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*R-286R* Vermelho Caucaia *NH-1* Preto

*PB-362R* Azul Buriti-R *¥Y-197R* Amarelo Trancoso R
Modelo 2007
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*R-286R* Vermelho Caucaia *NH-1* Preto

*PB-337R* Azul Penedo R *¥Y-197R* Amarelo Trancoso R
Modelo 2008
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*R-304R* Vermelho Clivia R *NH-1* Preto

*PB-337R* Azul Penedo *NH-A57R* Cinza Cloudia R
Modelo 2009
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*R-304R* Vermelho Clivia R

*NH-196* Branco Ross

Modelo 2010

*NH-1* Preto

*YR-288R* Laranja Canoa
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*R-304R* Vermelho

*NH-1* Preto *P-102R* Roxo
Modelo 2011
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*R-206* Vermelho

*NH-1* Preto *P-102R* Roxo
Modelo 2012
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< Instrucdes para o Uso do Catalogo de Pecas

)

» Este Catalogo de Pecas descreve todas as pecas de
reposicdao, bem como o tempo de Mao de Obra (T.M.O.)
para os modelos POP100.

* Este Catalogo de Pecas foi elaborado com base nas
ultimas informacoes disponiveis até 27 de Marco de 2012.

e Especifique sempre o N° completo da peca quando for
efetuar um pedido de pecas.

¢ Verifique sempre o numero, modelo, tipo, série, cor, marca,
tamanho, que se fizer necessario antes de fazer o pedido
de pecas.

¢ Observe sempre que as ilustracdes permitem localizar
uma determinada parte do chassi ou do motor, podendo
diferenciar da sua forma original.

¢ Informe-se sobre a versao atualizada do catalogo de pecas
através do site www.hondaposvenda.com.br.
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. _ (® Referéncia com o indice llustrado
Como Localizar as Informacodes sobre as Pecas
Grupo do Motor e o a2 e
a1 Tampa do Cabecote M2 Caciote M Areore de Comands « Vilvuas
LS . : e
‘I‘q’;\.‘f : '
9_} J : TJ' n
i, Y é:\ L# -
; - ' — | - b —
Referéncia com o indice de Nimero de Pecas S - —
INDICE DE NUMERO DE PECAS J\} ’_‘
N da Pega N do Bloco N da Pega N do Bloco
- 13000 ] 1
Voltar Bloco No. m
Back OB4Z0GFPE00 G- 13000-GFP-900  M-12 Z =
0B4Z1-GFPS00  C-11 13000-GFP-BO0  M-12 C-6
Volver 06430.GCES00 €10 13011.GFPS00 M2
06430GCES00  C-8 13021-GFP900 M2 Para-lama Dianteiro
OMDGFPE00 GO 1001-GFPO00  M12
0GH1-GFPS00  C9 1HA1GEPH00 M2
65-GBG-EN G5 1051-GFPO00 M2
06531-GBG-EBN G5 13101-GFPO00  M-12
65H-GCEFN  C5 13102.GFP900  M-12
13105GFP-000  M-12
11000 1HGFPB00  M-12
13105-GFP-900 M-12 2
11100-GCE000 M1 11087000 M2 'ﬁ"’
1191-GCE000 M1 1IMEGHSO10 M2 o
11200-GCE-DED M1
11330-GFP-900 M6 14000
1IMIGFP00 M9 - # ey
11354.GWE-G80 M6 14100-GFP-G00 M3 :> e NOS Itern de servigo TM.C. R: N° da peca Descrigho POPI00 N° dhe s Tipar
14100-GFP-B00 M-3 7 _8_9
12000 14311-KEV-200 M-12 1 413BT  Pdra-larma, Dianteiro ... 01 1 B1100-GFP-000ZA ?:'r“a‘-lalna. Dianteir e 1
14321G8G900 M4 61100-GFP-900ZB “PBI6ZR- CAzulBuiiR 1 - -
12101-GFP900 M5 14321-GFP-BO0 M4 E‘I :g";ggzm m - M‘::o":‘;:m: : : -
12101-GFP-B00 M5 14401178003 M4 E1100-GFP-O00ZE. “PESITRC .. . AZulPenede = 1 1
12191.GFPE00 M5 14431035020 M3 G1100-GFP.S00ZF "NHASTRY . .. CinzaCloudia R = = 1
61100-GFP-900ZG "RI4R" ... " VermelhoClhviaR - - 1
12191-G54-761 M-5 14451-035-000 M-3 2 P011-162000  Parafuso, FIANGE, BIMM .nmnns 3 3 3 i s s et s
12200-GFP000 M2 WEO0I5020 N4
12200-GFP-B00 M-2 14502-086-000 M-4
12209684681 M3 MEN0IB000 M4
12200686000 M3 541GEAEET N4
12213KRM-E40 M2 14550-GBO-911 M4
1Z29T-GFP30S M2 WSEE005000 M4
1ZMEKEVI0S M2 WEI0088010 M4
1Z51KSTO4 M2 MBISOIS0N0 M4
12301-GB6-910 M-1 146700035030 M-
12301-GBEOT1 M1 WETSATBO00 M4
1Z391-GB0910 M1 WTILGFPO00 M3
12341-GB6-910 M-1 14T21-GFP-900 M-3
12261035000 M1 WTSIGNSETT M3 —> 122
- 24.07.08
Pagina No.
2
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< Estrutura do Catalogo de Pecas >

M-1
Cabecgote

" B KREB - 00102
- | T
':;' NOS Itaen do servio N do sbiie Teo
4 81178
6 B
13 AAILA
15 4131F2 C
4 TTIS6-GFP600 | Cabo, Trava Assento 11
§ TTIB0-GFP-00 | Suporte Comp., Trava Assento 11
TTB0-GFP-B00 1
6 77200-GFP-00ZB| Assenta Corj., Dupla
“NHAGEL®

za
TT200-GFP-SO0ZD *RADEL* Vermetha Urucum

POI0ZA "NHIL Proto
GFP900  Suporte, Dobradica Assenin
105070-05  Presdha, Fiagho (Preto) {145mm)

M-8

Bomba de Oleo

(M Numero do Bloco
* O numero do bloco é oferecido (no lugar do n® da pagina) para
ajudar na consulta da peca com o n® ou nome da peca.

(@ Nome do Bloco
® lItem de Servico / Tempo de Mao de Obra (T.M.O.)

(® Namero de Referéncia
* Os numeros de titulo descritos entre parénteses indicam que a
informacgédo continua da pagina anterior.

® Namero da Peca
(®© Descricao
@ Cédigo de Cores HONDA

Conjuntos
* As pecas cujas figuras estejam delimitadas por linhas pontilhadas
sao disponiveis em conjunto completo. (As pegas componentes do
conjunto também s&@o comercializadas individualmente).

@ Descrigao de Cores

@ Nota
As notas sdo apresentadas entre parénteses na coluna do nome da

peca.

@ Quantidade Utilizada na Motocicleta
* Quando aparecem entre parénteses indicam pegas opcionais.
* Quando indicadas com aletra “N” deve-se utilizar a quantidade que
for necessaria.
* Indica o numero de pecas utilizadas no bloco.

@ Namero de Série

B Tipo
¢ Quando a coluna tipo se encontra em branco significa que as pecas

* Pecas circundadas por uma linha pontilhada ;... estdo incluidas em
blocos diferentes.

BQ

¢ A flecha vazada <] indica o N° do bloco onde a peca incluida na

linhai_.... se encontra.

¢ A flecha sélida —-— indica o N° do bloco com o qual a pega em
questao esta conectada.
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C Quando Utilizar as Pecas > C Abreviaturas Utilizadas neste Catalogo de Pecas >

Verifique a utilizagédo
do nimero de série

Direito se
abrevia
como DIR

Esquerdo se
abrevia como
ESQ

* “Esq” e “Dir’ na descricdo se uma peca significa o lado Esquerdo e o lado Direito
Rel. N da peca Descricao o N° de serie considerando-se que esteja sobre o assento da motocicleta.

RRN RRP RRR RRS RRT RRV
1 33101-MAE-601  Unidade Farol *NH-285% CINZa ..couvrvovisvssssoni s - s * No Catalogo de pecas utilizam-se as seguintes abreviaturas:
] CONj. e Conjunto
- Comp. ...coeuee Completo
Dir. oo Direito

1
1

Voltar 33101-MAE-612  Unidade Farol *NH-283" Cinza
(Precaucéo Dural

Back : e 2351300
Volver

~2351434
~ 2350300
~0OM300138

.. Milimetro

.. Grama

.. Dente (22 dentes)

.. Ampére

.. Volt

.. Watt

.. Corrente Alternada

Corrente Continua

Admissao

.. Escape

Dianteira

Traseira

.. Sextavado

Lateral

Transmissao

.. Primario

Secundario

Milhas por Hora

«. Quilémetro por Hora

Diodo Emissor de Luz

Unidade Descarga Capacitiva
Republica Dominicana, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guiana
(Mercosul: Argentina, Paraguai, Uruguai)
Moto Mix Brasil

.. Colébmbia, México

.. América Latina

.. Argentina

Motor de Partida

33101-MAE-671  Unidade Farol *NH-1% PretO......c.ccommriomiinionns

~SM300366
33101-MAE-691  Unidade Farol Y.
33101-MAE-602  Unidade Farol

2351713~

1
1
1
1
1
1
1

O nimero de Série foi utilizado desde  Quando a numeragéo do Chassi Quando a numeracéo do Chassi

o modelo inicial aparece do lado esquerdo da aparece do lado direito da coluna
coluna significa que a utilizagao da significa que a utilizagdo da pega
peca se aplica a partir deste se aplica até este numero do
numero do chassi (2351160) chassi (2351159)

27.03.12 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.



C Como Localizar o Bloco de Pecas e os Numeros de Série > C

Bloco Pecas do motor Pecas do carburador Pecas do chassi
de Pecas M-1~ M-16 ~ C-1~
Numeros Numero de Numero de Série Numero de Série

Necessarios Série do Motor do carburador do chassi

Pontos de
Localizacao

@ @ ©)

N \\
N Ly
&t'}hmm\
2>

i .

D25GFP7FAQ

@ D25GFP7CAQ

Localizacéo da Etiqueta de Cores >

Pecas Coloridas

Etiqueta de Cores

(2LA3LA)

D25GFP7RAD

27.03.12
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< Modelos, Cédigos de Area e Niimeros de Série Aplicaveis

Os Modelos, Cédigos de Area, Tipos e os Nimeros de Série Aplicaveis podem ser identificados conforme tabela abaixo.
As pecas com cddigo de area sdo exclusivas dos paises designados.
Se os codigos de drea ndo estiverem listados, as pecas sao de uso comum.

Modelo Cadigo Tipo N2 de Série Aplicavel N2 de Série Aplicavel N2 de Série Aplicavel
de Area do Motor do Chassi do Carburador

BR Brasil HBO2E-1700001~1799999 9C2HB02107R000001~7R099999 PB5BG A

POP1007 2LA . . HBO2E-2700001~7999999 9C2HB02207R000001~7R099999 PB5BJ A
Ameérica Latina

3LA HBO2E-7000001~7099999 9C2HB02007R700001~7R799999 PB5BH A

BR Brasil HBO2E18000001~8099999 9C2HB02108R000001~8R099999 PB5BG A

POP100s 2LA » . HB02E28000001~8099999 9C2HB02208R000001~8R099999 PB5BJ A
Ameérica Latina

3LA HBO2E18700001~8799999 9C2HB02108R700001~8R799999 PB5BH A

BR Brasil HBO2E-9000001~9099999 9C2HB02109R000001~9R099999 PB5BK A

POP1009 2LA . . HBO2E-9600001~9699999 9C2HB021*9R600001~9R699999 PB5BJ A
Ameérica Latina

3LA HBO2E-9700001~9799999 9C2HB02109R700001~9R799999 PB5BH A

BR Brasil HBO2E1A400001~ 9C2HB0210AR400001~ PB5BK A

POP100A 2LA HBO2E1A400001~ 9C2HB0220AR400001~ PB5BJ A
Ameérica Latina

3LA HBO2E1A700001~ 9C2HB0210AR700001~ PB5BH A

BR HBO02E1B200001~ 9C2HB0210BR200001~ PB5BP A

2BR HBO2E1B100001~ 9C2HB0210BR100001~ PB5BK A

3BR Brasil HBO2E1B000001~ 9C2HB0210BR0O0000T~ PB5BK A

POP1008 4BR HBO2E1B400001~ 9C2HB0210BR400001~ PB5BK A

5BR HBO2E1B500001~ 9C2HB0210BR500001~ PB5BP A

ARG HBO2E2B700001~ 9C2HB0220BR700001~ PB5BH A

2LA América Latina HBO2E1B600001 ~ 9C2HB0210BR600001 ~ PB5BJ A

3LA HBO2E1B700001~ 9C2HB0210BR700001~ PB5BH A

3BR HBO2E1C000001~ 9C2HB0210CR000001~
POP100c Brasil PB5BP A
4BR HBO2E1C400001~ 9C2HB0210CR400001~

* Para identificagdo do nimero do carburador/ corpo do acelerador, somente a parte sublinhada devera ser usada para registro:

PB5BG [A] KC- 7

27.03.12
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C

Etiqueta de Cores

¢ Ao solicitar as pecas, verifique o nome, a cor principal e o cédigo observando a “ETIQUETA DE CORES” na motocicleta.
¢ Ao solicitar as pegas coloridas, utilize a Tabela de Cores conforme instrugdes de utilizagcdo do Catalogo de Pegas.

/ Modelo VFR800FIW
VFR800FIW Prata Sparking Preto Mute
e y Cor Principal Metalico Metalico
COR R-157 | NH-295M NH-359M | \o ge identificagio | N°
cODIGO R157 J : P Cédigo de Cor - NH295 NH355 do Bloco de ref.
Nome das Pecas Coloridas N°Peca Basico
1 /
: /
3
4
; 4
6 /
7 K
8
9 //
10 /”__\_/
11 -
12 /
13 /

|

27.03.12
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C Tabela de Cores >
* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.
POP100 (POP100,)
Modelo POP1007
e | CorPrincipal Caucaia Preto BuriA Trancoso R N° de )
Cédigo de Cor idzr::i::;('fo deN'ef-
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico R-286R NFH PB-362R Y197R
1 Tampa Jogo, Dianteira Esquerda 61406-GFP-900 c ZA B D C-29 7
2 Tampa Jogo, Dianteira Direita 61405-GFP-900 z ZA B D C-29 6
3 Para-lama, Dianteiro 61100-GFP-900 .o} ZA B D C-6 1
. 4 Cubo Subconj., Dianteiro 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
Voltar 5 Cubo Subconj., Traseiro 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
Back 6 Emblema, HONDA 61310-KPE-870 ZA ZA ZA - C-31 1
Volver 7 | Emblema, HONDA 61310-KPE-900 - - - ZA cat 1
8 Emblema, Asa Esquerda 61425-GFP-900 ZA B .o} D C-31 3
9 Emblema, Asa Direita 61415-GFP-900 ZA B Zc 2D C-31 2
10 Painel, Instrumentos Jogo 61401-GFP-900 Zc ZA B 2D C-2 13
11 Painel Comp., Freio Traseiro 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Painel Secundario Comp., Freio Dianteiro 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
13 Assento Conj., Duplo 77200-GFP-900 D B B B C-13 6
14 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-GFP-900 .o} ZA B D C-29 4
15 Roda Dianteira, Subcon;. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
16 Roda Traseira, Subconj. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
8
27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C Tabela de Cores

* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP100s
P Vermelho Azul Amarelo
N° Cor Principal Caucaia Preto Penedo Trancoso R N° de
N°
CodigodeC identificacéo de ref
odigo de Cor do Bl .
- R-286R NH-1 PB-337R Y-197R o Floce
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico
1 Tampa Jogo, Dianteira Esquerda 61406-GFP-911 z ZA B D C-29
2 Tampa Jogo, Dianteira Direita 61405-GFP-911 z ZA B D C-29 6
3 Para-lama, Dianteiro 61100-GFP-900 .o} ZA ZE D C-6 1
4 Cubo Subconj., Dianteiro 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
5 Cubo Subconj., Traseiro 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Emblema, HONDA 61310-GFP-911 ZA ZA - - C-31 1
7 Emblema, HONDA 61310-KPE-870 - - ZA ZA C-31 1
8 Emblema, Asa Esquerda 61425-GFP-911 ZA B Zc ZA C-31 3
9 Emblema, Asa Direita 61415-GFP-911 ZA B Zc ZA C-31 2
10 Painel, Instrumentos Jogo 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA Cc-2 13
11 Painel Comp., Freio Traseiro 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Painel Secundario Comp., Freio Dianteiro 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
13 Assento Conj., Duplo 77200-GFP-910 ZA ZA ZA ZA C-13 6
14 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-GFP-900 ZA ZA C-29 4
15 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-GFP-911 ZA ZA - - C-29 4
16 Roda Dianteira, Subcon;. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
17 Roda Traseira, Subconj. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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C Tabela de Cores >
* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.
POP100 (POP100,)
Modelo POP1009
\e | CorPrincipal “Civiah Preto Panedo Cloudia R N de ]
Cédigo de Cor idzr::i::;('fo deN’ef-
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico R304R NFH PB-337R NFH-ASTR
1 Tampa Jogo, Dianteira Esquerda 61406-GFP-B00 D B - ZA C-29 7
2 Tampa Jogo, Dianteira Esquerda 61406-GFP-911 - - B - C-29 7
3 Tampa Jogo, Dianteira Direita 61405-GFP-B00 D B - ZA C-29 6
. 4 Tampa Jogo, Dianteira Direita 61405-GFP-911 - - B - C-29 6
Voltar 5 Para-lama, Dianteiro 61100-GFP-900 ZG ZA ZE zr C-6 1
Back 6 Cubo Subconj., Dianteiro 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
Volver 7 | Cubo Subconj., Traseiro 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c-11 6
8 Emblema, HONDA 61310-KPE-870 ZA ZA ZA ZA C-31 1
9 Emblema, Asa Esquerda 61425-GFP-911 Zc Zc Zc Zc C-31 3
10 Emblema, Asa Direita 61415-GFP-911 .o} .o} .o} .o} C-31 2
1 Painel, Instrumentos Jogo 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-2 13
12 Painel Comp., Freio Traseiro 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
13 Painel Secundario Comp., Freio Dianteiro 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C8 6
14 Assento Conj., Duplo 77200-GFP-910 ZA ZA ZA ZA C-13 6
15 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-29 4
16 Roda Dianteira, Subcon;. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
17 Roda Traseira, Subconj. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
10
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C Tabela de Cores

* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP100,
o | corrincipa Vermelho Preto Branco Laranja - N
identificacédo
Cédigo de Cor do Bloco de ref.
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico R304R NFH NH-1% YR268R

1 Tampa Jogo, Dianteira Esquerda 61406-GFP-850 c ZA B D C-29

2 Tampa Jogo, Dianteira Direita 61405-GFP-850 .o} ZA B D C-29 6
3 Para-lama, Dianteiro 61100-GFP-900 ZG ZA ZH ZJ C-6 1
4 Cubo Subconj., Dianteiro 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-9 7
5 Cubo Subconj., Traseiro 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Emblema, HONDA 61310-KPE-870 ZA ZA ZA ZA C-31 1
7 Emblema, Tampa Dianteira Esquerda 61425-GFP-850 ZA B z D C-31 5
8 Emblema, Tampa Dianteira Direita 61415-GFP-850 ZA B 2 2D C-31 4
9 Painel, Instrumentos Jogo 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-2 13
10 Painel Comp., Freio Traseiro 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
11 Painel Secundario Comp., Freio Dianteiro 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
12 Assento Conj., Duplo 77200-GFP-850 ZA ZA ZA ZA C-13 6
13 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-29 4
14 Roda Dianteira, Subcon;. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
15 Roda Traseira, Subconj. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7

27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C Tabela de Cores >
* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.
POP100 (POP100,)
Modelo POP100,
Cor Principal Vermelho Preto Roxo
N  Node ne
Cédigo de Cor Idzr:gﬁiiao de ref.
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico R304R NFH P-102R
1 Tampa Jogo, Dianteira Esquerda 61406-GFP-B20 ZA B z C-29
2 Tampa Jogo, Dianteira Direita 61405-GFP-B20 ZA B .o} C-29 6
3 Para-lama, Dianteiro 61100-GFP-900 ZG ZA XK C6 1
. 4 Cubo Subconj., Dianteiro 44635-GFP-900 ZA ZA ZA C9 7
Voltar 5 Cubo Subconj., Traseiro 42635-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 6
Back 6 Emblema, HONDA 86611-GFP-B20 ZA ZA ZA C-31 1
Volver 7 | Emblema, Tampa Dianteira Esquerda 86614-GFP-B20 ZA B x C-31 5
8 Emblema, Tampa Dianteira Direita 86613-GFP-B20 ZA B 2 C-31 4
9 Painel, Instrumentos Jogo 61401-GFP-900 ZA ZA ZA Cc-2 13
10 Painel Comp., Freio Traseiro 43100-GCE-900 ZA ZA ZA C-10 4
11 Painel Secundario Comp., Freio Dianteiro 45010-GFP-900 ZA ZA ZA C-8 6
12 Assento Conj., Duplo 77200-GFP-850 ZA ZA ZA C-13 6
13 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-GFP-B20 ZA ZA ZA C-29 4
14 Roda Dianteira, Subcon;. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA C9 8
15 Roda Dianteira, Subcon;. 44650-GFP-B20 ZA ZA ZA C9 8
16 Roda Traseira, Subconj. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 7
17 Roda Traseira, Subconj. 42650-GFP-B20 ZA ZA ZA C-11 7
12
27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C Tabela de Cores >
* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.
POP100 (POP100,)
Modelo POP100,
Cor Principal Vermelho Preto Roxo
N  Node ne
Cédigo de Cor Idzr;tgﬁi(';ao de ref.
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico R-206 NFH P-102R
1 Tampa Jogo, Dianteira Esquerda 61406-GFP-750 .o} B ZA C-29
2 Tampa Jogo, Dianteira Direita 61405-GFP-750 .o} B ZA C-29 6
3 Para-lama, Dianteiro 61100-GFP-900 a4 ZA XK C-6 1
4 Cubo Subconj., Dianteiro 44635-GFP-900 ZA ZA ZA c9 7
5 Cubo Subconj., Traseiro 42635-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 6 Voltar
6 Emblema, HONDA 86611-GFP-B20 ZA ZA ZA C-31 1 Back
7 Emblema, Tampa Dianteira Esquerda 86614-GFP-750 .o} B ZA C-31 5 Volver
8 Emblema, Tampa Dianteira Direita 86613-GFP-750 2c B ZA C-31 4
9 Painel, Instrumentos Jogo 61401-GFP-900 ZA ZA ZA Cc-2 13
10 Painel Comp., Freio Traseiro 43100-GCE-900 ZA ZA ZA C-10 4
11 Painel Secundario Comp., Freio Dianteiro 45010-GFP-900 ZA ZA ZA C8 6
12 Assento Conj., Duplo 77200-GFP-850 ZA ZA ZA C-13 6
13 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-GFP-B20 ZA ZA ZA C-29 4
14 Roda Dianteira, Subcon;. 44650-GFP-B20 ZA ZA ZA C9 8
15 Roda Traseira, Subconj. 42650-GFP-B20 ZA ZA ZA C-11 7
13
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C Composicao do Numero de Identificacédo do Veiculo (V.I.N.) >
Exemplo: 9C2JC301 0YR 000001
Numero Sequencial de Produgao
Codigo de Fabrica
A ....OhioU.S.A E .... Montesa Espanha R ....Manaus Brasil
B .... Alost Bélgica F .... Atessa ltélia S .... Susuka Japéao
C .... Saitama Japéo K .... Kumamoto Japdo T .... Tochigi Japdo
D .... Guadalajara México M .... Hamamatsu Japdo 4 ... Carolinado SulU.S.A
Voltar
Back
Volver
Ano do Modelo
Exemplo:  K....1989 L....1990 M....1991 N....1992 X....1999 Y....2000 (Exceto as letras 1.O Q.U) 1...2001 2...2002 3....2003
4....2004 5....2005 6....2006 7...2007 8....2008 9....2009 A....2010 B....2011 C...2012 D....2013 E...2014
Digito de Controle
Codigo de Descricéo do Veiculo
Exemplo:  PEO4...XR600R RC30....CFR750R JC301....CG125TITAN ¢ KS JC302....CG125TITAN e ES JCB808....CG125 « CARGO
Marca e Tipo de Veiculo
JH2 . HONDA Motocicleta Fabricada no Jap&o VALY R HONDA Motocicleta Fabricada na Espanha
THF ... HONDA Motocicleta Fabricada nos Estados Unidos da América V4D O HONDA Motocicleta Fabricada na Italia
YC1 ... HONDA Motocicleta Fabricada na-Bélgica JH3 L HONDA Motocicleta Fabricada no Jap&o
9«2 ... HONDA Motocicleta Fabricada no Brasil 478 ... HONDA Motocicleta Fabricada nos Estados Unidos da América
3H1 ... HONDA Motocicleta Fabricada no México
14
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C

Mangueira de Combustivel, Mangueiras de Aplicacao Geral e Mangueira de Vinil >

* As “pecas padronizadas das mangueiras de combustivel”, as “mangueiras de aplicagéo geral”’ e as “mangueiras de vinil” podem ser fornecidas sem embalagem (granel) em forma de bobinas.

* Quando necessitar efetuar o pedido destas “mangueiras”, verifique no Catalogo de Pecas o cédigo da “mangueira padrao” e em seguida coloque entre parénteses o cédigo da “mangueira sem
embalagem (granel)” relativa utilizando a tabela abaixo.
(O comprimento padrao das “mangueiras sem embalagem (granel)” é de 1 metro. As mangueiras indicadas com o simbolo < > também estédo disponiveis com as medidas de 3 e 8 metros).

* Quando necessitar de troca, corte a mangueira sem embalagem (granel) na medida especificada. Esta medida pode ser verificada no nome da pega (verifique no Manual de Servigos ou nas
instru¢cdes que acompanham as mangueiras sem embalagem (granel) os procedimentos para o corte e instalagéo).

* A relagao abaixo especifica o cédigo das mangueiras padrao e as respectivas mangueiras sem embalagem (granel) e suas medidas. Certifique-se de que estes nimeros sejam aplicados somente
para as pecas de reposi¢ao relacionadas.

Mangueiras de Combustivel / Tubos Mangueiras de Combustivel / Tubos

Numero de Peca

N do P Peca sem Embalagem N de P Peca sem Embalagem
umero de Peca (granel) i umero de Peca (granel)
sem Embalagem Nimero de Peca sem Embalagem

Padréo (granel) Diametro Comprimento Padrao (granel) Diametro Comprimento
Interno (mm) (m) Interno (mm) (m)
95001-30xxx-2X 95001-30001-20M 3,0 95001-55001-60M
95001-30xxx-3x 95001-30001-30M 3,0 95001-55xxx-3x <95001-55003-60M> 5,5
95001-30xxx-4x 95001-30001-40M 3,0 <95001-55008-60M>

95001-35001-50M 95001-55001-60M

95001-35xxx-2x <95001-35003-50M> 3,5 95001-55xxx-4x <gggg:ggggg-SSM> 5,5
95001-35001-60M < - V>

00T <95001-35003-60M> > 95001-55xxx-5 ggggl'ggggéigm 5,5
95001-35001-60M TOOXXX-OX < } ouV> '

95001-35xxx-4X <95001-35003-60M> 3,5 <g:gg}-gggg?-zgm>
95001-35001-50M - -

95001-35xxx-5% 29001-32003-50M> 3,5 95001-55xxx-6x <gggg: -g:ggg-ggm> 5,5
95001-35001-60M < - il d

95001-35xxx-6x 295001-32003-60M> 3,5 95001-75x00c-2x 95001-75001-50M 75
9200142001 -50M <95001-75003-50M> '

95001-45xxx-2x 4,5 95001-75001-60M

<95001-45003-50M>

95001-45xxx-3x

95001-75xxx-3x <95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>
95001-75001-60M

95001-45001-60M
<95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>

95001-45xxx-4x

95001 -75xxx-4x <95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>

95001-75xxx-5x 95001-75001,50W4 7,5

95001-45001-60M
<95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>

95001-45001-50M <95001-75003-50M>

O W—00WwW =W —=|0W —=+00W—=|W—=W—=W=W—=W=W===]=

A\ CUDADO

95001-45xxx-5x 295001-42003-20M> 4,5 95001-75001-60M

9500145001 -60M 95001-75xxx-6X <95001-75003-60M> 7.5

95001-45xxx-6% <95001-45003-60M> 4,5 <95001-75008-60M>
<95001-45008-60M> 95001-80xxX-2X 95001-80001-50M 8,0
95001-55001-50M 95001-80XXX-3X 95001-80001-60M 8,0
95001-55xxx-2X <95001-55003-50M> 5,5 95001-80xxx-4x 95001-80001-60M 8,0
<95001-55008-50M> 95001-80xxX-5x 95001-80001-50M 8,0
95001-80xxX-6X 95001-80001-60M 8,0

|| =200 W =W = |00W—=(00W =W —=|00W—=(00W—=|00W =00 w—=

E PERIGOSO confundir uma“Mangueira de Combustivel” com a“Mangueira de Aplicagdo Geral” ou com a“Mangueira de Vinil”. Cada“Mangueira” tem sua utilizagao apropriada.
Nunca utilize uma “Mangueira de Aplicac@o Geral” ou a“Mangueira de Vinil” no lugar de uma“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.
Use sempre a mangueira sem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢des de corte e instalacdo dos Manuais de Servicos e das instru¢goes que sao fornecidas juntamente com

aembalagem.

27.03.12 © Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
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Mangueira de Combustivel, Mangueiras de Aplicacdao Geral e Mangueira de Vinil

Mangueira de Vinil

Mangueira de Vinil

Mangueira de Vinil

Numero de Peca

Numero de Peca

Peca sem Embalagem (granel)

Numero de Peca

Numero de Peca

Peca sem Embalagem (granel)

Numero de Peca

Numero de Peca

Peca sem Embalagem (granel)

Padrio sem Embalagem | Diametro | Didmetro |Comprimento Padrio sem Embalagem | Didmetro | Diametro |Comprimento Padrio sem Embalagem | Diametro | Didmetro |Comprimento

(granel) Interno (mm)| Extemo (mm) (m) (granel) Interno (mm)| Externo (mm) (m) (granel) Interno (mm) | Externo (mm), (m)
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 95003-36001-10M 1
95003-0100¢3X | 195003-01003-60M> | 29 68 3 95003-14x01X | 95003-14003-10M>| 60 90 3 95003-36x0¢-1x | <95003-36003-10M>| 11,0 130 3
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 <95003-36008-10M> 8
95003-010x-60 | 95003-01003-60M> | 29 68 3 95008-14xxx-20 | (95003-14003-10M>| 69 90 3 95003-36001-10M 1
95003-03001-60M 1 95003-14001-60M 1 95003-36xxx-20 |<95003-36003-10M>| 11,0 130 3
95003-03xxx-3% | 95003-03003-60M> | 39 60 3 95003-14003x | 95003-14003-60M>| 69 90 3 <95003-36008-10M> 8
95003-03001-60M 1 95003-17001-10M 1 95003-37001-60M 1
95003030060 | .95005.09006.00M> | 30 60 3 95003-17:00¢1% | 9200917008 10M=| 70 90 3 95003-37300¢3% | 92008.07008.00Ms | 110 150 3
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 95003-37001-60M 1
95008-05x0¢3x  [<95003-05003-60M> | 35 65 3 95008-19%0¢1x | <95003-19003-10M>| 7,0 110 3 95003-37xxx-60 | 95003-37003-60M>| 110 150 3
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 05003-380¢1x 95003-38001-10M 120 130 1
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 -38x0c1X| 95003-38003-10M> . : 3
95003-05xx-60 [<95003-05003-60M>| 35 65 3 95003-19x00¢-20 |<95003-19003-10M>| 7,0 10 3 95003-38001-10M 1
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 95003-38xxx-20 | 195003-38003-10M>| 120 130 3
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 95003-39001-10M 1
95003-07500¢-1x |<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 95003-19x00¢-3x  [<95003-19003-60M>| 7,0 110 3 95003-39xx-1X_| 95003-30003-10M>| 120 140 3
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95003390020 | 95003-39001-10M 120 120 1
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 -390-20 | 95003-39003-10M> : : 3
95003-07500¢-20 [<95003-07003-10M> | 40 70 3 95003-19x00-60 | <95003-19003-60M>| 7,0 10 3 95003-40001-10M 7
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95003-4000-20 | 90094000810 | 120 160 3
95003-07001-60M 1 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M ]
95003-07x00c-3x |<95003-07003-60M>| 40 70 3 95003-21xxx-1X_| 95003-21008-10M>| 89 90 3 95003-40000¢3% | _92003-40003-60M>| 129 160 3
<95003-07008-60M> 8 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M 1
95003-07001-60M 1 95008210020 | 195003-21003-10M>| 89 90 3 95003-400¢60 | _95003-40003-60M>| 120 16,0 3
95003-07xxx-60 (<95003-07003-60M> 40 70 3 95003-23001-10M 1 95003-43001-10M 1
<95003.07006 0> : 95003-2300¢1x 950020003 10M> 80 120 3 9500343100 1x | <9500343003-10M>| 130 150 3
-07001- -23001- <95003-43008-10M> 8
95003-07xxx-7x |<95003-07003-70M>| 4,0 70 3 95003-230-20 | 95003-23003-10M>| 89 120 3 9500343001-10M 1
<95003-07008-70M> 8 95003-23001-60M 1 95003-43xxx-20 | <95003-43003-10M> | 130 150 3
95003-08001-10M 1 95003-23x0¢-3x | <95003-23003-60M>| 80 120 3 <95003-43008-10M> 8
95003-08xxx-1x  (<95003-08003-10M> 45 65 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
<95003-08008-10M> 8 95003-23001-60M 1 95003-45xxx-1x  |<95003-45003-10M> 14,0 18,0 3
95003-0900c3x | 95003-09001-60M s 80 1 95003-23xx-60 | <95003-23003-60M>| 80 120 3 <95003-45008-10M> 8
<95003-09003-60M> i g 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
95003-09001-60M 1 95003-25001-10M 1 95003-45xxx-20. |<95003-45003-10M>| 140 180 3
95003-0900-60 | -95003-09003-60M>| 45 80 3 95003-2500¢1X | 195003-25003-10M>| 99 110 3 <95003-45008-10M> 8
95003-10001-10M 1 95003-25001-10M 1 95003-50001-10M 1
95008-10x0¢1x_|£95003-10003-10M>| 50 80 3 95003-2500¢20 | 195008-25008-10M>| 90 o 3 95008-50x00¢1X_| 95003-50003-10M>| 160 190 3
95003-10001-10M 1 95003-25001-60M 1 95003-50001-10M 1
95003-10x0¢20 | 195003-10003-10M> | 50 80 3 95008-2500¢3X | <95003-25003-60M>| 90 110 3 95008-5000¢20 | 195003-50003-10M>| 160 190 3
95003-10001-60M 1 95003-25001-70M 1 95003-50001-60M 1
95003-10xxx-3x_| 95003-10003-60M>| 50 80 3 95008-25x00¢7%_| <95003-25003-70M>| 9O 49 3 95008-50x00¢3x_| 195003-50003-60M>| . 160 190 3
95003-10001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95003100060 | 95003-10003-60M>| 50 80 3 95003-27xxx-1X_| <95003-27003-10M>| .90 130 3 95003-55xxx-1x_| <95003-55003-10M>| 17 205 3
95003-11001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95003-11xxx-3x <ggggg-uggg-ggm> 50 90 g 95008-27xxx-20 | _95003-27003-10M>| 90 130 3 95003-55x0¢-20| L98003-585003-10M>| 175 205 3
<95003-11008-60M> 95003-27001-60M 1 95003-60001-10M 1
9500311100660 |<05000-11005-90M 50 90 3 ol = (07 B S 0 : 92000 200 |<O500560003 1ok | 220 =2 $
1130060 [<95003-11003-60M> : ! 95003-27001-60M 1 95003-60001-10M 1
<2005 11008600 8 95008-2700-60 | 195003 27003-60M>| 9O 180 3 95008-600020 | 195003-60003-10M>| 220 270 3
-12001- 95003-33001-10M 1 -60001-60M 1
95003-12x0¢-1x |<95003-12003-10M>| 50 70 3 9500333500¢1X | 9500853005 10M>| 109 140 A 95003-6000¢3¢ | _Soo0s Sooasaom. | 220 270 :
S RTTSRrYE ¢ 95008-3300c20 | _S200383001-10M |4 140 1 95003-6000c60 |_J2003-00001-60M | 270 !
95003-12001-10M 1 -330%20 | 95003-33003-10M> i . 3 5003-60xxx-60 | 95003-60003-60M:> . A 3

95003-12:00¢-20 [<95003-12003-10M>| 50 70 3

<95003-12008-10M>

A\ CUDADO

E PERIGOSO confundir uma“Mangueira de Combustivel” com a“Mangueira de Aplicagao Geral” ou com a“Mangueira de Vinil”. Cada“Mangueira” tem sua utilizagao apropriada.
Nunca utilize uma “Mangueira de Aplicac@o Geral” ou a “Mangueira de Vinil” no lugar de uma“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.
Use sempre amangueira sem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢ées de corte e instalacdao dos Manuais de Servicos e das instrugoes que sao fornecidas juntamente com
aembalagem.
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Mangueira de Combustivel, Mangueiras de Aplicacao Geral e Mangueira de Vinil
Mangueiras de Aplicacao Geral Mangueiras de Aplicacao Geral
N de P Peca sem Embalagem N de P Peca sem Embalagem
p umero de Peca (granel) Y umero de Peca (granel)
NumeF:oddg Peca sem Embalagem — - Numegoddg Peca sem Embalagem " -
adrao (granel) Diametro Comprimento adrao (granel) Diametro Comprimento
Interno (mm) (m) Interno (mm) (m)
95005-11xxx-3x 95005-11001-30M 11,0 1 95005-45001-10M 1
95005-11xxx-5x 95005-11001-50M 11,0 1 95005-45xxx-4x <95005-45003-10M> 4,5 3
95005-12001-10M 1 <95005-45008-10M> 8
95005-12xxx-1x <95005-12003-10M> 12,0 3 95005-45xxx-5% 95005-45001-50M 45 1
95005-12xxx-2X 95005-12001-20M 12,0 1 95005-50001-30M 1
? 95005-50xxx-3x 5,0
95005-12xxx-3x 95005-12001-30M 12,0 1 <95005-50003-30M> 3
95005-12xxx-5x 95005-12001-50M 12,0 1 95005-50xxx-5x 95005-50001-50M 5,0 1
95005-14xxx-1x 95005-14001-10M 14,0 1 95005-55001-1 OM 1
95005-14001-20M 1 95005-55xxx-1x <95005-55003-10M> 5,3 3
95005-14xxx-2x <95005-14003-20M> 14,0 3 <95005-55008-10M> 8
95005-14xxx-3x 95005-14001-30M 14,0 1 95005-55xxx-2x 95005-55001-20M 5,3 !
95005-14xxx-5% 95005-14001-50M 12,0 1 <§gggg'gggg?'fgm> ?
g:ggg'] ;XXX';X Z:ggg'l ;ggl ';gm 1;'3 1 95005-55xxx-4x <95005-55003-10M> 5.3 3 Voltar
T LOXXXeX u - : <95005-55008-10M> 8 Back
95005-17xxx-3x 95005-17001-30M 17,0 1
95005-65xxx-1 95005-65001-10M 6.5 1 Volver
95005-17xxx-5x 95005-17001-50M 17,0 1 XXx-1x <95005-65003-10M> , 3
Zgggg'ggxxx'gx Zgggg'ggggl ':gm 2‘3 1 95005-65XXX-2X 95005-65001-20M 6,5 1
~OUXXX-OX - - : 95005-70001-30M 1
95005-70xxx-3: 7,0
95005-35xxx-1 ggggg-gggg;-: gm 3,5 ;, - <95005-70003-30M> : 8
TOOXXXAX < - g ' 95005-70xxx-5x 95005-70001-50M 7,0 1
<95005-35008-10M> 8 95005-75001-10M 1
95005-35xxx-2x 95005-35001 -20m 3,5 1 95005-75xxx-1x <95005-7500310M> 7,3 3
95005-36xxx-3x Z:ggg'ggggl '?gM 3.5 1 95005-75xxx-2% 95005-75001-20M 73 1
95005-35xxX-4x <95005-35003-10M> 3,5 3 95005-80xxx-1x L0S-80901-40M 8,0 !
<95005-80003-10M> 3
<95005-35008-10M> 8
95005-35x0c5x 95005-35001-50M 35 1 95005-80xxx-2X 95005-80001-20M 8,0 1
95005-45001-10M - 1 95005-80xxx-3x 95005-80001-30M 8,0 1
95005-45xxx-1x <95005-45003-10M> 4,5 3 PBOQS5-80kxx_5x 95005-80001-50M 8,0 L
<95005-45008-10M> 8 95005-91xxx-3x 95005-91001-30M 12,0 1
95005-25x0x-2x 95005-45001-20M 25 1 95005-91xxx-5x 95005-91001-50M 12,0 1
95005-45xxx-3x 95005-45001-30M 25 1 95005-92xxx-3x 95005-92001-30M 12,0 1
95005-92xxx-5x 95005-92001-50M 12,0 1
NOTA: X é mostrado para representar os nimeros e letras omitidas do alfabeto romano.
A\ CUDADO
E PERIGOSO confundir uma“Mangueira de Combustivel” com a “Mangueira de Aplicacdo Geral” ou com a“Mangueira de Vinil”. Cada“Mangueira” tem sua utilizagao apropriada.
Nunca utilize uma “Mangueira de Aplicacao Geral” ou a“Mangueira de Vinil” nolugar de uma“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.
Use sempre a mangueira sem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢coes de corte e instalacao dos Manuais de Servicos e das instrugoes que sao fornecidas juntamente com
aembalagem.
17
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Composicao do Numero de Identificacao das Mangueiras

Exemplo:

95001

-50M

—I_— Numero de Peca sem Embalar: Refere-se a Peca sem Embalar

Codigo da Marca (Tipo de Mangueira) (Mangueira de Combustivel e Mangueira de Aplicagéo Geral)
Codigo de Troca (para Mangueira Adicionada); (Mangueira de Vinil)

Tipos

de Cédigo:

e Mangueirade
Combustivel  2: Trangada Exterior Vermelha

(Somente com 3mm
de diametro Interno)
. Trancada Interior Preta
. Vermelha (Somente 3mm
de didmetro Interno)
4: Cinza com faixa Vermelha
(Somente com 3mm
de didmetro Interno)
6: Preta

w o,

Comprimento:  001: 1 m (Padréo)

e Mangueirade Vinil

003: 3m

008: 8m
Caodigo de Diametro Interno (Mangueira de Combustivel e Mangueira de Aplicacédo Geral)
30: 3,0 mm 11: 11 mm
35:3,56mm 91: 12 (Diametro Externo de 15) mm
45: 4,5 mm 92: 12 (Diametro Externo de 16) mm
50: 5,0 mm 12: 12 (Diametro Externo de 17) mm
55:5,3mm, 5,5 mm 14:14 mm
65:6,5mMm 17:17 mm
70:7,0mm
75:7,3mm, 7,5 mm
80: 8,0 mm

Caodigo de Diametro Externo / Interno (Mangueira de Vinil)

01:DI 2,9, DE6,8 mm
03: DI 3,0, DE 6,0 mm
05: DI 3,5, DE 6,5 mm
07:DI4,0, DE 7,0 mm
08: DI 4,5, DE 6,5 mm
09: DI 4,5, DE 8,0 mm
12: DI 5,0, DE 7,0 mm
10: DI 5,0, DE 8,0 mm
11: DI 5,0, DE 9,0 mm

Tipo de Mangueira:

14: DI 6,0, DE 9,0 mm
17:DI'7,0, DE 9,0 mm
19: DI 7,0, DE 11,0 mm
21:DI'8,0, DE9,0 mm
23: DI-8,0, DE 12,0 mm
25:DI'9,0, DE 11,0 mm
27:DI19,0, DE 13,0 mm
33: DI 10,0, DE 14,0 mm
36: DI 11,0, DE 13,0 mm

1: Mangueira de Combustivel
3: Mangueira de Vinil
5. Mangueira de Aplicagéo Geral

:DI'11,0, DE 15,0 mm
:DI'12,0, DE 13,0 mm
:DI'12,0, DE 14,0 mm
:DI'12,0, DE 16,0 mm
:DI'13,0, DE 15,0 mm
:DI'14,0,DE18,0 mm
: DI'16,0, DE 19,0 mm
+DI'17,6,DE 20,5 mm
:D122,0,DE 27,0 mm

1: Transparente

2: Preta

3: Vermelho Claro
6: Vermelho Claro
7: Preto Pélido

* Mangueirade
Aplicagao Geral

e Indica a marca do nimero ou a Sequéncia de Troca. O cédigo para a peca sem embalar deve ser estritamente 0 (Zero).

1: Cinza
2: Cinza
3: Preta
5: Preta

27.03.12
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C Instrucdes para o Uso do Tempo de Mao de Obra (T.M.O.) >

O tempo de Mao de Obra (T.M.O.) significa o tempo necessario para a
realizacdo de um servigo, o qual € mencionado neste catalogo para
ajudar as Concessionarias a controlar o processo de trabalho real e
calcular o tempo de servico, utilizando-o como um guia.

Ajuste do Sistema T.M.O.

——— Tempo de Servigo
—— Remocao, Desmontagem/ Montagem, Instalagéo
—— Verificagdo, Medigcao, Ajuste, Confirmagao

—— Diagndstico (Sistema Elétrico)

—— Inspeg¢@o Completa

L Tempo Variavel

——— Preparacéo
(Verificacdo do processo, Preparacédo das ferramentas
especiais necessarias ao servigo)

— Trabalhos relacionados (Transferéncia de motocicletas)

* O tempo variavel é obtido multiplicando-se o tempo de servigo
pelo coeficiente especificado.

Instrucoes para o Uso do Catalogo

Os itens de servico mostrados no texto estdo relacionados com o tempo
de trabalho e as pecas comercializadas para reparo, conforme sua
especificacdo. Outros itens de servico representativos, os quais nao
utilizam pecas para reparos (remogéo/ instalagdo, ajuste, verificagao/
mediga@o e outros) estdo relacionados na introducgéo, classificados de
acordo com o assunto.

Ajuste do T.M.O.

¢ O Sistema Decimal (em unidade 0,1) é utilizado para obter o T.M.O.

simplificando o calculo global.
Exemplo: (0,1) = 6 minutos, (0,2) = 12 minutos
[Custo por hora de trabalho] x [T.M.O.] = [Célculo global]

e O T.M.O. é calculado manualmente.
e Qs itens de servico e o T.M.O. podem ser modificados dependendo

do desenvolvimento de ferramentas, equipamentos de servico e
da melhoria dos procedimentos:

27.03.12
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Procedimento de Trabalho

O procedimento de trabalho é determinado através do tempo de
servigo juntamente com o método especificado no Manual de
Servigo, portanto, consulte-o quando necessario.

Os procedimentos de trabalho que permitem ser executados num
tempo reduzido, preservam a seguranca do trabalho e a garantia
do produto dos itens ndo mencionados no Manual de Servigo.

O trabalho é executado por apenas um mecanico. Quando dois ou
mais mecéanicos sao necessarios, o calculo do tempo real é
efetuado de acordo com o nimero de pessoas.

Para avaliar o conhecimento dos mecanicos, a HONDA utiliza
como padrao, mecéanicos com trés anos de experiéncia no reparo
de suas motocicletas.

As ferramentas especiais e os equipamentos de servigo utilizados
para obter o T.M.O. estédo especificados no Manual de Servigos e
publicagbes técnicas emitidas sobre o tema.

Itens de Servigco que nao apresentam T.M.O.

Pecas e acessorios ndao mencionados neste Catalogo.

Areas com deterioracdo pelo tempo de uso ou danos (quebras,
rachaduras) durante uso em condi¢gdes normais.

Servigos que podem ser executados com apenas um ajuste.

Servigos raramente executados (exemplo: problemas com causas
extremamente simples e frequéncia de uso).

Faca o calculo global baseado no tempo de servigo real quando o
servigo nao apresenta T.M.O.

Servicos nao incluidos no T.M.O.

Oleo e drenagem de fluido, tempo de espera para
desaquecimento, etc.

Servigos adicionais que envolvam remogéao/ instalacéo de
equipamentos externos.

Tempo de servico utilizado com visitas ao cliente, realizacéo de
negociacdes e a entrega da motocicleta.

Tempo necessario com a requisicdo e a entrega de pegas.

Custos referentes a graxa, agente adesivo, etc., utilizados no
servico.

27.03.12
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Explicacao do T.M.O. utilizando um exemplo ® Indica a descricao dos servigos incluidos no item de servico.

(O exemplo pode ser diferente dos itens apresentados) @ Indica o N° de referéncia cujo servigo e tempo do mesmo sao

iguais ao T.M.O. 4,5 para a arvore de comando.

Ref. / ~ ((Ne de referéncia))
N® NoS i TM.O. (A aplicagéo da area é limitada aos itens de servico que nao
Item de Servigo (TM.0) a0 da area
possuem identificagdo N.O.S. dentro de um mesmo bloco.)

{,3,4,7) /@ @
111118 | (Arvore de Comando .........ccccccuecueunnes 4,5)
& ©®©

(- Inclui: Ajuste da folga da valvula ] Como designar o item de servico utilizando o exemplo
(substituicao da arvore de comando)

111118A | ( Substituicdo balancim I@
N/ ((Adicional) .....cccoooiiiiiiiiiie 1,0

Abra a pagina do bloco onde a ilustragdo da arvore de comando é
mostrada.

Voltar
Back

O N¢ de Referéncia da pega na ilustragéo indica a localizagdo da Q Volver

peca a ser substituida.

T.M.O. é a abreviatura de Tempo de Mao de Obra e indica o

tempo de servico padréo necessario para a execugdo do servico. Procure a arvore de comando na ilustragao, o item de-servico

especificado e o T.M.O. relacionado com o N° de referéncia.

® N.O.S. é a abreviatura do Numero de Operagao de Servigo, e
classifica os itens de servigo de acordo com o cédigo de unidade
de trabalho.

O mesmo codigo de servigo € utilizado independentemente dos
modelos.

O servigo padréo é apresentado com 6 digitos e o servigo
adicional com 7 digitos.

® Indica a substituicdo da arvore de comando e o T.M.O. 4,5.

® Indica T.M.O. 1,0 que sera acrescentado quando um.servigo
adicional (substituicdo do balancim) é executado em conjunto
com a substituicdo da arvore de comando.

21
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Simbolo de indicacdo dos itens de servico relacionados que
continuam na pagina seguinte 1 11 1 18 A
a c
Ref. (N2 de referéncia) J
Ne NOS. ltem de Servio TM.O. _ a) Cédigos da categoria e classificacdo
2 111118 Arvore de COMando ..........eeuueeeueenseens 4,5 Cddigo Categoria
. . . 1 Motor
o o o 2 Transmisséo
¥ w 3 Combustivel e Escapamento
Simbolo de indicagdo na ultima linha 4 Chassi e Carcaca
. 5 Diregao/ Suspensao
Indicacao do bloco sem informacéo do T.M.O. "
6 Elétrica
Voltar
Back Ref. (N2 de referéncia) 7 Rodas/ Freios
Volver N© N.OS. ltem de Servi T.M.O.
em de Servico 8 Controles/ Instrumentos
Sem INFOrMACAO ..ocvueerereeeeenererereseeeeenenens - 9 -
O —
¢ Cédigo N.O.S.
c) Cadigos de servico e classificacao
1 11 1 18 A Cadigo Categoria de Servico
a b ¢ d e 1 Substituicao, Remogéo/ Instalagéo, Troca
| | | | |
2 Reviséo
a) Codigo da categoria ........ccceeen.ee. Motor 5
3 Ajuste, Balanceamento
— b) Localizagdo/ cédigo da fungéo .... Motor superior . . — -
o . o 4 (Servicos relacionados.a Pintura: Camada Superior)
c) Codigo de Servigo .......cceevvereennne. Substituicao
’ ] ] o ] 5 Teste, Inspecéo/ Diagndstico, Medigao, Verificacao
—— d) Numero sequencial de servico.... (Cddigo da unidade
é mostrado através de 6 (Servicos relacionados a Revisdo: Recondicionamento)
Igtras) 7 (Servicos relacionados a Revisdo: Reapertos)
..................................................... arvore de comando
(Sem regra padréao 8 (Retifica)
do cédigo) 9 (Servigos relacionados a Pintura: Acabamento)
5di ici N tituica
e) Codigo adiciona z;?:nlcl#gao R 0 Reparo, Limpeza, Sangria de Ar
(Sem'regra padréao
do cadigo)
22
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Principais itens de servico sem a utilizagcdo de pecas adicionais
(1) Remocgéo/ Instalagéo, (2) Ajuste, (8) Verificagao/ Medigao,

(4) Revisao, (5) Outros Servicos
WiNitor, - Ghassi

* SERVICOS EXCETO SUBSTITUICAO DE PECAS
(1) Remocao e instalacao
Relacione as pecgas removidas da motocicleta com a descricdo

(3) Verificagcao, Medicao

N.O.S. DESCRICAO T.M.O.

Motor Comp.
1101E5 | Remocéao/ Instalagcao 1,4
Inclui: Todos os ajustes necessarios

Cabecote Comp.

N.O.S. DESCRIGCAO T.M.O.

1115A0 |Compressao, Pressao - Medicao 0,1
M 3115A0 ::nael;:)il;réaodor, Nivel Boia - 0.4

6145A0 |Ponto de Ignicao - Verificacao 0,3
C | 6105A0 |Bateria - Verificacdo do nivel do eletrélito & carga 0,2

(4) Revisao

Condicao de trabalho: As medi¢des necessarias, verificagoes, ajustes, e
limpeza/ lavagem de cada peca sé@o executadas, incluindo o servico de

M | 1111KO | Remogsol Instalagdo 0.8 remocéo/ instalagéo da carcaga e a substituicdo das pecgas defeituosas.
Carburador Comp. -
3111D6 Remocgao/ Instalagdo 0,2 N.O.S. DESCRICAO T.M.O.
1101E6 Carcaca do Motor, Desmontagem 38 M 311200 Carburador - Revisao . 0.6
Inclui: Instalacdo e remoc¢do do motor ’ Inclui: Todos os ajustes necessarios ;
(2) Ajust (5) Outros Servicos
juste
N.O.S. DESCRICAO T.M.O. N.O.S. DESCRICAO T-M.0.
3113A0 |Carburador, Ajuste Marcha-Lenta 0,1 M 1130A1 | Tela FRirondQ Oleg- Limpeza 0.4
512340 Embreagem, Ajuste 01 3120A0 | Elemento Filtro - Limpeza 0,1
M Inclui: Ajuste alavanca, embreagem '
6143A1 |Vela de Ignicao - Ajuste/ Limpeza 0,1
Folga da Valvula - Ajuste
1113A0 NOTA: Para 1 motocicleta Ot
6163A0 |Farol - Alinhamento 0,1
2133A0 |Corrente de Transmissao - Ajuste 0,1
Freio Dianteiro - Ajuste
7113A 0,1
C 8A0 Exclui: Ajuste da sapata do freio dianteiro
Freio Traseiro - Ajuste
7T13AT Exclui: Ajuste da sapata do freio traseiro 0.1
3113A3 | Acelerador, Funcionamento - Ajuste 0,1
27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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. ® Reference to “lllustrated index”
How to Refer to the Part Information
Engine Group o T et
Mg Coylratior Hoad M3 Carrshaft - Vialve
-
Reference to “Part Number Index” [— — R
PART NUMBER INDEX J\,L |_|
Partn® Block n* Parn® Block n®

- 13000 | I '

Block No. Voltar
0B420.GFRS00  C-11 13000-GFPG00  M-12 Ty Back
06421-GFP900  C-11 13000-GFP-B00  M-12 C-6
06430.GCE900  C-10 1011.GFP.900  M-12 Volver
06430-GCER00  C-8 12021-GFPO00 M2 Front Fender
OBMDGFPS00  C-8 13001-GFPO00 M2
06441-GFP900  C-9 13041-GFPB00 M-12
09530-GBG-B2 G5 1051-GFPO00 M2
09531-GBG-B20  C-5 1OGFPA00 M2
06531-GCEF2 G5 1302-GFPO00 W12

13105-GFP-00  M-12
11000 1H-GFPB00  N-12
13105-GFP-900 M-12 2
11100-GCES00 M1 11087000 M2
1191-GCES00 M1 1IMEGNSO10 M2 s
M200-GCE-DED M1
11330-GFP-900 M-6 14000
1IMIGFRO00 M0 :> - ot — Feqd Oy
11384-GWE-580 M-6 14100-GFP-800 M-3 ey LOMN Service llem FRT ey Part. No. Description ?90;’10% Serial No. Note
14100-GFP-B00 M-3
12000 14311-KEV-200 M-12 1 4131B7 Fender, Front 04 1 B1100-GFP-900ZA ::::??(_FI s 1 D
venoom  ta otiomarmaonzs g k111
101-GFP900 M5 UI1-GFPBO0 M4 :::miﬁg ﬁ;‘g‘: ... Caucaia Red : : -
12101-GFP-B00 M-5 14401-178-003 M-4 B1100-GFP-900ZE *PBIITR® - 1 1
12191-GFPB00 M5 14431035020 M-3 G100-GFP-O00ZF *NHASTR® - -1
G1100-GFP-900ZG "R304R" - - 1
12191654761 M5 14451036000 M3 2 90111162000  Bok, Flange, 3 3 3
12200GFP-000 M2 WS0035020 N4
12200GFP-800 M2 502086000 M4
12200684681 M3 MENDIBO00 M4
12200.G8G000 M3 541GBAEE N4
12213 KRAM-840 M-2 14550-GRO-911 M4
12237.GFP305 M2 MSBE0SB-000 M4
1ZMEHEVI0S M2 MBI0086-010 M4
12251KSTO4 M2 MBISOIS00 M4
12301-GBE-910 M-1 14670005030 M-4
12301-GBE911 M1 METSATB000 M4
12331680910 M1 WTILGFPB00 M3
12341-GBE-910 M-1 14721-GFP-800 M-3
12361035000 M1 MTSLGNSET M3 —> 122
24.07.08
Page No.
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Parts Catalogue Structure

Parts
Catalogue

®OE

M-1
Cylinder Head

KREB =010

P 117

@O

®©

] t
Pl F‘: Part. No. Duscription

7
1 1BXETKAE-000 | Colar, Chamber Rr. (B.5x15) 2
2 BU4-GCE-E4D | Colar, Fr. Fender 2
1
1
1
1

Seat: Rear Side o1
Double 01

3 TTISIONI00 | Speing. Seat Lock
t Catch 0.4 TTI51-MB18

'l

4 TTIS6-GFPS00
5 TTIB0-GFP-900
TTEL-GFP-BO0

Cable, Seat Lock
Bracket Comp., Seat Lock

6  TT00GFP.O00ZS| Seat Assy. Double

NHAGEL Haipy Gray [ 1
TTH0-GFPHIZD *RADSL® UncumPed | 1 -
TTH0-GFPOMZA "NHIL® Black| - 1

T TTANGFPS00  Stay, Seat Hinge " " 101

& S40010807005  Clp. Mamess Band (Black) { 148mm) 1

®F

M-8
Qil Pump

Block number

* Address No. is provided (in place of the page No.) to help you refer
to the part with the part No. or part name.

Block title
Service item/Flat rate time
Reference number

» Title number marked with the parenthesis indicates that it continues
from the previous page.

Part number
Description
HONDA color code
Assemblies

» Sections framed with broken lines in the exploded view drawings
are available as complete assemblies. (Their individual parts can
also be obtained).

Color description

Note

* Notes are shown with the parenthesis in the part name column.
Required quantity

* Reqd. QTY shown in the parenthesis indicates.the optional part.

* Reqd. QTY marked with “N” indicates_the optional part that should
be selected as needed.

* Reqd. QTY indicates the number of the part used in the block.
Serial number

Parts catalogue code

* When the parts catalogue code colunm is blank; it indicates that the

 Parts enclosed within a dotted line |
block.

® @

e ‘A hollow arrow CJ indicates the block No. for the parts enclosed
within.a dotted line {____ .

16) ~———

* A solid arrow --=— indicates the block No. the part in question is
connected to.

27.03.12
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C When the Parts Were Revised >

Be sure to check the
serial number!!

Regd. No.
R PatNo Description CBRI0O

1 33101-MAE-601  Headlight Unit ‘NH-2B5" GFaY ... = = 1 = =
- - - 1 -

PR T

33101-MAE-612  Headiight Unit "NH-283" Gray .......ccccocovrvrmerssmrenes = = 1 = =

(Caution During instaiation)

T

- - - 1 -

- o - 1 =

T

33101-MAE-671  Headlight Unit "NH: 1" BIBOK....c..ccoovvvere i cmeenssimatenssonese - - 1 - -
- - - 1 -

- - - 1 -

33101-MAE-691  Headlight Unit - -t - -
33101-MAE-602  Headlight Unit - - - 1 -
- - -1 -

- - - -1

The number has been used from the
initial model without revision

When shown at the left side, itis
applicable to the models of

No. 2351160 and the subsequent
numbers

When shown at the right side, it is
applicable to the models up to
No. 2351159

( Abbreviations Used in the Parts Catalogue )

RIGHT is

“L.” stands
for LEFT

*“L” or “R” in the description of a part stands for the LEFT hand side or the RIGHT hand side.
Determine the left or right as if you were in the motorcycle seat.

* The following abbreviations are used in this parts catalogue:

Assembly
Complete
... Right
... Left
... Standard
... Millimeter
... Gram
Tooth (22 Teeth)
Ampere
... Volt
Watt
With labelling
... Without labelling
... Light emitted diode
... Kilometers per hour
... Miles per hour
.. Link (100 Links)
Alternating current
Direct current
.. Inlet
Exhaust
Front
... Rear
... Hexagonal
... Attaching mark
... Transcript mark
.. Capacitive discharge ignition
Anti-lock brake system
Traction control system
Dominica Republic, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guyana
(Mercosul: Argentine, Paraguay, Uruguay)
Colombia, Mexico
.. Latin America
Moto Mix Brasil
Argentina
Eletric Starter

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.
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< How to Check the Part Block and Serial Numbers > < Color Label Attachment Position Check >

. Carburetor
Part block Engine parts parts Frame parts Colored parts
M-t~ M-16 ~ C1~

11 !

Required >‘ Engine serial | ‘ Carburetor | ‘ Frame serial | Colorlabel

serial
number

number serial number number

- ot ©) @) ©)

Voltar
Back
Volver
<4)(ZLA-3LA)
2\
,ﬁi\
52
D
U5 S
D25GFP7FAD
D25GFP7RAQ
@ D25GFP7CAQ
28
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< Models, Parts Catalogue Codes and Applicable Serial Numbers >
Models, parts catalogue codes and applicable serial Nos. given in this parts catalogue can be identified as follows.
Parts with area codes are exclusive for models destined for countries designated.
If no area codes are listed, parts are for common use.
Area Applicable engine Applicable frame Applicable carburetor
Model T
Code ype serial N2 serial N2 identification N2
BR Brazil HBO02E-1700001~1799999 9C2HB02107R000001~7R099999 PB5BG A
POP1007 2LA HBO02E-2700001~7999999 9C2HB02207R000001~7R099999 PB5BJ A
Latin America
3LA HBO02E-7000001~7099999 9C2HB02007R700001~7R799999 PB5BH A
BR Brazil HB02E18000001~8099999 9C2HB02108R000001~8R099999 PB5BG A
POP100s 2LA HBO2E28000001~8099999 9C2HB02208R000001~8R099999 PB5BJ A
Latin America
3LA HB02E18700001~8799999 9C2HB02108R700001~8R799999 PB5BH A
BR Brazil HBO02E-9000001~9099999 9C2HB02109R000001~9R099999 PB5BK A
POP1009 2LA HBO02E-9600001~9699999 9C2HB021*9R600001~9R699999 PB5BJ A Voltar
Latin America Back
3LA HB02E-9700001~9799999 9C2HB02109R700001~9R799999 PB5BH A Volver
BR Brazil HB02E1A400001~ 9C2HB0210AR400001~ PB5BK'A
POP100a 2LA HB02E1A400001~ 9C2HB0220AR400001~ PB5BJ A
Latin America
3LA HBO02E1A700001~ 9C2HB0210AR700001~ PB5BH A
BR HB02E1B200001~ 9C2HB0210BR200001~ PB5BP A
2BR HB02E1B100001~ 9C2HB0210BR100001~ PB5BK A
3BR Brazil HBO2E1B000001~ 9C2HB0210BRO00001~ PB5BK A
4BR HB02E1B400001~ 9C2HB0210BR400001~ PB5BK A
POP1008
5BR HB02E1B500001~ 9C2HB0210BR500001 ~ PB5BP A
ARG HB02E2B700001~ 9C2HB0220BR700001~ PB5BH A
2LA Latin America HB02E1B600001~ 9C2HB0210BR600001 ~ PB5BJ A
3LA HB02E1B700001~ 9C2HB0210BR700001~ PB5BH A
3BR HB02E1C000001~ 9C2HB0210CR000001~
POP100c Brazil PB5BP A
4BR HB02E1C400001~ 9C2HB0210CR400001~
* Of carburetor/throttle body identification numbers, only the portions underlined in the example below are used for registration.
PB5BG [A] KC 7
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< Color Label >

¢ When ordering parts, check the model name, main color, and code by observing the “COLOR LABEL” on the vehicle.
¢ \When ordering a colored part, use the color chart in the instruction for use of parts catalogue.

> WNodel VFR80OFIW
VFR800FIW Color Sparkling Silver Mute Black
Ne /‘V Metallic Metallic
COLOR R-157 | e Applicable Ref.
. CODE R1 57 I NH295 NH359 block N N
Name of colored parts Basic part N2
Voltar ! /
Back 2 /
Volver 3
4
5 /
6 /
7 /
8 /
9
10 /’_\_/
11 7
12 P
13
—
30
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C

Color Chart

* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.

POP100 (POP100,)
Model POP1007
v | oo
Applicable Ref.

Code block N° N°

Name of colored parts Basic part N2 R-286R NFH PB-362R Y-197R
1 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-900 z ZA B D C-29
2 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-900 z ZA B D C-29 6
3 Fender, Fr. 61100-GFP-900 z ZA B D C6 1
4 Hub Sub Assy., Fr. 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 7
5 Hub Sub Assy., Rr. 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Mark, Honda 61310-KPE-870 ZA ZA ZA - C-31 1
7 Mark, Honda 61310-KPE-900 - — — ZA C-31 1
8 Mark, L. Wing 61425-GFP-900 ZA 7B z D C-31 3
9 Mark, R. Wing 61415-GFP-900 ZA B z D C-31 2
10 Meter Panel Set 61401-GFP-900 .o} ZA B D C-2 13
11 Panel Comp., Rr. Brake 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Panel Sub Comp., Fr. Brake 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C8 6
13 Seat Assy., Double 77200-GFP-900 D B B B C-13 6
14 Visor Set, Fr. 61300-GFP-900 z ZA B D C-29 4
15 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
16 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7

27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C

Color Chart

* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.

POP100 (POP100,)
Model POP100s
v |
Applicable Ref.
Code block N° N°
Name of colored parts Basic part N2 R-286R NFH PB-337R Y-197R
1 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-911 .o} ZA B D C-29 7
2 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-911 z ZA B D C-29 6
3 Fender, Fr. 61100-GFP-900 z ZA ZE D C6 1
4 Hub Sub Assy., Fr. 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 7
5 Hub Sub Assy., Rr. 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Mark, Honda 61310-GFP-911 ZA ZA - - C-31 1
7 Mark, Honda 61310-KPE-870 - - ZA ZA C-31 1
8 Mark, L. Wing 61425-GFP-911 ZA B z ZA C-31 3
9 Mark, R. Wing 61415-GFP-911 ZA B .o} ZA C-31 2
10 Meter Panel Set 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-2 13
11 Panel Comp., Rr. Brake 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Panel Sub Comp., Fr. Brake 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
13 Seat Assy., Double 77200-GFP-910 ZA ZA ZA ZA C-13 6
14 Visor Set, Fr. 61300-GFP-900 ZA ZA C-29 4
15 Visor Set, Fr. 61300-GFP-911 ZA ZA C-29 4
16 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
17 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C Color Chart >

* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.

POP100 (POP100,)
Model POP1009
v | o | me | P Qo
Applicable Ref.
Code block N° N°
Name of colored parts Basic part N2 R-304R NFH PB-337R NH-ASTR
1 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-B00 D B - ZA C-29 7
2 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-911 - - B - C-29 7
3 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-B00 D B - ZA C-29 6
4 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-911 - - B - C-29 6
5 Fender, Fr. 61100-GFP-900 ZG ZA ZE zF C6 1
6 Hub Sub Assy., Fr. 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 7
7 Hub Sub Assy., Rr. 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
8 Mark, Honda 61310-KPE-870 ZA ZA ZA ZA C-31 1
9 Mark, L. Wing 61425-GFP-911 z z z z C-81 3
10 Mark, R. Wing 61415-GFP-911 z z z z C-31 2
11 Meter Panel Set 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-2 13
12 Panel Comp., Rr. Brake 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
13 Panel Sub Comp., Fr. Brake 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
14 Seat Assy., Double 77200-GFP-910 ZA ZA ZA ZA C-13 6
15 Visor Set, Fr. 61300-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-29 4
16 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
17 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C Color Chart >
* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.
POP100 (POP100,)
Model POP100,
e | coer Red R Black Whie Orange
Applicable Ref.
Code block N° N°
Name of colored parts Basic part N2 R-304R NFH NH-196 YR288R
1 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-850 .o} ZA B D C-29 7
2 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-850 .o} ZA B D C-29 6
3 Fender, Fr. 61100-GFP-900 ZG ZA H Z) C6 1
4 Hub Sub Assy., Fr. 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 7
5 Hub Sub Assy., Rr. 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Mark, HONDA 61310-KPE-870 ZA ZA ZA ZA C-31 1
7 Mark, L. Fr. Cover 61425-GFP-850 ZA B 2 D C-31 5
8 Mark, R. Fr. Cover 61415-GFP-850 ZA B .o} D C-31 4
9 Meter Panel Set 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-2 13
10 Panel Comp., Rr. Brake 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
11 Panel Sub Comp., Fr. Brake 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
12 Seat Assy., Double 77200-GFP-850 ZA ZA ZA ZA C-13 6
13 Visor Set, Fr. 61300-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-29 4
14 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
15 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
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C

Color Chart

* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.

POP100 (POP100,)
Model POP100,

Color Red Black Violet
N Applicable Ref.

Code block N° N°

Name of colored parts Basic part N2 R-304R NFH P-102R
1 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-B20 ZA B z C-29 7
2 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-B20 ZA B z C-29 6
3 Fender, Fr. 61100-GFP-900 ZG ZA K C6 1
4 Hub Sub Assy., Fr. 44635-GFP-900 ZA ZA ZA C9 7
5 Hub Sub Assy., Rr. 42635-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 6
6 Mark, Honda 86611-GFP-B20 ZA ZA ZA C-31 1
7 Mark, L. Fr. Cover 86614-GFP-B20 ZA B z C-31 5
8 Mark, R. Fr. Cover 86613-GFP-B20 ZA B z C-31 4
9 Meter Panel Set 61401-GFP-900 ZA ZA ZA C-2 13
10 Panel Comp., Rr. Brake 43100-GCE-900 ZA ZA ZA C-10 4
11 Panel Sub Comp., Fr. Brake 45010-GFP-900 ZA ZA ZA C8 6
12 Seat Assy., Double 77200-GFP-850 ZA ZA ZA C-13 6
13 Visor Set, Fr. 61300-GFP-B20 ZA ZA ZA C-29 4
14 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-900 ZA ZA ZA C9 8
15 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-B20 ZA ZA ZA C9 8
16 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 7
17 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-B20 ZA ZA ZA C-11 7
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C

Color Chart

* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.

POP100 (POP100,)
Model POP100,

Color Red Black Violet
N Applicable Ref.

Code block N° N°

Name of colored parts Basic part N2 R-206 NFH P-102R
1 Cover Set, L. Fr. 61406-GFP-750 z B ZA C-29 7
2 Cover Set, R. Fr. 61405-GFP-750 .o} B ZA C-29 6
3 Fender, Fr. 61100-GFP-900 4 ZA K C6 1
4 Hub Sub Assy., Fr. 44635-GFP-900 ZA ZA ZA C9 7
5 Hub Sub Assy., Rr. 42635-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 6
6 Mark, Honda 86611-GFP-B20 ZA ZA ZA C-31 1
7 Mark, L. Fr. Cover 86614-GFP-750 .o} B ZA C-31 5
8 Mark, R. Fr. Cover 86613-GFP-750 z B ZA C-31 4
9 Meter Panel Set 61401-GFP-900 ZA ZA ZA C-2 13
10 Panel Comp., Rr. Brake 43100-GCE-900 ZA ZA ZA C-10 4
11 Panel Sub Comp., Fr. Brake 45010-GFP-900 ZA ZA ZA C-8 6
12 Seat Assy., Double 77200-GFP-850 ZA ZA ZA C-13 6
13 Visor Set, Fr. 61300-GFP-B20 ZA ZA ZA C-29 4
14 Wheel Sub Assy., Fr. 44650-GFP-B20 ZA ZA ZA C9 8
15 Wheel Sub Assy., Rr. 42650-GFP-B20 ZA ZA ZA C-11 7
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C

Construction of Vehicle Identification Number (V.I.N.)

Example:

9C2JC3010YR000001

Sequencial Production Number

Plant Representation
A....OhioUS.A

B ..... Alost Belgium

C..... Saitama Japan
D..... Guadalajara Mexico

Model Year
Example:  K....1989 L....1990
4....2004 5....2005
Check Digit

Vehicle Description Code
PEO4... XR600R

Example: RC30....CFR750R

Mark and Type of Code

JH2 HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Japan)
1HF ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in U.S.A.)
YC1 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Belgium)
9«2 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Brazil)
3H1 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Mexico)

M....1991
6....2006

E..... Montesa Spain
F... Atessa ltaly

K .... Kumamoto Japan
M.... Hamamatsu Japan

X....1999
8....2008

N....1992
7....2007

JC301....CG125TITAN  KS

.... HONDA, Motorcycle
....HONDA, Motorcycle
.... HONDA, Motorcycle
.... HONDA, Motorcycle

R... Manaus Brazil
S.. Susuka Japan
T... Tochigi Japan
4. South Carolina U.S.A

Y....2000 (Except 1.O Q.U)
9....2009 A....2010

JC302...CG125TITAN ¢ ES

3....2003
E...2014

2....2002
D...2013

1...2001

B....2011 C...2012

JC303....CG125 « CARGO

Manufaturated in Spain)
Manufaturated in Italy)
Manufaturated in Japan)
Manufaturated in U.S.A.)

27.03.12
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Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose
e The standard part fuel hose, general purpose hose and vinyl hose may be substituted by the coiled bulk part.
e When ordering the standard part fuel hose, general purpose hose and vinyl hose use the bulk part number written in the parts catalogue in brackets () underneath the part name, or use the
catalogue below. (The bulk part standard length is 1 m, however, those displayed in the catalogue < > are avaliable in 3 m and 8 m length).
¢ When exchanging the hose, cut and use at the specified length as mentioned in the part name.
(For the method of cutting the bulk part, and method of filling out orders etc., please refer to the service manual and the instructions issued with the bulk part.)
e The list below is a catalogue of the standard part numbers and bulk part numbers. Note that those numbers are applicable to the listed replacement parts only.
Fuel hoses / Tubes Fuel hoses / Tubes
Bulk Part Bulk Part
Standard Part Bulk Part Standard Part Bulk Part
Number Number ~Inner Lenght Number Number ~ Inner Lenght
diameter (mm) (m) diameter (mm) (m)
95001-30xxx-2X 95001-30001-20M 3,0 1 95001-55001-60M 1
95001-30xxx-3x 95001-30001-30M 3,0 1 95001-55xxx-3x <95001-55003-60M> 5,5 3
Voltar 95001-30xxx-4x 95001-30001-40M 3,0 1 <95001-55008-60M> 8
Back 95001-35001-50M 1 95001-55001-60M 1
Volver 95001-35xxx-2x <95001-35003-50M> 3,5 3 95001-55xxx-4x <95001-55003-60M> 5,5 3
95001-35001-60M 1 <95001-55008-60M> 8
95001-35xxx-3x <95001-35003-60M> 3.5 3 95001-55001-50M 1
95001-35001-60M 1 95001-55xxx-5x <95001-55003-50M> 5,5 3
95001-35xxx-4x <95001-35003-60M> 3,5 3 <g:ggl-gggg?-zgm> :3
95001-35001-50M 1 h -
95001-35xxx-5x <95001-35003-50M> 3,5 3 95001-55xxx-6x <95001-55003-60M> 5,6 3
95001-55008-60M> 8
95001-35001-60M 1 <
95001-35xxx-6x <95001-35003-60M> 3,5 3 95001-75xxX-2X 95001-75001-50M 75 1
95001-45001-50M 1 <95001-75003-50M> ! 3
0T <95001-45003-50M> v 3 95001-75xxx-3 Sgggl'zgggé'ggm 7,5 ;
-75XXX-3x < - - > s
95001-45001-60M ! <95001-75008-60M> 8
95001-45xxx-3x <95001-45003-60M> 4,5 3
<95001-45008-60M> 8 95001-75xxx-4 ggggl'zgggéﬁgm 7,5 ;
-75XXX-4x < - - > s
95001-45001-60M ! <95001-75008-60M> 8
95001-45xxx-4x <95001-45003-60M> 4,5 3
<95001-45008-60M> 8 095001 -75xxx-5x 95001-75001-50M 7.5 1
95001-45001-50M 1 <95001-75003-50M> 3
0T <95001-45003-50M> v 3 95001-75xxx-6 3?381’3233&’28?2 75 ;
-75XXX-6X < - - > s
95001-45001-60M ! <95001-75008-60M> 8
95001-45xxx-6x <95001-45003-60M> 4,5 3
<95001-45008-60M> 8 95001-80xxx-2x 95001-80001-50M 8,0 1
95001-55001-50M 1 95001-80xxx-3x 95001-80001-60M 8,0 1
95001-55xxx-2x <95001-55003-50M> 5,5 3 95001-80xxx-4x 95001-80001-60M 8,0 1
<95001-55008-50M> 8 95001-80xxx-5x 95001-80001-50M 8,0 1
95001-80xxx-6x 95001-80001-60M 8,0 1
Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use a general purpose hose orvinyl hose in place of a fuel hose or vice versa.
Always use the correct bulk part in the parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.
38

27.03.12

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
Todos os direitos reservados.



Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose

Vinyl Hose Vinyl Hose Vinyl Hose
Standard Part Bulk Part Bulk Part Standard Part Bulk Part Bulk Part Standard Part Bulk Part Bulk Part
u u u
Number Number , Inner | Oder Lenght Number Number _Inner | Oufer Lenght Number Number _Inner | Outer Lenght
iameter (mm)diameter (mm (m) iameter (mm) diameter (mm (m) iameter (mm)diameter (mm (m)
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 95003-36001-10M 1
95003-0100¢3X | 195003-01003-60M> | 29 68 3 95003-14x0c1X | 95003-14003-10M>| 60 90 3 95003-36x0¢-1x |<95003-36003-10M> | 11,0 130 3
01001 12001- 95003-36008-10M 8
850030100060 | 50005 01003 GoM> | 29 | 68 5 || 95003140020 | o8003 1ao0ntoMs| 60 | 80 3 = 95003-36001-10M ]
03001+ 14001 365002 -36003-10M 11 1
oo | SEOOBL o0 | | ||| wowremncn (SN 0 | w0 | ||| s | gompgpian) v | w0 | g
03001+ 17001- 95003-37001-60M 1
95003-030060 | 55005 00000 EONL | 30 60 3 95003-17x0c1x_| 52008 1700010, | 70 90 3 95003-370¢3X | 95003-37003-60M> | 110 150 3
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 950033700060 | 95003-37001-60M 10 150 1
95003-05%00¢-3x |<95003-05003-60M> | 35 65 3 95003-19x0¢-1x  |<95003-19003-10M>| 7,0 110 3 <95003-37003-60M> : i 3
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 05003-38x00¢-1 95003-38001-10M 120 130 1
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 -880¢-1X | 95003-38003-10M> . : 3
95003-05%x-60 |<95003-05003-60M> | 35 65 3 95003-19%x-20 [<95003-19003-10M>| 7,0 10 3 95003-38001-10M 1
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 95008-38xxx-20 | 195003-38003-10M>| 120 130 3
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 9500339000 1x_|95003-39001-10M 120 120 1
95003-07x00¢-1x |<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 95003-19x00¢-3x  [<95003-19003-60M>| 7,0 110 3 5003-39xxx-1X | 95003-39003-10M> : . 3
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95003-39001-10M 1
95003-07001-10M 1 45005190050 gsggg-}ggg;—ggm . o ; 95003-39xxx-20 | 195003-39003-10M>| 120 140 3
95003-07%0¢-20 |<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 5003-19xxx-60 |<95003-19003-60M>| 7, f ~10001-10M T
<85003-07008-10M> 8 <85003-19008-60M> 8 95003400020 | S0 40001 1M | 120 160 :
95003-07001-60M 1 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M ]
95003-07x00c-3x |<95003-07003-60M> | 40 70 3 95003-21xxx-1X_| 95003-21003-10M>| 89 90 3 95003-40000¢3% | 92003-40003-60M> | 120 160 3
<95003-07008-60M> 8 95003-21001-10M 1 40001
95003-07001-60M 1 95008210020 | 195003-21003-10M>| 89 90 3 95003-4000060 | _Se00a 4ongsaoms| 120 16,0 3
95003-07xxx-60  (<95003-07003-60M> 40 70 3 95003-23001-10M 1 95003-43001-10M 1
<95003-07008-60M> 8 95003-23xxx-1X_| 95003-23003-10M>| 89 120 3 9500343100 1x | <9500343003-10M>| 13,0 150 3
95003-07001-70M 1 95003-23001-10M 1 <95003-43008-10M> 8
95008-0700¢7x  [<95003-07003-70M> | 4,0 70 3 95003-23xx-20 | 95003-23003-10M>| 89 120 3 9500343001 TOM .
<95003-07008-70M> 8 95003-23001-60M 1 95003-43xx-20 <95003-43008-10M>| 130 150 3
95003-08001-10M 1 95003-23x00¢-3x  [<95003-23003-60M>| 80 120 3 <95003-43008-10M> 8
95003-08x00¢-1x |<95003-08003-10M> | 45 65 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
<95003-08008-10M> 8 95003-23001-60M 1 95003-45%0x-1x|<95003-45003-10M> | 14,0 180 3
95008-09003x | 50030900160 5 80 ! 950032300660 |<95003-23003.60M> | 80 120 3 <95003-45008-10M> 8
<95003-09003-60M> i ’ <95003-23008-60M> 95003-45001-10M 1
95003-0900060 | 58008 0000T 80N> | 45 80 : 95003-2500¢1X | _S2o0s asoos1ons| 90 11,0 : R A | aooadooonions| ™ 180 3
95003-1000¢1X | _Soo0s 1oouaiom. | 50 80 : 950032500020 | 90025001 1OM | g0 110 : 95003-5000c1x | 9900 S000T1OM | 160 190 :
850031000020 | 58005 10003 oM | 50 | 80 3 || ssoossoecax | GBO0T5R00 eON,| 90 | 110 5~ || 95003500020 | SB0CE00 ToMs| 160 | 190 3
s 000 | SOOI | 5o | ao ||| osmmoasmorne | SHSEIO o0 (| g | 1 || ssomsomeor | SSRBAT | w0 | w0 |
95003-10001-60M 1 95003-27001-10M 1 55001-
95008100060 | 95003-10003-60M> | 50 80 3 95003-27xxx-1X_| 195003-27003-10M>| 90 130 3 95003-55x00¢-1x (|_36005 £5003 oM | 175 205 3
95003-11001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95003-11oacBx | 90011003 60M> | 50 20 3 95003270020 | 95003.27003-10M>| 0 130 3 95003-55x¢20 | _52003.52003.10M> | 175 205 3
<95 - - > ¥ - ¥ R
o |SRII oy | | ]| estidey w0 | w0 | 4| ewoo gimie 20 | 70 | s
5003-11xx-60 <95003-11003-60M> | 5 ! 95003-27001-60M 1 95003-60001-10M 1
<gggg§-1 ; gg$-?gm> ? 95008-27xxx-60..| _95003-27003-60M> 90 13,0 3 95003-600¢20 | _92003-60003-10M> | 220 27,0 3
-12001- 95003-33001-10M 1 60001-
95003-12x0c1x |<95003-12003-10M> | 50 70 3 95003330 1x | 92003.33003.10M»| 100 140 3 95003-6000¢3¢ | _Seo0s eoosaaom | 220 270 :
<95003-12008-10M> 8 95003330020 | 95003-33001-10M 100 140 1 95003-60001-60M o 5 1
95003-12001-10M 1 -33XXX- <95003-33003-10M> A A 3 95003-60xxx-60 <95003-60003-60M> .0 7,0 3
95003-12x¢-20 |<95003-12003-10M> | 50 70 3

<95003-12008-10M>

Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use a general purpose hose or vinyl hose in place of a fuel hose or vice versa.
Always use the correct bulk part in the parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.
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Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose
General Purpose Hose General Purpose Hose
Bulk Part Bulk Part
Standard Part Bulk Part Standard Part Bulk Part
Number Number Inner Lenght Number Number Inner Lenght
diameter (mm) (m) diameter (mm) (m)
95005-11xxx-3x 95005-11001-30M 11,0 1 95005-45001-10M 1
95005-11xxx-5x 95005-11001-50M 11,0 1 95005-45xxx-4x <95005-45003-10M> 4,5 3
95005-12001-10M 1 <95005-45008-10M> 8
95005-12xxx-1x <95005-12003-10M> 12,0 3 95005-45xxx-5% 95005-45001-50M 45 1
95005-12xxx-2x 95005-12001-20M 12,0 1 95005-50001-30M 1
? 95005-50xxx-3x 5,0
95005-12xxx-3X 95005-12001-30M 12,0 1 <95005-50003-30M> 3
95005-12xxx-5x 95005-12001-50M 12,0 1 95005-50xxx-5x 95005-50001-50M 5,0 1
95005-14xxx-1x 95005-14001-10M 14,0 1 95005-55001-1 Om 1
95005-14001-20M 1 95005-55xxx-1x <95005-55003-10M> 5,3 3
95005-14xxx-2x <95005-14003-20M> 14,0 3 <95005-55008-10M> 8
95005-14xxx-3x 95005-14001-30M 14,0 1 95005-55xxx-2X ggggg:gggg;jgm 5.3 ;
95005-14xxx-5x 95005-14001-50M 14,0 1 <95005 =5001-10M 7
Voltar 950051 7xxx-1x 95005-17001-10M 17,0 ! 95005-55xxx-4% <95005-55003-10M> 5,3 3
Back 95005-17xxx-2x 95005-17001-20M 17,0 1 <95005-55008-10M> 8
v Tc 95005-17xxx-3x 95005-17001-30M 17,0 1 9500562001 T0M .
olver - -
95005-17xxx-5x 95005-17001-50M 17,0 1 95005-65xxx-1x <95005-65003-10M> 6,5 3
Z:gg:'ggxxx‘gx Zgggg'ggggl ':gm 2‘3 1 95005-65xxx-2x 95005-65001-20M 6,5 1
-3UXXX-0X - -
> 95005-70001-30M 1
95005-35001-10M 1 95005-70xxx-3x <95005-70003-30M> 7.0 3
95005-75001-10M 1
T ssoos 7o x| nne st | 14| g
TIOXXX X 2005350013 oV d : 95005-75xxX-2X 95005-75001-20M 7.3 1
95005-35xxXx-4x <95005-35003-10M> 3,5 3 95005-80xxx-1x 95005-800¢1_TOM 8,0 !
<95005-35008-10Mo 8 <95005-80003-10M> 3
95005-350005x 95005-35001-50M 35 1 95005-80xxx-2x 95005-80001-20M 8,0 1
95005-45001-10M : 7 95005-80xxx-3x 95005-80001-30M 8,0 1
95005-45xxx-1x <95005-45003-10M> 4,5 3 95005-80 emgix 95005-80001-50M 8,0 1
<95005-45008-10M> 8 95005-91xxx-3x% 95005-91001-30M 12,0 1
95005-45000-2x 95005-45001-20M 25 1 95005-91xxx-5x 95005-91001-50M 12,0 1
95005-45x0¢-3x 95005-45001-30M 25 1 95005-92xxx-3X 95005-92001-30M 12,0 1
95005-92xxx-5x 95005-92001-50M 12,0 1
NOTE: X is displayed to represent the omitted numerals and letters of the roman
alphabet.
Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use a general purpose hose or vinyl hose in place of a fuel hose or vice versa.
Always use the correctbulk part inthe parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.
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( Bulk Part Number of Fuel Hose, General Purpose Hose and Vinyl Hose >
Example: 95001-75001-50M
—I_— Bulk Part Number: Refers to the Bulk Part
Marking code (hose type) : (fuel hose and general purpose hose)
Change code (for added hose) : (Vinyl hose)
e Indicates number mark or change sequence, however, the code for the bulk part must be strictly O (zero)
Types of Code:
e FuelHose 2: Red outside braid e VinylHose 1: Clear e General Purpose Hose 1: Ash gray
(3mmiinside 2: Black 2: Ash gray
dia. only) 3: Lightred 3: Black
5: Black inside braid 6: Lightred 5: Black
3: Red (3mmiinside 7: Pale black
dia. only)
4: Ash gray with red
(3mmiinside
dia. only)
6: Black Voltar
Back
Volver
Lenghts: 001: 1 m (Standard)
003:3m
008:8m
I.D. Code: (Fuel hose and general purpose hose)
30: 3.0 mm 11:11mm
35:3.5mm 91: 12 (Outside dia. 15) mm
45: 4.5 mm 92: 12 (Outside dia. 16) mm
50: 5.0 mm 12: 12 (Outside dia. 17) mm
55:5.3mm, 5.5 mm 14:14 mm
65:6.5mm 17:17 mm
70: 7.0 mm
75:7.3mm, 7.5 mm
80: 8.0 mm
ID./OD. code (Vinyl Hose)
01:1D 2.9, OD 6.8 mm 14:1D 6.0, OD 9.0 mm 37:1D 11.0, OD 15.0 mm
03:1D 3.0, OD 6.0 mm 17:1D 7.0,,0D 9.0 mm 38:1D 12.0, OD 13.0 mm
05:1D 3.5, OD 6.5 mm 19:1D 7.0, OD 11.0 mm 39:1D 12.0, OD 14.0 mm
07:1D 4.0, OD 7.0 mm 21:1D 8.0, OD 9.0 mm 40: 1D 12.0, OD 16:0 mm
08:1D 4.5, OD 6.5 mm 23:1D'8.0, OD 12.0 mm 43:1D 13.0,0D 15.0 mm
09: 1D 4.5, OD 8.0 mm 25:1D 9.0, OD 11.0 mm 45:1D-14.0, OD 18.0 mm
12:1D 5.0, OD 7.0 mm 27:1D 9.0, OD 13.0 mm 50: 1D 16.0, OD 19.0 mm
10: 1D 5.0, OD 8.0 mm 33:1D 10.0, OD 14.0 mm 55:1D 17.5, OD 20.5 mm
11:1D 5.0, OD 9.0 mm 36:1D 11.0, OD 13.0.mm 60:1D-22.0, OD 27.0 mm
Hose Type: 1: Fuel Hose
3: VinylHose
5: General Purpose Hose
41
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C Flat Rate Service Time (F.R.T.)

Flat rate service time (FRT) means the standard time required to
service a MC, which is listed in this manual to help the dealers
control the actual working process and calculate the service charge
by using it as a guide.

FRT setting system

—— Net service time
—— Removal, Disassembly/reassembly, Installation
—— Diagnosis/troubleshooting (Electric system)

—— Complete inspection

—— Inspection, Measurement, Adjustment, Confirmation

L Float time

—— Preparation
(Process check, Confirmation arrangement for
necessary tools)

— Related work (Transfer of vehicles)

* Float time is set by multiplying the net service time by a given
coefficient.

Editorial style

The service items shown in the text are listed with the exchange work
time for the repair sales parts as the subject. Other representative service
items not using repair parts (removal/installation, adjustment, inspection/
measuring, and other work) are listed collectively in the list in the
preface, classified according to the work.

FRT setting standard

e Decimal system (in unit of 0.1) is adopted to set FRT as it is
convenient to calculate the wage.
Example: (0.1) = 6 minutes, (0.2) = 12 minutes
[Labor cost per hour] x [FRT] = [Wage]

* FRT is set with a hand tool.
* Service items and FRT can be subject to change depending on

development of tools and service equipment and improvement in
service procedure.

27.03.12 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
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Work procedure

As the work procedure is set with the work time according to the
method in the separate Service Manual, refer to this Manual as
required.

Work methods permitting servicing in the shortest time still
permitting assurance of safe work and product warranty are used
for the setting of service items not listed in the Service Manual.

Work basically is to be performed by one person, and when two or
more people are required, setting is done as the total time for the
number of people.

To value the knowledge of mechanics, Honda uses a person with
three years of experience in the repair of Honda vehicles as the
standard.

Special tools and service equipment used to set FRT are those
specified or recommended in Service Manual and technical
publications issued about the topic.

Service item whose FRT is not presented

Accessories and service parts that are not listed to use in this
manual.

Locations with little aging deterioration or breakage during normal
use.

Service work that can be finished by one touch.

Service work that is seldom done (i.e. extremely small causes of
trouble and service frequency).

When FRT is not presented, please calculate wages based on
appropriate actual work time.

Operation not included of FRT

Oil and coolant water draining, Waiting time for warming up
operation and etc.

Additional operation that involves-removal/installation of standard
exterior equipment.

Indirect time-spent for service by visiting the customer, trade-in, and
delivery of a MC.

Indirect time required for ordering and delivery of parts.

Cost for grease, adhesive agent, etc. used for service work.

27.03.12
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Explanation of FRT by using an example
(The example may differ from the actual presented items)

Indicating work contents that are included in the service item.

Indicating a reference No. whose operation and time are the
same as FRT4.5 for the camshaft.

Qe

Ref

—\ ((Relative ref. Number))

LON.
Description >@>

(The application range is limited to the service items without an
LON setting within a same block.)

o bt

{,3,4,7) /@ @

111118 | (Camshaft ....cocooviovririiciscccs 4,5)

©

(- Includes: Valve clearance adjustment )

111118A | ( Replace rocker arm ’@
A7 (- (o E 1,0

How to refer to the service item by using the sample
(camshaft replacement)

@ ®

Reference No. of the illustration of part that shows location of the
replacement work.

FRT is an abbreviation of Flat Rate Time indicating the standard
service time required for the replacement.

LON is an abbreviation of Labor Operation Number, and it is a
classification of the service items by the work unit code.

The same operation code is used regardless of the models.

Standard operation is indicated with 6 digits code, and additional
operation is indicated with 7 digits code.

Indicating the camshaft replacement and FRT4.5.

Indicating FRT1.0 that will be added when additional operation
(replace rocker arm) is done in association with camshaft
replacement.

Open to the page of the block where the camshaft's spare part

illustration is shown.

Look for the camshaft illustration, and refer to the service itemand
FRT that agree with the reference No.

27.03.12 © Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
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Indication mark for the listing of service items that continues to the

following page

Ref. (Relative ref. Number)
o L.O.N. . FR.T.
Ne Description
2 111118 (011111 1 - Vi S, 45
L] [ ] L]
L] [ ] L]
+
w
Mark indicated at the last line.
Indication of the block with no setting of FRT
Relative ref. Number
i Lon. ¢ ) ERT

- Description

No Information............

¢ LON code system

1 11

a b c d
| | | |

a) Category code ......ccceeveveeieerennen.

— b) Location/function code.................

c) Operation code .....cccccceveeveeeennnen.

—— d) Operation sequence number.......

Engine upper
Replace

(Unit.code can be
shown with alphabet)
camshaft

(No regular rule of
code)

replace rocker arm
No regular rule of
code)

11 1 18 A

a c
|
. a) Category codes and classification
Code Category
1 Engine
2 Transmission
3 Fuel & Exhaust
4 Frame & Body
5 Steering/Suspension
6 Electrical
7 Wheels/Brakes
8 Controls/instrument
9 —
0 —

c) Operation codes and classification

Code

Operation category

1

Replace, Removal/Installation, Change

Qverhaul

Adjust, Balance

(Paint-related work: Top-coat)

Test, Inspect/diagnosis, Measurement, Check

(Overhaul-related work: Rebore)

(Overhaul-related work: Reseal)

(Resurface)

(Paint-related work: Refinish)

Ol @ ||| |~ |W|N

Repair, Cleaning, Air bleeding
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Major service items without using spare parts (3) Inspection, Measurement
(1) Removal/Installation, (2) Adjustment, (3) Inspection/Measurement
(4) Overhaul, (5) Other work L.O.N. DESCRIPTION FR.T.
i E:_Eggin_e,_F:_FEaEng ) 1115A0 |Compression Pressure - Measurement 0.1
e | attsno |oamureor Poat Lov -
* OPERATIONS OTHER THAN REPLACING PARTS
(1) Removal and installation 6145A0 |Ignition Timing - Inspection 0.3
Set for the configuration with the parts removed from the vehicle. F | 6105A0 |Battery - Checking Of Electrolyte Level & Charge 0.2
L.O.N. DESCRIPTION F.R.T.
Tilting Engine Assembly (4) Overhaul
1101E5 | Removal/Installation 1.4 T . . . .
Includes: All Necessary Adjustment W(zjrk Iconc_jmc;n. TRe reqfwretheasuremer::s, |nsgelct|c|>n§., adjﬁstmepts,
1111Ko | Cylinder Head Assembly 08 and cleaning/washing of eac part are performed, including t. e main
E Removal/lnstallation : body removal/installation work and the replacement of defective parts.
Carburetor Assembly
311106 | pemovalinstallation 0.2 L.O.N. DESCRIPTION FR.T.
Crankcase Separation Carburetor - Overhaul
1101E6 Includes: Engine Removal And Installation 3.8 E | 311200 Includes: All Necessary Adjustment N
(2) Adjustment (5) Other work
L.O.N. DESCRIPTION FR.T. L.O.N. DESCRIPTION FR.T.
3113A0 | Carburetor Idle-Adjustment 0.1 E | 1130A1 |Oil Filter Screen - Cleaning 0.4
2123A0 |Clutch-Adjustment ) 0.1 F | 3120A0 |Cleaner Element - Cleaning 0.1
E Includes: Clutch Lever Adjustment
6143A1 |Spark Plug - Adjustment/Cleaning 0.1
Valve Clearance - Adjustment
1113A0 NOTE: For 1 Vehicle 04
6163A0 |Headlight-Aiming 0.1
2133A0 |Drive Chain - Adjustment 0.1
F 7113A0 | Front Brake - Adjustment 0.1
Excludes: Front Brake Shoe Adjustment
7113A1 | Rear Brake - Adjustment 0.1
Excludes: Rear Brake Shoe Adjustment
3113A3 | Throttle Operation - Adjustment 0.1
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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( Instrucciones para Emplear el Catalogo de Piezas )

* Este Catalogo de Piezas describe todas las piezas de
repuesto, bien como el tiempo de servicio (THLL) para los
modelos POP100.

¢ Este catalogo de piezas ha sido preparado en base a la
ultima informacidn disponible el 27 de Marzo, 2012.

¢ Especifique siempre el nimero de pieza cuando realice un
pedido de piezas.

e Compruebe los numeros de modelo, de tipo, y de serie, el
color, marca, y tamafio como sea necesario antes de realizar
el pedido de una pieza.

¢ Tenga presente que las ilustraciones (planos de las piezas)
pueden diferir de las piezas reales en su forma.
Se incluyen sdlo para que le sirvan de referencia para
consultar las piezas.

indice

Instrucciones para Emplear el Catélogo de Piezas ................... 47
Cémo Consultar la Informacion de Piezas...........ccccevieeeenieennns 48
Estructura del Catalogo de Piezas .........cccoceeeeiieeiiiiiieniieeee 49
Cuando se han revisado las Piezas ..........cccooceeviiiiiiineniieens 50
Abreviaturas Empleadas en el Catalogo de Piezas ................... 50

Coémo Comprobar el Bloque de Piezas y los

NUMEIr0oS de SEIE ......ueiiiiiiiiiiii et 51
Posicion de Fijacion de la Etiqueta de Color...........occceeviieennnee 51
Modelos, Cédigos de Area y Nos. de Serie Aplicables .............. 52
Etiqueta de Colores ........c.ueeeiuiiiiiiiie e 53
Tabla de Colores .........cceeeiiieieiiiie e e s e 54

Composicion del Numero de Identificacién del
Vehiculo (N.LVL) ot it e 60

Manguera de Combustible, Mangueras
de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo .................... 61

NUmero de Pieza sin Envasar de la Manguera de
Combustible, Manguera de Aplicaciones Generales 'y

Mangueras de Vinilo ........ 0 i 64
Modo de Usar la Tarifa Horaria Llana (THLL) ........cccccoiieeeiiieenne 65
indice llustrado — Grupo de Motor ..........ccevevevveceeereeeerceeeeeeene. 70
indice llustrado — Grupo de Bastidor .............ccccocevcuevrverceeennn. 72
indice del NUMero de PIiezas ...........ccceueveeevceeeeeeeerceeeeenenenen. 226
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. . . ® Referencia con al “indice llustrado”
Como Consultar la Informacion de Piezas
Grupo del Motor [ iriprit-Jerigrrpmipivenpi s
2] Cutserta Culia de Clindr L3 Culsta 8 Clnctre M3 Al se Lovas « Vishulas
H [13 H ’ H ”
Referencia con al “indice del Niimero de Piezas I S SR
INDICE DEL NUMERO DE PIEZAS i} I_|
N®da |a Pieza N del Bloque N®da |a Pieza N del Blogue
o0 13000 | I
Voltar Bloque No.
Back 06420-GFP-900 c1 13000-GFP-S00 M-12 -
06421-GFP-900 c-1 13000-GFP-BO0 M-12 c - 6
V°|ver 06430-GCE-900 c-10 13011-GFP-000 M-12
06430.GCES00  C-8 1021-GEPH00 W12 Guardafango Delantero
06440-GFP-800 c-9 13031-GFP-800 M-12
06441-GFP-900 c-9 13041-GFP-000 M-12
06530-GBG-B20 C-5 13051-GFP-800 M-12
06531-GBG-B20 C-5 13101-GFP-200 M-12
06531-GCE-F20 c-5 13102-GFP-900 M-12
13103-GFP-800 M-12
11000 13104-GFP-200 M-12
13105-GFP-500 M-12
11100-GCES00 M1 13111087000 W12 "i‘“
1191-GCES00 M1 1BSGNSII0 M2 e
11200-GCE-D60 M-11
11330-GFP-800 M6 14000 Ref' No'
11341-GFP-800 M-8 » Cant
11304-GWE-680 M.E 14100-GFP-900 M3 :> l;e'n.- NOMO. Articulo de sarvicis THLL N;e?r Mo, de pieza Descripcidn ?Pogm: Mo, de série Mot
14100-GFP-B00 M-3
12000 14311 -KEVLE00 M-12 1 4131BT Pamfango, Delantero ........ o1 1 G1100-GFP-900ZA Parafango, Delantero
HI1.CBE000 Wt P :Ie{;ﬁ?R .............. Mma:ﬁ,g: Il 1 l ..................................
12101-GFP-900 M5 14320-GFPBO0 M4 g::%i?ﬁg <E$:‘ o -A-r-'-h;-r-mhx: : : -
12101-GFP-BO0. M5 14401-178-003 M-4 61100-GFP-900ZE “PBIITR" i AzulPenede - 1 1
12191-GFP-B0O M-5 14431-005-020 M-3 B1100-GFP-900ZF "NHASTR® GrsCloudiaR - - 1
1201054761 M5 WELOB000 M3 2 S0 e Rierie e PR SRR 3 3
12200-GFP-900 M2 14500-035-020 M4
12200-GFP-800 M-2 14502-086-000 M-4
12209-GB4-681 M-3 14531-035-000 M-4
12209-G8G-900 M-3 14541-GB4-681 M-4
12213-KRM-840 M-2 14550-GBO-511 M-4
12237-GFP-305 M-2 14566-086-030 M-4
12245-KEV-305 M-2 14610-086-010 M-4
12251-K5T-841 M-2 14615085010 M-4
12301-GBG-310 M-1 14ET-0G5-030 M-4
12301-GBE-S11 M-1 1467T5-178-000 M-4
12331-GB0-910 M-1 14T 11-GFP-000 M-3
12341-G86-910 M-1 14721-GFP-800 M-3
12361-035-000 M-1 14751-GNS-811 M-3 —> 122
P 24.07.08
Pagina No.
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< Estructura del Catalogo de Piezas >

M-1

Culata de Cilindro

KREB-E0102

P11

- NOMO Adticulo da seevicio THL M’ h ?-uvlua ;\uw ipesn PO

b | Codlarin, Camara Traser (8,5415)
Collarin, Guardatango Delantery
Resorte, Traba Asierso

Dobile
13 4121K8  Cubierta, Soporte Asienta
15 4131F2  Llave, Traba Asionts

B
BLAILA

4 TTIS6-GFP-000  |Cable, Traba Asiento
§ TT160-GFP-000 |Soporte, Traba Asiento .. pov—
THE0-GFP-B00 — " 1

6 TT200-GFP-S00ZB| Ens, Asiento, Doble
“NHADEL" Gris Naipu
TT200-GFP-S00ZD "RADEL* Rjo Unscum
TEXOGERSCEA MHIL ... - Negra
7 TI201.GFP00  Soports, Arkuiaciin Asienio
B S00LOST05  Preaia Alambeage (Negeo) (145men}

M-8

Bomba de Aceite

e’

(@ Numero de Bloque
e EI No. de blogue se proporciona (en lugar del No. de pagina) para
ayudarle a consultar la pieza con el No. o con el nombre de la
pieza.
(2 Titulo de Bloque
(@ Articulo de servicio/Tarifa Horaria Llana (THLL)
@ Numero de referencia
e £l numero del titulo marcado con el paréntesis indica que continda
desde la pagina anterior.
(5 Numero de Pieza
(&) Descripcion
(@ Cédigo de Color HONDA
Conjuntos

e | as secciones enmarcadas con lineas discontinuas en los
diagramas detallados estan disponibles como conjuntos
completos (también pueden obtenerse sus piezas individuales.)

(© Descripcién del Color

@0 Nota

¢ a notas se indican con los paréntesis en la columna del nombre
de pieza.
@ Cantidad Requerida
e La Cant. reqd. indicada en el.paréntesis-indica la pieza opcional.
e La Cant. reqd. marcada con “N"indica la pieza opcional que debe
seleccionarse segln sea. necesario.
e La Cant. reqd. indica el nimero de la pieza utilizada en el bloque.
@©-Numero de Serie
@ Cédigo de area

e Cuando la columna del cédigo de area esta en blanco, indica que
Ia pieza es aplicable atodos los tipos.

e |as piezas circundadas por una linea de puntos i..._.:estan
incluidas en bloques distintos.

e La flecha hueca <] sefala el niumero deI bloque para las piezas
circundadas por una linea de puntosi..._.;.
1 ~—-—
e L a flecha sélida —=— sefala el numero del bloque en el que la
pieza esté relacionada.
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Cuando se han revisado las Piezas >

jAseglrese de
comprobar el
numero de série!

No. de

No.
No. de pieza Descripcion CBR900 No. de serie
Ret. RAN RAP RAR ARS RRT ARV
1 33101-MAE-601  Unidad de Faro *NH-285* Gris ... - - 1 - - =
- - - 1 - -
- - - 1 - -
33101-MAE-612  Unidad de Faro *NH-283* GIS ......cuwcuummmmmsimsssssssssrsenes - -1 - - =
(Pr i Durante la

- - - 1 -
- - - 1 - -
- - - 1 - -
- - - 1 - -
33101-MAE-671  Unidad de Faro *NH-1* Negro....c.ommmmmen, . = = 1 = = =
- - - 1 - -
- - -1 - -
33101-MAE-691  Unidad de Faro - - 1 - - -
33101-MAE-802  Unidad de Faro - - = 1 - -
- - - 1 - -
- - - - 11

El nimero ha sido utilizado desde el  Cuando se muestra en el lado
modelo inicial sin revisiones.

Cuando se muestra en el lado
derecho, es aplicable a los
modelos hasta el No. 2351159.

izquierdo, es aplicable a los
modelos No. 2351160 y nimeros
subsiguientes

C Abreviaturas Empleadas en el Catalogo de Piezas >

DERECHO
se abrevia
como “DER”

1ZQUIERDO
se abrevia
como “1ZQ”

*“1ZQ”y “DER en la descripcién de una pieza significa el lado IZQUIERDO o el DERECHO.
Determine el izquierdo o derecho como si usted estuviera en el asiento de la motocicleta.

¢ En el Catalogo de piezas se utiliza las seguientes abreviaturas:

Ensamble (Conjunto)
.. Completo

Derecho

Izquierdo

.. Standard

Milimetro

Gramo

.. Diente (22 dientes)
Amperio

Voltio

.. Watio

Con etiqueta

Sin etiqueta

.. Diode emisorde luz
.. Kilémetro por hora

.. Milla por hora (100 Eslabdnes)
.. Corriente Alterna

.. Corriente Directa

.. Marca adhesiva

Marca de transcripcion

Encendido por descarga capacitiva
.. Sistema de control de traccion
Republica Dominicana, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guiana
(Mercosul: Argentina, Paraguay, Uruguay)
Moto Mix Brasil

Colombia, México

.. América Latina

Argentina

27.03.12
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éémo Comprobar el Bloque de Piezas y los Numeros de Ser@ < Posicion de Fijacion de la Etiqueta de Color >

Bloque de Piezas del motor Piezas del Piezas del bastidor Piezas coloridas
. carburador
la pieza M-1 ~ M-A6 ~ C-1~

N Ne de serie Ne de serie del Ne de serie del Etiqueta de color
umeros del motor carburador bastidor

necesarios

estampado estampado estampado

Punto de
Comprobacién

@ @ €) @

Voltar
Back
Volver
(2LA-3LA)
D25GFP7FAD
D25GFP7RAQ
@ D25GFP7CAQ
51
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C Modelos, Codigos de Area y Nos. de Serie Aplicables >
Los modelos, cédigos de area y Nos. de serie aplicables que se dan en este catalogo de piezas pueden identificarse como sigue.
Si no estan en lista los cédigos de area, las piezas son para uso comun.
Modelo Cogigo Tipo _N‘—’ de Serie ) N2 de Serie ) ) N2 de Serie
de Area Aplicable de Motor Aplicable de Bastidor Aplicable del Carburador
BR Brasil HBO02E-1700001~1799999 9C2HB02107R000001~7R099999 PB5BG A
POP1007 2LA . . HBO02E-2700001~7999999 9C2HB02207R000001~7R099999 PB5BJ A
Ameérica Latina
3LA HBO02E-7000001~7099999 9C2HB02007R700001~7R799999 PB5BH A
BR Brasil HB02E18000001~8099999 9C2HB02108R000001~8R099999 PB5BG A
POP100s 2LA » ) HB02E28000001~8099999 9C2HB02208R000001~8R099999 PB5BJ A
Ameérica Latina
. 3LA HB02E18700001~8799999 9C2HB02108R700001~8R799999 PB5BH A
BR Brasil HBO02E-9000001~9099999 9C2HB02109R000001~9R099999 PB5BK A
Voltar POP1009 2LA . . HBO02E-9600001~9699999 9C2HB021*9R600001~9R699999 PB5BJ A
Back Ameérica Latina
Volver 3LA HB02E-9700001~9799999 9C2HB02109R700001~9R799999 PB5BH A
BR Brasil HB02E1A400001~ 9C2HB0210AR400001~ PB5BK A
POP100a 2LA HB02E1A400001~ 9C2HB0220AR400001~ PB5BJ A
Ameérica Latina
3LA HB02E1A700001~ 9C2HB0210AR700001~ PB5BH A
BR HB02E1B200001~ 9C2HB0210BR200001~ PB5BP A
2BR HB02E1B100001~ 9C2HB0210BR100001~ PB5BK A
3BR Brasil HBO02E1B000001 ~ 9C2HB0210BR0O0000T~ PB5BK A
4BR HB02E1B400001~ 9C2HB0210BR400001 ~ PB5BK A
POP1008
5BR HB02E1B500001~ 9C2HB0210BR500001~ PB5BP A
ARG HB02E2B700001~ 9C2HB0220BR700001~ PB5BH A
2LA Ameérica Latina HB02E1B600001~ 9C2HB0210BR600001 ~ PB5BJ A
3LA HBO02E1B700001~ 9C2HB0210BR700001~ PB5BH A
3BR HBO2E1C000001~ 9C2HB0210CR000001 ~
POP100c Brasil PB5BP A
4BR HB02E1C400001~ 9C2HB0210CR400001~
* De los numeros de identificacion del carburador/ cuerpo del acelerador, sélo las porciones subrayadas en el ejemplo siguiente se usan para registro.
PB5BG [AJKC 7
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< Etiqueta de Colores >

e Al solicitar las piezas, compruebe el nombre del modelo, color principal y cédigo, observando la "ETIQUETA DE COLOR" pegada en el vehiculo.
¢ Al solicitar una pieza colorida, utilice la tabla de colores contenida en las instrucciones de uso del catélogo de piezas.

P MNodelo VFR80OFIW
VFR800FIW Color Principal Plata Sparking Negro Mute
N° /' Metalica Metalico N° de
COLOR R-157 | Codiao de Col Id:nltglicacién N°
odigo de Color
CODIGO  R157 —— > Codig NH295 a5 elBlogue | de ref
J Nombre de las Piezas Coloreadas N2 Pieza Basico

1 /
2

/ Voltar
3 Back
4 Volver
5 — /
6
7 /
8
9 //
10 /—"__\_/
1 P
12 e
13 /

53
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Voltar
Back
Volver
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el nUmero de pieza basico, accionando el cédigo de color relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP1007
N Color Principal c::iZia Negro B:\r?tl;!R T:::;:t) R NC de "
Cédigo de Color Idzzt;f:ﬁf" de ref.
Nombre de las Piezas Coloreadas N2 Pieza Basico R-286R NFH PB-362R Y-197R

1 Ens. Cubierta, Delantera Izquierda 61406-GFP-900 Zc ZA B 2D C-29 7
2 Ens. Cubierta, Delantera Derecha 61405-GFP-900 z ZA B D C-29 6
3 Guardafango, Delantero 61100-GFP-900 .o} ZA B D C-6 1

4 Ens. Maza, Delantera 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
5 Ens. Maza., Trasera 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Franja, HONDA 61310-KPE-870 ZA ZA ZA - C-31 1

7 Franja, HONDA 61310-KPE-900 - - — ZA C-31 1

8 Franja, Ala Izquierda 61425-GFP-900 ZA B z D C-31 3
9 Franja, Ala Derecha 61415-GFP-900 ZA B 2 2D C-31 2
10 Ens. Panel Instrumentos 61401-GFP-900 .o} ZA B D C-2 13
1 Panel, Freno Trasero 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Ens. Panel, Freno Delantero 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C8 6
13 Ens. Asiento, Doble 77200-GFP-900 D B B B C-13 6
14 Ens. Visor, Delantero 61300-GFP-900 2 ZA B 2D C-29 4
15 Ens. Rueda Delantera 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-9 8
16 Ens. Rueda, Trasera 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7

27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el nUmero de pieza basico, accionando el cédigo de color relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP100s
o | caerprncpa
Identificacion N
Cédigo de Color de Blogue de ref.
Nombre de las Piezas Coloreadas N2 Pieza Basico R-286R NFH PB-337R Y-197R
1 Ens. Cubierta, Delantera Izquierda 61406-GFP-911 z ZA B D C-29 7
2 Ens. Cubierta, Delantera Derecha 61405-GFP-911 .o} ZA B D C-29 6
3 Guardafango, Delantero 61100-GFP-900 .o} ZA ZE D C-6 1
4 Ens. Maza, Delantera 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-9 7
5 Ens. Maza., Trasera 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Franja, HONDA 61310-GFP-911 ZA ZA - - C-31 1
7 Franja, HONDA 61310-KPE-870 - - ZA ZA C-31 1
8 Franja, Ala Izquierda 61425-GFP-911 ZA B .o} ZA C-31
9 Franja, Ala Derecha 61415-GFP-911 ZA B 2 ZA C-31 2
10 Ens. Panel Instrumentos 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-2 13
11 Panel, Freno Trasero 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
12 Ens. Panel, Freno Delantero 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C8 6
13 Ens. Asiento, Doble 77200-GFP-910 ZA ZA ZA ZA C-13 6
14 Ens. Visor, Delantero 61300-GFP-900 - - ZA ZA C-29 4
15 Ens. Visor, Delantero 61300-GFP-911 ZA ZA - - C-29 4
16 Ens. Rueda Delantera 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-9 8
17 Ens. Rueda, Trasera 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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Voltar
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el nUmero de pieza basico, accionando el cédigo de color relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP1009
o | corermni R I I S
Identificacion N
Cédigo de Color de Blogue de ref.
Nombre de las Piezas Coloreadas N2 Pieza Basico R-304R NFH PB-337R NH-ASTR
1 Ens. Cubierta, Delantera Izquierda 61406-GFP-B00 D B - ZA C-29 7
2 Ens. Cubierta, Delantera Izquierda 61406-GFP-911 - - B - C-29 7
3 Ens. Cubierta, Delantera Derecha 61405-GFP-B00 D B - ZA C-29 6
4 Ens. Cubierta, Delantera Derecha 61405-GFP-911 - - B - C-29 6
5 Guardafango, Delantero 61100-GFP-900 ZG ZA ZE r C-6 1
6 Ens. Maza, Delantera 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
7 Ens. Maza., Trasera 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
8 Franja, HONDA 61310-KPE-870 ZA ZA ZA ZA C-31 1
9 Franja, Ala Izquierda 61425-GFP-911 .o} .o} .o} .o} C-31 3
10 Franja, Ala Derecha 61415-GFP-911 .o} .o} .o} z C-31 2
11 Ens. Panel Instrumentos 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-2 13
12 Panel, Freno Trasero 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
13 Ens. Panel, Freno Delantero 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-8 6
14 Ens. Asiento, Doble 77200-GFP-910 ZA ZA ZA ZA C-13 6
15 Ens. Visor, Delantero 61300-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-29 4
16 Ens. Rueda Delantera 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c-9 8
17 Ens. Rueda, Trasera 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el nUmero de pieza basico, accionando el cédigo de color relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP100,
N Color Principal C:i?\(/)ij:R Negro B';:nscso '\g:::ia N° de .
Identificacion
Cédigo de Color de Blogue de ref.
Nombre de las Piezas Coloreadas N2 Pieza Basico R-304R NFH NH-196 YR288R

1 Cubierta Juego, Delantera Izquierda 61406-GFP-850 c ZA B D C-29 7
2 Cubierta Juego, Delantera Derecha 61405-GFP-850 c ZA B D C-29 6
3 Guardafango, Delantero 61100-GFP-900 G ZA ZH ZJ) C-6 1

4 Ens. Maza, Delantera 44635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA c9 7
5 Ens. Maza, Trasera 42635-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 6
6 Franja, HONDA 61310-KPE-870 ZA ZA ZA ZA C-31 1

7 Franja, Cubierta Delantera Izquierda 61425-GFP-850 ZA B .o} D C-31 5
8 Franja, Cubierta Delantera Derecha 61415-GFP-850 ZA B 2 2D C-31 4
9 Panel Instrumentos, Juego 61401-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C2 13
10 Panel, Freno Trasero 43100-GCE-900 ZA ZA ZA ZA C-10 4
11 Ens. Panel, Freno Delantero 45010-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C8 6
12 Ens. Asiento, Doble 77200-GFP-850 ZA ZA ZA ZA C-13 6
13 Visor, Juego Delantero 61300-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-29 4
14 Ens. Rueda Delantera 44650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C9 8
15 Ens. Rueda, Trasera 42650-GFP-900 ZA ZA ZA ZA C-11 7
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el nUmero de pieza basico, accionando el cédigo de color relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP100,

Color Principal Rojo Negro Violeta

Ne N° de Ne
Identificacion

Cédigo de Color de Blogue de ref.

Nombre de las Piezas Coloreadas N2 Pieza Basico R-304R NFH P-102R
1 Juego Cubierta, Delantera Izquierda 61406-GFP-B20 ZA B c C-29 7
2 Juego Cubierta, Delantera Derecha 61405-GFP-B20 ZA B .o} C-29 6
3 Guardafango, Delantero 61100-GFP-900 ZG ZA XK C-6 1
4 Ens. Maza, Delantera 44635-GFP-900 ZA ZA ZA c9 7
5 Ens. Maza., Trasera 42635-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 6
6 Franja, HONDA 86611-GFP-B20 ZA ZA ZA C-31 1
7 Franja, Cubierta Delantera Izquierda 86614-GFP-B20 ZA B .o} C-31 5
8 Franja, Cubierta Delantera Derecha 86613-GFP-B20 ZA B Zc C-31 4
9 Juego Panel Instrumentos 61401-GFP-900 ZA ZA ZA C-2 13
10 Panel, Freno Trasero 43100-GCE-900 ZA ZA ZA C-10 4
11 Ens. Panel, Freno Delantero 45010-GFP-900 ZA ZA ZA C8 6
12 Ens. Asiento, Doble 77200-GFP-850 ZA ZA ZA C-13 6
13 Juego Visor, Delantero 61300-GFP-B20 ZA ZA ZA C-29 4
14 Ens. Rueda Delantera 44650-GFP-900 ZA ZA ZA C-9 8
15 Ens. Rueda Delantera 44650-GFP-B20 ZA ZA ZA C-9 8
16 Ens. Rueda, Trasera 42650-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 7
17 Ens. Rueda, Trasera 42650-GFP-B20 ZA ZA ZA C-11 7
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el nUmero de pieza basico, accionando el cédigo de color relativo.

POP100 (POP100,)
Modelo POP100,

Color Principal Rojo Negro Violeta

N° N° de Ne
Identificacion

Cédigo de Color de Blogue de ref.

Nombre de las Piezas Coloreadas N2 Pieza Basico R-206 NFH P-102R
1 Juego Cubierta, Delantera Izquierda 61406-GFP-750 c B ZA C-29 7
2 Juego Cubierta, Delantera Derecha 61405-GFP-750 .o} B ZA C-29 6
3 Guardafango, Delantero 61100-GFP-900 a4 ZA XK C-6 1
4 Ens. Maza, Delantera 44635-GFP-900 ZA ZA ZA C9 7
5 Ens. Maza., Trasera 42635-GFP-900 ZA ZA ZA C-11 6
6 Franja, HONDA 86611-GFP-B20 ZA ZA ZA C-31 1
7 Franja, Cubierta Delantera Izquierda 86614-GFP-750 z B ZA C-31 5
8 Franja, Cubierta Delantera Derecha 86613-GFP-750 2c B ZA C-31 4
9 Juego Panel Instrumentos 61401-GFP-900 ZA ZA ZA C-2 13
10 Panel, Freno Trasero 43100-GCE-900 ZA ZA ZA C-10 4
11 Ens. Panel, Freno Delantero 45010-GFP-900 ZA ZA ZA C8 6
12 Ens. Asiento, Doble 77200-GFP-850 ZA ZA ZA C-13 6
13 Juego Visor, Delantero 61300-GFP-B20 ZA ZA ZA C-29 4
14 Ens. Rueda Delantera 44650-GFP-B20 ZA ZA ZA C9 8
15 Ens. Rueda, Trasera 42650-GFP-B20 ZA ZA ZA C-11 7

27.03.12 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C Composicion del Numero de Identificacion del Vehiculo (N.1.V.) >

Ejemplo: 9C2JC301 0YR 00000 1

Numero de Serie de Produccion
Codigo de Fabrica
A ... OhioU.S.A E ... Montesa Espana R ... Manaus Brasil
B ... Alost Bélgica F ... Atessa ltélia S.... Susuka Japén
C ... Saitama Japdn K... Kumamoto Japén T.... Tochigi Japon
. D... Guadalajara México M .. Hamamatsu Japon 4.... Carolinado SulU.S.A
Voltar
Back
Volver
Modelo del Afio
Ejemplo:  K....1989 L....1990 M....1991 N....1992 X....1999 Y....2000 (Except 1.O Q.U) 1...2001 2...2002 3....2003
4....2004 5....2005 6....2006 7...2007 8....2008 9....2009 A....2010 B....2011 C...2012 D....2013 E...2014
Digito de Control
Codigo de Descripcion del Vehiculo
Ejemplo:  PEO4...XR600R RC30....CFR750R JC301....CG125TITAN ® KS JC302....CG125TITAN » ES JC3083....CG125 « CARGO
Marcay Tipo del Vehiculo
JH2 . HONDA Motocicleta (Fabricada en Japén) VALY R HONDA Motocicleta (Fabricada en Espafia)
THF ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Estados Unidos de Norteamérica) ZC ..i... HONDA Motocicleta (Fabricada en Italia)
YC1 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Bélgica) JH3 L HONDA Motocicleta (Fabricada en Japén)
9«2 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Brasil) 478 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Estados Unidos de Norteamérica)
3H1 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en México)
60
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C

Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo

)

e Lamanguera de combustible de piezas estandar, manguera de aplicaciones generales y la manguera de vinilo pueden sustituirse por la pieza sin envasar bobinada.

e Cuando efectie pedidos de la manguera de combustible de piezas estandar, manguera de aplicaciones generales y manguera de vinilo, utilice el nUmero de pieza sin envasar escrito entre

paréntesis () en el catdlogo de piezas, debajo del nombre de la pieza, o utilice el catédlogo de abajo (La longitud estandar de la pieza sin envasar es de 1 m, aunque las mostradas en el catédlogo
< > estan disponibles en longitudes de 3my 8 m.)

e Cuando cambie la manguera, corte y emplee la manguera a la longitud especificada como se menciona en el nombre de la pieza.
(En cuanto al método de corte de la pieza sin envasar, y método de relleno de pedidos, etc., consulte el manual de servicio y las instrucciones que acomparan a la pieza sin envasar.)

e Lalista siguiente es un catalogo de los nimeros de pieza estandar y nimeros de pieza sin envasar. Tenga presente que estos nimeros son aplicables solo a las piezas de reemplazo enumeradas

en la lista.

Mangueras de Combustible / Tubos

Mangueras de Combustible / Tubos

Numero de Pieza

Pieza Sin Envasar
Numero de Pieza

Numero de Pieza
Estandar

Pieza Sin Envasar
Numero de Pieza

Sin Envasar Diametro Longitud
Interior(mm) (m)

Estandar Sin Envasar Diametro Longitud
Interior(mm) m
95001-30xxx-2x 95001-30001-20M 3,0
95001-30xxx-3x 95001-30001-30M 3,0
95001-30xxx-4x 95001-30001-40M 3,0

95001-55xxx-3x

95001-55001-60M
<95001-55003-60M> 5,5
<95001-55008-60M>

95001-35001-50M

95001-55xxx-4x

95001-55001-60M
<95001-55003-60M> 5,5
<95001-55008-60M>

95001-55xxx-5x

95001-55001-50M
<95001-55003-50M> 5,5
<95001-55008-50M>

95001-55xxx-6x

95001-55001-60M
<95001-55003-60M> 5,5
<95001-55008-60M>

95001-35xxx-2x <95001-35003-50M> 3,5
950013509 | oo deooseoms | O
95001-45xxx-2X 95001-45001-50M 4,5

<95001-45003-50M>

95001-75xxx-2x

95001-75001-50M

<95001-75003-50M> 7.5

95001-45xxx-3x

95001-45001-60M
<95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>

95001-75xxx-3x

95001-75001-60M
<95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>

95001-45xxx-4x

95001-45001-60M
<95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>

95001-75xxx-4x

95001-75001-60M
<95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>

95001-45xxx-5x

95001-45001-50M

<95001-45003-50M> 4,5

95001-75001-50M

95001-45xxx-6x

95001-45001-60M
<95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>

95001-55xxx-2x

95001-55001-50M
<95001-55003-50M> 5,5
<95001-55008-50M>

0 wWw=low=fwafowamwafwa|maloa|na|oa|ea|s|a=]F

A\ ADVERTENCIA

95001-75xxx-5x <95001-75003-50M> 7.5
95001-75001-60M
95001-75xxx-6x <95001-75003-60M> 7,5
295001-75008-60M>
95001-80XXX-2X 95001-80001-50M 8,0
95001-80XXx-3X 95001-80001-60M 8,0
95001-80xxx-4x 95001-80001-60M 8,0
950071-80XXX-5x 95001-80001-50M 8,0
95001-80XXX-6X 95001-80001-60M 8,0

|| =200 W =W = |00W—=(00W =W —=|00W—=(00W—=|00W =00 w—=

Es PELIGROSO confundir la manguera de combustible con la manguera de aplicaciones generales o manguera de vinilo
Jamas emplee una manguera de aplicaciones generales una manguera de vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la pieza sin envasar correcta de la lista de piezas, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompaian a la pieza sin envasar.

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
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Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo

Manguera de Vinilo

Manguera de Vinilo

Manguera de Vinilo

Numero Numero Pieza Sin Envasar Numero Numero Pieza Sin Envasar Numero Numero Pieza Sin Envasar
de Parte de Parte Didmetro | Didmetro | Longitud de Parte de Parte Didmetro | Didmetro | Longitud de Parte de Parte Didmetro | Didmetro | Longitud
Estandar Sin Envasar Interior(mm) |Exterior(mm)| ~ (m) Estandar Sin Envasar Interior(mm) [Exterior(mm)|  (m) Estandar Sin Envasar Interior(mm) | Exterior(mm)|[  (m)
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 95003-36001-10M 1
95003-01x0x-3X_ | .95003-01003-60M> | 29 68 3 95003-14xxx-1X_| 95003-14003-10M>| 80 90 3 95003-36x00¢-1x | <95003-36003-10M> | 11,0 130 3
01001- 14001- 95003-36008-10M 8
95003.01:00080_| 58000 01005 00ms| 20 | 68 3 || osoostannc20 | G803 4005 toms| 60 | 9 5 ~08000-36001 10V 1
-03001- -12001- -36:00¢-2 -36003-10M 11 1
csosovose [ SB[ 0 | op | ||| sowrommn | SB[ on | oo | ||| e gy v | w0 | g
03001 17001- 95003-37001-60M 1
95003030060 | 62005 03003 donds | 39 60 3 95003-17xx¢-1x | 32008 17008 1oMs | 7 90 3 95003-37x0c-3% | 95003-37003-60M>| 110 150 3
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 950033700060 | 95008-37001-60M o 150 7
95003-05xx-3x  |<95003-05003-60M>| 35 65 3 95008-19%0¢1x | <95003-19003-10M>| 7,0 110 3 <95003-37003-60M> A : 3
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 05003-38x00¢-1 95003-38001-10M 120 130 1
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 -3800c1X | 95003-38003-10M> . i 3
95003-050-60 |<95003-05003-60M>| 35 65 3 95003-1900¢-20 |<95003-19003-10M>| 70 110 3 95003-38001-10M 1
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 95003-38xx-20 | 95003-38003-10M>| 120 130 3
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 950033900 1x_|95003-39001-10M 120 120 1
95003-07xx-1x  [<95003-07003-10M>| 40 70 3 95008-19%0¢3x | <95003-19003-60M>| 7,0 110 3 5003-39x0-1X | <95003-39003-10M> . . 3
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95003-39001-10M 1
95003-07001-10M 1 45005190050 gsggg-}ggg;—ggm . o ; 95003-39xxx-20 | 95003-39003-10M>| 120 140 3
95003-0700¢:20 [<95003-07003-10M>| 40 70 3 5003-19xx-60 | <95003-19003-60M>| 7, J ~10001-10M T
<85003-07008-10M> 8 <85003-19008-60M> 8 95003400020 | _S20400011OM | 120 160 :
95003-07001-60M 1 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M ]
95003-07x00c-3x |<95003-07003-60M>| 40 70 3 95003-21xxx-1X_| 95003-21008-10M>| 89 90 3 95003-40000¢3% | _92003-40003-60M>| 129 160 3
<95003-07008-60M> 8 95003-21001-10M 1 40001-
95003-07001-60M 1 95008210020 | 195003-21003-10M>| 89 90 3 950034000060 | Q2000 4o000aoms| 120 16,0 :
95003-07xxx-60 |<95003-07003-60M> 40 70 3 95003-23001-10M 1 95003-43001-10M 1
<85003-07008-60M> 8 95003-2300¢1x_| 95003-23003-10M>| 80 120 3 95003-43x0c1x | <95003-43003-10M>| 130 150 3
95003-07001-70M 1 95003-23001-10M 1 <95003-43008-10M> 8
95008-0700¢7x  [<95003-07003-70M> | 4, 70 3 95003-23xxx-20 | 195003-23003-10M>| 89 120 3 9500543001 TOM :
<95003-07008-70M> 8 95003-23001-60M 1 95003-43x0¢-20 | <95003-43003-10M>| 130 150 3
95003-08001-10M 1 95003-23xxx-3x | <95003-23003-60M>| 80 120 3 <95003-43008-10M> 8
95003-08xx-1x  [<95003-08003-10M>| 45 65 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
<95003-08008-10M> 8 95003-23001-60M 1 95003-45xxx-1x | <95003-45003-10M>| 14,0 180 3
95003-0900c-ax | S2003-09001 60M 45 80 ! 95003230060 | <95003:23003.60M>| 80 120 3 <95003-45008-10M> 8
<95008-09003-60M> ’ ’ <95003-23008-60M> 95003-45001-10M 1
95003-0900060 | 58008 0000 80> | 45 80 : 95003-2500¢1x | _Se00a 23001 1M | 90 10 : e Pty I 180 3
95003-1000¢1x | _Soo0e 1oouaiom. | 50 80 : 950032500020 | 900025008 10M | g0 110 : 95003-5000c1x | 900350001 10M | 160 190 :
95003100020 | 6800010005 Joms| 50 | 80 5 || ssooveseocax | G200SE0ReOM,| 90 | 110 | <3 || sso0ssomozo | SSOSSOONTON | 10 | 190 |}
soo0r oo | SO0 [0 | a0 | ||| osomammernc | SISO |50 | 110 | L || ooumsomeor | ORI o0 | 1o |
95003-10001-60M 1 95003-27001-10M 1 55001+
95008100060 | 95003-10003-60M> | 50 80 3 95003-27xxx-1X_| -95003-27003-10M>| 90 130 3 95003-55x00-1x_| 58005 23003 1M | 175 205 3
95003-11001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95008-11300¢-3x <gsggg-nggg-ggm> 50 90 g 95008-27xxx-20 | _95003-27003-10M>| 90 130 3 95003-55x0¢-20| L98003-585003-10M>| 175 205 3
<95 - - > - _ X R
o | SRy | | ] | mmes sieghyw | 0 | 4 eoweers Lgmiiite) 20 | 70 | s
5003-11xxx- <95003- - > 5, A v - ¥ R
<05003-11006-60M 5 || 05003270060 | G800 5 005 00ms| 90 | 130 5 || oso0seo0ncz0 | BOOTEO0ONION| 220 | 270 3
95003-12001-10M 1 95003-33001-10M 1 ¥ .
95003-12x0c1x |<95003-12003-10M> | 50 70 3 95003-33x0¢1X | .92003.33003.10M>| 100 140 3 95003-6000¢3¢ | _Soo0s Sooasaom. | 220 270 :
<95003-12008-10M> 8 95003-33001-10M 1 95003-60001-60M 1
95003-12001-10M 1 95003-33xxx-20 | _95003-33003-10M> 100 14,0 3 95003-60xxx-60 | _95003-60003-60M> 20 27,0 3
95003-1200¢:20 [<95003-12003-10M>| 50 70 3
<95003-12008-10M> 8

A\ ADVERTENCIA

Es PELIGROSO confundir la manguera de combustible con la manguera de aplicaciones generales o manguera de vinilo
Jamas emplee una manguera de aplicaciones generales una manguera de vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la pieza sin envasar correcta de la lista de piezas, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompaifan a la pieza sin envasar.
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< Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo >

Mangueras de Aplicaciones Generales Mangueras de Aplicaciones Generales
Pieza Sin Envasar Pieza Sin Envasar
Numero de Numero de Pieza Numero de Numero de Pieza
Parte Estandar Sin Envasar Diametro Longitud Parte Estandar Sin Envasar Diametro Longitud
Interior(mm) (m) Interior(mm) (m)
95005-11xxx-3X 95005-11001-30M 11,0 1 95005-45001-10M 1
95005-11xxx-5x 95005-11001-50M 11,0 1 95005-45xxX-4xX <95005-45003-10M> 4,5 3
95005-12001-10M 1 <95005-45008-10M> 8
95005-12xxx-1x <95005-12003-10M> 12,0 3 95005-45xx%-5% 95005-45001-50M 45 1
95005-12XXX-2X 95005-12001-20M 12,0 1 95005-50001-30M 1
? 95005-50xxx-3x 5,0
95005-12xxx-3X 95005-12001-30M 12,0 1 <95005-50003-30M> 3
95005-12xxx-5x 95005-12001-50M 12,0 1 95005-50xxx-5x 95005-50001-50M 5,0 1
95005-14xxx-1x 95005-14001-10M 14,0 1 95005-55001-10m 1
95005-14001-20M 1 95005-55xxx-1x <95005-55003-10M> 5,3 3
95005-14xxx-2x <95005-14003-20M> 14,0 3 <95005-55008-10M> 8
95005-14xxx-3X 95005-14001-30M 14,0 1 95005-55xxx-2X 95005-55001-20M 5.3 1
95005-14xxx-5x 95005-14001-50M 14,0 1 <§gggg'gggg?'fgm> ?
95008- 17x0xx-1x 95005-17001-10M 17,0 ! 95005-55xxx-4x <95005-55003-10M> 5,3 3
95005-17xxx-2X 95005-17001-20M 17,0 1 95005-22008-10Mo. 8
95005-17xxx-3x 95005-17001-30M 17,0 1 95005650011 0M ]
95005-17xxx-5x 95005-17001-50M 17,0 1 95005-65xxx-1x 292005-62003-10M> 6,5 3
95005-30xxx-3x 95005-30001-30M 3,0 ! 95005-65xxx-2x 95005-65001-20M 6.5 1
95005-30xxx-5x 95005-30001-50M 3,0 1 :
. 95005-70001-30M 1
95005-70xxx-3 7.0
95005-35xxx-1 ggggg-gggg;-lgm 3,5 ;, . <95005-70003-50M> : s
-35xxx-1x < - - > , - . X .
<95005-35008-10M> 8 95005-70xxx-5x ggggg_;ggg:_?gm 7.0 1
95005-35XXX-2X 95005-35001-20M 35 1 95005-75xxx-1x 050057500876 ) 7.3 3
95005-35xxx-3x 95005-35001-30M 8,5 ! 95005-75xxx-2X 95005-75001-20M 7,3 1
95005-35001-10M 1 :
95005-35xxx-4X <95005-35003-10M> 3,5 3 95005-80xxx-1x L 0R5-80R01°40M 8,0 !
<95005-80003-10M> 3
<95005-35008-10M> 8
95005-35xxx-5x 95005-35001-50M 35 1 95005-80gx-2x Poe-80001-20M 8,0 !
9500545001 -10M : 3 95005-80XxX-3X 95005-80001-30M 8,0 1
95005-45xxx-1x <95005-45003-10M> 4,5 3 P60Q5-80kxx_5x 95005-80001-50M 8,0 !
<95005-45008-10M> 8 95005-91xxx-3x 95005-91001-30M 12,0 1
950054500 2x 9500545001 -20M a5 1 95005-91xxX-5x 95005-91001-50M 12,0 1
05005-45xxx-3x 95005-45001-30M 45 1 95005-92xxxX-3X 95005-92001-30M 12,0 1
95005-92xXX-5X 95005-92001-50M 12,0 1

NOTA: X se muestra para representar al omitirse nimeros y letras del alfabeto latino.

A\ ADVERTENCIA

Es PELIGROSO confundir la manguera de combustible con la manguera de aplicaciones generales o manguera de vinilo
Jamas emplee una manguera de aplicaciones generales una manguera de vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la pieza sin envasar correcta de la lista de piezas, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompaian a la pieza sin envasar.
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Todos os direitos reservados.

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.

Voltar
Back
Volver

63



C Numero de Pieza sin Envasar de la Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Manguera de Vinilo >
Ejemplo: 95001-75001-50M
—I_— Numero de Pieza sin Envasar: Se refiere a la pieza sin envasar
Codigo de Marca (Tipo de Manguera): (Manguera de Combustible y Manguera de Aplicaciones Generales)
Codigo de Cambio (para Manguera Afiadida); (Manguera de Vinilo)
e Indica la marca de nimero o Secuencia de Cambio, aunque el cédigo para la pieza sin envasar debe ser estrictamente 0 (cero).
Tipos de Cédigo:
¢ Manguerade
Combustible  2: Trenzado Exterior Roja * Manguerade Vinilo  1:Transparente e Manguerade 1: Gris
(Solo3mm de 2:Negro Aplicaciones 2: Gris
Diametro Interior) 3: Rojo Claro Generales 3:Negro
5: Trenzado Interior Negra 6: Rojo Claro 5:Negro
3: Roja (Solo 3mm de 7: Negro Pélido
Didmetro Interior)
4: Gris con Franja
Roja (Solo 3mm de
Voltar Didmetro Interior)
Back 6: Negro
Volver
Longitudes: ~ 001: 1 m (Estandér)
003:3m
008:8m
Codigo de Didmetro Int. (Manguera de Combustible y Manguera de Aplicaciones Generales)
30: 3,0 mm 11: 11 mm
35:3,56mm 91: 12 (Didmetro Exterior de 15) mm
45: 4,5 mm 92: 12 (Didmetro Exterior de 16) mm
50: 5,0 mm 12: 12 (Didmetro Exterior de 17) mm
55:5,3mm, 5,5 mm 14:14 mm
65:6,5mMm 17:17 mm
70:7,0mm
75:7,3mm, 7,5 mm
80: 8,0 mm
Codigo de Didmetro Ext./Int. (Manguera de Vinilo)
01:DI 2,9, DE 6,8 mm 14: DI 6,0, DE 9,0 mm 37: DI 11,0, DE 15,0 mm
03: DI 3,0, DE 6,0 mm 17:DI 7,0, DE 9,0 mm 38: DI 12,0, DE 13,0 mm
05: DI 3,5, DE 6,5 mm 19: DI 7,0,DE 11,0 mm 39: DI 12,0, DE 14,0 mm
07: DI 4,0, DE 7,0 mm 21:DI'8,0, DE 9,0 mm 40: DI 12,0, DE 16,0 mm
08: DI 4,5, DE 6,5 mm 23: DI-8,0, DE 12,0 mm 43: DI 13,0, DE 15,0 mm
09: DI 4,5, DE 8,0 mm 25:DI9,0, DE 11,0 mm 45: DI 14,0, DE18,0 mm
12: DI 5,0, DE 7,0 mm 27:DI1 9,0, DE 13,0 mm 50: DI 16,0, DE 19,0 mm
10: DI 5,0, DE 8,0 mm 33: DI 10,0, DE 14,0 mm 55:DI'17,5,DE 20,5 mm
11: DI 5,0, DE 9,0 mm 36: DI 11,0, DE 13,0 mm 60: DI 22,0, DE 27,0 mm
Tipode Manguera:  1: Manguera de Combustible
3: Manguerade Vinilo
5: Manguera de Aplicaciones Generales
64
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C Modo de Usar laTarifa Horaria Llana (THLL) >

El tiempo padrén de servicio (THLL) significa el tiempo padrén
requerido para reparar un MC, que esta relacionado en este manual
para ayudar los concesionarios a controlar el proceso de servicio real y
a calcular la tasa de servicio, utilizandolo como una guia.

Sistema para determinar el THLL

—— Tiempo neto de servicio
—— Remocidén, Desarmado/Armado, Instalacién
—— Inspeccion, Medicion, Ajuste, Confirmacion

—— Diagndstico / Diagndstico de Fallas (Sistema Eléctrico)

—— Completar la Inspeccion

L Tiempo variable

—— Preparacion
(Inspeccion de proceso, Arreglo de confirmacion en
cuanto a las herramientas necesarias)

— Servicio relacionado (Transferencia de vehiculos)

* Tiempo variable se determina, multiplicandose el tiempo neto de
servicio por un determinado coeficiente.

Estilo editorial

Los puntos de servicio mostrados en el texto estan listados con el
tiempo de cambio de servicio para las piezas vendidas en el taller. Otros
puntos representativos de servicio que no utilizan piezas de reparacion
(remociodn/instalacion, ajuste, inspeccion/medicion y otros servicios)
estan listados colectivamente en la relacidon en el prefacio, clasificados
de acuerdo con el servicio.

Padron para determinar THLL

* Se adopta el sistema decimal (en unidad de 0,1) para determinar
THLL pues es conveniente para calcular los sueldos.
Ejemplo: (0,1) = 6 minutos, (0,2) = 12 minutos
[Costo de mano de obra por hora] x [THLL] = [Sueldo]

e THLL se determina con una herramienta manual.
e Los puntos de servicio y THLL se podrian cambiar dependiendo

del desarrollo de herramientas y equipamientos de servicio y aun
de mejorias en el procedimiento de servicio.

27.03.12 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.

Voltar
Back
Volver

65



-

Voltar
Back
Volver

66

Procedimiento de Servicio

Teniendo en cuenta que el procedimiento de servicio se determina
con el tiempo de trabajo de acuerdo con el método descrito en el
Manual de Servicio separado, véase este Manual, segun
requerido.

Se utilizan métodos de trabajo que permiten efectuar las
reparaciones en el tiempo mas corto y aun asegurando un trabajo
seguro y la garantia del producto al determinarse los puntos de
servicio no relacionados en este Manual de Servicio.

El trabajo se debe efectuar basicamente por una persona y
cuando fuesen requeridas dos o mas personas, la determinacion
de las horas se efectua para el tiempo total para la cantidad de
empleados.

Para evaluar los conocimientos de la mecanica, la Honda utiliza
como estandar una persona con tres afhos de experiencia en
reparaciones de vehiculos Honda.

Las herramientas especiales y los equipamientos de servicio
utilizados para determinar el THLL son aquellos especificados o
recomendados en el Manual de Servicio y publicaciones técnicas
emitidas sobre el tema.

Punto de servicio cuyo THLL no esta presentado

Accesorios y piezas de servicio que no estan relacionados para
uso en este manual.

Puntos con poco envejecimiento o rotura durante el uso normal.
Servicios que se pueden acabar con un toque.

Servicios que casi nunca son efectuados (por ejemplo, causas
extremadamente pequefias de falla y frecuencia de servicio).

Cuando el THLL no fuese presentado, por favor calcule los
sueldos basado en el tiempo real de trabajo apropiado.

Operacion sin lainclusion deTHLL

Purga de aceite y de liquido de enfriamiento; tiempo de espera
para operaciones de calentamiento, etc.

Operacion adicional que involucra la remocion/instalacion de
equipamientos exteriores estandares.

Tiempo indirecto de servicio gastado al visitar el cliente,
transacciones y entrega de un MC.

Tiempo indirecto necesario para solicitar y entregar las piezas.

Costo de grasa, producto adhesivo, etc., utilizados en los servicios
de reparacion.

27.03.12 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
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Aclaracion de THLL, utilizandose un ejemplo
(El ejemplo podria diferir de los puntos reales presentados)

((Ne de referencia))

)
NOMO o THLL
Descripcion >@>

{,3,4,7) /@ @
111118 | (Arbol de Levas ........ccocorrucnrenerinnies 4,5)
@—

©

(- Incluye: Ajuste de la holgura de vélvulas]

111118A | ( Reemplazar el balancin, I@
N {AQregar oo 1,0

N¢ de Referencia de la ilustraciéon de la pieza que sefiala el local
de servicio de reemplazo.

THLL es la abreviatura de Tarifa Horaria Llana que senala el
tiempo padrén de servicio requerido para efectuar el reemplazo.

NOMO es la abreviatura de Numero de Operacién de Mano de
Obra, y representa la clasificacion de los puntos de servicio por
cédigo unitario de servicio.

Se utiliza el mismo cédigo de operacion, sin tener en cuenta los
modelos.

La operacion estandar se indica a través de un cédigo de 6
digitos, y una operacion adicional se indica a través de un cédigo
de 7 digitos.

Sefalando el reemplazo del arbol de levas y THLL 4.5.

Sefalando THLL 1.0 que sera agregado cuando fuese efectuada
la operacién adicional (reemplazar el balancin) junto con el
reemplazo del arbol de levas.

Sefalando contenidos de trabajo que estan incluidos en el punto
de servicio.

Sefalando un N¢ de referencia cuya operacion y tiempo son los
mismos para THLL 4.5 para el arbol de levas.

(El rango de aplicacién esta limitada a los puntos de servicio sin

una determinacién de NOMO dentro de un mismo bloque.)

Como referirse al punto de servicio, utilizando la muestra
(reemplazo del arbol de levas)

Abra la pagina del bloque en la que se muestra la ilustracion de la
pieza de repuesto del arbol de levas.

<

Mire la ilustracion del arbol de levas y véase el punto-de servicio y
el THLL que esta de acuerdo con el numero de referencia.

27.03.12 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
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Marca de indicacion para la relacion de puntos de servicios que

continuan en la pagina siguiente

Ref. (N° de referencia)
o NOMO L THLL
Ne Descripcion
2 111118 Arbol de Levas ......ccccoeeeeecsssesncsnsnnns 4,5
L] (] (]
L] (] ]
+
.
Marca sefialada en la ultima linea.
Indicacion del bloque sin la determinacion de THLL
N2 de referencia
Reof. NOMO ( ofere ) THLL
Ne Descripcion

Sin Informacion .........

* Sistema de c6digo NOMO

11 1 18

11 1 18 A

a

C
J

c) Caodigos de operacion y clasificacion

. a) Codigos de categoria y clasificacion

Cadigo Categoria

1 Motor

Transmisién

Combustible & Escape

Bastidor & Carroceria

Direccién/ Suspension

Sistema Eléctrico

Ruedas/ Frenos

Controles/ Instrumentos

Ol | N[ || W|DN

Cadigo Categoria de operacion
a b ¢ d e 1 Reemplazo, Remocion/Instalacién, Cambio
| | | | |
2 Revision
a) Codigo de categoria ........cceeen.ee. Motor 5
3 Ajuste/Balanceo
— b) Ubicacion/Cddigo de funcion ...... Parte superior del motor — . ) -
o » 4 (Servicio relacionado con' pintura: Capa superior)
c) Cadigo de operacion ................... Reemplazar
. ) y o o 5 Prueba, Inspeccion/Diagndstico, Medicion, Inspeccion
—— d) Numero secuencial de operacién  (Cddigo unitario se
puede mostrar con 6 (Servicio-relacionado con revisién: Reacondicionar)
glfabeto) 7 (Servicio relacionado con revision: Sellar nuevamente)
..................................................... arbol de levas
(Ninguna regla regular 8 (Rectificar)
de codigo) 9 (Servicio relacionado con pintura: Dar nuevo acabado)
e) Cddigo adicional.....ccceeeveeeeenne.... reemplazar el — — -
) 9 balane:in 0 Reparacion, Limpieza, Purga de aire
(Ninguna regla regular
de cadigo)
27.03.12 © Moto Honda da Amazoénia Ltda.
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Puntos de servicio principales sin utilizar las piezas de repuesto
(1) Remocioén/Instalacion, (2) Ajuste, (3) Inspeccion/Medicion

(4) Revision, (5) Otros servicios
Wihiior, G Basior

* OPERACIONES, EXCEPTO REEMPLAZO DE PIEZAS

(1) Remocion e instalacion
Determine la configuracion con las piezas quitadas del vehiculo.

NOMO DESCRIPCION THLL

Conjunto del Motor de Inclinacién
1101E5 | Remocidn/instalacién 1,4
Incluye: Todos los Ajustes Necesarios

Conjunto de La Culata 0.8
m | 1111KO Remocion/Instalacion ’
3111D6 Conjun.tt? del Carbu.r'ador 0.2
Remocion/Instalacion
1101E6 Separacion de_!a Carcasa q(’el Motor 3.8
Incluye: Remocién e Instalacion del Motor
(2) Ajuste
NOMO DESCRIPCION THLL
3113A0 |Ralenti del Carburador - Ajuste 0,1
2123A0 Embragug - Ajuste 0,1
Incluye: Ajuste de La Palanca de Embrague
M
6143A1 |Bujia de Encendido - Ajuste/Limpieza 0,1
Luz de Valvula - Ajuste
1113A0 NOTA: Para 1 Vehiculo 0,4
6163A0 |Faro - Regulacion 0,1
2133A0 |Cadena de Distribucion - Ajuste 0,1
Freno Delantero - Ajuste
C | 7118A0 Excluye: Ajuste de La Zapata del Freno Delantero 0.1
7113A1 Freno Trasero - Ajuste 01
Excluye: Ajuste de La Zapata del Freno Trasero ’
3113A3 |Funcionamiento del Acelerador - Ajuste 0,1

(3) Inspeccion, Medicion

NOMO DESCRIPCION THLL
1115A0 |Presién de Compresién - Medicién 0,1
M | 311540 vae_l c_i?l Flotador del Carburador - 0.4
Medicion
6145A0 |Puesta a Punto de Encendido - Inspeccién 0,3
C | 6105A0 | Bateria - Inspeccion del Nivel del Electrolito & Carga 0,2
(4) Revision

Condicién de servicio: Las mediciones, inspecciones, ajustes y limpieza/
lavado requeridos de cada pieza son efectuados, incluyéndose el
trabajo de remocién/instalaciéon de la carroceria principal y aun el
reemplazo de las piezas defectuosas.

NOMO DESCRIPCION THLL
Carburador - Revision
M 811200 Incluye: Todos los Ajustes Necesarios 0.6

(5) Otros servicios

NOMO DESCRIPCION THLL
1130A1 | Tamiz del Filtro de Aceite - Limpieza 0,4
C | 3120A0 |Elemento del Filtro de Aire - Limpieza 0,1
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Grupo do Motor
Engine Group
Grupo de Motor

¢ O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El numero de referencia en la ilustracién de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

M-1  Tampa do Cabecote / Cylinder Head Cover /
Cubierta Culata de Cilindro

M-2  Cabecote / Cylinder Head / Culata

M-3 Arvore de Comando e Valvulas / Camshaft ¢ Valve /
Arbol de Levas ¢ Valvulas

GFPSEDIO0

o°
'('

GFPSE02008

-

GFPSERIOA

M-4  Corrente de Comando ® Tensor / Cam Chain e
Tensioner / Cadena de Levas ¢ Tensionador

M-5  Cilindro / Cylinder / Cilindro

M-6 Tampa Lateral Direita / Right Crankcase Cover /
Cubierta Lateral Derecha

aFpsFMb0R

o0
'f“‘

GFPSEOSO0

M-8 Bomba de Oleo / Oil Rump./ Bomba de Aceite

M-9 Tampa Lateral’Esquerda / Left Crankcase Cover /
Cubierta’ Lateral I1zquierda

21, GRPEEDTOON

GFREFIONN
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¢ O numero de referéncia na ilustracao do indice
Gru po do MOtor pode ser diferente do que aparece no texto.
H * Ref. No. on the index ilustration may be different
Englne Group from that in the text.
* El numero de referencia en la ilustracién de indices
Gru pO de MOtor puede ser diferente del que aparece en el texto.

M-12 Arvore de Manivelas ¢ Pistdo / Crankshaft ¢ Piston /

M-10 Gerador / Generator / Generador M-11 Carcaga do Motor / Crankcase / Carter Lo .
Ciglienal e Piston

S
&
b @

M-14 Eixo Seletor de Marchas ¢ Tambor Seletor / . " : :
Shift Fork + Shift Drum / Eje de Cambio de M-15 S!stema de Pamda_ / Kick Starter Spindle /
Velocidades ® Tambor de Cambio Eje Arranque de Pie

Voltar
Back
Volver
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©
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. ¢ O numero de referéncia na ilustragao do indice
Gru po do ChaSS| pode ser diferente do que aparece no texto.
* Ref. No. on the index ilustration may be different
Frame Group from that in the text.
H * El numero de referencia en la ilustracién de indices
Gru po de BaStldor puede ser diferente del que aparece en el texto.
C-1  Farol / Headlight / Faro C-2 Instrumentos / Speedometer / Instrumentos C-3 Alavancas « Interruptores  Cabos / Handle Lever «

Switch ¢ Cable / Palancas ¢ Interruptores ¢ Cables

GFPEFDIOOA pr———

C-5 Coluna de Direcado / Steering Stem / C-6 Para-lama Dianteiro / Front Fender /

C-4 Guidao / Steering Handle / Tubo de Manubrio Columna de Direccion Guardafango Delantero

®
'fl‘ PN — '.?ﬂ"

GFPBRB00

C-8 Painel do Freio Dianteiro./ Front Brake Panel /

C-9 Roda Dianteira / Front Wheel / Rueda Delantera
Panel del Freno Delantero

C-7 Garfo Dianteiro / Front Fork / Horquilla Delantera

o

-

Voltar /
Back

s ;
Volver /
2 I
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’[ @— 13
5 ;
"d B '@l“ arparsio
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

¢ O numero de referéncia na ilustracao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El numero de referencia en la ilustracién de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-10 Painel do Freio Traseiro / Rear Brake Panel /

C-12 Tanque de Combustivel / Fuel Tank /

Panel del Freno Trasero C-11 Roda Traseira / Rear Wheel / Rueda Trasera Tanque de Combustible
% |
g o -

@—uJ

- 17-8 2

@*‘D @V @—'ﬁ;_§m gw
10 P

GFPSFI300A

C-15.1 Valvula de Sucgao de Ar/ Air Suction Valve /

Valvula de Succion de Aire

C-17 Pedal-de Partida ¢ Pedal de Freio / Kick Starter
Arm ¢ Pedal / Pedal de Arranque ¢ Pedal de Freno

<9

uuuuuuuu

GFPSF16008

GFPSFITI0A
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. ¢ O numero de referéncia na ilustragao do indice
Gru po do ChaSS| pode ser diferente do que aparece no texto.
* Ref. No. on the index ilustration may be different
Frame Group from that in the tex.
H * El numero de referencia en la ilustracién de indices
Gru po de BaStldor puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-20 Garfo Traseiro » Capa da Corrente de Transmissao /

C-18 Pedal de Apoio / Step / Descansapie C-19 Cavalete Lateral / Stand / Caballete Lateral Swingarm ¢ Chain Case / Horquilla Trasera
Caja de Cadena (2007 ~ 2008)

Lot
7 2 - Z G- f g Z
. : %9 / . N ”
- e "@ - & / S
C-20.1 _?rg:]fgm-rgssgg‘? éﬁ?\gzrﬁ? -C(?r?:igt%gsee / C-21 Amortecedor Traseiro / Rear Cushion / C-22 Para-lama Traseiro / Rear Fender /
Horquilla Trasera ¢ Caja de Cadena (2009~) Amortiguador Trasero Guardafango Trasero

°

P 4 GFPEFZR

C-23 Sinalizador Dianteiro / Front Winker / C-24 Lanterna Traseira / Rear.Combination‘Light /

Luz Intermitente Delantera Luz Trasera C-25 Batgrg jlattery / Bateria

-

Voltar
Back
Volver
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

¢ O numero de referéncia na ilustracao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El numero de referencia en la ilustracién de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-26 Fiacao Principal / Wire Harness /
Alambraje Principal

C-27 Chassi / Frame Body / Bastidor

C-28 Ferramentas / Tools / Herramientas

'@N @? ‘ o

GFPEF27008

GFPSF23008

C-30 Etiquetas de Precaucgéo / Caution Label /
Etiquetas de Precaucion

C-31

Emblemas / Mark / Franjas

GFPSF22008.

= 7
R A

N J ) i/

-

BT IR B UM VTR

aresrames
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M-1

Tampa do Cabecote

Cylinder Head Cover

Cubierta de la Culata

@0
'?

GFP5E0100
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B
1 (5) 1 12301-GB6-910  Tampa, Cabegote .........ccceevreeiricrcnnnee 1 - - - - -
1111C4 Tampa, Cabegote ........cccccovvverrucnnene. 0,1 12801-GBB-911 oo 1 - - - - -
2 6) -1 1 1 1 1
1111D1  Tampa, Lateral Cabecote: Direita ...... 0,1 2 12331-GB0-910  Tampa, Lateral Direita Cabegote ............ 1 1 1 1 1 1
3 (7) 3 12341-GB6-910  Tampa, Lateral Esquerda Cabecote . 11 1 1.1 1
1111D0  Tampa, Lateral Cabecote: Esquerda . 0,1 4 12361-035-000 Tampa, Ajuste Valvulas 2 2 22 2 2
1111Y5 Tampa, Lateral Cabecote: Ambos ..... 0,1 5 12391-GW8-680 Junta, Tampa Cabecote 1 1 1 i - - BR,2LA,3LA
9 (19) - (- = 71 1 3BR
311131  Coletor, Corpo Acelerador/ 12391-GWB-681 .ottt 1T 1 1 1 — = 522630 ~ s
Carburador .........ccooeeeveeiieeieecrieenen, 0,1 — = = 1 = = e 2BR
10 8) - - - - 1 BR,2BR,4BR,5BR
111107 Coletor, AdMiSSA0 .......ccoeeeuvrecriennnens 0,2
20 614130 Vela, IgNIiCa0 ......cccceeeeiiciece, 0,1 6 12394-GW8-680  Junta, Tampa Lateral Direita Cabecote 1 1 1 T = = e BR,2LA,3LA
- = = =T 3BR
12394-GWB-B81 ..ottt ittt ettt 1 1 1 1= = B22476 ~
— ==l = = 2BR
== = = 11 BR,2BR,4BR,5BR
7 12395-GW8-680. Junta, Tampa Lateral
Esquerda Cabecote ...ttt 1 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 3BR
12395-GWB-B81 ..o e e e e e 1 1 1 1 1 1 522194 ~
e 2BR
- 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description RF?SI%H%EJY- Serial N® Note
Ne Ne 7 9 A B
1 (5) 1 12301-GB6-910  Cover, CylinderHead ...........ccccovnuennnee 1 - - - - -
1111C4 Cover, CylinderHead ..........ccccooeeene 0.1 12301-GB6-911 e 1 - - - - -
2 6) -1 1 1 1 1
1111D1  Cover, Cylinder Head Side: Right ..... 0.1 2 12331-GB0-910  Cover, R. Cylinder Head Side ................. Tt 1 1 1 1 1
3 (7) 3 12341-GB6-910  Cover, L. Cylinder Head Side ................. 11 1 1 1 A1
1111D0  Cover, Cylinder Head Side: Left ....... 0.1 4 12361-035-000 Cap, Tappet Adjusting Hole ... 2 2 2 2 2 2
1111Y5 Cover, Cylinder Head Side: Both ...... 0.1 5 12391-GW8-680 Gasket, Cylinder Head Cover Tt 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
9 (19) - - - - 1 1 3BR
311131 Insulator, Throttle Body/ 12391-GWB-B81 .ot 1 1 1 1 = = 522630 ~ e
Carburetor ........ccceveeeeieeere e 0.1 - - - 1 - - 2BR
10 8 - - - - 1 BR,2BR,4BR,5BR
111107 Manifold, Intake ..........cccovveeevveeeennns 0.2
20 614130 Plug, Spark .....ccccceeeeeeneiieirieeeeeens 0.1 6 12394-GW8-680 Gasket, R. Cylinder Head Side Cover 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - = 1 1 3BR
12394-GWB-B81 ..o 11 1 1 - - 522476 ~ e
- - - 1 - - 2BR
- - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
7 12395-GW8-680 Gasket, L. Cylinder Head Side Cover i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 3BR
12395-GWB-B81 ..o 11 1 1 1 1 522194  ~
— = = 1 = = 2BR
- = = = 11 BR,2BR,4BR,5BR
Nede N2 de ) o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
1 (5) 1 12301-GB6-910  Cubierta, Culata . 1
1111C4 Cubierta, Culata ........cccooceeeeiveene 0,1 12301-GB6-911 1 - - - - -
2 6) -1 1 1 1.1
1111D1  Cubierta, Lateral Culata de 2 12331-GB0-910  Cubierta, Lateral Derecha
Cilindro: Derecha ..............ccooovrvevveeee. 0,1 Lo ot ST T R T e OO Voltar
3 7) 3 12341-GB6-910  Cubierta, Lateral Izquierda Back
1111D0  Cubierta, Lateral Culata de CUlAtA ..o 1 1 e RN Volver
Cilindro: Izquierda ...........ccccceveeeennene 0,1 4 12361-035-000 Cubierta, Ajustadora de Valvulas........... 2 2 2 2 2 2 et e e
1111Y5  Cubierta, Lateral Culata de 5 12391-GW8-680 Empaquetadura, Cubierta
Cilindro: Ambas ........ccccoeeeeenvreeiennnns 0,1 (O] - I U S 1 1 1 1 = = il BR,2LA,3LA
9 (19) - - - - 1 1 3BR
311131  Aislador, Cuerpo del Acelerador/ 12391-GWB-681 .o the ettt T 1 1 1 - = 522630 ~ e
Carburador ........ccccceveeeieeieeiieeeens 0,1 — = = 1= = e 2BR
10 ®) — 1 1 s BR,2BR,4BR,5BR
111107  Tubo, AdMISION .....ooeeiiiieiriieieiene 0,2
20 614130 Bujiade Encendido ...........cccccccenene 0,1 6 12394-GW8-680° Empaquetadura, Cubierta Lateral
DerechaCulata ...........ccooeeeueeeeeeiiin i, 1 1 1 T = = e BR,2LA,3LA
— = = = 11 3BR
12894-GWB-B81 .ot e ke B e g e e 11 1 1 - - 522476 ~ s
— = = 1 = = e 2BR
- - - - 1 1
7 12395-GW8-680 Empaquetadura, Cubierta Lateral
Izquierda Culata .........cccoeveieeiiiieeene 1 1 1 1T = = e BR,2LA,3LA
— = = = 11 e, 3BR
12395-GWB-B81 ..ot 11 1 1 1 1 522194  ~ s
— = = 1 = = e 2BR
- = = = 1 1 i e BR,2BR,4BR,5BR
77
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M-1
Tampa do Cabecote
Cylinder Head Cover

Cubierta de la Culata

GFPSED100

Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B C §
8 16201-KCW-003  Junta, Coletor Carburador ...........c.cc...... T 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 11 3BR
16201-KCW-013 oo - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
Voltar 9 16211-GFP-900  Coletor, Carburador ............................... ST T T TR T st
Back
Volver 10 17110-GFP-900  Tubo Comp., AMISSA0 ......ccoevrueuveurnnene T 11 1 1 1 i
11 90004-GHR-670  Parafuso, Flange, 6x25 (NSHF) 2 2 2 2 2
12 90032-GHR-900  Parafuso, Flange, 6x110....0.......coeiiinnens Tt 1 1 1 1 1
13 90040-GHR-680  Parafuso, Flange, 6x20.............ccccuuee 2 2 2 2 2 2
14 90040-GHR-690  Parafuso, Flange, 6x22 .. 2 2 2 2. 2.2
15  90201-GF6-010  Porca, Cega, 7mm .........cccevioviercnne 4 4 4 4 4 4
16 90443-GF6-010 Arruela A, Vedagao, 7mm........cccccceeuvnene 4 4 4 4 4 4 i i e
17 90463-KRM-840  Arruela, Vedacgao, 6,2x12x1,2...c.. i, T 1 1 1 1 1 i i
18, 91302-KEV-900  Anel, Vedagao, 30,8x3 i....oo..ceniivutuur s 2 2 2 2 2 2 it i e
19 91304-GB1-900  Anel, Vedacgdo, 25x2,4 ...c.ivccviueiieueeennnene T 1 1 1 11 i i
20 98056-57713 Vela, Igni¢ao (C7THSA)(NGK) ................. ST T T OO OO OO
98056-58713 Vela, Ignigao (C8HSA)(NGK) .................. (1) = = = = = e, BR,3LA
78
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Reqd. Qty.
R,\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R,\if' Part. N2 Description PSP1OOy Serial N® Note
7 8 9 A B C
8 16201-KCW-003 Gasket, Carburetor Insulator ................. 1T 1 1 1 — = i e BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 3BR
16201-KCW-013 ot - - - 1 - = 2BR
- - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
9 16211-GFP-900 Insulator, Carburetor 1T 1 1 1 1 1 L e
10 17110-GFP-900  Pipe Comp., Inlet 1 1T 1 1 s
11 90004-GHR-670  Bolt, Flange, 6x25(NSHF) 2 2 2 2 2 2
12 90032-GHR-900  Bolt, Flange, 6x110 ...... 11 1 1 1 A1
13 90040-GHR-680  Bolt, Flange, 6x20 . 2 2 2 2 2 2
14 90040-GHR-690  Bolt, Flange, 6x22 2 2 2 2 2 2 e e
15  90201-GF6-010  Nut, Cap, 7mm .....cccccviieiiiieiee e 4 4 4 4 4 4 i e
16  90443-GF6-010  Washer A, Sealing, 7mm ........cccocccvvenneee 4 4 4 4 4 4 i e
17 90463-KRM-840  Washer, Sealing, 6.2x12x1.2 1 1 1 1 1 1 i
18 91302-KEV-900  O-Ring, 30.8x3 ... 2 2 2 2 2 2
19 91304-GB1-900  O-Ring, 25x2.4 ............. 11 1 1 1 A1
20 98056-57713 Plug, Spark (C7HSA)(NGK) . 11 1 1 1 A1
98056-58713 Plug, Spark (C8HSA)(NGK) .........cccocu.... (1) = = = = = e
Nede _ . Nede ypoqn i Cant. Reqd o a
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion POP100 N° de série Nota
. : 8 9 A B
8 16201-KCW-003  Empaquetadura, Aislador Carburador ... 11 1 - - BR,2LA,3LA
- - - 1 1 3BR
16201-KCW-013 o - - 1 - - 2BR
- = =1 1 i
9 16211-GFP-900  Aislador, Carburador 1.1 1 1 1
10 17110-GFP-900  Tubo de Admision B s e e
11 90004-GHR-670  Perno, Reborde, 6x25(NSHF) .... 2 2 2 2 2 2
12 90032-GHR-900  Perno, Reborde, 6x110 ... 11 1 1 1 1
13 90040-GHR-680 Perno, Reborde, 6x20 «. 2 2 2 2 2 2
14 90040-GHR-690  Perno, Reborde, 6x22 .. 2 2 2 2 2 2
15 90201-GF6-010  Tuerca, Ciega, 7mm 4 4 4 4 4 4
16 90443-GF6-010 Arandela A de Sellado, 7mm ................. 4 4.4 4 4 4
17 90463-KRM-840 = Arandela de Sellado, 6,2x12x1,2 ........... 1t 1111
18 91302-KEV-900~ Anillo O, 30,8x3 ... 2.2 2 2 2 2
19 91304-GB1-900  Anillo O, 25x2,4 11 1 1 1 1
20 98056-57713 Bujia de Encendido (C7HSA)(NGK)......:: 11 1 1 1 1
98056-58713 Bujia de Encendido (C8HSA)(NGK)-..-..: 1) - - - - =
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M-2

Cabecote
|
Cylinder Head
Culata |
1
(S‘O _
' GFP5E0200B
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref N° da peca Descricdo Pc?lgoo Ne© de série Tipo
e L 7 8 9 A B C
1 111106 Cabecote .... ... 1,5 1 12200-GFP-900 - - - -
* Inclui: Ajuste da valvula e retifica 12200-GFP-B00 - -1 1 - -
3 11119 Guia, Valvula Admissdo (Uma) ......... 1,7 12200-GFP-B10 - - -1 - -
* Inclui: Alargamento 12200-GFP-B00 - - - 1 1
¢ Inclui: Ajuste da valvula e retifica 12200-GFP-B10 - - - — 131 4BR,5BR
4 (©)] 2 12213-KRM-840 11 2.2 2 2
1111M0  Guia, Valvula Escape (Uma) ............. 1,7 | 3 12237-GFP-305  Guia, Valvula Admisséo (OS) 1T 1 1 1 1
* Inclui: Alargamento 4 12245-KEV-305  Guia, Valvula Escape (OS) .......cccccovnune 1T 01 = = = =
e Inclui: Ajuste da valvula e retifica 5 12251-KST-941 Junta, Cabegote ........ccooovveiiiiicisiiien 1 1 1 1 1 | I 5 W W
1111M9  Guia, Valvula: Para 1 motocicleta .... 2,0
e Inclui: Alargamento 6 90033-041-020 Prisioneiro, 6x32 ..... 2 2 2 2 2 2
e Inclui: Ajuste da valvula e retifica 7 90081-GFP-900 Parafuso, Allen Flange, 6x23 1 1 1 1 1 1
5 111115 Junta, Cabegote .........ccccecerurvuereunnnee 0,8 | 8 91305-028-158 Anel, Vedacdo, 9x1,6 (ARAI) . 1T 1 - - - 4
9 12245-GFP-305  Guia, Valvula Escape (OS) .......ccccccvvuenee - - 1 1,01\
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
Ne Ne 7 9 A B
1 111106 Head, Cylinder ........cccccevvevrnnicnne. 1.5 1 12200-GFP-900 1T - - - -
¢ Includes: Valve Adjust and Reface 12200-GFP-B00 - -1 1 - -
3 11119 Guide, Intake Valve(One) ................. 1.7 12200-GFP-B10 - - -1 - -
¢ Includes: Reaming 12200-GFP-B00 - - - 1 1
* Includes: Valve Adjust and Reface 12200-GFP-B10 - - - -1 T e 4BR,5BR
4 9) 2 12213-KRM-840  Clip, Valve Guide ... 11 2 2 2 2
1111M0  Guide, Exhaust Valve(One) .............. 1.7 3 12237-GFP-305  Guide, In. Valve (OS) ... 11 1 1 1 1
¢ Includes: Reaming 4 12245-KEV-305  Guide, Ex. Valve (OS) .. 11 - - - -
¢ Includes: Valve Adjust and Reface 5 12251-KST-941 Gasket, Cylinder Head ...........ccccovruenee. 1t 1 1 1 1 1
1111M9  Guide, Valve: for 1 Vehicle ............... 2.0
¢ Includes: Reaming 6 90033-041-020 Bolt, Stud, 6X32 .......cccccovriiiiiiriice 2 2 2 2 2 2
* Includes: Valve Adjust and Reface 7 90081-GFP-900 Bolt, Socket Flange, 6x23 ..........c..cc...... 1 1 1 1 1 1
5 111115 Gasket, Cylinder Head ..................... 0.8 8 91305-028-158 O-Ring, 9x1.6 (ARAI) 1 1 - - - -
9 12245-GFP-305  Guide, Ex. Valve (OS) - - 1 1 1 A1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 111106 Culata .. 1,5 1 12200-GFP-900 1 - - - -
* Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 12200-GFP-B00 - -1 1 - - BR,2LA,3LA
3 11119  Guia, Valvula Admisién (Unoj) ........... 1,7 12200-GFP-B10 - - - 1 (- 2BR
e Incluye: Ensanchar 12200-GFP-B00 - - -1 T s BR,2BR,3BR
* Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 12200-GFP-B10 - - - = 1 1 4BR,5BR
4 9) 2 12213-KRM-840  Presilla, Guia de Valvula ... 1 1.2 2 2 2
1111M0  Guia, Valvula Escape (Uno) ............. 1,7 3 12237-GFP-305  Guia, Valvula Admisién (OS 11 1 1 1 1
¢ Incluye: Ensanchar 4 12245-KEV-305  Guia, Vélvula Escape (OS) 1T 1T - - = =
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 5 12251-KST-941 Empagquetadura, Culata 1 1 1 1 1 1 el
1111M9  Guia, Valvula: Para 1 motocicleta .... 2,0
* Incluye: Ensanchar 6 90033-041-020 Esparrago, 6x32 ... 2 2 2 2 2 2
* Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 7 90081-GFP-900  Perno, Reborde, 6x23 .. 11 1 1 41
5 111115 Empaquetadura, Culata ..........c........ 0,8 8 91305-028-158 Anillo O, 9x1,6 (ARAI) ..... 1 1 - = -
9 12245-GFP-305 Guia, Valvula Escape (OS) ........c.cc...... - a1 1
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M-3

Arvore de Comando ¢
Valvulas
6
Camshaft e Valve
Arbol de Levas *
Valvulas
t°
' GFP5ED300A
Ref N.O.S Item de servigo Refl.  Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N N 7 8 9 A B C
2 111118 Arvore Comando ... 1 12209-GB4-681  Retentor, Qleo Haste Valvulas (NOK) .... 2 2 2 2 2 2
e Inclui: Ajuste da valvula 12209-GBG-900  Retentor, Oleo Haste Valvulas .............. 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
3 ) . ) . - - - -2 2 2 .. GBR
1111K8  Brago Oscilante, Valvula 12209-GB4-682  Retentor, Oleo Haste Valvulas (ARAI) ... - - 2 = = s 2BR
Admissao (Um) ... ) - = = 2\ 2 W\ BR,2BR,4BR,5BR
* Inclui: Ajuste da v 2 14100-GFP-900  Arvore Comando COmp. .........cccoorvrveeeeeet 11 - - =
1111K9  Brago Oscilante, Valvula - m1 ¥ - -
Escape (Um) ... TH100-GFP-BO0 oo -(-Yy ¥V- -
1L .BInCIULOA]l:IIStetdaVV'all\/L:Ia' S BR.2BR.3BR
rago Lscllante, Valvuia: 14100-GFP-B10 oo R 2BR
Para 1 motocicleta.............cc.cccceenes - -~ o~ 19 4BR5BR
¢ Inolui: Ajuste da valvula 3 14431-035020  Brago Oscilante, Valvul 2 2 BR,2LA3LA
5 1111NO  Valvula, Admissdo (Uma) .................. 9o raco Oscilanie, 12 ¥e2 -§-Rgod -+ # - LA,
« Inclui: Retifica - - - - 2.1 seessee - BR2ZBRIBR
6 1111N1  Vdlvula, Escape (Uma) .........cc......... 14431-KVR-C00 .ottt ittt — = = 2 = m e 2BR
« Inclui- Retifica - = A RV2 2 4BR,5BR
1111P0  Valvula: Para 1 motocicleta ............ 4 14451-035-000 Eixo, Brago Oscilante Valvula ............... 2 2 20 2 2 2 it i e
« Inclui: Retifica 5 14711-GFP-900 Valvula, AdMISSEO ........ovveervercreerrenenn 111 1 - - BR,2LA 3LA
7 (1,8,9,10,11,12,16) - = - - 11 BR,2BR,3BR
1111P2 Mola e/ou Retentor Haste, 14711-GFP-B10 e i - = -1 - - 2BR
Valvula Admissdo (Uma) ........c.......... - - - - 1 1 4BR,5BR
1111P3  Mola e/ou Retentor Haste, 6. 14721-GFP-900 Tt 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
Valvula Escape (Uma) ..............ie.cee - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
1111Q2 Mola e/ou Retentor Haste;, 14721-GFP-B10 oot - - -1 - - 2BR
Valvula: Para 1 motocicleta - - - - 1 1 4BR,5BR
15 1111Q5 Rolamento, Arvore Comando ...
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description RF?SI%H%EJY- Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
2 111118 Camshaft ......ccccoveveiicieeceeeee 1.0 1 12209-GB4-681  Seal, Valve Stem (NOK) ........ccovueeenrnnene 2 2 2 2 2 2 s s
¢ Includes: Valve Adjustment 12209-GBG-900  Seal, Valve Stem .....ccccccoovvveeevcvireccieene 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
3 4) - - - - 2 2 3BR
1111K8 Arm, Intake Valve Rocker(One) ........ 1.0 12209-GB4-682  Seal, Valve Stem (ARAI) .......cccocecvruenene - - - 2 - - 2BR
e Includes: Valve Adjustment - - - - 2 2 BR,2BR,4BR,5BR
1111K9 Arm, Exhaust Valve Rocker(One) ..... 1.0 2 14100-GFP-900  CamshaftComp. .......ccccccvrerrvricnrennnee T 1 = = — — i
e Includes: Valve Adjustment - -1 1 - - 2LA,3LA
1111L8 Arm, Valve Rocker: for 1 Vehicle ...... 1.0 14100-GFP-BO0 oot - -1 1 - - BR
e Includes: Valve Adjustment - - - -1 1 BR,2BR,3BR
5 1111NO Valve, Intake(ONne) ......ccccevvreeiernennne 1.3 14100-GFP-B10 oo - - - 1 - = 2BR
* Includes: Refacing - - - -1 1 4BR,5BR
6 1111N1  Valve, Exhaust(One) ........cccccoeeeeuennene 1.3 | 3 14431-035-020 Arm, Valve ROCKEr .......cccevvreeeerieieenene 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
* Includes: Refacing - - - - 2 2 BR,2BR,3BR
1111P0  Valve: for 1 Vehicle ........ccccovevenennene. 1.5 14431-KVR-CO0  .ooviiiieeieeeeee e - - - 2 - - 2BR
* Includes: Refacing - - - - 2 2 4BR,5BR
7 (1,8,9,10,11,12,16) 4 14451-035-000 Shaft, Valve Rocker Arm ..........cccoceeenee 2 2 2 2 2 2 s s
1111P2  Spring and/or Stem Seal, 5 14711-GFP-900  Valve, In. ..ccoooeiieiiiceeceeee e i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
Intake Valve(ONne) ........ccceeeereeneennnnen 1.1 - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
1111P3  Spring and/or Stem Seal, 14711-GFP-B10 .o - - - 1 - - 2BR
Exhaust Valve(One) ........c.ccoeevveennene 1.1 - - - - 1 1 4BR,5BR
1111Q2 Spring and/or Stem Seal, Valve: 6 14721-GFP-900  Valve, EX. coooovvieeiieiieeieceeceeecees i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
for 1 Vehicle .......cooveeveieeceeeee 1.2 - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
15 1111Q5 Bearing, Camshaft .......cccccooveeeirnene 1.2 14721-GFP-B10 oo s - - - 1 - = 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
Nede N2 de ) o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
2 111118 Arbol de Levas .... 1 12209-GB4-681  Sello, Vastago Valvula (NOK) . 2 2 2 2 2 2
* Incluye: Ajustar la vélvula 12209-GBG-900  Sello, Vastago Valvula............cccccvruenee. 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
3 (4) - - - - 2 2 3BR
1111K8  Brazo Oscilante, Valvula 12209-GB4-682  Sello, Véstago Valvula (ARAI) ............... - - — i\ o 2BR
Admision (Uno) .... - - - - 2 BR,2BR,4BR,5BR Voltar
* Incluye: Ajustar la 2 14100-GFP-900  Arbol de LeVaS .........covvverereerrrrerrrrinnns 101 - = - - Back
1111K9 Brazo Oscilante, Valvula -~ 2 11 - - Volver
Escape (Uno)............. o 1.0 14100-GFP-BO0  ooooooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e R
e Incluye: A]ustar Ia, Va|Vl:I|a o~~~ 4 9 BR.2BR,3BR
111118 Brazo Oscilante, Valvula: TA100-GFP-BI0 oot e I 2BR
Para 1 motocicleta..........ccccceveeeenenne 1,0 - -~ o~ 1 q 4BR5BR
* Incluye: Ajustar la valvula . , )
5 1111N0  Valvula, AdMiSion (UN0) ..o........... 13 3 14431-035-020 Brazo Oscilante, Valvula .......cc.............. 2 2 2 2 -~ = BR,2LA,3LA
* Incluye: Rectificacion - - T2 2 BR,2BR,3BR
6 1 111N1 Vé|Vu|a, Escape (Uno) ...................... 1 ,3 14431 'KVR'COO ............................................................... - - > 2 - - 28R
* Incluye: Rectificacion ~ T o202 4BR,5BR
1111P0  Valvula: Para 1 motocicleta .............. 1,5 4 14451-035-000 Eje, Brazo Oscilante Valvula ................. 272 2 2 2 2 it i e
« Incluye: Rectificacion 5 14711-GFP-900  Valvula, AdmISiOn ........cccccoeveeieiciiinaiaine i1 1 1 - = BR,2LA,3LA
7 (1,8,9,10,11,12,16) - - - - 11 BR,2BR,3BR
1111P2  Resorte y/o Sello Véastago, 14711-GFP-B10 ot - - - 1 - = 2BR
Valvula Admision (UNno) ...............ivu... 1,1 - - - - 1 1 4BR,5BR
1111P3 Resorte y/o Sello Vastago, 6 14721-GFP-900  Valvula, ESCape .......c. it 1t 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
Valvula Escape (Uno) .u..oevereesincaeene 1,1 - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
1111Q2 Resorte y/o Sello Vastago, 14721-GFP-B10 i et - - -1 - - 2BR
Vélvula: Para 1 motocicleta .............. 1,2 - - - - 1 1 4BR,5BR
15 1111Q5 Cojinete, Arbol de Levas ................. 1,2
83
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M-3

Arvore de Comando ¢
Valvulas
Camshaft ¢ Valve
Arbol de Levas ¢
Valvulas
ot°
' GFP5SED300A
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B
7 14751-GN5-911 Mola Externa, Valvula
(NIPPONHATSUJO) ....cceeeeiieeirieeieene 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - - 2 2 BR,2BR,3BR
14751-GBG-900  Mola Externa, Valvula ..........cccccoeeeeenen. 2 - = 2BR
- - - -2 2 4BR,5BR
8 14761-GN5-911 Mola Interna, Valvula
(NIPPONHATSUJO) ....cveeeeiiieieieeeeeene 2 2.2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - = 2 2 BR,2BR,3BR
14761-GBG-900 Mola Interna, Valvula ...........c...ccueevveiinn. - == 2 - - 2BR
- - - - 2 2 4BR,5BR
9 14771-GB4-680  Retentor, Mola Valvula ....... 0. 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - - 2 2 BR,2BR,3BR
T4771-GFP-B10 oo - - - 2 - = 2BR
- - - —-.2. .2 4BR,5BR
10 14775-MA6-000  Assento, Externo Mola Valvula .............. 2 2 2 2002 2 it e e
11 14776-GFP-900  Assento, Interno Mola Valvula ............... 1 o oo e errrrnreeee eeeeeeeee e e e ——————————ea e e e
14776-GFP-BO0 . e - = 1 - - BR,2LA,3LA
- - 1 1 BR,2BR,3BR
14776-GFP-B10 oo s - - - 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
12 14781-MA6-000  Chaveta, VAIVUIA ..o ver it 4 4 4 4 4 4
13 90012-333-000 Parafuso, Ajuste . 2 2 2 2 2 2
14 90206-001-000 Porca; AJUSEE .....c.ooeeieiiieeeeeeeeeee 2 2 2 2 2 2
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 8 9 A B
7 14751-GN5-911  Spring, Valve Outer
(NIPPONHATSUJO) ....cceeeeeiiieiriieeieene 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - 2 2 BR,2BR,3BR
14751-GBG-900  Spring, Valve Outer ...........cccooeevevrenene. 2 - - 2BR
- - - - 2 2 4BR,5BR
8 14761-GN5-911  Spring, Valve Inner
(NIPPONHATSUJO) ....ocveeeiiieeiriieeeenne 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - 2 2 BR,2BR,3BR
14761-GBG-900  Spring, Valve Inner...........ccccoveevevreenne. - - - 2 - - 2BR
- - - - 2 2 4BR,5BR
9 14771-GB4-680 Retainer, Valve Spring.........cccooevoeevenenns 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - 2 2 BR,2BR,3BR
14771-GFP-B10 i - - - 2 - - 2BR
- - - - 2 2 4BR,5BR
10 14775-MA6-000  Seat, Valve Spring Outer ...........ccceceeee 2 2 2 2 2 2 i i s
11 14776-GFP-900  Seat, Valve Spring Inner T = — — i i s
14776-GFP-B00 ... - - 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
14776-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
12 14781-MA6-000  Cotter, Valve 4 4 4 4 4 4
13 90012-333-000 Screw, Tappet Adjusting .. 2 2 2 2 2 2
14 90206-001-000 Nut, Tappet Adjusting ........cccceeeeereienene 2 2 2 2 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
7 14751-GN5-911 Resorte, Exterior Valvula
(NIPPONHATSUJO) ....cceeiieieeiriieeieeene 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - - 252 BR,2BR,3BR
14751-GBG-900 Resorte, Exterior Valvula ....................... 2. - - 2BR
- - - - 2 2 4BR,5BR
8 14761-GN5-911 Resorte, Interior Valvula
(NIPPONHATSUJO) ....ocveeiriiieieieeieeenss 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - - 2 2 BR,2BR,3BR
14761-GBG-900 Resorte, Interior Valvula ....cceoeoiieeiieenis - - - 2 - - 2BR
- - - - 2 2 4BR,5BR
9 14771-GB4-680  Retén, Resorte Valvula .....c...ccveveeennnen. 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - - 2.2 BR,2BR,3BR
14771-GFP-B10 it - - - 2. = - 2BR
- - == 2 2 4BR,5BR
10 14775-MA6-000 = Asiento, Exterior Resorte Valvula .......... 2 2002 2 2 2 it e e
11 14776-GFP-900  Asiento, Interior Resorte Valvula .......... 1 o oo mrrrrrreeee e ————————aaaas
14776-GFP-BO0 .o - - 1 - - BR,2LA,3LA
- - 1 1 BR,2BR,3BR
14776-GFP-B10 oo B i e - - - 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
12 14781-MA6-000  Chaveta, Valvula 4 4 4 4 4 4
13 90012-333-000 Tornillo, Ajuste Valvula . 2 2 2 2 2 2
14 90206-001-000 Tuerca, Ajuste Valvula .... 2 2 2 2 2 2
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14
Arvore de Comando ¢
Valvulas
Camshaft eValve
Arbol de Levas ¢
Valvulas
°
' GFP5ED300A
Ref. N.O.S Iltem de servigo T.M.O Ref. N¢ da peca Descricao Pglgoo Ne de série Tipo
N ¢ LN pee ¢ 7 8 9 A B C §
15 91008-GB6-912 Rolamento, Radial Esferas, 69027 ......... i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
. - - - -1 BR.2BR,3BR
91008-GFP-B10  .oeiiiecceee e - - -1 - - 2BR
- - - = 1 1 4BR,5BR
Voltar
Back 16 14776-GFP-B00  Assento, Interno Mola Valvula ............... - - 171, - %= BR,2LA,3LA
Volver - = - - 1 A1 BR,2BR,3BR
T4776-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
- == -1 1 4BR,5BR
86
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
e 7 8 9 A B C
15 91008-GB6-912  Bearing, Radial Ball, 69027 .................... 1T 1 1 1 - — i BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
91008-GFP-B10 ..o - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
16 14776-GFP-B00 - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
14776-GFP-B10 - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
15  91008-GB6-912 1111 - - BR,2LA,3LA
- - - - 11 BR,2BR,3BR
91008-GFP-B10  oooovveoeeocecosesesseoes s - - -1 €= \ . . 2BR
SR Dun D TS 4BR,5BR
Voltar
16 14776-GFP-BO0  Asiento, Interior Resorte Valvula ........... — =1 = = BR,2LA,3LA Back
- = = = 11 s BR,2BR,3BR Volver
14776-GFP-B10 oo st W 5 - 2BR
- - - = 1 1 X\ 4BR,5BR
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M-4

Corrente de Comando ¢
Tensor

Cam Chain e Tensioner

Cadenade Levas e

Tensionador
GFP5ED400A
Ref. N.O.S Iltem de servigo T.M.O Ref. Ne da peca Descrigdo Pglgoo Ne de série Tipo
e ¢ N pe¢ ¢ 7 8 9 A B P
1 (20) 1 14321-GBG-900  Pinhdo, Comando (28D) ........... 11 - - - =
1111Q4 Pinh&do, Comando 2 14401-178-003 Corrente, Comando (DAIDO) (8 Tt 1 1 1 1 1
2 110140 Corrente, Comando 3 14500-035-020 Brago Comp., Tensor Corrente Comando 1 1 11 1 1
3 111151 Brago, Tensor Corrente Comando ..... 0,6 | 4 14502-086-000 R_oliete, Tensor Corrente Comando ......... 11 1 1 1 1
4 111148 Rolete(s), Tensor Corrente Comando 0,6 | 9 14531-035-000  Pivd, Tensor Corrente Comando............. 11 1 1 11
7 (6,8)
: 6 14541-GB4-681 Mola, Tensor Corrente Comando ............ 11 1 1+ 1 1
11103 ?;:;ixéor:eileggﬁqan do 7 14550-GB0-911 Haste Acionamento Comp.,
PSS Tensor Corrente Comando ............cc........ 11 1 1 1 1
9 1111G4  Rolete, Guia Corrente Comando ....... 8 14566-086-030  Tampa, Haste Acionamento
11 1111J0  Pinh&o, Guia Corrente Comando ...... 4,0 Tensor Corrente Comando ..................... 11 1 1 1
* Inclui: Remogao e instalagao 9 14610-086-010  Rolete Comp., Guia Corrente Comando.. 1 1 1 1 1 1
do motor 10 14615-035-010 Pino Comp., Rolete Guia Corrente
12 1111V3 Parafuso, Rolete Guia Corrente (71117213 o o T SO T 1 1 1 1 1
[©7e]417=T9 o o R 4,0
« Inclui: Remogao e instalagéo 11 14670-035-030  Pinh&o, Guia Corrente Comando (25D) .. 1 1 3NV -
do motor 14670-GBJ-M30. - Pinhdo Comp., Guia Corrente
Comando (25D) ......cccevveeeiniieeieeeenee = == 1 1 1
12 14675-178-000 Eixo, Pinhao Guia Corrente Comando .... 11 1 1 1 1
13 90032-GHR-670" Parafuso, Flange, 6x18 ..........coocebiueees 11 1 1 1
14 90081-035-000 Parafuso, Vedagao, 14mm 11 1 1 1 1
15 90083-KRM-840  Parafuso, Trava, 5mm 2 2 2 2 2 2
16 90441-035-000 Arruela, Vedagao, 14mm ... Tt 1 1 1 1 1
17 90463-KRM-840  Arruela, Vedacgao, 6,2x12x1,2................ 11 1 1 1 A1
18 90481-035-000 Arruela, 8mm 1 1 - - - -
90481-GFP-B00 . Arruela, Vedagao, 8mm . - - 1 1 1 1
19  90702-KFM-900 ' Pino, Guia, 8x12 ........... 11 1 1 1 1
20 14321-GFP-BO0  Pinhdo, Comando (28D) - - 1 1 1 A1
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Ref.

s}
@

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FRT. ’ Part. N® Description POP100 Serial Ne Note
Ne e 7 9 A B
1 (20) 1 14321-GBG-900  Sprocket, Cam (28T) ....ocveermrreerrreenneees 11 - - - -
1111Q4  Sprocket, Cam ..........eeeerrreseeereee 0.4 | 2 14401-178-003  Chain, Cam (DAIDO)(8AL) .......ccrreees 111 11T
2 110140 Chain, Cam . 3 14500-035-020  Arm Comp., Cam Chain Tensioner w111 11
3 111151  Arm,Cam ChainTensioner ................ 0.6 | 4 14502-086-000 Roller, Cam Chain Tensioner .................. 11 1 1 1 1
4 111148 Roller(s), Cam Chain Tensioner ......... 0.6 | 5 14531-035-000 Pivot, Cam Chain Tensioner ................... 11 1 1 1 1
7 (6,8)
1111Q3 Rod, Cam Chain Tensioner Push ...... 0.3 | 6 14541-GB4-681  Spring, Cam ChainTensioner ................. 11 1 1 1 1
9 1111G4 Roller, Cam Chain Guide ... . 1.0 7 14550-GB0-911  Rod Comp., Cam Chain Tensioner Push . Tt 1 1 1 1 1
11 1111J0  Sprocket, Cam Chain Guide ............. 4.0 | 8 14566-086-030 Head, Cam Chain Tensioner Push Rod.... 11 1 1 1 A1
¢ Includes: Engine Removal 9 14610-086-010 Roller Comp., Cam Chain Guide ... 11 1 1 1 A1
and Installation 10  14615-035-010 Pin, Cam Chain Guide Roller 11 1 1 1 A1
12 1111V3 Bolt, Cam Chain Guide Roller ........... 4.0
¢ Includes: Engine Removal 11 14670-035-030  Sprocket, Cam Chain Guide (25T) ......... T 1 1 - - -
and Installation 14670-GBJ-M30  Sprocket Comp., Cam Chain
GUIAE (25T) wovvvrremererreeessreerseesesssneeeee - - - 1 1T
12 14675-178-000  Spindle, Cam Chain Guide Sprocket 11 1 1 1 1
13 90032-GHR-670  Bolt, Flange, 6x18 .............. 11 11T
14 90081-035-000  Bolt, Sealing, 14mm . 11 1 1 1 1
15 90083-KRM-840  Bolt, Knock, 5mm 2 2 2 2 2 2
16 90441-035-000 Washer, Sealing, 14mm .........ccccceeenene 11 1 1 1 1
17 90463-KRM-840  Washer, Sealing, 6.2x12x1.2 .... Tt 1 1 1 1 1
18 90481-035-000 Washer, 8mm ...........c..... 1 1 - - - =
90481-GFP-B00  Washer, Sealing, 8mm . - - 1 1 1 1
19 90702-KFM-900  Dowel Pin, 8x12 .... 11 1 1 1 1
20 14321-GFP-BO0  Sprocket, Cam (28T) - - 1 1 1 A1
Nede Ne de . L Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
1 (20) 1 14321-GBG-900  Pifion, Dentado (28D) ................. 11 - - - -
1111Q4  Pifion, DEntado ..........rreeeerrmmnereeees 04| 2 14401-178-003  Cadenadelevas (DAIDO)@®4L)........... 1 1 1 1 1 1
2 110140 CadenadeLevas.................. 11| 3 14500080020  Brazo Tensionador CadenadeLevas .. 1 1 1 1 1.1
: -086- odillo, Tensionador Cadena de Levas ..
§ 1mist Brazo Tensionador Cadenade 06| 5 14531085000  Pivote, Tensionador Cadenade Levas... 1 1 10 17 1
4 111148  Rodillo(s), Tensionador Cadena 6 14541-GB4-681 Resorte, Tensionador Cadenadelevas 1 1~ 1 17 1 1 s e,
de levas......oieiiiiiiiicee 0,6 7 14550-GB0-911  Vastago de Empuje, Tensionador
7 (6.8) Cadenade Levas ..ot 11 1 1 1 1 i i s
1111Q3  Véstago de Empuje, Tensionador 8 14566-086-030  Cubierta, Vastago de Empuje
Cadenadelevas......ccccooeeveneenennene Tensionador Cadena de Levas 11 1 1 1 1
9 1111G4 Rodillo, Guia Cadena de Levas . 9 14610-086-010  Rodillo, Guia Cadena de Levas ... 11 1 1 1 1
11 1111J0 Pifion, Guia Cadena de Levas........... 10 14615-035-010 Pasador, Rodillo Guia Cadena de Levas 11 1 1 1.1
i hve: Femocion y instalacion 1 14670:035030 _Pinon Derz;asdg), Guia Cadena B
I . e Levas (25D) ......ccvieieiiniieeieieee - - -
12 1111V3  Pemo, Rodillo Guia Cadena 14670-GBJ-M30 ' Pifion Dentado Comp., Guia Cadena
delevas....... T s 4,0 de Levas (25D) ... = - - 111
* Incluye: Remocidn y instalacién 12 14675-178-000  Eje, Pifion Dentado Guia Cadena
del motor de Levas 11 1 1 1 1
13 90032-GHR-670  Perno, Reborde, 6x18:.. 11 1 1 1 1
14 90081-035-000 Perno de Sellado, 14mm'. 11 1 1 1 1
15 90083-KRM-840  Perno, 5mm 2 2 2 2 2 2
16 90441-035-000 _Arandela de Sellado, 14mm ................... 11 1 1 1 1
17 90463-KRM-840  Arandela de Sellado, 6,2x12x1,2 .. Tt 1 1 1 1 1
18 90481-035-000 Arandela, 8mm ..........cccoceeene 1 1 = - - -
90481-GFP-B00  Arandela de Sellado, 8mm . - - 1 1 1 A1
19, 90702-KFM-900  Espiga de Guia, 8x12 ..... 11 1 1 1 1
20 1 14321-GFP-B00  Pifon, Dentado (28D) ... - = 1 1 1 1
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M-5

4
Cilindro
Cylinder
Cilindro
"
GFP5ED500
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N e 7 8 9 A B
1 1111A5  GiliNdro ....ceoiviieieiee e 1,1 1 12101-GFP-900  Cilindro ......cccoeiueeiiiiiiee e T 1 = = = =, e B e
2 111102 Junta, Cilindro .......cccceeoeeiereieeeiene 1,0 12101-GFP-BO0 ..o - - 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 11
12101-GFP-B10 oo 1 - =
- - - — 131
2 12191-GS4-761 Junta, Cilindro (NIPPON LEAKLESS) .... 11 - - - =
12191-GFP-B00  Junta, Cilindro .........cceceieieeirieceeee - =1 1 - -
-(- = 11
12191-GFP-B0T e = =1 1 - -
- - - 1 - -
- - - - 11
3 90081-GFP-900  Parafuso, Allen Flange, 6x23................c i1 1 1 1 1
4 90701-GF6-000 Pino, Guia, 8x14 .........ccccun. 4 4 4 4 4 4
5 91303-GF6-000  Guarnicdo, Borracha, 16mm . 1 1 - — = -
91303-035-000 ..oiiiiieeibee it - - 1+ 1.1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
Ne Ne 7 9 A B C
1 1111A5  Cylinder.......cooceveiiieieieeeeeeee 1.1 1 12101-GFP-900  CyliNAET ...ovveeeeieiieieieieeeeieeeeee e T 1 — o ot e e
2 111102 Gasket, Cylinder .........cccoceevereeeennnnn 1.0 12101-GFP-B00  .ooiieeieieiieeeeee et - - 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 A1 BR,2BR,3BR
12101-GFP-B10 oot 1 - - 2BR
- - - - 1 A1 4BR,5BR
2 12191-GS4-761  Gasket, Cylinder (NIPPON LEAKLESS). T 1 o o ot e s
12191-GFP-B00  Gasket, Cylinder .........cccoeveeeereeeennnes - - 1 1 - = BR,2LA,3LA
- - - - 1 A1 3BR
12191-GFP-B0T oot — = 1 1 = = B22283 ~ s
— = 1 = = 2BR
- - - - 1 A1
3 90081-GFP-900  Bolt, Socket Flange, 6x23 ..........ccccc..... 11 1 1 1 1
4 90701-GF6-000  Dowel Pin, 8x14 4 4 4 4 4 4
5 91303-GF6-000  Packing, Rubber, 16mm ..........cccceceeene 1 1 - - - =
91303-035-000  .oeiiieeieiee e - - 1 1 1 A1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 1111A5 Cilindro........ .11 1 12101-GFP-900  Cilindro .. 1 1 - -
2 111102 Empaquetadura, Cilindro ................... 1,0 12101-GFP-B00 - - 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1.1 BR,2BR,3BR
12101-GFP-B10 oot - - T = = 2BR
- - = = 1T s 4BR,5BR
2 12191-GS4-761  Empaquetadura, Cilindro
(NIPPON LEAKLESS) ..coooviieiveireeiens T 1 o — o ot e e
12191-GFP-BO0  Empagquetadura, Cilindro ..........0ccee.ie. - = 1 1 — = e BR,2LA,3LA
- - = = 11 e 3BR
12191-GFP-B0T oot et - - 1 1 - = 522283 ~ s
- - - 1 - = . - 2BR
- - - - 1.1
3 90081-GFP-900  Perno, Reborde, 6x23 ..........c.ccoveeeueennens 11 1 1.1 1
4 90701-GF6-000 Espiga de Guia, 8Xx14 ......cccccevvreeieneenne 4 4.4 4 4 4 e e
5 91303-GF6-000 Empaguetadura, Caucho, 16mm ............ o1 = = = = e
91303-085-000 " .oitiiiieieeieeee e - = 1 1 1 1 L
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M-6

Tampa Lateral Direita

Right Crankcase Cover

Cubierta Lateral Derecha

GFP5E0600
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B
1 110159 Tampa, Lateral: Direita .........ccceeuenen 0,5 1 11330-GFP-900 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
2 110158 Junta, Tampa Lateral: Direita ............ 0,4 - - - -1 1 BR,2BR,3BR
4 (5) 11330-GFP-B10 - - - 1 - -
2121A7 Alavanca,,Embreagem ...................... 0,5 - - - -1 1
12 112105 Retentor Oleo, Sistema Partida ........ 0,5 2 11394-GW8-680 Junta, Tampa Lateral Direita .................. i1 1 1. - -
- - —T-_1 1
T1394-GWB-B81 .. 1 41 1 - -
- (- ¥+ Y_ _
] - == - 1 1
3 15651-GFP-900  Medidor, Nivel Oleo ........ccccoeeeitieabenenne 11 1 1 1 1
4 22810-KFL-900 Alavanca Comp., Embreagem .. 1 1 1 1 1 1
5 22815-166-000 Mola, Alavanca Embreagem ..................x 1 1 1 1 1 1
6 22821-GFP-900  Suporte,Cabo Embreagem .................... 11 1 1,11
7 90040-GHR-660  Parafuso, Flange, 6x16 .. 11 1+ 1.1 1
8 90040-GHR-760. Parafuso, Flange, 6x40...... 5 5.5 5 5 5
9 90040-GHR-810 ' Parafuso, Flange, 6x65 (SH). Tt 1 1 1 1
10 90040-GHR-840  Parafuso, Flange, 6x80 (SH).................. 2 2 2 2 2 2
11 90702-KFM-900  Pino, Guia, 8X12 ...ttt 2 2 2 2 2 2
12 91202-302-010 Retentor, Oleo, 13,8x24x5 11 1 1 1 1
13  91305-GFP-900  Anel, Vedacdo, 8,8x1,9.. 11 1 1 1 1
14 91307-KRM-840  Anel, Vedagdo, 18X3 ......c.cceoeeuerverneennnns 11 1 1 1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A
1 110159 Cover, Crankcase: Right .................. 0.5 1 11330-GFP-900  Cover Comp., R. Crankcase ................... 1T 1 1 1 — = e BR,2LA,3LA
2 110158 Gasket, Crankcase Cover: Right....... 0.4 - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
4 (5) 11330-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
2121A7 Lever, Clutch ......cccoooiiiiiiiiieeee 0.5 - - - - 1 1 4BR,5BR
12 112105 Oil Seal, Kick Starter Spindle ........... 0.5 2 11394-GW8-680 Gasket, R. Crankcase Cover ................. 1T 1 1 1 — = i e BR,2LA,3LA
- = = = 1 1 e 3BR
T1394-GWB-B81 ..o e 11 1 1 - - 522295 ~ s
- - - 1 - - . . 2BR
- - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
3 15651-GFP-900  Gauge, Oil Level 11 1 1 1 1
4 22810-KFL-900 Lever Comp., Clutch 1 1 1 1 1 1 i
5 22815-166-000 Spring, Clutch Lever .........cccccceovninenns 1 1 1 1 1 1 i
6 22821-GFP-900  Receiver, Clutch Cable ........ccccoceeenen. 1 1 1 1 1 1 i
7 90040-GHR-660  Bolt, Flange, 6x16 1 s s s
8 90040-GHR-760  Bolt, Flange, 6x40 ... 5 5 5 5 5 5
9 90040-GHR-810  Bolt, Flange, 6x65(SH) . 11 1 1 1 1
10 90040-GHR-840  Bolt, Flange, 6x80(SH) . 2 2 2 2 2 2
11 90702-KFM-900  Dowel Pin, 8X12 ......ccoiieeiiieeeeeeene, 2 2 2 2 2 2 e e
12 91202-302-010 Oil Seal, 13.8X24X5 .....ccceevvreeeiieeeene. 1 s s s s
13 91305-GFP-900 O-Ring, 8.8X1.9 ....cccceeiviierenen. 1 s s s
14 91307-KRM-840  O-Ring, 18x3 1 1 1 1 1 1 i
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
1 110159 Cubierta, Lateral: Derecha ................ 0,5 1 11330-GFP-900 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
2 110158 Empaquetadura, Cubierta - - - -1 1 BR,2BR,3BR
Lateral: Derecha ........ccccooevveevcnieenn. 0,4 T1330-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
4 (5) - = = =1 1 4BR,5BR
2121A7 Palanca, Embrague .........c.cccooceeenen. 0,5 2 11394-GW8-680 Empaquetadura, Cubierta
12 112105 Retén de Aceite, Eje Arranque Lateral Derecha.........ccccoeevveeeccnieeeen. 1 1 1 10 = = e BR,2LA,3LA
dE PI€ i 0,5 - = = = 1 1 3BR
11394-GWB-B81 .o e e 1T 1T 1 1 - - 522295 ~ s
- = = 1 - -l e 2BR
- - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
3 15651-GFP-900  Medidor, Nivel Aceite ... 11 1 1 1 1
4 22810-KFL-900 Palanca, Embrague.......... 1 1 1 1 1 1
5 22815-166-000 Resorte, Palanca Embrague 1 1 1 1 1 1
6 22821-GFP-900 = Receptor, Cable Embrague .................... 11111
7 90040-GHR-660" Perno, Reborde, 6x16 1 1 1 1 A1
8 90040-GHR-760  Perno, Reborde, 6x40 5 5 5 5 5 5
9 90040-GHR-810  Perno, Reborde, 6x65(SH) ......cccccrivenni 11 1 1 1 1
10 90040-GHR-840  Perno, Reborde, 6x80(SH) .........crm s 2 2 2 2 2 2
11 90702-KFM-900  Espiga de-Guia, 8X12. 1 e 2 2 2 2 2 2
12 91202-302-010 Retén de Aceite, 13,8x24x5 . 11 1 1 1 1
13 91305-GFP-900 +Anillo O, 8,8x1,9 ... 11 1 1 1 1
14 91307-KRM-840-. Anillo O, 18x3 11 1 1 1 1
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Embreagem
27
20
Clutch @ &
Embrague @ S
22
21 % GFPSE0700A
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N T 7 8 9 A B C
1 1101L0 Rotor, Filtro Qleo .............................. 0,6 | 1 15431-GFP-900  Rotor, Filtro Oleo s 11 1 1 1 1
. 4 1101K8 Passagem, Oleo ... 04| 2 15439-198-690  Junta, Rotor Filtro Oleo.........ccooorrrrrveereee S B B
6 1131B9 Separador, Oleo .................... 1,1 - - - - 1 1
7 2121A0 Carcaga Externa, Embreagem 1,0 15439-198-691  oovuieciceeieeeee et 11 1 1 - =
Voltar 8 212112 Embreagem, Central ...........oowv....... 1,0 e
Back 10 (9,11,12,13,17) ’ - - —--_.1
Volver 2121A1  Disco, Fricgdo Embreagem ............... 1,0 | 3 15441-GFP-900  Tampa, Rotor Filtro Oleo 1 41 1 1 1
* Nota: Mesmo tempo para duas 4  15441-KPS-900  Passagem, Oleo .........ccccovcvieiicicnnne 1T 1 1 1 - -
unidades ou mais |
14 2121A3 Placa, Pressao Embreagem ............. 1,0 154471-KCS-B50  .oiivieeiieeieie e B e - -1 - -
15 2121A4 Placa, Acionador Embreagem ... 0,8 i - - - -1 1 BR,2BR,4BR,5BR
16 212107 Mola, Embreagem ............cccccoviennns 0,8 5 15446-KPS-900  Mola, Passagem OI€o ..........ccccveiveurninns Tt 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
* Nota: Mesmo tempo para duas - - - - 1 1 3BR
unidades ou mais 15446-107-000 ..o - = = 1BV 2BR
- - ~ N\ 4 BR,2BR,4BR,5BR
6 15661-GFP-900 Placa, Separador Oleo ...........ccocoevunn.. Tt 1 1 1 1
7 22100-GFP-900  Carcaca Externa Comp., Embreagem .... 1.1+ 1 1 - -
- = - - 1 1
8 22120-GFP-900  Embreagem Central Comp. .........c0.civeei 11 1 1 - -
- - - - 1 1
9 22125-KW7-900  Assento, Mola Judder .........c.....ooeennns Tt 1 1 1 - -
- - - - 1 1
10 22201-GFP-900  Disco, Friccdo Embreagem .................... 2 2 2 2 - -
- - - - 2 2
94
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
Ne Ne 7 9 A B C
1 1101L0 Rotor, Oil Filter ......ccccoiviiiiiieeees 0.6 1 15431-GFP-900  Rotor, Oil Filter ........ccccoooeiiieeiiiieeee e T e e e U
4 1101K8 Through, Ol ......ceiviiiiiieirieeeee 2 15439-198-690 Gasket, Oil Filter Rotor .........cccccoeeeeenene 1 1 1 1 = = BR,2LA,3LA
6 1131B9 Separator, Oil . - - - - 1 1 3BR
7 2121A0 Outer, Clutch . 15439-198-691 oo 1 1 1 1 = = 523405 ~ e
8 212112 Center, Clutch ......ccoovieeiiiicieee 1.0 - - - 1 - - 2BR
10 (9,11,12,13,17) - - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
2121A1  Disc, Clutch Friction ..........cccccoeee... 1.0 3 15441-GFP-900  Cover, Qil Filter Rotor .........ccccovveeeueenns e e e e SRRSOt
* Note: Same Time for Two 4  15441-KPS-900  Through, Oil T 1T 1 1 - - BR,2LA,3LA
Units or More - - - - 1 1 3BR
14 2121A3 Plate, Clutch Pressure ........ccccccceueee 1.0 154471-KCS-B50  .ooieiieeeieeieeee et - - - 1 - - 2BR
15 2121A4 Plate, Clutch Lifter.......ccccoocvroennnene 0.8 - - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
16 212107 Spring, Clutch ..o 0.8 | 5 15446-KPS-900  Spring, Oil Through .......cccccoeoveiereeienenne 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
* Note: Same Time for Two - - - - 1 1 3BR
Units or More 15446-107-000 oeiieie e - - -1 - - 2BR
- = = = 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
6 15661-GFP-900  Plate, Oil Separator ..........cccceccevveceenennne 11 1 1 1 1
7 22100-GFP-900  Outer Comp., Clutch . 11 1 1 - -
- - - - 1 1
8 22120-GFP-900  Center Comp., Clutch ........cccovivniennene i1 1 1 - -
- - - - 1 1
9 22125-KW7-900  Seat, Judder Spring ..........coccoeevriiicnnnne i1 1 1 - -
- - - - 1 1
10 22201-GFP-900  Disk, Clutch Friction ...........ccccceivieennnee. 2 2 2 2 - -
- - - - 2 2 BR,3BR,4BR,5BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 1101LO0 Rotor, Filtro Aceite . 0,6 1 15431-GFP-900 Rotor, Filtro Aceite .... 1 1 1 1 1 1
4 1101K8 Canal de Aceite ... .04 2 15439-198-690 Empaquetadura, Rotor Filtro Aceite 1 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
6 1131B9 Separador de Aceite L1 - - - -1 1 3BR
7 2121A0 Exterior, Embrague .........ccccccooeerurnnen. 1,0 15439-198-691 oo 1 1 1 A = — 523405 ~ e
8 212112 Embrague Central .......ccccoeveieecennnene 1,0 - - -1 - = 2BR
10 (9,11,12,13,17) - -_ - =71 1 BR,2BR,4BR,5BR
2121A1  Disco, Friccién Embrague ................. 1,0 3 15441-GFP-900  Cubierta, Rotor Filtro Aceite ................... 1 1 1 1 1 ST SSSPPPRRRE
* Nota: Mismo tiempo para dos o 4  15441-KPS-900 Canalde Aceite ........cccceeueeeneeiiieeiueennn, 1 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
mas unidades - - - - 1 1 3BR
14 2121A3 Placa, Presién Embrague ................. 15441-KCS-650 .ovieitieeeie et - - - 1 - - 2BR
15 2121A4 Placa, Accionador Embrague . - - - -1 1 BR,2BR,4BR,5BR
16 212107 Resorte, Embrague .........ccccoceeiinne 5 15446-KPS-900 Resorte, Canal de Aceite ........cc............. 1 1 1 1 - = BR,2LA,3LA
* Nota: Mismo tiempo para dos o - - - =11 3BR
mas unidades 15446-107-000  oiiiie it - - =1 - - 2BR
— == - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
6 15661-GFP-900  Placa, Separador de Aceite ........cco.....e. e e e e SRRSOt
7 22100-GFP-900 Exterior, Embrague ..........cccoccciniiionnt 1 1 1 o et e eeeeee———————————
- - - - 1 1 BR,3BR,4BR,5BR
8 22120-GFP-900  Embrague Central ........cc...ooiiiieiitennnne. T 1 11— = i
- - - - 1 1 BR,3BR,4BR,5BR
9 22125-KW7-900  Asiento, Resorte Judder ............cceeenn. 1 1 1 T o i e
- - - - 1 1 BR,3BR,4BR,5BR
10 22201-GFP-900 Disco, Friccién Embrague ...........c...c...... 2 2 22— o i e e s
— = = = 22 e e BR,3BR,4BR,5BR
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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M-7

Embreagem
Clutch
Embrague
21 % GFPSED700A
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
e TN 7 8 9 A B
11 22201-MJ8-000  Disco, Friccdo Embreagem .................... Tt1 1 1 - -
- - - - 11
12 22201-MR8-000  Disco, Friccdo Embreagem .................... Tt1 1 1 - -
- - - - 1 _4
13 22321-GFP-900 Placa, Embreagem .........cccccovviieeninnns 3 3 3 3 - -
- - -7-.3 13
14 22350-GFP-900  Placa, Pressdo Embreagem................... 1 A1 1 - -
-(- = =1 1
15 22361-GFP-900  Placa, Acionador Embreagem ...........c.. Tt 11 1 - -
-%- - - 1 1
16 22401-KEV-750 Mola, Embreagem ...t 4 4 4 4 - -
- - - - 4 4
17 22402-KW7-900  Mola, Judder ...........ccccciiniviiniicenne 1T 1 1 1, B\~
E T B |
18 22847-GFP-900. - Haste, Acionador Embreagem................ T 111 1 1
19 23112-GFP-900 - Bucha, Embreagem Central .. Tt 1 1 1 1
20 23217-GFP-900. Anel Ajuste, 177mm ........cccoeovviniiresennns 1.1+ 1 1 1 A1
21 90040-GHR-680  Parafuso, Flange, 6X20 ..............ieceieis 2 2 2 2 2 2
22 90050-GFP-900  Parafuso, Flange, 6Xx25..... ...ccotinuieienns 4 4 4 4 - -
- - - - 4 4
90050-KFL-850 Parafuso, Flange Especial, 6x25 . - - - - 4 -
23 90083-KRM-840  Parafuso, Trava, 5mm .............. 4 4 4 4 4 4
24 90231-KRM-840 ' Porca, Trava, 14mm .... 11 1 1 1 A1
25 90231-087-010 Porca, Trava, 14mm ........ccccooiiiiiinnns Tt 1 1 1 1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A B
11 22201-MJ8-000  Disk, Clutch Friction ...........cccecvicciennneee 11 1 1 - -
- - - - 11
12 22201-MR8-000  Disk, Clutch Friction ...........ccceceicinnnneee 11 1 1 - -
- - - - 1 1
13 22321-GFP-900  Plate, CIUtCh ......occoveiiiiiiiicccece 3 3 3 3 - -
- - - - 3 3
14 22350-GFP-900  Plate, Clutch Pressure ..........ccccceeveenee 11 1 1 - -
- - - - 1 1
15 22361-GFP-900  Plate, Clutch Lifter ........cccccveviiioinennees 11 1 1 - -
- - - - 1 1
16 22401-KEV-750  Spring, CIUtCh .......cccoiiiiiiiiiiiiiciies 4 4 4 4 - -
- - - - 4 4
17 22402-KW7-900  Spring, Judder .........cccocceevirinenicnnennns 11 1 1 - -
- - - - 1 1
18 22847-GFP-900  Rod, Clutch Lifter 11 1 1 1 1
19 23112-GFP-900  Collar, Clutch Center 11 1 1 1 1
20 23217-GFP-900  SetRing, 177mm..... 11 1 1 1 1
21 90040-GHR-680  Bolt, Flange, 6x20 2 2 2 2 2
22 90050-GFP-900  Bolt, Flange, 6x25 4 4 4 4 - -
- - - - 4 4
90050-KFL-850 Bolt, Special Flange, 6x25 - - - - 4 -
23 90083-KRM-840  Bolt, Knock, 5mm ... 4 4 4 4 4 4
24 90231-KRM-840  Nut, Lock, 14mm.... 11 1 1 1 1
25 90231-087-010 Nut, Lock, 14mm .....cccoviiiiiiiiiceeee 11 1 1 1 1
Nede Ne de Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
11 22201-MJ8-000  Disco, Friccion Embrague ...................... Tt 1 1 1 - -
- - - - 1 1
12 22201-MR8-000  Disco, Friccion Embrague ...................... T 1 1 1 - -
- - - =11
13 22321-GFP-900 Placa, Embrague .........ccccooeiiiiieninns 3 3.3 3 - -
-{-.- =3 3
14 22350-GFP-900 Placa, Presién Embrague............c..cccc.. 1 1 1 1 - -
- - - - 1 1
15 22361-GFP-900  Placa, Accionador Embrague................. Tt 1 1 1 - -
- - - - 1 1
16 22401-KEV-750 Resorte, Embrague .......c........cccoeeeeens 4 4 4 4 - -
- - - =4 4
17 22402-KW7-900 Resorte, Judder ...........ccceveinecveineenenne 1 1B - -
= SNV -1
18 22847-GFP-900° Vastago, Accionador Embrague.............. 1 1 1 1 1
19 23112-GFP-900  Collarin, Embrague Central .........c:c.....io. 11 1 1 1 1
20 28217-GFP-900  Anillo de Ajuste, 17mm ...........cceceiiinnnt 11 1 1 1 1
21 90040-GHR-680  Perno, Reborde, 6x20 ..:.....c...icoiiituenee 2 2 2 2 2 2
22 90050-GFP-900  Perno, Reborde, 6x25-.. 4 4 4 4 - -
- - - - 4 4
90050-KFL-850 Perno, Reborde Especial, 6x25 ............. - - - - 4 -
23 90083-KRM-840 " Perno,5mm ..........cccceovreeueireeueneennennens 4 4 4 4 4 4
24 90231-KRM-840  Tuerca, Traba, 14mMm .........cccccevivvrenncnne 11 1 1 1 1
25 90231-087-010 Tuerca, Traba, 14mm .......ccoceiiiiics T 1 1 1 1 1
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M-7

Embreagem
Clutch
Embrague
21% GFPSE0700A
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
e TN 7 8 9 A B C
26 90432-086-000  Arruela B, Trava ........ccceeviviicniciicnnnnne 1 1 1 1 1 1 e
27 90462-KPG-900  Arruela B, Entalhada, 177mm .................. 1 1 1 1 1 1 2R YN
28 90501-GBL-730  Arruela, 14mm ................... 11 1 1 1 1
29 90751-KPS-900  Pino, Trava, 8mm w11 111 1
30 91013-GFP-900  Rolamento, Radial Esferas, 6200 ............ 11 1 1 - - . .. BR2LASLA
- = =01 W i BR,2BR,3BR
91012-GFP-B10 .o — - 0 s - i 2BR
— (= = 11 i g 4BR,5BR

27.03.12
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
26 90432-086-000 Washer B, LOCK ......cccoveeieieaieiieeeiene 11 1 1 1 1
27 90462-KPG-900  Washer B, Spline, 177mm ..........ccccceeenee 11 1 1 1 1
28 90501-GBL-730  Washer, 14mm 11 1 1 1 1
29 90751-KPS-900  Pin, Lock, 8Mm .......ccccoooeeiiiieiiieeeene 11 1 1 1 1
30 91013-GFP-900  Bearing, Radial Ball, 6200 ...................... 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
91012-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
N*de Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
26 90432-086-000 Arandela B, Traba 11 1 1 1 1
27 90462-KPG-900  Arandela B, Estriada, 177mm 1 1 1 1 1 1
28 90501-GBL-730  Arandela, 14mm .............. 11 1 1 1.1
29 90751-KPS-900  Espiga, Traba, 8mm ..........ccccecevverrennne. 11 1 4. 1 1
30 91013-GFP-900  Cojinete Acero Bolas, 6200 ................... 1 1. 1.1 = = BR,2LA,3LA
- - - =1 1 BR,2BR,3BR
91012-GFP-B10 oot - - - 1 - - 2BR
— = = = 11 4BR,5BR

27.03.12

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.

Todos os direitos reservados.

Voltar
Back
Volver

99



-

Voltar
Back
Volver

100

M-8

Bomba de Oleo
Oil Pump
Bomba de Aceite
="
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B
1 ) ] 1 15100-GFP-900  Bomba Oleo, CONj. .......coevvvvrecrerecranen T 1 1 1 = o e e
113105 Bomba Oleo, COoNj, ......ceevervrveeeeeennnnes 1,0 - - - - 1 1 3BR,4BR
3 4) ; 15100-KVR-CO0  .ooveeeiiceicee - - - - 1 =
1131C7 Rotor, Bomlga [©]1=7o IS 1,1 2 15119-178-000 Junta, Carcaca Bomba' . 1 1 11 1 1
6 1131B5 Tela, Filtro Oleo ......ccccovveeeireeeenee. 0,4 | 3 15331-KSS-900 Rotor, Interno Bomba Oleo .................... T 1 1 1. - -
- - - =14 3BR,4BR
15331-KVR-C00 E e i P B BR,2BR,5BR
4 15332-KSS-900 T 01 1 1 = m s e s
- == - 1 1 3BR,4BR
15332-KVR-C00  .covveveerenee SRS | S - - - - 1 = BR,2BR,5BR
5 15384-GFP-900  Pivd, Bomba Oleo T 1 1 1 1 1 i s s
6 15421-KSP-910  Tela, Filtro Ole0 ......ivotvevecircecreeren 11 1 1 1 1
7 90032-GHR-670  Parafuso, Flange, 6x18 .. 2 2 2 2. 2.2
8 90032-GHR-700  Parafuso, Flange, 6x25 .. 11 + 1.1 1
9 90108-GFP-900. Parafuso, Phillips, 5x10 . 3 34~ - - -
93500-05010-0A  ....ooviiiiiiee —~"3 3 3 3
90227-GHR-630  1.oveeeiieiieeeieie ettt - = 3 3 - -
-~ - - 3 3
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A B
1 @) 1 15100-GFP-900 1 e O P
113105 Pump Assy., Ol c.cccooeeiiiieeieieee 1.0 - - - - 1 1 3BR,4BR
3 4) 15100-KVR-C00 - - - - 1 - BR,2BR,5BR
1131C7 Rotor, Oil PUMpP .....cocoeiiiiiiiieee 1.1 2 15119-178-000 Gasket, Oil Pump Body T 1 1 1 1 1 i i e
6 1131B5 Screen, Oil Filter .........ccooeevrenieennne 0.4 3 15331-KSS-900  Rotor, Oil Pump INner .........ccccoveeeennenes T 1 11— = i
- - - - 1 1 3BR,4BR
15331-KVR-C00 - - - - 1 -
4 15332-KSS-900 11 1 1 - -
- - - - 1 1
15332-KVR-C00 - - - - 1 - BR,2BR,5BR
5 15384-GFP-900 T 01 1 1 1 1 i i s
6 15421-KSP-910  Screen, Oil Filter 11 1 1 1 1
7 90032-GHR-670  Bolt, Flange, 6x18 2 2 2 2 2 2
8 90032-GHR-700  Bolt, Flange, 6x25 11 1 1 1 1
9 90108-GFP-900  Screw, Pan, 5x10 .. 3 3 - - - -
93500-05010-0A ... - - 3 3 3 3
90227-GHR-630 - - 3 3 - -
- - - - 3 3
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 @) 1 15100-GFP-900 Ens. Bomba de Aceite .......cccccceveeeernene 11 1 1 - -
113105 Ens. Bomba de Aceite .........cccuveeee 1,0 - - - =1
3 4) 15100-KVR-CO0 oo - - - - 1 -
1131C7 Rotor, Bomba de Aceite. .................... 1,1 2 15119-178-000 Empaquetadura, Carcasa
6 1131B5 Malla, Filtro de Aceite ........ccoceeueennes 0,4 Bomba de Aceite ........ccceeiieiiiiiiiie 111 1 1 1
3 15331-KSS-900  Rotor, Interior Bomba de Aceite.............. 11 .1 17 - -
- - 1 1 3BR,4BR
15331-KVR-CO0  ooieieieieeieeie e e - - 1 - BR,2BR,5BR
4 15332-KSS-900  Rotor, Exterior Bomba de Aceite ........... L T B B oSSR
- - 1 1 3BR,4BR
15332-KVR-C00 ... - - - - 1 - BR,2BR,5BR
5 15384-GFP-900 Pivote, Bomba de Aceite .......cccccennee.. 1 1 1 1 1 ) YL RO
6 15421-KSP-910 Malla, Filtro de Aceite .........cccccevveceenerne 1 1.1 .1 1 1
7 90032-GHR-670 = Perno, Reborde, 6x18 .........cccoevereeninns 2,22 2 2 2
8 90032-GHR-700" Perno, Reborde, 6x25 .. 1 1 1 1 1
9 90108-GFP-900  Tornillo, Phillips, 5x10 3 3 - - - -
93500-05010-0A ... - - 3 3 3 3
90227-GHR-630 - - 3 3 - -
- - - - 3 3
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Tampa Lateral Esquerda

M-9

Left Crankcase Cover

Cubierta Lateral 1zquierda

"’
GFPSED900
Ret. N.O.S Item de servigo TM.O Rel. Noeda peca Descricdo Pglg::oo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B C
1 1101A6 Tampa, Lateral: Esquerda ................. 0,1 1 11341-GFP-900  Tampa, Lateral Esquerda ...........ccccccn.. 1T 1 1 1 = = s i BR,2LA,3LA
- - - - 11 BR,2BR,3BR
T1B41-GFP-B10 .o 1 1 1 1 1 1 B24501  ~ s
- - - 1 - = 2BR
- - - - 11 4BR,5BR
2 90040-GHR-710  Parafuso, Flange, 6x28 11 1.1 1 1
3 90040-GHR-740  Parafuso, Flange, 6x35 2 2.2 2 2 2

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.

27.03.12 N
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Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N® Description POP100 Serial N° Note
NP NP 7 9 A
1 1101A6 Cover, Crankcase: Left ................... 0.1 1 11341-GFP-900  Cover, L. Crankcase .........c.ccccccceennnn. 1T 1 1 1 = = BR,2LA3LA
- - - - 1 1
T1341-GFP-B10 oot 11 1 1 1 1
- - - 1 - -
- - - - 1 1
2 90040-GHR-710  Bolt, Flange, 6x28 11 1 1 1 1
3 90040-GHR-740  Bolt, Flange, 6x35 2 2 2 2 2 2
Nede N2 de Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A
1 1101A6 Cubierta, Lateral: Izquierda .............. 0,1 1 11341-GFP-900 Cubierta, Lateral Izquierda...................... 1 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
T1341-GFP-B10 .o 11 1 1 1.1
- - - A= -
- - - - 11
2 90040-GHR-710  Perno, Reborde, 6x28 ...........cccceveuennne 1 1.1 11 1
3 90040-GHR-740  Perno, Reborde, 6x35 ........ccceeevveeuveenncs 2 2 2 2 2 2
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M-10 2
Gerador
Generator %é
Generador
0 0p
11
/o)
°
GFP5E1000
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
e L 7 8 9 A B C Y
1 613105 Rotor ou Volante Motor ...........cc........ 0,2 1 31110-GFP-901 Volante Motor, Comp. ........ccceceervreenenne. 1 1 - - - -
2 6131A3 Estator.......cccceceeenne 0,6 - - 1 1 -
3 6131A4 Base, Estator ................. .. 0,6 B1110-GFP-BOT oo - -1 1 - -
12 6131B6 Retentor Oleo, Base Estator . .... 0,6 - - - -1 1
Voltar 13 6131B5 Anel Vedagéo, Base Estator ............. 0,5 B1110-GFP-B21 oo - - - —, 1\-
Back 2 31120-GFP-901  Estator Comp. (CDI) ..oeoveeevervecrrrerenens 11 171 - =
Volver E s i I
31120-GFP-B21  Estator Comp. .......cccccveviiveiniicieennne - - - - 1 - BR,5BR
3 31131-GFP-900  Base, Estator N S I R I |
4 32961-GFP-900  Bragadeira, Fiagdo Gerador C.A. ........... 2 2 2 2 2 2
5 32981-GB4-770  Bucha, Fiagdo Interruptor Ponto Morto .. Tt 1 1 1 1 1
6 90040-GHR-680  Parafuso, Flange, 6X20...............cccccc..... 2 2 2 2 2 2
7 90040-GHR-690  Parafuso; Flange, 6x22 .. 2 2 2 2. 2.2
8 90106-GFP-900  Parafuso, Flange, 5x12..... 2 2 2 2 2 2
9 90109-GFP-900. Parafuso, Sextavado, 5x7 " 2 2.2 2 2 2
10 90208-GHR-650  Porca, Flange, 10mm .........ccocccvevneenennne 11 1 1 1 1
11 90410-GCE-C60  Arruela, 10mm 11+ 1 1 1 1
12 91202-GE0-003  Retentor, Oleo, 18,9x30x5 (NOK) 11 1 1 1 1
13, 91301-035-003  Anel, Vedagdo, 107x2 (ARAI) ...... 11 1 1 1 1
14 91317-GCE-C60  Anel, Vedagdo, 6X1,7 ....cc.iveiioiiencenne. 2 2 2 2 2 2
104
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Ref.

Reqd. Qty.

e L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 9 A
1 613105 RotororFlywheel .............ccccoeiiens 0.2 1 31110-GFP-901 Flywheel Comp. .......ccoeirinineieiienne 1T 1 - - - -
2 B131A3  Stator....cccccceiieieiieee e - - 1 1 =
3 6131A4 Base, Stator .. 0. B1110-GFP-BOT e - -1 1 - -
12 6131B6 Oil Seal, Stator Base ...........cccccene.e. 0.6 - - 1 1
13 6131B5 O-Ring, Stator Base .........cc.cccceeeenee. 0.5 31110-GFP-B21 - - - - 1 - BR,5BR
2 31120-GFP-901 e T e P
- - - 1 1 2BR,3BR,4BR
31120-GFP-B21  Stator Comp. - - - - 1 - BR,5BR
3 31131-GFP-900  Base, Stator..........ccceeeuee. 11 1 1 1 A1
4 32961-GFP-900  Clamper, A.C. Generator Cord 2 2 2 2 2 2
5 32981-GB4-770  Grommet, Neutral Switch Cord 1T 1 1 1 1 1 L
6 90040-GHR-680  Bolt, Flange, 6x20 2 2 2 2 2 2
7 90040-GHR-690  Bolt, Flange, 6x22 2 2 2 2 2 2
8 90106-GFP-900  Bolt, Flange, 5x12 2 2 2 2 2 2
9 90109-GFP-900  Bolt, Hex., 5x7 ...... 2 2 2 2 2 2
10 90208-GHR-650  Nut, Flange, 10mm 11 1 1 1 1
11 90410-GCE-C60 Washer, 10mm ........cccoceveeirneeieneeeene. 11 1 1 1 1
12 91202-GE0-003  Oil Seal, 18.9x30x5(NOK) 11 1 1 1 1
13 91301-035-003 O-Ring, 107x2(ARAI) ....ccoeoiiveeereeene. 11 1 1 1 1
14 91317-GCE-C60  O-RiNG, 6X1.7 ..ccveeiiiieeir e 2 2 2 2 2 2
Nede . - Node o e o _— Cant. Reqd o s
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion POP100 N° de série Nota
: . 7 9 A C
1 613105 Rotor o Ens. Volante .02 1 31110-GFP-901 Ens.Volante ........ccoceeiiiiieiiiiiiceee L N
2 6131A3 Estator......cc...... .. 0,6 - - 1 1 -
3 6131A4 Base, Estator ... .. 0,6 B1110-GFP-BOT o - - 1 1 - -
12 6131B6 Retén de Aceite, Base Estator ......... 0,6 - =1 1
13 6131B5 Anillo O, Base Estator ...................... 0,5 31110-GFP-B21 - - = = 1= BR,5BR
2 31120-GFP-901 1 1.1 17 - -
- - - 1 1
31120-GFP-B21  Estator - - 1 = T BR,5BR
3 31131-GFP-900  Base, Estator 11 1 1 1 1
4 32961-GFP-900  Abrazadera, Alambraje Generador C.A. . 2 2 2 2 2
5 32981-GB4-770  Buije, Alambraje Interruptor
Punto Muero .........coceuieeniiiionniieces T 1 1 1 A T it i e
6 90040-GHR-680 Perno, Reborde, 6x20 .........cccccevveeeenenne 2 2.2.2 2 2
7 90040-GHR-690 = Perno, Reborde, 6x22 .........cccccovovreenenne 2. 2.2 2 2 2
8 90106-GFP-900° Perno, Reborde, 5x12 .. 2.2 2 2 2 2
9 90109-GFP-900  Perno, Hex., 5X7 ......cccceoveuenueneeriiivncinainn 2 2 2 2 2 2
10 90208-GHR-650  Tuerca, Reborde, 10mm ...t 11 1 1 1 1
11 90410-GCE-C60  Arandela, 10mMm ... oo iie e iiieite s 11 1 1 1 1
12 91202-GE0-003  Retén de Aceite, 18,9x30x5(NOK) 11 1 1 1 1
13 91301-035-003 Anillo O, 107x2(ARAl) ............... 11 1 1 1 1
14 91317-GCE-C60 +Anillo O, 6x1,7 2 2 2 2 2 2
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M-11

Carcaca do Motor

6
Crankcase
Carcasa del Motor
5
6
©
e°
' GFP5E1100A 9 9
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
e L 7 8 9 A B C
1 110120 Carcaga Motor: Direita ..........ccccveueeee 4,3 1 11100-GCE-900  Carcaga Motor Comp., Direita ................ 1 1 11 - - BR,2LA,3LA
* Inclui: Remogao e instalagcdo - - - -1 1 BR,2BR,3BR
do motor T1100-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
2 110110 Junta, Carcagca Motor ...........ccccoeuunee. 3,8 - - - -1 1 4BR,5BR
* Inclui: Remogao e instalagcao 2 11191-GCE-900  Junta, Carcaga Motor ............ccocceuevnuene i1 1 1. - - BR,2LA,3LA
do motor - - —-¢-_1 | 3BR
3 110115 Carcaga Motor: Esquerda ................. 4.4 1 1 1 1 1 1 524501  ~ e
e Inclui: Remocgao e instalagao TH91-KFM-901 -{- § ¥ - - 2BR
do motor - == - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
1101A2 Carcaga Motor: Ambas ..........cccceeueee 4,8 3 11200-GCE-D60  Carcaga Motor Comp., Esquerda ........... 1 - - BR,2LA,3LA
* Inclui: Remogao e instalagcdo - - - -1 1 BR,2BR,3BR
do motor 11200-GFP-B10 oo et - - - 1 - - 2BR
- - - - 11 4BR,5BR
4 16236-GFP-900  Bragadeira, TUDO ..........ccovvveieiniciciies 11 1 1,11
5 90031-GF6-000 Prisioneiro‘A, Cilindro, 6x198 2 2 2. 22 2
6 90032-GF6-000 - Prisioneiro B, Cilindro, 6x205,5 22 2 2 2 2
7 90040-GHR-780  Parafuso, Flange, 6x50.......... 1 A1 1 1 1 1
8 90040-GHR-800  Parafuso, Flange, 6x60 (SH).... 22 2 2 2 2
9 90040-GHR-810  Parafuso, Flange, 6x65 (SH) ......cc....quit 4 4 4 4 4 4
10 90407-259-000 Guarnicao, Registro
Drenagem, 12,5X20 .......cc.iveeiieeiieeenieene 1 1 1 1 1 Tt s e
11 90703-KPS-900  Pino, Guia, 10X14 ....cocooiiiiirieeieens 2 2 2 2 2 2 it i e
12 92800-12000 Parafuso, Plugue Drenagem, 12mm....... 1 1 1 1 1 e et s
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A
1 110120 Crankcase: Right .......cccooeeiiiiiiennne 4.3 1 11100-GCE-900  Crankcase Comp., R. .....ccccovroirivniennnnnes 1T 1 1 1 — = e BR,2LA,3LA
¢ Includes: Engine Removal - - - -1 1 BR,2BR,3BR
and Installation T1100-GFP-B10 i - - -1 - - 2BR
2 110110 Gasket, Crankcase .........ccccceeeeueeunens 3.8 - - - - 1 1 4BR,5BR
¢ Includes: Engine Removal 2 11191-GCE-900 Gasket, Crankcase .........cccccceeeuveecueenns 1T 1 1 1 — = i e BR,2LA,3LA
and Installation - = = = 1 1 i e 3BR
3 110115 Crankcase: Left .....ccccoooveieiiiieinnen. 4.4 11 1 1 1 1 524501 ~ e
¢ Includes: Engine Removal 11191-KFM-901 - - - 1 - - . . 2BR
and Installation - - - -1 1 BR,2BR,4BR,5BR
1101A2 Crankcase: Both ..........ccoeeiieeieenns 4.8 3 11200-GCE-D60  Crankcase Comp., L. .ccccooeivriinivnienenne 1 - = BR,2LA,3LA
¢ Includes: Engine Removal - - - -1 U BR,2BR,3BR
and Installation 11200-GFP-B10 oo - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
4 16236-GFP-900  Clamp, Over Flow Tube .......ccccoocvrerennen. T 01 1 1 1 1 i i s
5 90031-GF6-000  Bolt A, Cylinder Stud, 6x198.................. 2 2 2 2 2 2 i i s
6 90032-GF6-000  Bolt B, Cylinder Stud, 6x205.5 ... 2 2 2 2 2 2 e e
7 90040-GHR-780  Bolt, Flange, 6x50 ........... 11 1 1 1 1
8 90040-GHR-800  Bolt, Flange, 6x60(SH) . 2 2 2 2 2 2
9 90040-GHR-810  Bolt, Flange, 6x65(SH) .... 4 4 4 4 4 4
10 90407-259-000 Packing, Drain Cock, 12.5x20 ............... 1T 1 1 1 1 1 i
11 90703-KPS-900  Dowel Pin, 10X14 ....ooiiiiiiiee e, 2 2 2 2 2 e e
12 92800-12000 Bolt, Drain Plug, 12mm ........ccccccovreeneene 1 1 L e
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
1 110120 Carcasa del Motor: Derecha .... 1 11100-GCE-900 T 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
¢ Incluye: Remocion y instalacion - - - -1 1 BR,2BR,3BR
del motor T1100-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
2 110110 Empaquetadura, Carcasa del Motor . 3,8 - - - =1 T s 4BR,5BR
* Incluye: Remocion y instalacién 2 11191-GCE-900  Empaquetadura, Carcasa del Motor ....... 1T 1. 1 1 = = BR,2LA,3LA
del motor - - %1 1 3BR
3 110115 Carcasa del Motor: Izquierda ........... 4.4 1 1 1 1 1 1 524501  ~ e
* Incluye: Remocion y instalacién T1191-KFM-901 L e - - - 1 - - 2BR
del motor - - - - 1 1 BR,2BR,4BR,5BR
1101A2 Carcasa del Motor: Ambas ............... 4,8 3 11200-GCE-D60  Carcasa del Motor, Izquierda ................ 1 - - BR,2LA,3LA
¢ Incluye: Remocion y instalacion - - - -1 1 BR,2BR,3BR
del motor 11200-GFP-B10 oo et - - - 1 - = 2BR
- - - =11 4BR,5BR
4 16236-GFP-900 Abrazadera, Tubo Respiradero ............... 1 1 1 1 1 TS
5 90031-GF6-000 = Esparrago A, Cilindro, 6x198 ................. 2. 2002 2 2 2 i i e
6 90032-GF6-000  Esparrago B, Cilindro, 6x205,5 ....i......c.. 2 2 2 2 2 2
7 90040-GHR-780  Perno, Reborde, 6x50 ............cccveeuieennis 11 1 1 1 1
8 90040-GHR-800  Perno, Reborde, 6x60(SH)-.. 2 2 2 2 2 2
9 90040-GHR-810  Perno, Reborde, 6x65(SH) ... e 4 4 4 4 4 4
10 90407-259-000 Empaquetadura, Pernode
Drenaje, 12,5X20 ..cio it 1 1 1 1 1 Tt i e ——————————
11 90703-KPS-900 . Espiga de Guia, 10x14 ......cccceerveeennne. 2 2 2 2 i e s
12 92800-12000 Perno, Plugue de Drenaje, 12mm............ 1 1 1 1 1 e e
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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M-12
Arvore de Manivelas ¢ Pistdo

Crankshaft ¢ Piston

Ciglienal « Piston

GFPSE1200
Ref. N.O.S Item de servico T.M.O Ref. Ne da peca Descrigdo Pglgoo Ne de série Tipo
e ¢ L pee ¢ 7 8 9 A B C §
1 1101B5 Arvore de Manivelas ..........c..o.......... 4,2 1 13000-GFP-900  Arvore Manivelas, Comp. oo 1 T o o o T it e
. * Inclui: Remogéo e instalagao 13000-GFP-BO0  .ooeeeeeeceeee et - -1 1 = = e e BR,2LA,3LA
do motor - - - - 1 1
3 (2,4,5) 13000-GFP-B10 ..o - - - 1 - =
Voltar 111103 Anel, Pistdo e/ou Pistdo (Um) ......... 1.2 - - - - 1T
Back 10 1101B6 Rolamento, Arvore Manivelas: 2 13011-GFP-900  Anéis Pistao, Jogo (STD.) .....cccccurueruennee 11 11 1 1
Volver Esquerda ........ccoccveeeinincieinene 4,4 13021-GFP-900  Anéis Pistao, Jogo (0,25) .......cccccvrueunee. (1 -1 ) @ )
* Inclui: Remogéo e instalagao 13031-GFP-900  Anéis Pistao, Jogo (0,50) ..... M M @ O @ @)
do motor 13041-GFP-900  Anéis Pistao, Jogo (0,75) ..... 1) @1 (1 1 )
1101B7  Rolamento, Arvore Manivelas: 13051-GFP-900  Anéis Pistao, Jogo (1,00) . o MM Mo omom
Direita ...coveeeeeeieeeeeeee e 4,4 3 13102-GFP-900  Pistd0 (0,25) ..cccovveurruinieeieiiiieeeeeieetineet 1 @ @ @ @
* Inclui: Remocéo e instalagdo 13103-GFP-900  Pistd0 (0,50) ....cc.ecveboveeeiiieiieeesiieeeeat 1 @ @ @ @
do motor 13104-GFP-900  Pistdo (0,75) .... 1 @ @) () @) )
1101G0  Rolamento, Arvore Manivelas: 13105-GFP-900  Pistdo (1,00) .... e (MMM )
AMDAS ..o 4,6 13101-GFP-900  Pist80 (STD.) tuevviveieiieiciieieieeieeeeeeee 1 1 A NV- - BR,2LA,3LA
* Inclui: Remogéo e instalagao - = = -1 1 BR,2BR,3BR
do motor 13101-GFP-B10 ..o AT -1 - - 2BR
e - - 1A 4BR,5BR
4 13111-087-000 Pino, PiSta0 .......ccccoviiiiicit e T 1 1 1 1 1 it i s
5 13115-GN5-910  Trava, Pino Pistdo, 13mm...........cc...ee... 2 2 2 2 2 2 it e e
6 14311-KEV-900  Engrenagem, Distribuicao (14D) ............. T 1 = = — i
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Ref. . Ref. - Reqd. Qty. _
L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
1 1101B5 Crankshaft .......ccccoviiiiiiiiciiice, 4.2 1 13000-GFP-900  Crankshaft Comp. .......ccccceevriniiierennnne T 1 = = — — i
* Includes: Engine Removal 13000-GFP-BO0  .ooeeieeeceeee et - -1 1T = = e BR,2LA,3LA
and Installation - - - -1 1 ... BR,2BR,3BR
3 (2,4,5) 13000-GFP-B10 ..ot - - 1 - -
111103  Ring, Piston and/or Piston (One)...... 1.2 - - - - 1 1 .
10 1101B6 Bearing, Crankshaft: Left ................. 4.4 2 13011-GFP-900  Ring Set, Piston (STD.) .....ccceeevveercnnne 11 1 1 1 1
¢ Includes: Engine Removal 13021-GFP-900  Ring Set, Piston (0.25) . M O @O @ M
and Installation 13031-GFP-900  Ring Set, Piston (0.50) .... oM Mmoo
1101B7 Bearing, Crankshaft: Right ............... 4.4 13041-GFP-900  Ring Set, Piston (0.75) ......cccccvvevrennne. M @ @O O O )
¢ Includes: Engine Removal 13051-GFP-900  Ring Set, Piston (1.00) .......cccccvevrennne. M M O @O O O
and Installation 3 13102-GFP-900  Piston (0.25) ..........c..... oMM Mmoo
1101G0 Bearing, Crankshaft: Both ................ 4.6 13103-GFP-900  Piston (0.50) ... oMM Mmoo
¢ Includes: Engine Removal 13104-GFP-900  Piston (0.75) ...ccoevrerieeerniieeeeesieenne M @ @ @O O O
and Installation 13105-GFP-900  Piston (1.00) .....ccccvreimeeeiniinieeeirenne M @ @ @O O O
13101-GFP-900  Piston (STD.) ...coveoveirieieieiieeieeeeeene i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 . e ... BR2BR,3BR
13101-GFP-B10 oo — = = 1 = = e 2BR
- - - - 1 1
4 13111-087-000 Pin, Piston ........cccooieiiiinciiec e 11 1 1 1 1
5 13115-GN5-910  Clip, Piston Pin, 13mm ..........ccccccvnennee. 2 2 2 2 2 2
6 14311-KEV-900  Sprocket, Timing (14T) ....cccovverrerrennnn. T 1 = — ot e et
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
1 1101B5 CiglefRal ........ccccooevririecieiniieeeeees 4,2 1 13000-GFP-900  Ens. Ciglefal .......c.cccooveererneniiieeenes 1 1 = = = = @B Rt e
¢ Incluye: Remocion y instalacion 13000-GFP-BO0  .ooeeeceeceeee e - -1 1 - - BR,2LA,3LA
del motor - - - -1 1 BR,2BR,3BR
3 (2,4,5) 13000-GFP-B10 ..ot - - o = - 2BR
111103 Segmento, Piston y/o Pistén (Uno) .. 1,2 - - \- A\~ 4BR,5BR Voltar
10 1101B6 Cojinete, Cigliefial: Izquierdo ............ 4,4 2 13011-GFP-900  Segmento Pistén, Juego (STD.) ............. 1T 1.1 11 1 Back
¢ Incluye: Remocion y instalacion 13021-GFP-900  Segmento Pistén, Juego (0,25) .. UROFOERUOEONG) Volver
del motor 13031-GFP-900  Segmento Pistén, Juego (0,50) .. M @ @ @ @ @
1101B7 Cojinete, Ciglefal: Derecho ............. 4,4 13041-GFP-900  Segmento Pistén, Juego (0,75) .. M 1 @ @ @ @)
* Incluye: Remocion y instalacién 13051-GFP-900  Segmento Pistén, Juego (1,00) .. UHONOEOEONG]
del motor 3 13102-GFP-900  Pistén (0,25) ... 1M @ @ @ @ )
1101G0 Cojinete, Ciguefal: Ambos ................ 4,6 13103-GFP-900  Pistén (0,50) ... 1 1 ) () @)y o)
¢ Incluye: Remocidn y instalacion 13104-GFP-900  Pist6n (0,75) ... (1) 1) ) () @) ()
del motor 13105-GFP-900 - Pistén (1,00) ... M) Mmoo
13101-GFP-900 = Piston (STD.) ...covveeiiiiiieiciieieecrieeeeeies A WMV - - BR,2LA,3LA
=~ - - - 1 1 BR,2BR,3BR
1B101-GFP-B10 ..o st - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
4 13111-087-000 Espiga, Pistén : 11 1 1 1 1 .
5 13115-GN5-910 Presilla, Espiga Pistén, 13mm ........... 2 2 2 2 2 2
6 14311-KEV-900  Pifién, Sincronizacion (14D) ................... T 1 — — ot e et
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M-12
Arvore de Manivelas ¢ Pistdo

Crankshaft ¢ Piston

Ciglienal « Piston

GFP5E1200

Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B C
7 23120-GFP-900  Engrenagem A, Motora Primaria
. (ROSQ) vttt i1 1 1 - - BR,2LA3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
28120-GFP-B10 .o - - - 1 - - 2BR
Voltar - - - - 11 4BR,5BR
Back 23121-GFP-900  Engrenagem B, Motora Primaria
Volver (VEIAE) vttt 1 41 1 - - BR,2LA,3LA
- - = = 1 1 BR,2BR,3BR
23121-GFP-B10 oo - == 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
23122-GFP-900  Engrenagem C, Motora Priméria
(AMATEIO) ...t i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1.1 BR,2BR,3BR
23122-GFP-B10 oottt sttt - - - 1. = - 2BR
- - — =1 1 4BR,5BR
23123-GFP-900. Engrenagem D, Motora Primaria (Azul) ... 1 111 - - BR,2LA,3LA
- = - - 1 1 BR,2BR,3BR
23123-GFP-B10. i 1.1 1 1 1 1 526451 ~ e
Q. - — 1 — —
- -1 1
23124-GFP-900  Engrenagem E, Motora Priméaria
(BraNCO) .....cimureiueeivetenearete butenbee e i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
28124-GFP-B10 .ol - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
110
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description RF?SI%H%EJY- Serial N® Note
N N 7 8 9 B C
7 23120-GFP-900  Gear A, Primary Drive (Pink) .................. 1T 1 1 1 = = i BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23120-GFP-B10 .o - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
23121-GFP-900  Gear B, Primary Drive (Green) ............... T 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23121-GFP-B10 .o - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
23122-GFP-900  Gear C, Primary Drive (Yellow) ............... i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23122-GFP-B10 .o - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
23123-GFP-900  Gear D, Primary Drive (Blue) .................. 11 1 1 - - .o . BR2LALA
- - - - 11 BR,2BR,3BR
23123-GFP-B10 .o 11 1 1 1 1 526451 ~
- - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
23124-GFP-900  Gear E, Primary Drive (White) ................ 1 11 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
28124-GFP-B10 .ot - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
7 23120-GFP-900  Engranaje A, Mando Primario (Rosa) ..... 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
28120-GFP-B10 .o - - - 1 (- 2BR
R B | 4BR,5BR
23121-GFP-900  Engranaje B, Mando Primario (Verde) ... 1 1. 1 1 = = BR,2LA,3LA Voltar
- - 71 1 BR,2BR,3BR Back
2B3121-GFP-B10 .o 1 - - 2BR Volver
- = - - 1 1 4BR,5BR
23122-GFP-900  Engranaje C, Mando Primario
(AMATllO) ...t e i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23122-GFP-B10 .o et - - - 1 =\% 2BR
- - - BN 4BR,5BR
23123-GFP-900 - Engranaje D, Mando Primario (Azul) ....... 1 1, 1.1 - - BR,2LA,3LA
= V- -1 BR,2BR,3BR
23123-GFP-B10" .o 11 1 1 1 1 B26451 ~
- - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
23124-GFP-900  Engranaje E, Mando Primario (Blanco) ... 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 11 BR,2BR,3BR
23124-GFP-B10 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
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Arvore de Manivelas ¢ Pistao
Crankshaft ¢ Piston
Ciguenal ¢ Piston )
"
GFP5E1200
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B C
8 23125-KEV-750 Bucha, Lateral Engrenagem
. Motora Primaria .........ccoveeeeviiiee e 11 - - - -
23125-GFP-BO0 oo - - 1 1 1 1
9 90741-KFB-000  Chave, Woodruff, 4mm 11 1 1 1.1
Voltar 10 91001-GF6-004  Rolamento, Radial Esferas, 6304 .......... 2 2 - - - -
Back
Volver 11 94401-16120 Chave, Woodruff, 16X12 ........cc.ccoeenene.. ST T T RSP
112
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
8 23125-KEV-750 11 - - - =
23125-GFP-B00 - - 1 1 1 1
9 90741-KFB-000  Key, Woodruff, 4mm 11 1 1 1 1
10 91001-GF6-004  Bearing, Radial Ball, 6304 2 2 - - - -
11 94401-16120 Key, Woodruff, 16X12 .......ccccevvrerrnnne T 01 1 1 1 1 it e e
N*de Nede . Cant. Reqd
R NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne¢ de série Nota
ef. Ref.
7 8 9 A B C
8 23125-KEV-750  Collarin, Lateral Engranaje
Mando Primario 1 1 - - - -
23125-GFP-B00 - - 1 1 1.1
9 90741-KFB-000  Llave, Woodruff, 4mm 11 1 1+ 1 1
10 91001-GF6-004  Cojinete Acero Bolas, 6304 ................... 2 2. - - - = Voltar
Back
11 94401-16120 Llave, Woodruff, 16X12 .......ccccevvrreeees T 1 1 1 1 1 s e s Volver
113
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Voltar
Back
Volver

114

M-13

Transmissao
Transmission
Transmision
e’
Ref N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N N 7 8 9 A B
1 (5,7,9) 1 23211-GFP-900  Arvore Principal, Transmissao (12D) ...... 1 1 11 - - BR,2LA,3LA
210141  Arvore Principal, Transmiss&o .......... 4,0 - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
* Inclui: Remog&o e instalagao 28211-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
do motor - - - - 1 _1 4BR,5BR
210141A » Substituicao da arvore secundaria 2 23221-GFP-900  Arvore, SECUNTANa .......vververmrrerrerreeene 111 1 - - BR,2LA,3LA
(AdICIONA) .....ooiiiiicece e 0,2 - - € .1\ BR,2BR,3BR
2 (36,8,10) . o 23221-GFP-B10  covooeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeeee e - 1 - - 2BR
210142 Arvorg Secunda}rla, ‘I_'ransm|s~sao ...... 4,0 _ - 44 4BR5BR
;L”ﬁq'g{;‘emm?” e instalagéo 3 23421-GFP-900  Engrenagem, Secundéria 12 (34D) .....c. 1 S o W\
s . . 28421-GFP-BO0  .oeiieiieie e b -*- 1 1 - - BR,2LA,3LA
210142A e« Substituicao da arvore principal o~ 1 q BR.2BR 3BR
(Adicionar) 23421-GFP-B10 I 2BR
11 213135 Pinhdo, Transmissao ... T02 | 2BA21GFPBI0
21 2101C2 Rolamento, Arvore Principal: - - - - 1.1 4BR,5BR
o 40| 4 23422.GB4770  BUChA, 20X 1 ivemiirinserss L T N R OO
« Inclui: Remogao e instalagao 5 23431-GFP-900  Engrenagem, Principal 22 (17D) ............. L o N
do motor 23431-GFP-B00- " ..ot -1 - - BR,2LA,3LA
22 2101C8 Rolamento, Arvore Secundaria: - - - - 11 BR,2BR,3BR
DIrEItO wvvveeeeeeee e 4,0 23431-GFP-B10. it LoE = 1 - — i e 2BR
¢ Inclui: Remocao e instalagao = -1 T e s 4BR,5BR
do motor
23 2101C5 Rolamento, Arvore Principal: Direito.«4,0 6. 23441-GFP-900 11 - - - -
* Inclui: Remocao e instalagao 23441-GFP-B00 - -1 1 - -
do motor - - - - 1 1
2101C6  Rolamento, Arvore Principal: Ambos 4,2 23441-GFP-B10 oottt - - -1 - -
* Inclui: Remogao e instalacao - - - - 1 1
do motor
+
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A
1 (5,7,9) 1 23211-GFP-900  Mainshaft, Transmission (12T) ............... 1T 1 1 1 = = i BR,2LA,3LA
210141 Mainshaft, Transmission ................... 4.0 - - - -1 1 BR,2BR,3BR
* Includes: Engine Removal 23211-GFP-B10 .o - - - 1 - - 2BR
and Installation - - - -1 1 4BR,5BR
210141A < Replace Countershaft Add ............. 0.2 2 23221-GFP-900  Countershaft ..........ccccoeeeeiiieiieiieeciens 1 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
2 (3,6,8,10) - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
210142 Countershaft, Transmission .............. 4.0 28221-GFP-B10 oo - - 1 - - 2BR
« Includes: Engine Removal - - - -1 1 4BR,5BR
and Installation 3 23421-GFP-900  Gear, Countershaft Low (34T) ................ T 1 = = = — i
210142A < Replace Mainshaft Add .................. 0.2 28421-GFP-BO0  ..oieiiiieeeee e - -1 1 - - BR,2LA,3LA
11 213135 Sprocket, Drive .......cccoevvenieiennene. 0.2 - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
21 2101C2 Bearing, Mainshaft: Left ................... 4.0 28421-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
* Includes: Engine Removal - - - -1 1 4BR,5BR
and Installation 4 23422-GB4-770  BuUSh, 20X9 .....coooeiiiiieee e e e e e e P
22 2101C8 Bearing, Countershaft: Right ............ 4.0 5 283431-GFP-900  Gear, Mainshaft Second (177) ............... T 1 = = = — i
« Includes: Engine Removal 23431-GFP-BO0 oo - =1 1 - - BR,2LA,3LA
and Installation - - - -1 1 BR,2BR,3BR
23 2101C5 Bearing, Mainshaft: Right ................. 4.0 28431-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
e Includes: Engine Removal - - - -1 1 4BR,5BR
and Installation
2101C6 Bearing, Mainshaft: Both .................. 4.2 6 23441-GFP-900  Gear, Countershaft Second (297) .......... T 1 = = = i i
« Includes: Engine Removal 23441-GFP-BO0 oo - -1 1 - - BR,2LA,3LA
and Installation - - - -1 1 BR,2BR,3BR
+ 23441-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
1 (5,7,9) 1 23211-GFP-900  Eje Principal, Transmisién (12D)............. 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
210141  Eje Principal, Transmision ................. 4,0 - - - -1 1 BR,2BR,3BR
* Incluye: Remocién y instalacion 23211-GFP-B10 oo - - - 1 - - 2BR
del motor - - - =1 1 4BR,5BR
210141A « Reemplazo eje secundario, 2 23221-GFP-900 Eje Secundario ..........cccoeeeeeenviiiencieeene 1 1 1 1 - = BR,2LA,3LA
AGFEJAT .eiiiiieee et 0,2 - - - =1 1 BR,2BR,3BR
2 (3,6,8,10) 23221-GFP-B10 oot - - 1 - - 2BR
210142 Eje Secundario, Transmision............. 4,0 - - - - 1 1 4BR,5BR
* Incluye: Remocioén y instalacion 3 23421-GFP-900  Engranaje, Secundario 12 (34D) ............. — = = = e mx N\ VY,
del motor 28421-GFP-BO0  ..ooiiiieeee e e e - -1 1 - - BR,2LA,3LA
210142A «Reemplazo eje principal, agregar ... 0,2 - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
11 213135 Pifidn, Sincronizacion ...............c....... 0,2 28421-GFP-B10 oo e st - - - 1 - = 2BR
21 2101C2 Cojinete, Eje Principal: Izquierdo ...... 4,0 - - - .11 4BR,5BR
* Incluye: Remocioén y instalacion 4 28422-GB4-770 - BUjE, 20X9 ....eiiiiieiiieieeeeee e T 1001 01 11 i
del motor 5 28431-GFP-900 = Engranaje, Principal 22 (17D) ................. T T = = — — i
22 2101C8 Cojinete, Eje Secundario: Derecho ... 4,0 23431-GFP-BO0" oo - =1 1 - - BR,2LA,3LA
* Incluye: Remocion y instalacién - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
del motor 28431-GFP-B10 ..o e - - - 1 - - 2BR
23 2101C5 Cojinete, Eje Principal: Derecho ....... 4,0 - - - - 1 1 4BR,5BR
* Incluye: Remocion y instalacién
del motor 6 23441-GFP-900 11 - - - -
2101C6 Cojinete, Eje Principal: Ambos .......... 4,2 23441-GFP-B00 - -1 1 - -
* Incluye: Remocion y instalacion - - - - 1 1
del motor 23441-GFP-B10° oo - - - 1 - -
+ - - - - 1 1
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Voltar
Back
Volver
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M-13

Transmissao
Transmission
Transmision
e’
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B
7 2B3451-GFP-900  Engrenagem, Principal 32 (21D) ............. T 1 = = = — s T it
23451-GFP-B00  ..oovceiiicieieieeee e - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23451-GFP-B10 oot 1 - = 2BR
- - - - 1. 1 4BR,5BR
8 23461-GFP-900 T 1 — L m o e e
23461-GFP-B00 - =1 1 - - BR,2LA,3LA
- - = = 1 A1 BR,2BR,3BR
23461-GFP-B10 - == 1 - - 2BR
- - - 1 1 4BR,5BR
9 23471-GFP-901 T 1 = = — — B e e
23471-GFP-B00 - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - 1.1 BR,2BR,3BR
23471-GFP-B10 oottt - - - 1. = .- 2BR
- - = =1 1 4BR,5BR
10 23481-GFP-901. Engrenagem, Secunddria 42 (23D) ......... T 1 = = = i
23481-GFEP-B00 ..ottt -1 1 - - BR,2LA,3LA
- = - - 1 1 BR,2BR,3BR
23481-GFP-B10 oot e - = 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
11 23801-GF6-000  Pinhao, Transmissao(14D) .c..i..iivvecuenene 1 1 1 1 1 1 s
23801-GFP-B10 ... 11 1 1 1 1 524801 ~
12 23802-GN5-910  Placa, Fixacéo ............... 11 1 1 1 1
13  90011-KPT-AQ0 . Parafuso, Sextavado, 6x10 .. 2 2 2 2 2 2
14 90451-GFP-900 © Arruela, Encosto, 12mm ... 1 1 1 1 1 1
15 90452-GB4-770  Arruela, Encosto, 177mm ..........cceeveeene 1 1 1 1 1 1
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Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 9 A
7 2B3451-GFP-900  Gear, Mainshaft Third (21T) ......ccccccveunee T 1 — o ot e et
23451-GFP-BO0 ..o - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23451-GFP-B10 .o 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
8 2B3461-GFP-900  Gear, Countershaft Third (26T) .............. T 1 = = = — i
23461-GFP-BO0 ..ot - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23461-GFP-B10 .o - - -1 - - 2BR
- - - 1 1 4BR,5BR
9 23471-GFP-901  Gear, Mainshaft Fourth (24T) ................. T 1 —  —  — ot e e
23471-GFP-BO0 oot - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - 1 1 BR,2BR,3BR
23471-GFP-B10 .o - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
10 23481-GFP-901  Gear, Countershaft Fourth (23T) ............ T 1 = = = i
23481-GFP-B00  ..ooeciieiieieeeee et - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23481-GFP-B10 .o - - 1 - - 2BR
- - - - 11 4BR,5BR
11 23801-GF6-000  Sprocket, Drive (14T) ...ccocovevvcrriirieenne s s e e
23801-GFP-B10 ..o, 11 1 1 1 1 524801 ~
12 23802-GN5-910  Plate, Fixing .... 1t 1 1 1 1 1 RPN
13  90011-KPT-A00  Bolt, Hex., 6x10 .... 2 2 2 2 2 2
14 90451-GFP-900  Washer, Thrust, 12mm. 11 1 1 1 1
15 90452-GB4-770  Washer, Thrust, 177mm .......c...ccooceuvennne. 1 1 1 1 1 1
Nede N2 de ) o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
7 2B3451-GFP-900  Engranaje, Principal 32 (21D) . 11 - - -
23451-GFP-BO0 ..o - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 11 BR,2BR,3BR
23451-GFP-B10 .o 1. = - 2BR
- — -N- 1N ™ 4BR,5BR
8 2B3461-GFP-900  Engranaje, Secundario 32 (26D) ............. T 01 = = = — i
23461-GFP-BO0 ..o - == 4 1 - - BR,2LA,3LA
- = - - 1 1 BR,2BR,3BR
23461-GFP-B10 .ot et - - -1 - - 2BR
- - - 1 1 4BR,5BR
9 23471-GFP-901 1 1 - - - <
23471-GFP-B00 - - 1 1 =\% BR,2LA,3LA
-, Bl 1 BR,2BR,3BR
23471-GFP-B10 it e = e 2BR
= V= -1 4BR,5BR
10 23481-GFP-901 Engranaje, Secundario 42 (23D) ............. T 1 = = — — i i s
28481-GFP-B00 ..ot e - -1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
23481-GFP-B10 .o e e - - 1 - -
- - - - 1 1
11 23801-GF6-000 1T 1 1 1 i e
23801-GFP-B10 11 1 1 524801 ~
12 23802-GN5-910 . Placa, Fijacion .........cccceevvivcncnnnnnns 1T 1 1 1 i e
13 90011-KPT-A00  Perno, Hex., 6X10 ....cccccoeviveereiricinennns 2 2 2 2
14 90451-GFP-900  Arandela, Empuje, 12mm 11 1 1
15 ' 90452-GB4-770  Arandela, Empuje, 17mm 1 1 1 1
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M-13

Transmissao
Transmission
Transmision
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
e L 7 8 9 A B C
23+ 16 90461-GB4-770  Arruela, Entalhada, 20x1,2 .. 11 1 1 1 1
2101C7 Rolamento, Arvore Secundaria: 17 90461-035-000 Arruela, Entalhada, 177mm. 2 2 2 2 2 2
EsqQuerdo ......cccooveeiiiiiiieeee 4,0 | 18 90461-459-010 Arruela, Entalhada, 20mm . 2 2 2 2 2 2
e Inclui: Remocgao e instalagao 19 90601-459-000 Anel Elastico, 20mm ...........ccccooeeveennnns 2 2 2 2 2 .2
do motor 20 90603-KSS-900  Anel Elastico, 177mm ........cccceeevveeueeennenne 2 2 2 2. 2 2
2101C9  Rolamento, Arvore Secundaria:
AMDOS ...oeeeeiiie e 4,2 | 21 91013-KSS-900 Rolamento, Radial Esferas, 6001 ........... | 1 T = = e BR,2LA,3LA
* Inclui: Remogao e instalagcdo - - - =1 1 BR,2BR,3BR
do motor 91013-GFP-B10 it - == 1 - - 2BR
2101D4 Rolamento, Arvore Principal e - - - -1 1 4BR,5BR
Secundaria: Todos .......... 22  91014-KSS-900 Rolamento, Radial Esferas, 6201 ........... 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
* Inclui: Remogao e instalagcdo - - - -1 1 BR,2BR,3BR
do motor 91014-GFP-B10 .o ottt - - - 1 - = 2BR
- - - —-.11..1 4BR,5BR
23 91015-KSS-900 Rolamento, Radial Esferas, 6203............ 2 2 2. 2 - - BR,2LA,3LA
- === 2 2 BR,2BR,3BR
91015-GFP-B10 ' ..o - - - 2 - - 2BR
S = = =22 e s 4BR,5BR
24 91203-GFP-900  Retentor, Oleo, 17X29X5 ..........ccoveinn. 0 e e e e PP
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
Ne Ne 7 9 A B C
23+ 16 90461-GB4-770  Washer, Spline, 20x1.2 ......ccoeivreeenne. 11 1 1 1 1
2101C7 Bearing, Countershaft: Left .............. 4.0 | 17 90461-035-000 Washer, Spline, 17mm .......cccccooovreene. 2 2 2 2 2 2
* Includes: Engine Removal 18 90461-459-010 Washer, Spline, 20mm . . 2 2 2 2 2 2
and Installation 19 90601-459-000 Circlip, 20MM .......oooiiieieeeee e 2 2 2 2 2 2
2101C9 Bearing, Countershaft: Both ............. 4.2 | 20 90603-KSS-900  Circlip, 17mMm ......cccoiiiiiriiiieie e 2 2 2 2 2 2
* Includes: Engine Removal
and Installation 21  91013-KSS-900  Bearing, Radial Ball, 6001 ...................... 11 1 1 - - BR,2LA,3LA
2101D4 Bearing, Mainshaft and - - - -1 1 BR,2BR,3BR
Countershaft: All ........cccoooveiiieienne 4.4 91013-GFP-B10 oot - - - 1 - - 2BR
* Includes: Engine Removal - - - -1 1 4BR,5BR
and Installation 22 91014-KSS-900 Bearing, Radial Ball, 6201 ...........c..cc...... 1 1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - 1 1 BR,2BR,3BR
91014-GFP-B10 .o - - - 1 - - 2BR
- - - - 1 1 4BR,5BR
23 91015-KSS-900  Bearing, Radial Ball, 6203 .............c....... 2 2 2 2 = = e BR,2LA,3LA
- - - - 2 2 BR,2BR,3BR
91015-GFP-B10 .o - - - 2 - - 2BR
- - - - 2 2 4BR,5BR
24 91203-GFP-900  Oil Seal, 17X29X5 .....cceevvrereeerieneeenens e e e e e U
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
23+ 16 90461-GB4-770  Arandela, Estriada, 20x1,2 . 11 1 1 1 1
2101C7 Cojinete, Eje Secundario: Izquierdo . 4,0 | 17 90461-035-000 Arandela, Estriada, 177mm ... 2 2 2 2 2 2
* Incluye: Remocion y instalacién 18 90461-459-010 Arandela, Estriada, 20mm 2 2 2 2 2 2
del motor 19 90601-459-000 Grapa, Circular, 20mm .........ccccceeeeerenene 2 2 2 2. 2 2 e e,
2101C9 Cojinete, Eje Secundario: Ambos ..... 4,2 | 20 90603-KSS-900  Grapa, Circular, 17mm ......cccccoeereeeeenenne 2 2.2 2 2 2 e e,
* Incluye: Remocion y instalacién
del motor 21 91013-KSS-900  Cojinete Acero Bolas, 6001 ..................s 1T 1 1 1 — — BR,2LA,3LA
2101D4 Cojinete, Eje Principal y Eje - - - - 1 1 BR,2BR,3BR
Secundario: Todos ........cccceeevveeuveennen. 4.4 91013-GFP-B10 oot - - - 1 - - 2BR
* Incluye: Remocion y instalacién - - - - 1 1 4BR,5BR
del motor 22 91014-KSS-900  Cojinete Acero Bolas, 6201 .....c.............. i1 1 1 - - BR,2LA,3LA
- - - - A1 BR,2BR,3BR
91014-GFP-B10 i i b - - - 1. = - 2BR
- - == 1 1 4BR,5BR
23 91015-KSS-900 = Cojinete Acero Bolas, 6203 ................... 2. 2.2 2 - - BR,2LA,3LA
- - - - 2 2 BR,2BR,3BR
O10T5-GFP-B10 .ot e - - - 2 - - 2BR
— = = = 22 e e 4BR,5BR
24 91203-GFP-900  Retén de Aceite, 17X29%5 <........oiiiitans e T e e O ST
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M-14

Eixo Seletor de Marchas ¢
Tambor Seletor

Shift Fork ¢ Shift Drum

Eje de Cambio de Velocidades ®

Tambor de Cambio gg
10 (@ 21 7
p
\J @
'e“‘ ®-18
GFP5E1400A
16
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B
1 2,3) 1 24211-GF6-000 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
210112 Garfo, Seletor Marchas .................... 4,0 - - - - 2 2 3BR
e Inclui: Remocgao e instalagao 24211-KFM-900 - - - 2 - - 2BR
do motor - - - - 2 .2 BR,2BR,4BR,5BR
* Nota: Mesmo tempo para 2 24261-121-742 Pino, Guia Garfo Seletor Marchas ......... 2 2 2 2. 2 2
duas unidades 3 24263-GCE-C60 Presilha, Pino Guia Garfo Seletor ... 2 2 2 2 .2 2
4 2101A9 Tambor, Seletor Marchas .................. 4,0 4 24301-GFP-900  Tambor, Seletor Marchas ................ 1T 1 1 1 1
e Inclui: Remocao e instalagao 5 24411-GFP-900  Excéntrico, Posicionador Marchas ........ 11 1 1 1 1
do motor
5 2101D6 Placa, Posicionador Tambor 6 24421-200-000 Pino, Tambor Seletor Marchas ............... 4 4 4 4 4 4
Seletor ..oveeiieeeceee e 1,0 7  24430-HF7-000 Posicionador Comp., Tambor Seletor...... 11 1 1 1 1
7 (8) 8 24435-GFP-900  Mola, Posicionador Tambor Seletor . Tt 1 1 1 1 1
210125 Posicionador ou Mola, 9 24610-KEV-750 Eixo Comp., Seletor Marchas ...... 1 1 1 1 1 1
Tambor Seletor .........cccceeeeeeveeeeennenn. 1,0 | 10 24639-035-000 Bucha, 12.2mm ..................... 11 - - = -
9 (12) 24639-GFP-B0O0  ...ctiii it e et - - 3+ 1.1 1
210122 Eixo, Seletor Marchas ...................... 1,1
14 6151B8 Interruptor, Ponto Morto ................... 0,2 | 11 24641-GFP-900 Mola, Brago Seletor Marchas ................. 11 1 1 1 1
12 24651-041-000 Mola, Retorno Seletor Marchas 1 A1 1 1 1 1
13 24652-035-000 Pino, Mola Retorno Seletor ............. 11+ 1 1 1 1
14 35750-GB4-680  Jungdo Conj., Interruptor Ponto Morto ... 1 1 1 1 1 1
15 35753-035-010 Rotor, Interruptor Ponto-Morto ... ........... 1 1 1 1 1 1
16 35755-GFP-900  Placa, Fixagdo Contato .. 11 1 1 1 1
17 90022-GFP-900  Parafuso-arruela, 6x25 ........cccccceeeueennens 11 1 1 1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
Ne Ne 7 9 A B C
1 2,3) 1 24211-GF6-000  Fork, Gearshift ........cccccoeoeiiiiiiiiees 2 2 = = e BR,2LA,3LA
210112 Fork, Gearshift .........cccccoeeeiiiinnnnnes 4.0 - - - - 2 2 3BR
¢ Includes: Engine Removal 24211-KFM-900 . - - - 2 - - 2BR
and Installation - - - - 2 2 BR,2BR,4BR,5BR
¢ Note: Same Time for Two Units 2 24261-121-742 Pin, Gearshift Fork Guide 2 2 2 2 2 2
4  2101A9 Drum, Gearshift .......ccccooevrrieeinnnene 4.0 3 24263-GCE-C60 Clip, Gearshift Fork Guide Pin 2 2 2 2 2 2
¢ Includes: Engine Removal 4 24301-GFP-900 Drum, Gearshift ...................... 1 1 1 1 1 1
and Installation 5 24411-GFP-900  Plate, Gearshift Drum Stopper 1t 1 1 1 1 1
5 2101D6 Plate, Gearshift Drum Stopper .......... 1.0
7 (8) 6 24421-200-000 Pin, Gearshift Drum .........ccccoeeeenvneennne 4 4 4 4 4 4
210125 Stopper or Spring, Shift Drum ........... 1.0 7 24430-HF7-000  Arm Comp., Shift Drum Stopper ............. 11 1 1 1 1
9 (12) 8 24435-GFP-900  Spring, Shift Drum Stopper .................... 11 1 1 1 1
210122  Spindle, Gearshift .........ccccoeeiennnee 1.1 9 24610-KEV-750  Spindle Comp., Gearshift 11 1 1 1 1
14 6151B8 Switch, Neutral ..........coceiivviiennns 0.2 | 10 24639-035-000 Collar, 12.2mm .....cccceeiiieeereeeseeeene. 1 1 - - - -
24639-GFP-BO0 ..o - - 1 1 1 1
11 24641-GFP-900  Spring, Gearshift Arm ..........cccccceieennes 1 s s s s
12 24651-041-000 Spring, Gearshift Return . 11 1 1 1 1
13 24652-035-000 Pin, Shift Return Spring ..... 11 1 1 1 1
14 35750-GB4-680  Contact Assy., Neutral Switch 11 1 1 1 1
15 35753-035-010 Rotor, Neutral Switch ...........cccceieieenenne 1 s s s s
16 35755-GFP-900  Plate, Contact Fixing T 1 1 1 1 1 i s
17 90022-GFP-900  Bolt-Washer, 6x25 1 1 1 1 1 1 i
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 2,3) 1 24211-GF6-000  Horquilla, Cambio Velocidades ............... 2 2 2 2 - - BR,2LA,3LA
210112  Horquilla, Cambio Velocidades .......... 4,0 - - - - 2 2 3BR
* Incluye: Remocion y instalacion 24211-KFM-900 .. - - - 2 - - 2BR
del motor — = = = 2 2 i e BR,2BR,4BR,5BR
* Nota: Mismo tiempo para 2 24261-121-742 Espiga de Guia, Horquilla
dos unidades Cambio Velocidades .........cccoceervreennne. 202 2 27 2 2 it e e
4 2101A9 Tambor, Cambio Velocidades ............ 4,0 3 24263-GCE-C60 Presilla, Espiga de Guia Horquilla
* Incluye: Remocion y instalacién Cambio Velocidades 2 2 2 2 2 i T
del motor 4 24301-GFP-900  Tambor, Cambio Velocidades 1 1 1 1 L I3, W N -
5 2101D6 Placa, Obturador Tambor Cambio 5 24411-GFP-900  Placa, Obturador Tambor Cambio
Velocidades .......cccceeeevuieeeeiiiieeeiienn 1,0 Velocidades 1 1 1 1 1 LA D it i e ———————
7 (8)
210125 Obturador o Resorte, Tambor 6 24421-200-000 Espiga, Tambor Cambio Velocidades ...... 4 4 4 4 4 4
CaMDIO ......veeeveeeieeeiie et 1,0 7  24430-HF7-000 Brazo, Obturador Tambor Cambio .......... 1T 1.1 . .1 1 1
9 (12) 8 24435-GFP-900 = Resorte, Obturador Tambor Cambio ....... - 11111
210122 Eje, Cambio Velocidades .................. 1,1 9 24610-KEV-750 Eje, Cambio Velocidades 1 1 1 1 1 1
14 6151B8 Interruptor, Punto Muerto ................. 0,2 | 10 24639-035-000 Collarin, 12,2mm .......cccccouveeueeeieciieeainain, 1 1T - - - -
24689-GFP-BO0  ..oeieiiieeee e e - -1 1 1 1
11 24641-GFP-900 Resorte, Brazo Cambio Velocidades ...... 1 1 1 1 1 1
12 24651-041-000 Resorte, Retorno Cambio Velocidades ... 1 1 1 1 1 1
13 24652-035-000 Espiga, Resorte Retorno Cambio ........... 11 1 1 1 1
14 35750-GB4-680 «Ens. Contacto, Interruptor Punto Muerto 11 1 1 1 1
15 35753-035-010 Rotor, Interruptor Punto Muerto ............. 11 1 1 1 1
16 35755-GFP-900  Placa, Fijacion Contacto ..........c.cccceeeene e e e e OSSPSR
17 90022-GFP-900 Perno-arandela, 6x25 ...........cccceeeeeneennn. 1 1 1 1 1 T e e s
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M-14

5
23

'{@ln — i
19 ‘”

4
Eixo Seletor de Marchas ¢
Tambor Seletor 15
17 20
Shift Fork » Shift Drum @%& O
. . . 14
Eje de Cambio de Velocidades ®
. 12 22
Tambor de Cambio @ , 0
10 9
K
o ® %18
' GFPEE1400A 45
e Nos Item de servi T™O. | e Neg Descrica POPTO0 Ne de séri T
Ne .0.0o. em de servigo M.O. N a peca escricao 9 A e serie Ipo
18 90040-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12........cccccocceveurnene 1 1
19 90071-171-010 Parafuso, Trava, 6mm ......... 1 1
20 90801-035-000 Plugue, Borracha, 19mm 1 1
21 91208-GFP-900 Retentor, Oleo, 11,6x24%10 ...cuvveeeeeee.. 1 1
22 91312-107-000 Anel, Vedacao, 7x1,7 ............. 1 1
2 2

23 96220-30085

Rolete, 3X8,5 ...cocveeeeiiieeeceee s
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
18 90040-GHR-640  Bolt, Flange, 6X12 .......cccccvieeivieeeiees 1 1 1 1 1 1 s

1T 1 1 1 1 1
1T 1 1 1 1 1

19 90071-171-010 Bolt, Knock, 6mm
20 90801-035-000 Plug, Rubber, 19mm

21 91208-GFP-900  Oil Seal, 11.6x24x10
22 91312-107-000 O-Ring, 7x1.7 ........
23 96220-30085 Roller, 3x8.5.......ccooveeennne

-
-
-
-
-
-

N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne¢ de série Nota

Ref. Ref. 7 8 9 A B C
18 90040-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 .. w1111 1t
19 90071-171-010  Perno,6mm.................. w11 1111
20 90801-035-000 Tapon de Caucho, 19mMm ......cccovvreene 11 1 1 1.1
21 91208-GFP-900  Retén de Aceite, 11,6x24x10 ................ 1 1. 1 1 1 1 il Voltar
22 91312-107-000  Anillo O, 7x1,7 ... VR I B P B Back
23 96220-30085 Rodillo, 3x8,5 2 2 2 2 2 2 Volver
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9
Sistema de Partida
Kick Starter Spindle
Eje Arranque de Pie
t°
' GFPSE1500
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
e L 7 8 9 A B C
1 (2,5,8,10) 1 28211-GFP-900  Pinhao, Partida (22D) .......ccccecvvveeeenne. 1 - - - - - BR
. 1121A0 Pinhao, Partida ........cccccoevvevieeninns 3,9 28211-178-000 .oooeiiiiieeeee e 1 - - - - - 2LA3LA
* Inclui: Remogao e instalagcdo -1 1 1 - - BR,2LA,3LA
do motor - - - -1 1 BR,2BR,3BR
Voltar 3 1121A2 Eixo, Sistema Partida ..................... 3,9 Y 2N R Y= X o'e'o R S P
Back « Inclui: Remogao e instalagao - - €1 \
Volver do motor 2 28221-GFP-900  Catraca, Partida (10D) ... 1 = - - - -
(4) 28221-178-000 ..ooieiieiieeiee e 10- = = - -
112103 Mola, Retorno Sistema Partida - 1 1 1 1 1
28251-GN5-910  Eixo, Sistema Partida .............cceecbeveeene 11 1 1 1 1
28262-GCE-C60  Retentor, Mola Partida ...... 11 1 1 1 1
28271-121-690 Mola, Fricgdo Pinhao Partida ................c T 1 1 1 1 1
28281-GCE-C60  Mola, Sistema Partida .............c.ccveeeee. 11 1 1.1 .1
90452-115-000 Arruela, 177mm....... T 1 1+ 1.1 1
90454-KPS-900. Arruela B, Encosto, 1 .1 1 1 1 1
90602-KPT-900 Anel Elastico, Externo, 16mm .. 1.1 1 1 1 1
90605-GFP-900. Anéis, JOgo, 20MmM .......ccccereeirreennernenns 2 2 2 2 2 2
124
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description RF?SI%H%EJY- Serial N® Note
NP N 7 8 9 A B C
1 (2,5,8,10) 1 28211-GFP-900  Pinion, Kick Starter (22T) ........cccceceeuenee. 1 = = = = = e BR
1121A0 Pinion, Kick Starter ..........ccccccooeueee. 3.9 28211-178-000 oot 1 - - - - - 2LA3LA
* Includes: Engine Removal -1 1 1 - - BR,2LA,3LA
and Installation - - - -1 1 BR,2BR,3BR
3 1121A2 Spindle, Kick Starter.........cccccveeenee 3.9 28211-KVR-CO0 oottt - - -1 - - 2BR
¢ Includes: Engine Removal - - - -1 1 4BR,5BR
and Installation 2 28221-GFP-900  Ratchet, Sta 1T - - - - -
6 4) 28221-178-000 1 - - - - -
112103  Spring, Kick Starter Return................ 1.1 -1 1 1 1 1
3 28251-GN5-910  Spindle, Kick Starter 11 1 1 1 A1
4 28262-GCE-C60 Retainer, Kick Spring ... 1 1 1 1 1 1 i
5 28271-121-690 Spring, Starter Pinion Friction ................ 1 1 1 1 1 1 i
6 28281-GCE-C60  Spring, Kick Starter ...........c.cccceevrveenne 1 1 1 1 1 1 i e
7 90452-115-000 Washer, 17mm ........cccoeoiiiniiciniees 11 1 1 1 1 i e
8 90454-KPS-900  Washer B, Thrust, 20mm 11 1 1 1 1
9 90602-KPT-900  Circlip, External, 16mm ... 11 1 1 1 1
10 90605-GFP-900  SetRing, 20mm......... 2 2 2 2 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
1 (2,5,8,10) 28211-GFP-900  Pifdn, Arranque de Pie (22D) BR
1121A0 PiAdn, Arranque de Pie ..................... 28211-178-000 oot - - - 2LA3LA
* Incluye: Remocion y instalacion 11 1 - - BR,2LA,3LA
del motor - - =1 1 BR,2BR,3BR
3 1121A2 Eje, Arranque de Pie ......ooo.ovevereeneen. 28211-KVR-COD oo ees e - \1)A*™ 2BR Voltar
« Incluye: Remocién y instalacion - - A1 4BR,5BR Back
del motor 28221-GFP-900  Trinquete, Arranque de Pie (10D) ..........c 1 - - - - - Volver
6 4) 28221-178-000 oot b e 1 - - - - =
112103 Resorte, Retorno Arranque de Pie .... -1 1 1 1 1
3 28251-GN5-910  Eje, Arranque de Pie ..c...loocooveeceinecniie T 1 1 1 1 1
4 28262-GCE-C60 Retén, Resorte Arranque ....... 11 1 1 1 1
5 28271-121-690 Resorte, Friccion Pifion Arranque .......... 11 1 1 4 1
6 28281-GCE-C60 - Resorte, Arranque de Pie...........cccccceue. 1 1. 1 .1 1 1
7 90452-115-000 Arandela, 17mm .......cccovviveniiiiiee 11 1 1A
8 90454-KPS-900° Arandela B, Empuje, 20mm .... 1 1 1 1 A1
9 90602-KPT-900 Grapa, Circular, Exterior, 16mm ............. 11 1 1 1 1
10 90605-GFP-900  Anillo de Ajuste, 20mm .........cciveiiienneis 2 2 2 2 2 2
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S
! ! €®°
I
I
I
M-16 |
Carburador
I
I
I
Carburetor
I
Carburador |
I
|
I
I
I
]
GFP5E1600B
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pglgoo Ne© de série Tipo
e TN 7 8 9 A B C
2 3111A3 AQUulhas .......ccccceoiiiicicieeceeeee 05| 1 16010-GFP-901 T 1 — o e et e
3 (17) - -1 1 - - 2LA3LA
311120 Boia ou Valvula Boia . 0,4 16010-GFP-BO1 - - 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
5 3111A6 Cuba,Boia ................ 03| 2 16012-GFP-901 1 1 - - - = BR
7 3111A8 Valvula, Acelerador . 0,2 16012-GFP-931 1T 1 1 1. - - 2LA3LA
11 3111B8 Valvula, Corte Ar .....cccoevveeieiiiees 0,1 16012-GFP-BO1 - - 11 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
14 (29) 3 16013-KEV-900  Boia, Jogo..... 1T 1 1 1 1
3111B5  Carburador, Conj, ......cccccvvreviviicnnne 0,3| 4 16014-KEV-900  Tampa Superior, 1T 1 1 1 - -
27 (28) - L 14
3111D4  Gicleur, Principal ........cccocceevvieeennne. 0,4 | 5 16015-GFP-901  Cuba, Boia JOgO ......cccovereeruecitieabennnens 11 1 1 1 1
6 16016-GFP-901 Parafuso, JOgo ...l 1T 1 = = = = AN e
- - 1 1 - = 2LA3LA
16016-KSS-901 oottt - - 1 1.1 .1
7 16022-GFP-901 Valvula Jogo, Acelerador .. T 1 + 1.1 1
8 16028-KFM-901. Parafuso, Jogo ........... LI [ S B I |
9 16037-KRS-601 ' Placa Valvula, Jogo .... 11 1 1 1 1
10 16041-GB5-D30.  Porca Jogo, Quadrada ..........ccceeerernene 1.1+ 1 1 1 1
11 16048-KPH-901  Valvula Corte Ar, JOgO ....o...ccteiiuneinnes 1 1 - - - -
- - 1 1 - -
12 16075-GHB-B40  Anel, Vedacgdo, 2,4x25 ...c.iccciu e 11 1 1 1 1
13 16075-GHB-640  Anel, Vedagéo, 1,3x4,3..... 2 2 2 2 2 2
14 16100-GFP-BO1  Carburador Conj. (PB5BG A) . 11 1 1 1 -
16100-GFP-931 1. Carburador Conj. (PB5BH A) . 11 1 1 - -
16100-GFP-921 ©  Carburador Conj. (PB5BJ A) ................... i1 1 1 - -
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A
2 3111A3 Needle, Jet ....cocovvviiiiiiceie 0.5 1 16010-GFP-901  Gasket Set .......cccoveiriiiiiiiiicieee T 1 — o o i et
3 (17) - = 11— = e 2LA3LA
311120 Float or Float Valve ..........cc.ccceeeeuneee 0.4 16010-GFP-BO1 - - 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
5 3111A6 Chamber, Float ..........ccceoenivierennnnee 0.3 | 2 16012-GFP-901 1T 1 - - - - BR
7 3111A8 Valve, Throttle .......cccooecvriiiiciee 0.2 16012-GFP-931 1T 1 1 1 = = i 2LA3LA
11 3111B8 Valve, Air Cut ......ccveuvreeciiiceeee 0.1 16012-GFP-BO1 - - 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
14 (29) 3 16013-KEV-900 11 1 1 1 1
3111B5 Carburetor Assembly .........cccccceeuneee 0.3 | 4 16014-KEV-900 T 1t 1 1 - -
27 (28) - - - - 1 1
3111D4  Jet, Main .....cooeveiiicciccceee 0.4 | 5 16015-GFP-901 11 1 1 1 1
6 16016-GFP-901 1 1 - - - -
— — 1 1 — —
16016-KSS-901 oo - - 1 1 1 A1
7 16022-GFP-901  Valve Set, Throttle 11 1 1 1 1
8 16028-KFM-901  Screw Set .......... 11 1 1 1 1
9 16037-KRS-601  Plate Set, Valve . 11 1 1 1 1
10 16041-GB5-D30  Nut Set, Square . 11 1 1 1 1
11 16048-KPH-901  Valve Set, Air Cut ......ccocevvriveiiiiiies 11 - - - -
— — 1 1 — —
12 16075-GHB-B40  O-RiNg, 2.4X25 ......ccoccvrvereirieeeieiieeas 11 1 1 1 A1
13  16075-GHB-640  O-Ring, 1.3x4.3................ 2 2 2 2 2 2
14 16100-GFP-BO1  Carburetor Assy. (PB5BG A) .. Tt 1 1 1 1 -
16100-GFP-931  Carburetor Assy. (PB5BH A) .. 11 1 1 - -
16100-GFP-921  Carburetor Assy. (PB5BJ A) Tt 1 1 - -
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
2 3111A3 Agujas, Surtidor ........cccccercerriveeenunnes 0,5 1 16010-GFP-901 11 - -
3 (17) - -1 1 - - 2LA3LA
311120 Flotador o Valvula Flotador ............... 0,4 16010-GFP-BO1 - - 1 1 1.1 . . BR,2BR,3BR,4BR,5BR
5 3111A6 Cubeta, Flotador ...........ccoccevevvreeuennee 0,3 | 2 16012-GFP-901 1 1 — = 5 =) i e BR
7 3111A8 Valvula, Acelerador .........ccccccecueunnee 0,2 16012-GFP-931 1 1, 101 0™ s e 2LA3LA
11 3111B8 Valvula, Corte de Aire ........ccccvvueueee. 0,1 16012-GFP-BO1 e = =1 11 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
14 (29) 3 16013-KEV-900  Juego Flotador .........cccceovrinenieiniincnas 11 1 1 1 1
3111B5  Ens. Carburador ..........cccoccevevneeunnnee 0,3 4 16014-KEV-900  Tapa, SUPEriOr .........cceevueeruercberinecec e 1T T 1 1 - -
27 (28) - - - - 1 1
3111D4  Surtidor, Principal .........ccccceevneeunnee 0,4 5 16015-GFP-901  Juego Cubeta, Flotador ...............cc......... 11 1 1 1 1
6 16016-GFP-901  JuegoTornillo .......c.eeeiiieeniaiiiee 1 1 - - = =
- - 1 N\ -
16016-KSS-901 it - - 1.1 11
7 16022-GFP-901 = Juego Valvula, Acelerador ..................... - 11111
8 16028-KFM-901 Juego Tornillo 1 1 1 1 A1
9 16037-KRS-601  Juego Placa, Valvula ...t 11 1 1 1 1
10 16041-GB5-D30  Juego Tuerca Cuadrada ..........coceeiuennei 11 1 1 1 1
11 16048-KPH-901  Juego Valvula, Corte de Aire ... L B
- - 1 1 - =
12 16075-GHB-B40  Anillo O, 2,4x25 ... 11 1 1 1 1
13  16075-GHB-640 +Anillo O, 1,3x4,3 ... 2 2 2 2 2 2
14 16100-GFP-BO1. Ens. Carburador (PBSBG A) .........cccu.. i1 1 1 1 -
16100-GFP-931  Ens. Carburador (PB5SBHA) ................... i1 1 1 - -
16100-GFP-921  Ens. Carburador (PB5BJ A) ........cccc...... 11 1 1 -
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GFP5E1600B
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pc?lgoo Ne© de série Tipo
N TN 7 8 9 A B C
. 15 16118-GB4-003  Capa, Vedagdo Cabo ..........c.cccceveeeeunnee. i1 1 1 - -
- - - - 11
16 16148-141-881 Capa, Afogador ........cccoeoeervieeiriieeens 11 1 1 1 1
Voltar 17 16155-168-681  Vélvula Comp., Boia [ T T R T
Back 18 16163-GFP-901  Junta, Cuba BOia -......oceevereereeciecennne 11 171 .1 A
Volver 19 16165-GFP-901  Suporte, AQUINGS .......ccccevvreriiiririciens 1 10— - - -
- - 1 1 - - 2LA3LA
16165-GFP-BOT oo - =1 1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
20 16176-HM8-B01  Tela, Filtro Combustivel .............c.. e T 1 1 1 1 i s
21 16199-GFP-901 Tubo, Passagem Ar ..i.......ccoiiieniianeenns 1 1 1 1 T 1 AN M e
22 93892-04010-18 Parafuso-arruela, 4x10 .....ccccccoevveeennnenn. 22— o o i e e
- - 2 2. = - 2LA3LA
23 93892-04014-18 Parafuso-arruela, 4x14 .........ccccovveeenneen. 22— s o o i e e
- = .2 2 - - 2LA3LA
- - 2 2 2 2 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
24 95002-0289 Presilha, TUbo (B8) .......ccevvveriieiiieesiiens T 4 1 1 1 1t i e
25 95002-02659 Presilha, Tubo (B6.5) .......ccceeeittiiiiainie T 1 1 1 1 1 s i e
26 95005-35190-50  Tubo, 3,5x190 (95005-35001-50M).......... T 1 1 1 1 1t i e
27 99101-GCK-0850 Gicleur, Principal, #85 ......0..c-.... T 1 1 1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
99101-HP2-0820  Gicleur, Principal, #82.........cc.ccceceirnnenne T 1 1 1 - - 2LA,3LA
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 9 A
15 16118-GB4-003  Cap, Cable Sealing........cccccevrurrucrrnnnne 1T 1 1 1 = = i
- - e
16 16148-141-881 Cap, Choke DUSt .......cceeevirieiiicicieies 1T 1 1 1 1 1 i
17 16155-168-681 Valve Comp., Float 11 1 1 1 A1
18 16163-GFP-901  Gasket, Float Chamber 11 1 1 1 1
19 16165-GFP-901  Holder, Needle Jet 11 - - - =
- -1 1 - - 2LA3LA
16165-GFP-BO1 - - 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
20 16176-HM8-BO1 1 T 1 1 1 it i s
21 16199-GFP-901  Tube, Air Vent 11 1 1 1
22  93892-04010-18  Screw-Washer, 4x10 2 2 - - - -
— — 2 2 — —
23 93892-04014-18  Screw-Washer, 4x14 ........ccccovevvevrcnnnne. 2 2 - - - -
- - 2 2 - - 2LA3LA
- - 2 2 2 2
24 95002-0289 Clip, Tube (B8) ....coceeveeeieiiricee 11 1 1 1 A1
25 95002-02659 Clip, Tube (B6.5) 11 1 1 1 1
26 95005-35190-50  Tube, 3.5x190(95005-35001-50M) .......... 1 1 1 1 1 1 L
27 99101-GCK-0850 Jet, Main, #85 1 1 1 1 1 1 L
99101-HP2-0820 Jet, Main, #82 1T 1 1 1 = = i e 2LA3LA
Nede Nede . o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne¢ de série Nota
15 16118-GB4-003  Tapa, Sello Cable .........cccccovrvverierncnnns 11 1 1 - =
- - - - 1 1
16 16148-141-881 Tapa, Sellado Estrangulador .................. T 1 1 14 1 1
17 16155-168-681 Valvula, Flotador ...........cceceveeincecnnnne. 1 1.1 .1 11
18 16163-GFP-901  Empaquetadura, Cubeta Flotador ........... 1 1.1 1.1 1
19 16165-GFP-901  Soporte, Surtidor AQujas ...........cceeeuerus 11 - - - -
— = 11— = 2LA3LA
16165-GFP-B0T .o i - - 1 1 1 A1
20 16176-HM8-BO1  Malla, Filtro Combustible ..............c......... 11 1 1 1
21 16199-GFP-901 Tubo, Respiradero ........cccccoeeimiueeneeennen. 1 1 1 1 1
22 93892-04010-18  Tornillo-arandela, 4x10 ............ccoceeeennne 2 2 - <= -
— — 2 2 — —
23 93892-04014-18  Tornillo-arandela, 4x14 .......ccccccviivennenne 2.2 - - - -
- - 2 2 - - 2LA3LA
- - 2 2 2 2 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
24 95002-0289 Presilla, Tubo (B8) T 1 1 1 1 1 it i s
25 95002-02659 Presilla, Tubo (B6,5) T 1 1 1 1 1 it i s
26 95005-35190-50  Tubo, 3,5x190(95005-35001-50M) .......... 11 1 1 1 1
27 99101-GCK-0850 Surtidor, Principal, #85 ... 11 1 1 1 1
99101-HP2-0820 - Surtidor, Principal, #82 ... 11 1 1 - -
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M-16

Carburador
Carburetor
Carburador
GFPSE1600B
Ref N.O.S Item de servigo TM.O Ref. Neda peca Descricdo Pc?lgoo Ne© de série Tipo
e L 7 8 9 A B C
28 99103-GFP-0380 Gicleur, Marcha Lenta, #38 ................... 1 1 = = = = s e BR
99103-GFP-0350 Gicleur, Marcha Lenta, #35 ................... T 1T - - - - . \¢ .. 2LA3LA
— = 1 1 T T it i e
29 16100-GFP-BO1  Carburador Conj. (PB5BKA) .................. - - 1 1 - = BR,2BR
- - = — 13- 2BR,3BR,4BR
30 16120-GFP-BO0  Tubo, Passagem Ar .........cccccoceevvreeennne. - - 1.1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
31 16100-GFP-B21  Carburador Conj. (PB5BP A) .................. -l- == =1 - BR,5BR
L eS- - -1 3BR,4BR
32 16014-KRL-003 Tampa, SUPEHION .......cevuereeeeseitee e - - - - 1 - N W .. BR,5BR
33 16148-KB1-921 Capa, Vedagdo Cabo ........occceciiveiiianes - = = = 1 = e BR,5BR
27.03.12 © Moto Honda da Amazobnia Ltda.
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Ref Ref Reqd. Qty.
N!- L.O.N. Service Item FR.T. . Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
e 7 8 9 A B C
28  99103-GFP-0380 Jet, SIow, #38 .......cccoveuererereeirricenenns 1 1 - - -
99103-GFP-0350  Jet, SIOW, #35 ......ccceoveereiienieie e 1 1 - - - -
- - 1 1 1 1
29 16100-GFP-BO1  Carburetor Assy. (PB5BK A) .................. 11 - =
- - - - 1 =
30 16120-GFP-BO0  Tube Set, AirVent .........cccoceveeivneecnnnne - = 1 1 1 1 L BR,2BR,3BR,4BR,5BR
31 16100-GFP-B21  Carburetor Assy. (PB5BP A) .................. - - - - 1 - . . . BR5BR
- - - - -1 3BR,4BR
32 16014-KRL-003  Top Set - - - - 1 - BR,5BR
33 16148-KB1-921 Cap, Cable Sealing.... — = = = 1 - e BR,5BR
N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
28 99103-GFP-0380 Surtidor, Lento, #38 .. 11 - - - - . \ \ . BR
99103-GFP-0350 Surtidor, Lento, #35 .......ccccooeeieivnieenene T 1T - - - - 2LA,3LA
— = 11 1T i e
29 16100-GFP-BO1 Ens. Carburador (PB5BK A) ........cccccuu.e 1 oy, = - BR,2BR
- - \-\*= 2BR,3BR4BR Voltar
30 16120-GFP-BO0  Juego Tubo, Respiradero .........cccccceeuee. - -1 11 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR Back
Volver
31  16100-GFP-B21 Ens. Carburador (PB5BP A) .....0.ccccuiuee - = - - 1 - BR,5BR
| 3BR,4BR
32 16014-KRL-003  Tapa, SUPENiOr ..........cctheieurerrreeeeiieneenenes - - - -1 - BR,5BR
33 16148-KB1-921 Tapa, Sellado Cable - - - - 1 = BR,5BR
131
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Farol
Headlight
Faro
GFPSFO100A
Ref. . Ref. . L Qtd. » .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
Ne
7 8 9 A B C
1 6161B1  Soquete, Farol .........ccoccovvereivecnnns 1 33110-GFP-901  Soquete, Comp., Farol .........ccccocevevnnene T 1 = = — — s e e
2 6161A7 Farol Comp, ......cccovveeevrcnieineeiees 33110-GFP-BO0 ..ot - = 1 1 11 e TN e
3 616118 Lémpada, Farol . 2 33120-GFP-901 Farol Comp. ....cccceeineiiirieieeseeeeee e T 1 1 1 11 il s e
5 616103 Carcaga, Farol .........cccccceceniicnnnnnee 3 34901-KPH-881 Lampada, Farol (STANLEY)
(12V 32/32W) .o T 1 1 1 1 1 i i e
4 53209-GAH-000  Presilha, Farol ..........ccocceevinincncieenes 2 2 202 2 27 e it e
5 61301-GFP-900  Carenagem, Interna Dianteira ................ T 101 1 1 1t i e
6 90101-GJ6-000  Parafuso, AJuSte ........ccccvrvereuinveeennsiinnn 1T 11 1 11
7 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm .. 272 - - - -
8 90307-GAZ-980  Arruela, Trava, BMM ...........icecceoeiieiinnnns 11 1 1 1 1
9 90677-KRM-860  Porca, Presilha, 5mmr...........ccoii 2 2 2 2 2 2
10 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm .......................... 2 2 2 2 2 2
Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.

e Lo, Service Item FRT Part. N° Description POP100
1 6161B1 Socket, Headlight ...........cccooeieeennee. 0.2 33110-GFP-901 - -
2 6161A7 HeadlightUnit ........ccccoooviiiiiiiiee 33110-GFP-B00 1 1
3 616118 Bulb, Headlight . . 33120-GFP-901  Headlight Unit 1 1
5 616103 Case, Headlight 34901-KPH-881  Bulb, Headlight (STANLEY)
(12V 32/32W) 11 1 1 1 1
53209-GAH-000  Clip, Headlight . 2 2 2 2
61301-GFP-900  Fr. Inner Cowl 11 1 1 1 1
90101-GJ6-000  Bolt, Adjusting 11 1 1 1 1
90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm . 2 2 - - - -
90307-GAZ-980  Washer, Lock, 6mm 11 1 1 1 1
90677-KRM-860  Nut, Clip, 5mm 2 2 2 2 2 2
90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm 2 2 2 2 2 2
Nede . - Node o e o _— Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion POP100 N° de série Nota
. . 7 8 9 A B C
1 6161B1 Portalampara, Faro .. .. 0,2 33110-GFP-901 Portalampara, Faro - =
2 6161A7 UnidadFaro ...... .05 33110-GFP-BO0  ..cceoveiieee. 1 1
3 616118 Lampara, Faro .. 0,2 33120-GFP-901 Unidad Faro 1 1
5 616103 Caja, Faro ......cccccocvveeeecinccciieeene 0,5 34901-KPH-881 Lampara, Faro (STANLEY)
(12V 32/32W) 1 1. 1.1 1 1
53209-GAH-000  Presilla, Faro 22 2 2
61301-GFP-900  Carenado, Interior Delantero ................s 11 1 1 1 A1
6 90101-GJ6-000  Perno de AJUSte ............coovmmumeeniieeiienneis 11 1 1 1 1
7 90111-162-000 Perno, Reborde, 6mm .. 2 2 - - - -
8 90307-GAZ-980  Arandela, Traba, 6mm .. 11 1 1 1 1
9 90677-KRM-860  Tuerca, Traba, 5mm ...... 2 2 2 2 2 2
10 90111-162-000 Perno, Reborde, Bmm .........ccccoveieninnee 2 2 2 2 2 2
Voltar
Back
Volver
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Instrumentos
Speedometer
Instrumentos
12 18
@ GFP5F0200D
Ref. . Ref. o - Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
Ne
7 8 9 A B
4  8121A1 Instrumentos, CONj, ...cooeeveererreenernnens 0,4 2 34907-KGA-E01  Lampada (12V2W) .....cccoeieiieieieeieniene 3 3 83 3 3
5 8121A2 Instrumentos ............ 0,5 3 34908-KGA-EO1  Lampada (12V3W) 1 1 1T 1 1
6 8121B3 Carcaga, Instrumentos 0,5 4 37210-GFP-901 Velocimetro Con;. . 1 1 1 1 1
7 8121B7 Lentes, Instrumentos ...........ccccueee.e. 0,4 5 37211-GFP-901 Velocimetro Comp. ......cccccvvveeeenvieeinnnens 11 1 1 1
8 6161G4 Soquete Conj,, Lampada
Instrumentos .......cccceeveieeeeiiiiieecen 0,4 6 37212-GFP-901 Carcaga Conj. ......cceeevrueeeeneninenieieeniees 11 11 1 1
11 811160 Cabo, Velocimetro ... 0,2 7 37213-GFP-901 Lentes Conj. .. 1T 1 1 1 1
12 8111B2 Cabo, Interno Velocimetro .. 0,1 8 37223-GFP-901 Soquete, Comp. 11 1 1 1 1
13 812140 Painel, Instrumentos...........ccccceeuneee. 0,1 | 10 37304-198-901 Borracha .......cccceeeeeiieieeieeecee s 1 1 1 1 1 1
11 44830-GFP-900  Cabo Conj., Velocimetro ....0........oiwnus i1 1 1 - -
1 1
44830-GFP-B20 .o ottt 1. 4 BR,2BR,5BR
12 44831-GFP-900  Cabo, INtErNO ..c.ooveiiiiiiiiieieseeeeie s T 1 1 1 B m it i e e
s e A I 3BR,4BR
13 61401-GFP-900ZA Painel, Instrumentos Jogo
Volt NHT e Preto ~1. -1 1 1 1 1
oltar 61401-GFP-900ZB *PB362R" ....orrvvrrsrrrrror.. AzulBuit-R- 1 = - - - -
Back 61401-GFP-900ZC *R286R" .... .. VermelhoCaucaia 1~ — - - - -
Volver 61401-GFP-900ZD *Y197R* AmareloTrancoso-R. 1 - - - - -
15 86150-KPG-901 Emblema (MARUI) .o oot i 11 1 1 1 1
16 90035-166-008 Parafuso-arruela, Especial, 4x10. 2 2 2 2 2 2
17 90101-KY6-008 Parafuso, Fixagao, 3x14 ...........ccccceeees 3 3 83 3 3 38
134
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 8 9 A c
4 8121A1 Meter Assy., Combination ................. 0.4 2 34907-KGA-EO01  Bulb, Wedge Base (12V2W) ........ccccoeueee. 3 3 3 3 83 3
5 8121A2 Meter, Combination ...........ccccccoveeuenee 0.5 3 34908-KGA-E01  Bulb, Wedge Base (12V3W) 11 1 1 1 1
6 8121B3 Case, Meter 4 37210-GFP-901  Speedometer Assy. ......... Tt 1 1 1 1 1
7 8121B7 Lens, Meter . 5 37211-GFP-901  Speedometer Comp. ........cccoucueee. Tt 1 1 1 1 1
8 6161G4 Socket Assy., Meter Bubb ................. 0.4
11 811160 Cable, Speedometer ......... .02 6 37212-GFP-901  Case ASSY. ....ccceceeeeirieeveninireeennns 11 1 1 1 1
12 8111B2 Cable, Speedometer Inner . .. 0.1 7 37213-GFP-901  Lens Assy. .. 1t 1 1 1 1 1
13 812140 Panel,Meter ... 0.1 8 37223-GFP-901  Socket Comp. .... Tt 1 1 1 1 1
10 37304-198-901 Rubber, Cushion 11 1 1 1 1
11 44830-GFP-900  Cable Assy., Speedometer...........c.cc..... T 1 11— = i
- - 1 1 i e 3BR,4BR
44830-GFP-B20 .o - - 1 -
12 44831-GFP-900  Cable, INNEr ......ccveiiiiiiiciiceeeee 11 1 1 - -
- - - - 1 1
13 61401-GFP-900ZA Meter Panel Set
NHT* e Black 1 1 1 1 1 1 i
61401-GFP-900ZB *PB362R* . .BulitiBlue-R 1 - - - - -
61401-GFP-900ZC *R286R* ... ...CaucaiaRed 1 - - - - -
61401-GFP-900ZD *Y197R* .....ccocvruenee. TrancosoYellow-R 1 - - - - -
15 86150-KPG-901  Emblem, Product (MARUI) ..........ccceueee 1 1 1 1 1 1 i e
16 90035-166-008 Screw-Washer, Special, 4x10 2 2 2 2 2 2 e e
17 90101-KY6-008  Screw, Tapping, 3x14 3 3 3 383 8 3 e
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
4 8121A1 Ens. Instrumentos .04 2 34907-KGA-EO01  Lampara (12V2W) . 3 3 3 3 3 38
5 8121A2 Instrumentos ....... .05 | 3 34908-KGA-EO1  Lampara (12V3W) . 11 1 1 1 A1
6 8121B3 Caja, Instrumentos .. .. 0,5 4 37210-GFP-901 Ens. Velocimetro T 1 1 1 1.1
7 8121B7 Lentes, Instrumentos ...........ccceeeeee. 0,4 5 37211-GFP-901 Velocimetro .....occeeeeeciieeeceeeeeee e 1 1 1 1 1 LD I
8 6161G4 Ens. Portaldampara,
Lampara Instrumentos .............c........ 0,4 6 37212-GFP-901  ENS.Caja....cccocevviieeiiiiiiciciiiieceeeeeenies T 01 1 101 1 i i s
11 811160 Cable, Velocimetro.........cccccuveeunennen. 0,2 7 37213-GFP-901 ENs. Lentes ....ccceeevvieeeeieee e 1 1 1 1 1 T e e s
12 8111B2 Cable, Interior Velocimetro ............... 0,1 8 37223-GFP-901 Portalampara 1 1 1 1 1 USSR PPRRE
13 812140 Panel, Instrumentos ..........c.ccceeunee. 0,1 | 10 37304-198-901 Buje e T e e e OSSR
11 44830-GFP-900  Ens. Cable, Velocimetro .........ccc............. 11 1 1 - -
- - 11
44830-GFP-B20 ..ot - - 1. - BR,2BR,5BR
12 44831-GFP-900 - Cable, Interior .........ccccooevveoireeeinieene T 101 T = i i s
— == = 11 3BR,4BR
13 61401-GFP-900ZA Ens. Panel Instrumentos
NHT* et Negro 1 1 1 1 1 1 L
61401-GFP-900ZB *PB362R* AzulBulit-R 1 - — — — - e
61401-GFP-900ZC *R286R* ... .~ RojoCaucaia” 1 - - - - -
61401-GFP-900ZD *Y197R* ...... ..Amarillo Trancoso-R 1 - - - - -
15 86150-KPG-901  Franja (MARUI).....o...ccoiiiediein e 11 1 1 1 1
16 90035-166-008 Tornillo-arandela, Especial, 4x10 ........... 2 2 2 2 2 2 it e e
17 90101-KY6-008 - Tornillo, Aterrajar, 3x14 .........cccoevrvnnene T T T T e TSP
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C-2

Instrumentos
Speedometer
Instrumentos
12 18
@ GFPEF0200D
Ref. . Ref L Qtd. ] .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
\& 7 8 9 A
18 91352-GAZ-930  Anel, Vedag&o, 8,5X1,5......ccvurerecunenne 1 1 1 1 = = G e
- - - - 11 3BR,4BR
91256-KK3-840  Anel, Vedagdo, 10X1,5 ......ccevrrerecerenee - - - -1 - BR,2BR,5BR
19 90114-KFK-000  Parafuso, Especial, 5x12............ccccec..e. 2 - = 2LA
4 - - — -\- BR,3LA
— 2 202 2 20 i i e
21 91509-GE2-760  Parafuso, Phillips, 5x11,5 .........c.ccccoceee. 2 (- &+ T - - 2LA

27.03.12
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 9 A B
18  91352-GAZ-930  O-Ring, 8.5X1.5 ...ooeeiiiieircieeeseeeeiee 1 T 1 o ot e s
- — = 11 3BR,4BR
91256-KK3-840  Anel, Vedagdo, 10X1,5 ......ccccevvrucvennnnne - - -1
19 90114-KFK-000  Screw, Special, 5x12 ........ccccceevercrennnn. 2 -
4 - -
- 2 2 2
21 91509-GE2-760  Screw, Pan, 5x11,5 ......ccceiiiieiiieceeene 2 - - - 2LA
- 2 2 2 2 i e e
N*de Nede . e Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
18  91352-GAZ-930  Anillo O, 8,5X1,5 .eeieireeiriieierieeee s 1 1 1 -
- - -1 3BR,4
91256-KK3-840  Anel, Vedagdo, 10X1,5 ......cccevuvrucrrnnnene - - - 1 BR,2BR,5BR
19 90114-KFK-000  Tornillo, Especial, 5X12 .......ccccvvreeenee. 2 m — e e 2LA
4 — = =T BR,3LA
- 2 202 2 it e e
21 91509-GE2-760  Tornillo, Phillips, 5x11,5 .......c...lieeeeiee 2 — e 2LA
- 2 2 2 2 s i e
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Alavancas ¢ Interruptores
Cabos
Handle Lever » Switch » Cable
Palancas ¢ Interruptores ¢
Cables
°
' GFP5FO300A
Ref. . Ref. . L Qtd. » ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N
7 8 9 A B C
1 811100 Cabo, Acelerador ..........ccecevvecvrennnns 04| 1 17910-GFP-900 Tt 1 1 1 - -
2 811115 Cabo, Embreagem .... 0,5 - - 1 1
3 615118 Interruptor, Sinalizador ... 0,4 17910-GFP-B21 - - - - 1 -
4 6151B2 Interruptor, Freio Dianteiro .. 0,4 2 22870-GFP-900 11 - - - =
5 811125 Cabo, Freio Dianteiro ... 0,3 22870-GFP-B00 - - 1 1. - -
6 810150 Manopla, Acelerador . 0,2 - - —=- 11
7 8101C0 Manopla: Esquerda ... .. 0,1 22870-GFP-B20  ....ccceiveeee - =0 - - 1 -
8 810155 Carcaca, Acelerador .... 0,1 3 35200-GFP-901 Interruptor Conj., 11 1 1 1 1
14 8101C7 Alavanca, Manopla: Direita ... 0,1 4 35340-GFP-901 Interruptor Conj., Freio Dianteiro .. N R I I
15 8101C6 Alavanca, Manopla: Esquerda 0,1 5 45450-GFP-900  Cabo Comp., Freio Dianteiro .....c............ 11 1 1 1 1
8101F5 Alavanca, Manopla: Ambas .............. 0,2
6 53140-GFP-900  Manopla Comp., Direita .........ccc.civevnns 11 1 1 1 1
7 53166-KGA-900  Manopla, Esquerda ... 11 1 1 1 1
8 53167-397-630 CarcagaA, Acelerador 1 1 - - B\~
53167-KRM-860  Carcaca A;Manopla....... - - + 1.1 1
9 53168-GCE-900 Carcaga, Inferior Acelerador ........... TR I e R A I |
10 53171-KGA-900  Suporte, Superior Alavanca Direita ........ 11 1 1 1 1
Voltar
Back 11 53172-KCH-900  Suporte, Superior Alavanca Esquerda ... - - - -
Volver 53172-GFP-B00 -1 1 11
12, 53173-KY0-970  Tampa, Alavanca Direita 11 1 1 1
13 53174-KY0-970  Capa, Alavanca Esquerda 11 1 1 1
14 53175-KGA-900  Alavanca, Direita Guid&o .. 11 1 1 1
15 53178-GFP-900  Alavanca, Esquerda Guido .................. 11 1 1 1
138
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A B
1 811100 Cable, Throttle ........cccccvevveeeirecnenns 1 17910-GFP-900  Cable Comp., Throttle ........ccccoceeeeenrnnene T 1 11— i e ——————
2 811115 Cable, Clutch .....ccoeoeeiiiiciiieee - - - - 1 1 3BR,4BR
3 615118 Switch, Winker .. .. 0. 17910-GFP-B21 - - - -1 - BR,2BR,5BR
4 6151B2 Switch, Front Stop .......cccccccvvcvicnnnene 0.4 2 22870-GFP-900 L B S
5 811125 Cable, FrontBrake........cccccooveevennene 0.3 22870-GFP-B0O0  ..oeiiieieeeeie et e e T U
6 810150 Grip, Throttle ....... .. 0.2 - - - - 1 1 3BR,4BR
7 8101C0 Grip, Handle: Left .. 0.1 22870-GFP-B20 - - - - 1 - 2BR,5BR,BR
8 810155 Housing, Throttle .... .. 0.1 3 35200-GFP-901  Switch Assy., Winker ... 11 1 1 1 1
14 8101C7 Lever, Handle: Right .. 0.1 4 35340-GFP-901  Switch Assy., Fr. Stop.. 11 1 1 1 A1
15 8101C6 Lever, Handle: Left .. .. 01 5 45450-GFP-900  Cable Comp., Fr. Brake 11 1 1 1 1
8101F5 Lever, Handle: Both .........cccceeieenen. 0.2
6 53140-GFP-900  Grip Comp., R. Handle 11 1 1 1 1
7 53166-KGA-900  Grip, L. Handle 11 1 1 1 1
8 53167-397-630 Housing A, Throttle 11 - - - -
53167-KRM-860  Housing A, Grip - - 1 1 1 1
9 53168-GCE-900  Housing, Under Throttle .. 11 1 1 1 A1
10 53171-KGA-900 Bracket, R. Handle Lever 1t 1 1 1 1 1
11 53172-KCH-900  Bracket, L. Handle Lever T 1T - - - -
53172-GFP-B00 - - 1 1 1 1
12 53173-KY0-970  Cover, R. Handle Lever 1t 1 1 1 1 1
13 53174-KY0-970  Cover, L. Handle Lever 1t 1 1 1 1 1
14 53175-KGA-900  Lever, R. Steering Handle 11 1 1 1 1
15 53178-GFP-900  Lever, L. Steering Handle 11 1 1 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 811100 Cable, Acelerador .04 1 17910-GFP-900  Cable, Acelerador ........cccoceeveivieeiennnns 11 1 1 - -
2 811115 Cable, Embrague ..... .05 - - - - 1 1 3BR,4BR
3 615118 Interruptor, Luz Intermitente . .04 17910-GFP-B21 e - - - - 1. -
4 6151B2 Interruptor, Freno Delantero ............. 0,4 2 22870-GFP-900  Cable, Embrague .........ccccoeoveervernennnne. 1T 1 — = - -
5 811125 Cable, Freno Delantero ..................... 22870-GFP-BO0  .ooeiiiiieieeie e - - 1.1 = =
6 810150 Empuhadura, Acelerador . -(—-_- =1 1
7 8101C0 Empufiadura: Izquierda ..........cc.cc..... 22870-GFP-B20 ..o - - - - 1 -
8 810155 Carcasa, Acelerador ..........c..ccuu.e.... 3 35200-GFP-901 Ens. Interruptor, Luz Intermitente........... 1 1 1 1 1 1
14 8101C7 Palanca, Empuiadura: Derecha . 4 35340-GFP-901 Ens. Interruptor, Freno Delantero .. 1 1 1 1 1 1
15 8101C6 Palanca, Empufadura: Izquierda . 5 45450-GFP-900  Cable, Freno Delantero 11 1 1 1 1
8101F5 Palanca, Empufadura: Ambas
6 53140-GFP-900  Empufadura, Derecha ............cccccveuennee. 11 1 1 41
7 53166-KGA-900  Empufiadura, Izquierda 11 1 1.1 1
8 53167-397-630 Carcasa A, Acelerador 1 1, = - - -
53167-KRM-860 = Carcasa A, Empufiadura .............cccocu..... = =11 11
9 53168-GCE-900° Carcasa, Inferior Acelerador .. i1 1 1 1 A
10 53171-KGA-900  Soporte, Palanca Derecha ..........c5.. e T 1 1 1 1 1t i s
11 53172-KCH-900  Soporte, Palanca lzquierda ... 11 - - - -
53172-GFP-BO0 ..o - - 1 1 1 1
12 53173-KY0-970  Cubierta, Palanca Derecha . T 1 1 1 1 1
13 53174-KY0-970  Cubierta, Palanca lzquierda ...... 11 1 1 1 1
14 53175-KGA-900 «Palanca, Derecha Tubo de Manubrio ...... Tt 1 1 1 1 1
15 53178-GFP-900 . Palanca, Izquierda Tubo de Manubrio ... 1t 1 1 1 1 1
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C-3

Alavancas ¢ Interruptores
Cabos

Handle Lever e Switch ¢ Cable

Palancas ¢ Interruptores ¢
Cables

GFP5F0300A

Ref. . Ref. o - Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo 7 8 Pé)P120 B © Ne¢ de série Tipo

16  53192-KRM-860  Parafuso, Ajuste Cabo ..........ccccccceveuennee 11 - - - -
17 88113-KSS-900  Capa, Porca Trava 2 2 2 2 2 2
18 88210-KSS-901  Espelho Retrovisor Comp., Direito ......... 11 1 1 1 1
19 88220-KSS-901  Espelho Retrovisor Comp., Esquerdo ... 11 1 1 1 1
20 90032-GHR-FOO  Parafuso, Flange, 6X25 ..........cc.ccceeununne 2 2 2 2. 2 2
21 90107-GFP-900  Parafuso, Phillips, 5x20 . 2 = - - - -

90227-GHR-D90  Parafuso, Phillips, 5x22 . -2 - = - -

90227-GHR-680  Parafuso, Phillips, 5x20 . - =2 2 2 2
22 90113-KRM-860  Parafuso Pivo, Alavanca 2 2 2 2 2 2
23 90208-GHR-630  Porca, Flange, 6mm 11 1 1 1 1
24 90322-KRM-860  Porca, Fixagéo..... 11 - - - -
25 90650-KW3-000  Presilha, Cabo i......cciiievesiiincnieiieiies 2 2 2 2 2 2
26 91541-S0A-003  Presilha, Fiagéo (Preto) (145mm). 11 += 1.1 1
28 94001-10000-0S  Porca, Sextavada, 10mm......... 2 2.2 2 2 2
29  94050-06000 Porca, Flange, 6mm .... 1T = - - - -

90208-GHR-630. ..o - 4 1 1 1 1
30 90107-GFP-900  Parafuso, Phillips, 5x20 . 20~ - - - -

90227-GHR-D90  Parafuso, Phillips, 5X22 .............cteciue - 2 2 2 2 2
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Ref.

Reqd. Qty.

N L.O.N. Service ltem FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
16  53192-KRM-860  Bolt, Wire Adjusting ..........cccceevruevrnnnene 11 - - - =
17 88113-KSS-900  Cap, Lock Nut 2 2 2 2 2 2
18 88210-KSS-901  Mirror Comp., R. . 11 1 1 1 1
19 88220-KSS-901  Mirror Comp., L. ..cevveiciiiiiiicne 11 1 1 1 1
20 90032-GHR-FOO  Bolt, Flange, 6X25 .........ccoccovevreevennnnns 2 2 2 2 2 2
21 90107-GFP-900  Screw, Pan, 5X20 .......c.cccoceevevrrineeenennes 2 - - - - -
90227-GHR-D90  Screw, Pan, 5x22 .. - 2 - - - =
90227-GHR-680  Screw, Pan, 5x20 ...... - - 2 2 2 2
22 90113-KRM-860  Bolt, Handle Lever Pivot . 2 2 2 2 2 2
23 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm 11 1 1 1 1
24  90322-KRM-860  Nut, Fixing 11 - - - =
25 90650-KW3-000 Band, Wire 2 2 2 2 2 2
26 91541-S0A-003  Clip, Harness Band (Black) (145mm) ..... 11 1 1 1 1
28 94001-10000-0S  Nut, Hex., 10mm ......cccocevvivrennnnn . 2 2 2 2 2 2
29  94050-06000 Nut, Flange, 6mm .. 1 - - - - -
90208-GHR-630  ............. -1 1 1 1 1
30 90107-GFP-900  Screw, Pan, 5x20 .. 2 - - - - -
90227-GHR-D90  Screw, Pan, 5Xx22 .........ccccocecvvincincnnnne - 2 2 2 2 2

Nede ) . Nede  yjo un o Cant. Reqd i o

Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL | et N¢ de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
. . 7 9 A B C
16 53192-KRM-860  Perno, Ajuste Cable .. 11 - - - -
17 88113-KSS-900  Tapa, Tuerca Traba .......... 2 2 2 2 2 2
18 88210-KSS-901  Espejo Retrovisor, Derecho ... 11 1 1 1.1
19 88220-KSS-901  Espejo Retrovisor, Izquierdo.................. 11 1 4 1 1
20 90032-GHR-FOO  Perno, Reborde, 6x25 .........cccocveuennnne 2 2.2 2 2 2
21 90107-GFP-900  Tornillo, Phillips, 5X20 ........ccccccveerennnnas 2 - - - - -
90227-GHR-D90  Tornillo, Phillips, 5x22 ..............liveeeiiiee - 2 - - - =
90227-GHR-680  Tornillo, Phillips, 5x20 .. - - 2 2 2 2
22 90113-KRM-860 Perno Pivote, Palanca-. 2 2 2 2 2 2
23 90208-GHR-630  Tuerca, Reborde, 6mm . 11 1 1 1 1
24 90322-KRM-860  Tuerca, Fijacion ..... 1 1 - - = =
25 90650-KW3-000  Presilla, Cable ....c......ccocceveireccnieincnens 2 2 2 2. 2 2
26 91541-S0A-003  Presilla, Alambraje (Negro) (145mm) ...... 111 11
28 94001-10000-0S  Tuerca, Hex., 10mm 2.2 2 2 2 2
29  94050-06000 Tuerca, Reborde, 6Bmm ...l 1 - - - - -
90208-GHR-B30 ..ot -1 1 1 1 A1
30 90107-GFP-900  Tornillo, Phillips, 5x20 . 2 - = = = =
90227-GHR-D90  Tornillo, Phillips, 5x22 .......... it - 2 2 2 2 2
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C-4
Guidao
Steering Handle

Tubo de Manubrio

O —m

4

142

o
' GFP5F0400
Ref. ) Ref. . Qtd. .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B C
1 810100 GUIED .....ccoveuieiciiicce e 0,7 | 1 53100-GFP-900  Guidao Comp. .......cccccoeeviiicuceiiiriciennnns T 1 1 1 1 1
2 53113-GFP-900  Vedador, GUIdAO .........c.ccoeciiiiicins 11 1 1 1 1
3 53140-GEZ-000  Capa .......cccoceceevrennne 11 1 1 1 1
4 90131-MB2-000  Parafuso, Allen, 10x40 .. 1 1 1 1 1 1
5 90304-GE8-003  Porca, U, 1T0Mm ......ccccoooeeivieeiinneeeeens 11 1 1.1 1
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Ref Ref Reqd. Qty.
N!- L.O.N. Service Item FR.T. . Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
e 7 8 9 A B C
1 810100 Pipe, Steering Handle ....................... 0.7 1 53100-GFP-900  Handle Comp., Steering .........ccccceeveuenee. Tt 1 1 1 1 1
2 53113-GFP-900  Seal, Handle Post .... T 1 1 1 1 1
3 53140-GEZ-000 Cap 11 1 1 1 1
4 90131-MB2-000  Bolt, Socket, 10x40 T 1 1 1 1 1
5 90304-GE8-003  Nut, U, 10mMm .....ccoiiiiniiiiiier e 11 1 1 1 1
N°de Nede ) ) Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B G
1 810100 Tubode Manubrio........ccccoceeriieeriunenas 0,7 1 53100-GFP-900  Tubo de Manubrio ..... 1 1 11 1 1
2 53113-GFP-900  Sello, Tubo de Manubrio .. 1 1 11 1 1
3 53140-GEZ-000  Tapa .....ccccceveeereenernueannn. . 1 1 11 11
4 90131-MB2-000  Tornillo, Allen, 10X40 ......cccceveeeiieriennns 1 1 1 14 1 1
5 90304-GE8-003  Tuerca, U, 1T0MmM .......ccoocvverieenrieneeinns 1 1 1. 1 1 1
Voltar
Back
Volver
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S S

S —
1
C-5 2
S
Coluna de Direcao
Steering Stem
Columna de Direccion
o°
' GFP5FO5C0B
Ref. : Ref. o . Qtd. ° o séri ,
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
\&
7 8 9 A B C
3 5101A0 Pista, Esférica Diregdo: Superior ..... 1,0 1 96211-06000 Esferas, AGO, #6 .......cccceiiiiiiiiiiiiiee 23 23 28
4 5101A1 Pista, Esférica Direcao: Inferior ....... 1,0 06530-GBG-B20  Esferas Jogo, Ago, #6x23 1 1 -
5101C9 Pista, Esférica Direcdo: Ambas . 1,0 06530-GCE-F20 . - -
6 5101A9 Pista, Conica Superior Diregdo .. 0,4 06530-GBG-B20
7 5101B0 Pista, Conica Inferior Dire¢éo .... 1,1 06530-GCE-F20 - - -
10 510100 Coluna ou Eixo Conj,, Diregao ... 1,0| 2 96211-06000 Esferas, Aco, #6 29 29 29
11 5101B2 Porca, Superior Coluna Diregéo ........ 0,4 06531-GBG-B20  Esferas Jogo, Ago, #6x29 1 1 -
06531-GCE-F20  .....cocociiiciicicciccccce - -1
3 50301-GN5-901  Pista, Esférica Superior Direcao .. 1 1.1
4 50302-GN5-900  Pista, Esférica Inferior Direcédo 11 1
5 50306-GN5-900  Porca, Trava Coluna Direg@o.................c 1 1 1
6 53211-GN5-900  Pista, Conica Superior Dire¢do Tt 1 1 1 1 1
7 53212-GN5-900  Pista, Cénica Inferior Direg&o .. 11 1 1.1
8 53214-GN5-900  Retentor P6, Coluna Diregéo..... T 1 += 1.1 1
9 53216-GN5-830. Arruela, Porca Coluna Diregéo ............... 1 (4~ - - -
-\~ - - _
10  53200-GFP-900. ' Coluna Diregdo, Conj. .........cccccveueueurunnene 1.1+ 1 1 1 1
11 53220-GFP-900  Porca, Superior Coluna Diregao ............. 11 1 1 1 1
12 90038-GHR-770  Parafuso, Flange, 10x45 L4 4 4 4 4 4
13 53216-GFP-900  Arruela, Porca Coluna Diregao................ - -1 - - -
- - - 1 1 1
- -1 - - - 9R001045~ BR
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Ref. . Ref . . Reqd. Qty. .
N L.O.N. Service ltem FR.T. N‘»’- Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
3 5101A0 Race, Steering Ball: Upper ............... 1.0 1 96211-06000 Ball Set, Steel, #6 ........cccecevecvreeiiens 23 23 23 23 23 23
4 5101A1 Race, Steering Ball: Lower ............... 1.0 06530-GBG-B20  Ball Set, Steel, #6x23 L
5101C9 Race, Steering Ball: Both .. . 06530-GCE-F20 - -1 - - -
6 5101A9 Race, SteeringTop Cone .................. 06530-GBG-B20 1 - - -
7 5101BO Race, Steering Bottom Cone ............ 06530-GCE-F20 - - -1 1 1
10 510100 Stem or Shaft Assy., Steering . . 2 96211-06000 Ball Set, Steel, #6 .... 29 29 29 29 29 29
11 5101B2 Thread, Steering Head Top ............... 06531-GBG-B20  Ball Set, Steel, #6x29 .. T 1T - - - -
06531-GCE-F20 ... - - 1 1 1 A1
3 50301-GN5-901  Race, 11 1 1 1 A1
4 50302-GN5-900  Race, Steering Bottom Ball . 11 1 1 1 1
5 50306-GN5-900  Nut, Steering Stem Lock 11 1 1 1 1
6 53211-GN5-900  Race, Steering Top Cone 11 1 1 1 1
7 53212-GN5-900  Race, Steering Bottom Cone 11 1 1 1 1
8 53214-GN5-900  Dust Seal, Steering Head ..........cccccecue. 11 1 1 1 1
9 53216-GN5-830  Washer, Steering Stem Nut ................... 1 1 - - - =
— — 1 — — —
10 53200-GFP-900  Stem Sub Assy., Steering .........ccccceeuee 1 1 1 1 1
11 53220-GFP-900  Thread Comp., Steering Head Top ......... 11 1 1 1 1
12 90038-GHR-770  Bolt, Flange, 10X45 ........ccccvivieininennns 4 4 4 4 4 4
13 53216-GFP-900  Washer, Steering Stem Nut ................... - 1 - - -
- - - 1 1 1
- -1 - - - 9R001045~ BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
3 5101A0 Pista, Bola Direccién: Superior ,0 1 96211-06000 Bolas, Acero, #6 ... 23 23 23 23
4 5101A1 Pista, Bola Direccién: Inferior .. ,0 06530-GBG-B20  Juego Bolas, Acero, #6x23 1 1 - -
5101C9 Pista, Bola Direccion: Ambas .. .. 1,0 06530-GCE-F20 - - -
6 5101A9 Pista, Conica Superior Direccion ...... 0,4 06530-GBG-B20 ..ot - -
7 5101B0 Pista, Conica Inferior Direccion ........ 1,1 06530-GCE-F20  ..oiiiieeee e - - -1
10 510100 Ens. Columna o Eje, Direccion .......... 1,0 2 96211-06000 Bolas, Acero, #6 ... 2929 29 29
11 5101B2 Tuerca, Superior Columna 06531-GBG-B20  Juego Bolas, Acero, #6x29 11 - -
de DIrecCion .......ccccoeeneieeieieeee 0,4 06531-GCE-F20 ..ot b e e - - 1 1
3 50301-GN5-901  Pista, Bola Superior Direccién 1 1 1 1
4 50302-GN5-900  Pista, Bola Inferior Direccion .... 11 1 1
5 50306-GN5-900  Tuerca, Traba Columna de Direccion ...... 11 1 1
6 53211-GN5-900  Pista, Cdnica Superior Direccion ........... 11 1 1
7 53212-GN5-900 Pista, Conica Inferior Direccion ............. 1 1.1 .1
8 53214-GN5-900 = Guardapolvo, Columna de Direccion ...... - 11
9 53216-GN5-830° Arandela, Tuerca Columna de Direccién . 11 - - .
- -1 - - - ~9R001044 BR
10 58200-GFP-900  Ens. Columna de Direccion ................. 11 1 ST OO Voltar
Back
11 53220-GFP-900  Tuerca, Superior Columna de Direccion . 11 1 1 1 1 Volver
12 90038-GHR-770  Perno, Reborde, 10x45 4 4 4 4 4 4
13 53216-GFP-900  Arandela, Tuerca Columna de - -1 - - -
- - - 1 1 1
- -1 - - - 9R001045~ BR
145
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1
C-6 >
Para-lama Dianteiro
Front Fender
Guardafango Delantero
2
o°
' GFP5F0600
Ref. ) Ref o Qtd.
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
e 7 8 9 A B C
1 4131B7 Para-lama, Dianteiro .........ccccceeeevuneenn 0,1 1 61100-GFP-900ZA Para-lama, Dianteiro
FNHT* e Preto 1 1 1 1 1 1
61100-GFP-900ZB *PB362R* .........ccccveurruennne AzulBulit-R 1 - - - - -
61100-GFP-900ZC *R286R* .... ... Vermelho Caucaia 1 1 -
61100-GFP-900ZD *Y197R* .... AmareloTrancoso-R 1 1 - - - -
61100-GFP-900ZE *PB337R* .......ccccoveirieeeennns AzulPenedo - 1 1 - - -
61100-GFP-900ZF *NHA57R* . ..CinzaCloudiaR - -1 -
61100-GFP-900ZG *R304R* .... .VermelhoClivia-R = - - 1 1 - -
61100-GFP-900ZG *R304R* ......cccviveieiiricienne Vermelho - = - - 1 -
61100-GFP-900ZH *NH196* .... ....BrancoRoss - - - 1 -
61100-GFP-900ZJ *YR288R* .. ..LaranjaCancaR - - - 1 - -
61100-GFP-900ZK *P102R* ......ccovviueeini it Roxo - - - - 1 1
61100-GFP-900ZL *R206* .......... Vermelho - - - - - 1
. 2 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm ...........cccceoeeees 3 3 3 3.3 .3
Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.
R,\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R,\if' Part. N2 Description PSP1OOy Serial N® Note
7 8 9 A B
1 4131B7 Fender, Front ......ccccooiiiiiiiiieiieen. 0.1 1 61100-GFP-900ZA Fender, Fr.
INHT* e Black 1 1 1 1 1 1
61100-GFP-900ZB *PB362R* . BulitiBlue-R 1 - - - - -
61100-GFP-900ZC *R286R* CaucaiaRed 1 1 -
61100-GFP-900ZD *Y197R* .....cccvvvevenns TrancosoYellow-R 1 1 - - - -
61100-GFP-900ZE *PB337R* .......cccovveeeinnens PenedoBlue - 1 1 - - -
61100-GFP-900ZF *NHA57R* CloudiaGrayR - - 1 - -
61100-GFP-900ZG *R304R* ... .ClviaRedR - - 1 1 - -
61100-GFP-900ZG *R304R* .......ccoiviiiiieiiieieirieeeeeiees Red - - - - -
61100-GFP-900ZH *NH196" .......ccovviviiiiiniens Ross White - - - 1 - -
61100-GFP-900ZJ *YR288R™ ............ccec.... CanoaOrangeR - - - 1 - -
61100-GFP-900ZK *P102R* .. Violet - - — — 1 1 L
61100-GFP-900ZL *R206* Rd - - - - - 1
2 90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm ... 3 3 3 3 3 3
Nede ) . Nede  yjo un o Cant. Reqd o
Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL | ‘Rt Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
. . 7 8 9 A B C
1 4131B7 Guardafango, Delantero..................... 0,1 1 61100-GFP-900ZA Guardafango, Delantero
Nego 1 1 1 1 1 1
61100-GFP-900ZB *PB362R* . AzulBulit-R 1 - - - - —
61100-GFP-900ZC RojoCaucaia 1 1 -
61100-GFP-900ZD AmarilloTrancoso-R 1 1. - - — -
61100-GFP-900ZE *PB337R*. AzulPenedo -1 .1 - - -
61100-GFP-900ZF *NHA57R* .......ccccovcenunnn GrisCloudia-R+ - - 1 - -
61100-GFP-900ZG *R304R* RojoClivia-R - - 1 1 - -
61100-GFP-900ZG *R304R* ........cceiiiieiieeiree s eeiies Roo. - - - - 1 -
61100-GFP-900ZH *NH196* ... ...BlancoRoss - - - 1 - -
61100-GFP-900ZJ *YR288R* . NaranjaCanoaR - - - 1 - -
61100-GFP-900ZK *P102R* ....00cociiiiniiee i Violeta - - - - 11
61100-GFP-900ZL *R206* ..... .Rojo - - - - = 1
2 90111-162-000 Perno, Reborde, 6Bmm .........ccccvveeennenne 3 3.3 .3 3 38
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C-7

Garfo Dianteiro

Front Fork
. F13
Horquilla Delantera
"
Ref. . Ref. v . Qtd. . .
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo 7 8 Pé)P120 B © Ne¢ de série Tipo
1 5111C5 Mola, Garfo Dianteiro: Esquerda ...... 0,6 1 51401-GFP-901 Mola, Garfo Dianteiro .... 2 2 2 2 2 2
5111C6 Mola, Garfo Dianteiro: Direita ... 2 51410-GFP-901 Cilindro Comp., Garfo Dianteiro 2 2 2 2 2 2
5111C7 Mola, Garfo Dianteiro: Ambas............ 0,9 3 51412-KCS-671 Anel, Apoio 2 2 2 2 2 2
2 5111G2 Cilindro, Garfo Dianteiro: Esquerdo .. 0,7 4  51412-KGA-901 Mola, Retorno 2 2 2 2 2 2
5111G3 Cilindro, Garfo Dianteiro: Direito 5 51425-149-841 Retentor P6, Garfo Dianteiro (SHOWA) . 2 2 2 2. 2 2
5111G4 Cilindro, Garfo Dianteiro: Ambos
6 5111D2 Cilindro, Inferior: Direito .................... 6 51430-GFP-901 Cilindro Comp., Inferior
9 5111C3 Garfo Conj,, Dianteiro: Direito ........... Dianteiro Direito ..........ccceceveeieeiieeeneenns 1T 1 1 1 1 1
10 5111E7 Vedador Jogo, Garfo Dianteiro: 7 51437-383-721 Anel, Pistao (SHOWA) 2 2.2 2 2 2
ESqUuerdo .......coccviiieniiiieeeeees 0,8 8 51440-GFP-901 Tubo, Assento ............... 2 2 2 2 2 2
5111E8 Vedador Jogo, Garfo Dianteiro: 9 51470-GFP-901 Garfo Conj., Dianteiro Direito .. y 11 1 1 1 1
Direito ...oeeeeeeeeeeeiie e 0,8 | 10 51490-GCE-901  Vedador Jogo, Garfo Dianteiro ............... 2 2 2 2 2 2
5111E9 Vedador Jogo, Garfo Dianteiro:
AMDOS ..ovieeeiiie e 11 51530-GFP-901 Cilindro Comp., Inferior Dianteiro
11 5111D1  Cilindro, Inferior: Esquerdo .... ESqQUerdo .« i T 1 += 1.1 1
5111D3  Cilindro, Inferior: Ambos . 12 51531-GFP-900. Guia, Cabo Dianteiro . 1T 111 1 1
13 5111C2 Garfo Conj,, Dianteiro: Esquerdo ...... 0,4 | 13 51570-GFP-901  Garfo Conj., Dianteiro Esquerdo ............ T+ 1 1 1 1
5111C4 Garfo Conj,, Dianteiro: Ambos .......... 0,6 | 14 90004-GHR-630  Parafuso, Flange, 6x16 (NSHF) ............. 2 2 2 2 2 2
15 90116-383-721 Parafuso, Allen, 8X27 ...........ciiiaeiniee 22 2 2 2 2
16 90123-GN5-901  Parafuso, Garfo ....c..ocoi i i 2 2 2 2 2 2
17 90501-GFP-900  Arruela, Lisa, 6mm-..... 2 2 2 2 2 2
18 90544-283-000 Arruela, Especial, 8mm 2 2 2 2 2 2
19 90601-383-721 Anel, Limitador Retentor Oleo
(SHOWA) ...ttt 2 2 2 2 2 2 i e
20 91256-166-003 Anel, Vedagao, 16,8x2,4 ..........ccccveenurnn 2 2 2 2 2 2 i e
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Ref.

s}
@

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. : Part. N® Description POP100 Serial N® Note
Ne Ne 7 9 A B C
1 5111C5 Spring, Front Fork: Left ...........c........ 0.6 1 51401-GFP-901  Spring, Fr. FOrk ......ccooeoinioincniiiieene 2 2 2 2 2 2
5111C6 Spring, Front Fork: Right .................. 0.6 2 51410-GFP-901  Pipe Comp., Fr. Fork 2 2 2 2 2 2
5111C7  Spring, Front Fork: Both . 3 51412-KCS-671  Ring, Back Up 2 2 2 2 2 2
2 5111G2 Pipe, Front Fork: Left .......cccccceeveunee 4 51412-KGA-901  Spring, Rebound 2 2 2 2 2 2
5111G3 Pipe, Front Fork: Right ...........cccec.... 5 51425-149-841 Dust Seal, Fr. Fork (SHOWA) ................. 2 2 2 2 2 2
5111G4 Pipe, Front Fork: Both .
6 5111D2 Case, Bottom: Right ...... 6 51430-GFP-901  Case Comp., R. Fr. Bottom ...........cccc..... 1t 1 1 1 1 1
9 5111C3 Fork Assy., Front: Right. . 0. 7 51437-383-721 Ring, Piston (SHOWA) . 2 2 2 2 2 2
10 5111E7 Seal Set, Front Fork: Left .. .. 0.8 8 51440-GFP-901  Pipe, Seat ................ 2 2 2 2 2 2
5111E8 Seal Set, Front Fork: Right .. 0.8 9 51470-GFP-901 Fork Assy., R. Fr. 11 1 1 1 1
5111E9 Seal Set, Front Fork: Both ................ 1.4 | 10 51490-GCE-901  Seal Set, Fr. FOrK .....ccooevveiriciiiiiiene 2 2 2 2 2 2
11 5111D1 Case, Bottom: Left .........cccoeeveennnns
5111D3 Case, Bottom: Both .... 11 51530-GFP-901  Case Comp., L. Fr. Bottom ...........cccc.... 11 1 1 1 1
13 5111C2 Fork Assy., Front: Left . 12 51531-GFP-900  Guide, Fr.Cable ........ccccccvvoiniiiiiiiies 11 1 1 1 1
5111C4 Fork Assy., Front: Both ..........c........ 0.6 | 13 51570-GFP-901 Fork Assy., L. Fr. oo 11 1 1 1 1
14 90004-GHR-630  Bolt, Flange, 6x16(Nshf) . 2 2 2 2 2 2
15 90116-383-721 Bolt, Socket, 8x27 2 2 2 2 2 2
16 90123-GN5-901  Bolt, Fork 2 2 2 2 2 2
17 90501-GFP-900  Washer, Plain, 6mm . 2 2 2 2 2 2
18 90544-283-000 Washer, Special, 8mm .........cccccoeeeeenee 2 2 2 2 2 2
19 90601-383-721 Ring, Oil Seal Stopper (SHOWA,) ........... 2 2 2 2 2 2
20 91256-166-003 O-Ring, 16.8X2.4 .....ccoovieeiiiceereene 2 2 2 2 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
1 5111C5 Resorte, Horquilla Delantera: 1 51401-GFP-901 Resorte, Horquilla Delantera .. 2 2 2 2 2 2
1ZQUIErdO ..o 0,6 2 51410-GFP-901 Cilindro, Horquilla Delantera ... 2 2 2 2 2 2
5111C6 Resorte, Horquilla Delantera: 3 51412-KCS-671  Anillo, Refuerzo ............... 2 2 2 2 2 2
DEerecho .......ccevueeeeeiieeeeiee e 0,6 4 51412-KGA-901 Resorte, Retorno ... 2 2 2 2 2 2
5111C7 Resorte, Horquilla Delantera: 5 51425-149-841 Guardapolvo, Horquilla Delantera
AMDOS ..o 0,9 (SHOWA) ...t 222 2 2 2
2 5111G2 Cilindro, Horquilla Delantera:
1ZQUIErdO ..o 0,7 6 51430-GFP-901 Caja, Inferior Delantera Derecha ............ 1 1 1 1 1 1
5111G3 Cilindro, Horquilla Delantera: 7 51437-383-721 Anillo, Pistén (SHOWA) ......cc. 2 2 2 2 2 2
DEerecho .......ccccuveeeeiieeeeiee e 0,7 8 51440-GFP-901 Tubo, Asiento .............ceee e, 2 2 2 2 2 2
5111G4 Cilindro, Horquilla Delantera: Ambos . 1,2 9 51470-GFP-901 Ens. Horquilla, Delantera Derecha ......... Tt 1 1 1 1 1
6 5111D2 Caja, Inferior: Derecha ..................... 0,8 | 10 51490-GCE-901  Juego Sello, Horquilla Delantera ............ 2 2 2 2 2 2
9 5111C3 Ens. Horquilla, Delantera: Derecha ... 0,4
10 5111E7 Juego Sello, Horquilla Delantera: 11 51530-GFP-901 Caja, Inferior Delantera Izquierda .......... 1 1, 1.1 1 1
1ZQUIErdO ..o 0,8 | 12 51531-GFP-900 = Guia, Cable Delantero...........c...c.ccuuee.... 11 1 1 1
5111E8 Juego Sello, Horquilla Delantera: 13 51570-GFP-901 Ens. Horquilla, Delantera Izquierda ........ 1 1 1 1 1
Derecho .......cccccvveeviiicieeiieeeee 0,8 | 14 90004-GHR-630  Perno, Reborde, 6x16(NSHF) ........0....... 2 2 2 2 2 2 e e e
5111E9 Juego Sello, Horquilla Delantera: 15 90116-383-721 Tornillo, Allen, 8X27 ........cccvvveeiineniennis 2 2 2 2 2 2 it i s
Ambos
11 5111D1 Caja, Inferior: Izquierda . . 0,8 | 16 90123-GN5-901 Perno, Horquilla -..........ci i, 2 2 2 2 2 2
5111D3 Caja, Inferior: Ambas .. ..1,4 | 17 90501-GFP-900  Arandela, Plana, 6mm-.. 2 2 2 2 2 2
13 5111C2 Ens. Horquilla, Delantera: Izquierda . 0,4 | 18 90544-283-000 Arandela, Especial, 8mm .... 2 2 2 2 2 2
5111C4 Ens. Horquilla, Delantera: Ambas ..... 0,6 | 19 90601-383-721 Anillo, Limitador Retén de Aceite
(SHOWA) ...t 2 2 2 2 2 2 et i s
20 91256-166-003 Anillo O, 16,8X2,4 ......ccocoviiiiieiriies 2 2 2 2 2 2 et i s
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C-8

Painel do Freio Dianteiro

Front Brake Panel

Panel del Freno Delantero

|
|
@
?@0 % 15
' _@L GFPE5F0800
Ref. - Ref. o s Qtd. o _
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo 7 8 Pg)P120 B © Ne¢ de série Tipo
1 711115 Sapata (Pastilha) Jogo, Freio: 1 06430-GCE-900  Sapata Jogo, Freio (NK) ..........cccceueeee 11 1 1 1 1
Dianteiro ........coooeeiiiiiiii s 2 43151-110-000 Mola, Sapata Freio (NK) .... 2 2 2 2 2 2
4 7101C3 Engrenagem, Velocimetro 3 43459-KRH-E30 Porca B, Ajuste Vareta Freio. i - 1 - - -
6 (8) 95015-42000  ceovveeeeeeeeeeeeee e -1 - 1 1 _1
7111D0  Painel, Freio Dianteiro ....................... 0,4 | 4 44806-KFM-901  Engrenagem, Velocimetro (19D) ... T 1 1 1. 1 1
10 7111C3 Brago, Freio: Dianteiro ..........ccccee.. 0,1 5 44809-KFM-900  Arruela, Engrenagem Velocimetro .......... 1T 1 11 .1 1
6 45010-GFP-900ZA Painel Secundario Comp.,
Freio Dianteiro

*NH109MS* Prata Shot EspecialMetdlico =1 1 1 1 1 1
7 45134-250-000 Retentor P8, Comando Freio . 11 1 1 1 1
8 45141-GFP-900  Comando, Freio Dianteiro ...... 11 1 1 1 1
9 45145-KRM-851  Indicador, Freio Dianteiro .. 11 1 1 1 =
45145-KTM-860  ..oveeeciiiiee ittt - - - B\
10 45410-GFP-900  Braco, Freio Dianteiro ...........cccccceeennene 11 1+ 1.1 1
11 45435-121-010 Mola, Retorno Brago Freio Dianteiro ...... 1.1 1 1 1 1
12 90032-GHR-710  Parafuso, Flange, 6x28................. 1.1+ 1 1 1 -
94050-06000 Porca, Flange, 6mm ... - - - - 1
13 90208-GHR-630  Porca, Flange, 6mm ... 11 1 1 1 -
95701-06028-00  Parafuso, Flange, 6x28-. - - - - -1
14 91251-GFP-900  Retentor, Oleo, 42X54X7 c. ... 11 1 1 1 1
91251-KFM-901  Retentor, Oleo, 42x54x7 (NISSIN) .. 11 1 1 1 1
15  95015-32001 Juncdo B, Brago Freio ................. 1 = = - - -
43453-KGA-KOD " (it t s -1 1 1 1 A1
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. . Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
Ne NP 7 8 9 A B C
1 711115 Shoe(Pad) Set, Brake: Front ............ 0.3 1 06430-GCE-900  Shoe Set, Brake (NK) ......ccccceovrcvrnnnene Tt 1 1 1 1 1
4 7101C3 Gear, Speedometer ..........ccccccvruennee. 0.3 2 43151-110-000 Spring, Brake Shoe (NK) 2 2 2 2 2 2
6 8) 3  43459-KRH-E30  Nut B, Brake Rod Adjusting 1 - 1 - - -
7111D0  Panel, Front Brake...........ccccccvveennee 0.4 95015-42000 -1 - 1 1 A1
10 7111C3  Arm, Brake: Front .........cccccceevieenee 0.1 4  44806-KFM-901  Gear, Speedometer (19T) 1t 1 1 1 1 1
5 44809-KFM-900  Washer, Speedometer Gear ................... 11 1 1 1 1
6 45010-GFP-900ZA Panel Sub Comp., Fr. Brake
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 1 1 1 1 1
7 45134-250-000 Dust Seal, Brake Cam 11 1 1 1 1
8 45141-GFP-900  Cam, Fr. Brake 11 1 1 1 1
9 45145-KRM-851  Indicator, Fr. Brake Tt 1 1 1 1 -
45145-KTM-860 - - - - -1
10  45410-GFP-900 11 1 1 1 1
11 45435-121-010 Spring, Fr. Brake Arm Return ... Tt 1 1 1 1 1
12 90032-GHR-710  Bolt, Flange, 6x28 ........... i1 1 1 1 -
94050-06000 Nut, Flange, 6mm .. - - - - -1
13  90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm .. 11 1 1 1 -
95701-06028-00  Bolt, Flange, 6x28 . - - - - -1
14 91251-GFP-900  Oil Seal, 42x54x7 11 1 1 1 1
91251-KFM-901  Qil Seal, 42x54x7(NISSIN) 11 1 1 1 1
15  95015-32001 Joint B, Brake Arm 1 - - - - -
43453-KGA-K00 -1 1 1 1 A1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 711115 Ens. Zapata(Pastilla), Freno: 1 06430-GCE-900 Ens. Zapata, Freno (NK) ..... Tt 1 1 1 1 1
Delantero 2 43151-110-000 Resorte, Zapata de Freno (NK) . 2 2 2 2 2 2
4 7101C3 Engranaje, Velocimetro ..................... 0,3 3 43459-KRH-E30  Tuerca B, Ajuste Varilla Freno 1T - 1 - -0 -
6 8) 95015-42000 i -1 - 4.1 1
7111D0  Panel, Freno Delantero ..................... 0,4 4 44806-KFM-901 Engranaje, Velocimetro (19D) ................ 1T 1. 1.1 1 1
10 7111C3 Brazo, Freno: Delantero..................... 0,1 5 44809-KFM-900  Arandela, Engranaje Velocimetro ........... 1 1.1 1.1 1
6 45010-GFP-900ZA Ens. Panel, Freno Delantero
*NH109MS* Plata Shot Metalico Especial -1 1 1 1 1 1
7 45134-250-000 Guardapolvo, Excéntrica del Freno ........ T 1 1 1 1 1
8 45141-GFP-900  Excéntrica, Freno Delantero .. Tt 1 1 1 1 1
9 45145-KRM-851  Indicador, Freno Delantero .. T 1 1 1 4 -
45145-KTM-860  ...ooveiinreetieitieee b - - - . =1
10 45410-GFP-900 - Brazo, Freno Delantero ...........cc.ccccecvnee T 1.1 .1 1 1
11 45435-121-010 Resorte, Retorno Brazo
Freno Delantero ...t 1t 1 1 1 1 1
12 90032-GHR-710  Perno, Reborde, 6x28 .............ceeviuennit i1 1 1 1 -
94050-06000 Tuerca, Reborde, 6mm . - - - - -1
13 90208-GHR-630  Tuerca, Reborde; 6mm . 11 1 1 1 -
95701-06028-00  Perno, Reborde, 6x28-.: - - - - -1
14 91251-GFP-900  Retén de Aceite, 42x54X7 ........ 11 1 1 1 1
91251-KFM-901 < Retén de Aceite, 42x54x7(NISSIN) ........ 11 1 1 1 1
15 95015-32001 Union B, Brazo Freno ... 1 - - - - -
43453-KGA-KOD oot -1 1 1 1 1
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«®
Roda Dianteira
Front Wheel
Rueda Delantera
3
GFP5F0900A
Ref. . Ref. o o Qd. o o ciri ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
Ne
7 8 9 A B C
3 710151 Eixo, Roda Dianteira ...........cccccvene.e. 0,2 | 1 06440-GFP-900 Raio A, 12x158,5 (Interno) ..........c.c....... 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
7 710103 Cubo, Roda Dianteira 2,3 - - - 18 - - 2BR
8 7101D4 Roda Dianteira ...... 0,7 - - - - 18 18 3BR,4BR
9 710109 Aro, Roda: Dianteiro 2,2 O7172-21157-FO oo - - - - 18 = BR,2BR,5BR
10 710139 Pneu Dianteiro (Um) 0,7 | 2 06441-GFP-900 Raio A, 12x158 (EXtErno) ........ccceeveuenene 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
11 710140 Céamara, Pneu Dianteiro (Uma) .......... 0,7 - - —-18 - - 2BR
13 6) - —=+—- -— 18 18 3BR,4BR
710115 Rolamento, Roda Dianteira (Um) ....... 0,4 97548-21156-FO oo s - - - = 18 - BR,2BR,5BR
710115G * Substituicao de 1 rolamento 3 42301-GCE-900 Eixo, Roda Traseira . 1T 1.1 1 1 1
(AICIONAN) ...eeieiiiieeeieeee s 0,1 4  42713-GBG-950 Protetor, Camara 11 1 1 1 1
5 44311-GFP-900 Bucha, Lateral Roda Dianteira ..... 1 1 1 1 1 1
6 44620-400-000 Bucha, Distanciadora Eixo Dianteiro ...... 1 1 1 1 1 U i ittt e es s e
7 44635-GFP-900ZA Cubo Subconj., Dianteiro
*NH109MS*Prata Shot Especial Metdlico 1 1 1 101 1 L s s
8 44650-GFP-900ZA Roda Dianteira, Conj.
Volt *NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico 1\ -1 1 1 — = i s s
oltar N 3BR4BR
Back 44650-GFP-B20ZA *NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico -~~~ - - - 1 - BR,2BR,5BR
Volver 9  44701-GFP-900  Aro, Roda Dianteira ................vc.ciereesuen s 11 1 1 1 1 i e
10 44711-KSS-901  Pneu, Dianteiro (PIRELLI)
(60/100-17 M/C 3BL)- ..ol e T 1 1 1 1 1 it s e
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description Rgg%%é% Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
3 710151 Axle, FrontWheel ........cocccvvinennnne 0.2 1 06440-GFP-900  Spoke A, 12x158.5 (Inside) ..........cco.... 18 18 18 18 — — L BR,2LA3LA
7 710103 Hub, FrontWheel .........cccocccvvinennnne 2.3 - - - 18 - - 2BR
8 7101D4 Front Wheel .. 0. - - - - 18 18 3BR,4BR
9 710109 Rim, Wheel: Front .........ccccccvvcineeenne 2.2 97172-21157-FO oo - - - - 18 - BR,2BR,5BR
10 710139  Front Tire(ONe) ......ccccecvevveevcvniennne. 0.7 2 06441-GFP-900  Spoke A, 12x158 (Outside) ...........c...... 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
11 710140 Tube, Front Tire(ONe) ........cccveevrueneee. 0.7 - - - 18 - - 2BR
13 6) - - - - 18 18 3BR,4BR
710115 Bearing, Front Wheel(One) . 97548-21156-FO ... - - - - 18 - BR,2BR,5BR
710115G ¢ Replace 1 Bearing Add ................... 3 42301-GCE-900  Axle, Rr. Tt 1 1 1 1 1
4 42713-GBG-950  Flap, Tire 11 1 1 1 A1
5 44311-GFP-900  Collar, Fr. Wheel Side 1 1 1 1 1 1 L
6 44620-400-000 Collar, Fr. Axle Distance ..........c.cccecenee T 1 1 1 1 1 it i s
7 44635-GFP-900ZA Hub Sub Assy., Fr.
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 1 1 1 1 1 L i e
8 44650-GFP-900ZA Wheel Sub Assy., Fr.
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 1 11— = L i e
- - - - 1 1 3BR,4BR
44650-GFP-B20ZA *NH109MS* . Shot Silver Metallic Special - - - - 1 -
9 44701-GFP-900  Rim, Fr.Wheel .........ccccoueviiniiiiiniece 11 1 1 1 1
10 44711-KSS-901  Tire, Fr. (PIRELLI) (60/100-17 M/C 33L) . 11 1 1 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
3 710151 Eje, Rueda Delantera .. .02 1 06440-GFP-900  Rayo A, 12x158,5 (Interior) .........cccce..ee. 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
7 710103 Maza, Rueda Delantera . .23 - - - 18 - - 2BR
8 7101D4 Rueda Delantera ............ .0,7 - - - - 18 18 3BR,4BR
9 710109 Llanta, Rueda: Delantera .................. 2,2 97172-21157-FO oo - - - =, 18 - BR,2BR,5BR
10 710139 Neumatico Delantero (Uno) ............... 0,7 | 2 06441-GFP-900 Rayo A, 12x158 (Exterior) ...........ccccoou... 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
11 710140 Tubo, Goma Neumatico - - - 18 - - 2BR
Delantero (Uno) .......coccvevveeieeniieenns 0,7 - - - — 18 18 3BR,4BR
13 6) 97548-21156-F0 S = - = 18— i T BR,2BR,5BR
710115  Cojinete, Rueda Delantera (Uno) ...... 0,4 3 42301-GCE-900 Eje, RuedaTrasera.... 11 1 1 1 1
710115G » Reemplazo de 1 cojinete, agregar .. 0,1 4 42713-GBG-950  Protector, Tubo Goma 1t 1 1 1 1 1
5 44311-GFP-900  Collarin, Lateral Rueda Delantera .......... 11 1 1 1 1
6  44620-400-000 Collarin, Espaciador Eje Delantero ........ T 1 1 130 1 i i
7 44635-GFP-900ZA Ens. Maza, Delantera
*NH109MS* Plata Shot Metalico Especial 1+ 1.1 1 1 1 L i s
8 44650-GFP-900ZA Ens. Rueda Delantera
*NH109MS* Plata Shot Metalico Especial 1 1 1 1 — = L i s
- = = = 11 e 3BR,4BR
44650-GFP-B20ZA *NH109MS* Plata Shot Metalico Especial - - - - 1 -
9 44701-GFP-900  Llanta, Rueda Delantera .........ciovceeneeee 1t 1 1 1 1 1
10 44711-KSS-901  Neumatico, Delantero (PIRELLI)
(60/100-17-M/C-33L) .t T 1 1 1 1 1 it i s
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C-9

Roda Dianteira
Front Wheel
Rueda Delantera
3
GFP5F0900A
Ref. . Ref. o - Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B
11 44712-KSS-901  Céamara, Pneu (PIRELLI)
(60/100-17 M/C) .ot T 1 1 1 11 il it e
12 90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm ......ccccovieiiiiinene 1 1 1 1 1 1 ... X M e
13 91051-GFP-901 Rolamento, Radial Esferas, 6201(U)
(NACHI) <o 2 2 2 2. 2 2 i i e
91051-GFP-902 Rolamento, Radial Esferas, 6201(U)
(NSK) e 2 2.2 2 2 2
14 91251-KPH-901  Retentor P6, 21x37x7 11 1 1 1 1
15 44608-KSS-900  Niple, 12 ...ovciiiiiicieeee e 36 3636 36 36 36
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
11 44712-KSS-901 Tube, Tire (PIRELLI) (60/100-17 M/C) .... T 1 1 1 1 1
12 90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm ........cccooeiiiiiceee i1 1 1 1 1
13 91051-GFP-901 Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NACHI) ... 2 2 2 2 2 2
91051-GFP-902  Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NSK) ....... 2 2 2 2 2 2
14 91251-KPH-901 Dust Seal, 21X37X7 ..cceeveeiveeeieieeeens i1 1 1 1 1
15 44608-KSS-900  Niple, 12 ..oviiiiiieeee s 36 36 36 36 36 36
N*de Nede . o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
11 44712-KSS-901  Tubo, Goma (PIRELLI)
(60/100-17 M/C) -.eeooeeeeeeeeeeeee 11 1 1 1
12 90306-KF0-003 Tuerca, Reborde, 12mm ........ccccoceeiinne 11 1 1 1.1
13 91051-GFP-901 Cojinete Acero Bolas,
6201(U) (NACHI) ..o 2 2.2 2 22
91051-GFP-902  Cojinete Acero Bolas, 6201(U) (NSK) ... 22 2 2.2 2
14 91251-KPH-901 Guardapolvo, 21XB7X7 ....ccceerereeeeeenienss 11 1 1 1 1
15 44608-KSS-900  Niple, 12 ...ooviiiiieeeeer e e 36 36 36 36 36 36
Voltar
Back
Volver
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C-10

Painel do Freio Traseiro

Rear Brake Panel

Panel del Freno Trasero

S
",
13 GFP5F1000 s
Ref. . Ref. L Qtd. » ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
i N 7 9 A
1 711140 Sapata (Pastilha) Jogo, Freio: 1 06430-GCE-900  Sapata Jogo, Freio (NK) 11 1 1 1 1
Traseiro ...0,4 | 2 42301-GFP-900 Eixo, RodaTraseira............ . 11 1 1 1 1
2 710160 Eixo, Roda Traseira ..0,3| 3 42313-GFP-900 Bucha, Lateral Painel Freio Traseiro ...... 11 1 1 1 1
4 (5) 4 43100-GCE-900ZA Painel Comp., Freio Traseiro
7111A9 Painel, Freio Traseiro *NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico 1 1 1 1 1 1
8 7111C4 Brago, Freio: Traseiro . 0,1 5 43141-400-010 Comando, Freio Traseiro ............cc.cu..... 1 1 1 1 1 1
6 43145-KC1-000 Indicador, Freio Traseiro .........cccceeeeeunes 11 1 1 1 1
7 43151-110-000 Mola, Sapata Freio (NK) ........cc.cccveeunee 2 2 2 2 2 2
8 43410-GFP-900 Braco, Freio Traseiro ...........cccceceiiine 1.1 1 1 1 1
9 43434-286-000 Borracha Amortecedora, Bragco
Limitador ......eeeeeieeeee et i 1 1 1 1 1 1
10 45134-250-000 Retentor P6, Comando Freio ....cc........... 1t 1 1 1 1 1
11 90032-GHR-740  Parafuso, Flange, 6x35 ..........cc.ccccenens 11 1 1.1+ =
95701-06035-00  ..iueeeeiieiiieeee e - - _ A\ N'- 1
12 90201-GHR-630" Porca, Sextavada, 6mm 1111 1 1
Voltar 13 90201-GHR-640 ' Porca, Sextavada, 8mm 11t 1 1 1 1
14 90301-473-003 Porca, U, Bmm .......cceoeveuenne. 1.1 1 1 1 -
Back 90301-KGH-901  Porca, U, 6mm (FUJI SEIMITSU) P e
Volver 15 90302-KBP-900  Porca, Especial, 6mm ............c...ccoovoiens 11 1 1 11
16  90505-425-000 Arruela, BMM . i et 11 1 1 1 1
17 92811-10000 Parafuso A, Limitador Freio . 1T - - - - -
90101-KGA-KOO  ..cieiiieceeiinieeieeeeieeseeienne -1 1 1 1 1
18  94201-20150 Cupilha, 2,0x15 .... 11 1 1 1 1
19 95014-10010 Ajustador S, Direito Corrente ................. 1 = - - - -
40541-KSS-730 oo e -1 1 1 1 A1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A B
1 711140 Shoe (Pad) Set, Brake: Rear ............ 0.4 1 06430-GCE-900  Shoe Set, Brake (NK) ......ccccceovrcvrnnnene Tt 1 1 1 1 1
2 710160 Axle, RearWheel .......cccoceevvrveennnen. 0.3 2 42301-GFP-900  Axle, Rr. Wheel 11 1 1 1 A1
4 (5) 3 42313-GFP-900  Collar, Rr. Brake Panel Side 11 1 1 1 A1
7111A9 Panel, RearBrake .........ccococeeeenennee. 0.5 | 4 43100-GCE-900ZA Panel Comp., Rr. Brake
8 7111C4 Arm, Brake: Rear .......cocoeveureereennenns 0.1 *NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 1 1 1 1 1
5 43141-400-010 Cam, Rr.Brake ........cccooveoeneieeireeeee 11 1 1 1 A1
6 43145-KC1-000 Indicator, Rr. Brake Tt 1 1 1 1 1
7 43151-110-000 Spring, Brake Shoe (NK) . 2 2 2 2 2 2
8 43410-GFP-900  Arm, Rr.Brake ........ccccco..... 11 1 1 1 A1
9 43434-286-000 Rubber, Stopper Arm Cushion Tt 1 1 1 1 1
10 45134-250-000 Dust Seal, Brake Cam Tt 1 1 1 1 1
11 90032-GHR-740 1 1 1 1 1 -
95701-06035-00 . = = = = =1
12 90201-GHR-630  Nut, Hex., Bmm ........cccoeeeiieenieenieenen, 1 1 1 1 1 1
13  90201-GHR-640  Nut, Hex., 8mm ........cccovieiiieniienieeen. 1 1 1 1 1 1
14 90301-473-003 Nut, U, Bmm ..o 1 1 1 1 1 -
90301-KGH-901  Nut, U, 6mm (FUJI SEIMITSU) .. - - - - =1
15 90302-KBP-900  Nut, Special, 6mm .............. 11 1 1 1 1
16 90505-425-000 Washer, 8mm 11 1 1 1 1
17 92811-10000 Bolt A, Brake Stopper .. 1T - - - - -
90101-KGA-K00 - 1 1 1 1 1
18 94201-20150 Pin, Split, 2.0x15 .. 1 1 1 1 1 1
19 95014-10010 Adjuster S, R. Chain . 1 - - - - =
40541-KSS-730 - 1 1 1 1 1
N°de ) - Node  ypo . o Cant. Reqd o
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion POP100 N° de série Nota
: . 7 9 A B C
1 711140 Ens. Zapata (Pastilla), 1 06430-GCE-900  Ens. Zapata, Freno (NK) . 11 1 1 1 1
Freno: Trasero .......eececeeeeeeceeeeeceeene 0,4 2 42301-GFP-900  Eje, RuedaTrasera........c..ccccceeunee. 11 1 1 1 1
2 710160 Eje, RuedaTrasera ......ccccccoveervueenunns 0,3 3 42313-GFP-900  Collarin, Lateral Panel Freno Trasero ..... 11 1 1 1.1
4 (5) 4 43100-GCE-900ZA Panel, Freno Trasero
7111A9  Panel, Freno Trasero ..........c.cccoeeu..... 0,5 *NH109MS* Plata Shot Metalico Especial 1 1 1
8 7111C4 Brazo, Freno: Trasero ........ccccccueeee... 0,1 5 43141-400-010 Excéntrica, Freno Trasero ............ccccee... 11 1
6 43145-KC1-000 Indicador, Freno Trasero ..........iciveeien. T 1+ 1 1 1 1
7 43151-110-000 Resorte, Zapata del Freno (NK) ............. 2 2 2 2 2 2
8 43410-GFP-900  Brazo, Freno Trasero ............. 11 1 1 1 1
9 43434-286-000 Goma, Brazo Limitador ............. 11 1 1 1 1
10 45134-250-000 Guardapolvo, Excéntrica del Freno .. 11 1 1 1.1
11 90032-GHR-740 Perno, Reborde, 6x35 .........cccccvevreeenne. 11 1.1 1 -
95701-06035-00"  .oectureeeiiiiiieeneereennne - == - =1
12 90201-GHR-630. Tuerca, Hex., 6mm 11 1 1 1 1
13  90201-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm 11 1 1 1 1
14 90301-473-003 Tuerca, U, 6mm 11 1 1 1 -
90301-KGH-901  Tuerca, U, 6mm (FUJI SEIMITSU) ......... - - - - -1
15, 90302-KBP-900  Tuerca, Especial, Bmm..........cc.bcieeiiiie, 1 1 1 1 1 T et e e ———————————————
16 90505-425-000 Arandela; 8BMm ...l b 11 1 1 1 1
17 92811-10000 Perno A, Limitador Freno ...........ccccce... 1 - - - - -
90101-KGA-KOD it -1 1 1 1 1
18 94201-20150 Pasador Hendido, 2,0x15 .... 11 1 1 1 1
19 95014-10010 Ajustador S, Derecho Cadena 1 - - - - -
40541-KSS-730 oiiieeeie et e -1 1 1 1 1
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RodaTraseira
Rear Wheel 13
20
RuedaTrasera
K 4 14
. @
15
ot°
' GFP5F1100A
Ref. . Ref. o - Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B C
3 7101A0 Coroa, Transmissao .........ccccceveeueennees 0,4 1 06420-GFP-900 Raio A, 10x122,5 (Interno) ..........cccceeeneee 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
6 710121 Cubo, RodaTraseira 2,4 - - - 18 - - 2BR
7 710118 RodaTraseira..... ... 0,9 - - - - 18 18 3BR,4BR
8 710127 Aro, Roda: Traseira ... ... 2,3 97230-41085-PO ..o - - - - 18 .= BR,2BR,5BR
9 710142 Pneu Traseiro (Um) ............. ...0,9 | 2 06421-GFP-900 Raio A, 10x122 (EXterno).........c.ccceevnnene 18 18 18 18 - - BR,2LA3LA
10 7101A7 Céamara, Pneu Traseiro (Uma) ........... 0,9 - - —-18 - - 2BR
18 (5,19) - —=+—- -— 18 18 3BR,4BR
710133 Rolamento, Roda Traseira (Um) ........ 0,5 97658-41084-PO ..ot - - - = 18 - BR,2BR,5BR
710133G e Substituicao de 1 rolamento 3 41201-GFP-901  Coroa, Transmissdo (35D) ................uiuen T 171 1 = = T
(AICIONAT) ..vvveieieieeesieeee e 0,1 -%=- - - 1 1 3BR,4BR
710133A e« Substituicao de 2 rolamentos 41201-GFP-B20  Coroa, Transmissao .... - - - - 1 - BR,2BR,5BR
(AICIONAN) ...eeiiiiiiieeieeeeee s 0,2 4 42304-GFP-900 Bucha, Lateral Roda Traseira
Esquerda........ oot T 1 1 1 T T it i e
5 42620-GFP-900 Bucha, Distanciadora Eixo Traseiro ....... 1 1 1 1 1 RN
6 42635-GFP-900ZA Cubo Subconj., Traseiro
Volt *NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico 1. -1 1 1 1 1 i i s
oftar 7 42650-GFP-900ZA Roda Traseira, Subcon].
Back “NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico 1~ 1 1 1 1 1
Volver 1 1
42650-GFP-B20ZA *“NH109MS* Prata Shot Especial Metdlico - - - - 1 - BR,2BR,5BR
8 42701-GCE-900  Aro, Roda Traseira .......cciveciieeiieeeueennes e e e e s S USTY
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
3 7101A0 Sprocket, Final Driven ..........cc.cccec.... 0.4 1 06420-GFP-900  Spoke A, 10x122.5 (Inside) .........ccco..e. 18 18 18 18 — — L BR,2LA3LA
6 710121 Hub, RearWheel .........cccoeovrinennnne 2.4 - - - 18 - - 2BR
7 710118 Rear Wheel .. 0. - - - - 18 18 3BR,4BR
8 710127 Rim,Wheel: Rear .........cccocccvrenenennne 2.3 97230-41085-P0 - - - - 18 - BR,2BR,5BR
9 710142 RearTire(ONne) ....ccoveevevricveirieneenns 0.9 2 06421-GFP-900 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
10 7101A7 Tube, Rear Tire(ONne) ........cccecvevrueunnne 0.9 - - - 18 - - 2BR
18 (5,19) - - - 18 18 3BR,4BR
710133 Bearing, Rear Wheel(One) . 97658-41084-P0 - - - - 18 - BR,2BR,5BR
710133G ¢ Replace 1 Bearing Add .... 3  41201-GFP-901 T 1 11— — it i s
710133A e« Replace 2 Bearings Add - -1 1 3BR,4BR
41201-GFP-B20  Sprocket, Final Driven ..........c.cccooeeeenuenne - - T = e BR,2BR,5BR
4 42304-GFP-900  Collar, L. Rr. Wheel Side 1 1 1 1 1 1 L
5 42620-GFP-900  Collar, Rr. Axle Distance 1T 1 1 1 1 1 i s
6 42635-GFP-900ZA Hub Sub Assy., Rr.
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 1 1 1 1 1 L i s
7 42650-GFP-900ZA Wheel Sub Assy., Rr.
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 1 1 1 1 1 L
- - 1 1 3BR,4BR
42650-GFP-B20ZA *NH109MS* . Shot Silver Metallic Special — - 1 - BR,2BR,5BR
8 42701-GCE-900  Rim, Rr.Wheel ........ccccoueiriniiiiiiiiies T 1 1 1 1 1 it i e
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
3 7101A0 Corona, Transmision ... 1 06420-GFP-900  Rayo A, 10x122,5 (Interior) ........cccccveeee 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
6 710121 Maza, Rueda Trasera .. - - - 18 - - 2BR
7 710118 RuedaTrasera............. - - - - 18 18 3BR,4BR
8 710127 Llanta, Rueda: Trasera 97230-41085-PO ..o - - - =, 18 - BR,2BR,5BR
9 710142 Neumatico Trasero (UNO) .........cc...... 0,9 | 2 06421-GFP-900 Rayo A, 10x122 (EXterior) ...........cccceuu.e. 18 18 18 18 - - BR,2LA,3LA
10 7101A7 Tubo, Goma Neumatico Trasero -¢C-_ - W8 - - 2BR
(UNO) et 0,9 - 18 18 3BR,4BR
18 (5,19) 97658-41084-PO ..o b e - = - - 18 - BR,2BR,5BR
710133  Cojinete, Rueda Trasera (Uno) .......... 0,5 3 41201-GFP-901  Corona, Transmision (35D) .ccue..viveiiennis T 1 11— = i
710133G * Reemplazo de 1 cojinete, agregar .. 0,1 - - - - 1 1 3BR,4BR
710133A * Reemplazo de dos cojinetes, 41201-GFP-B20  Corona, Transmision ..........cc.cceeeveeneennes - - - - 1 - BR,2BR,5BR
AGIEGAN ..o 0,2 | 4 42304-GFP-900  Collarin, Lateral Izquierdo
RuedaTrasera ....c...ccoceeveeeneeeieeiieeeeens T 01 1 1 1 T it i e
5 42620-GFP-900 - Collarin, Espaciador Eje Trasero ............ T 1,71 1 11 i i
6 42635-GFP-900ZA Ens.Maza., Trasera
*NH109MS* Plata Shot Metalico Especial 1 1 1 1 1 1 L i s
7 42650-GFP-900ZA Ens.Rueda, Trasera
*NH109MS* Plata Shot Metalico Especial® 1 1 1 1 1 1 L i s
- - 1 1 3BR,4BR
42650-GFP-B20ZA *NH109MS* Plata Shot Metalico Especial — - 1 - BR,2BR,5BR
8 42701-GCE-900 Llanta, Rueda Trasera ............ccceveeeneen. T 1 1 1 1 1 it s e s
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C-11

RodaTraseira
Rear Wheel 13
20
RuedaTrasera
K g 14
. @
15
ot°
' GFP5F1100A
Ref. . Ref. o o Qd. o o ciri ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N
7 8 9 A B
9 42711-KSS-901  Pneu, Traseiro (PIRELLI)
(80/100-14 M/C 49L) ....eeeneeieeireeene 11 1 1 1 1
10 42712-GCE-901  Céamara, Pneu (PIRELLI 80/100-14) ....... 11 1 1 1 1
11 42713-GCE-900  Protetor, CAmara........cc.cccoeeeeueecreeecneenns 11 1 1.1 1
12 90128-GFP-900  Prisioneiro, 8x20,5 ...... 4 4 44 4 4
13 90201-GHR-630 Porca, Sextavada, 6mm 1 41 1 1 1
14 90302-KBP-900 Porca, Especial, 6mm .... 11 1 1 1 1
15 90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm .......ccccooieiiire i 1 1 1 1 1 1
16 90309-428-731 Porca, Flange (Auto-travante)
(MBX1,25) .. ettt 4 4 44— — it i e
- - - - 4 4 3BR,4BR
90309-KPH-971  Porca, U, 8 mm (FUJI SEIMITSU) - - - -4 - BR,2BR,5BR
90309-ML3-791 Porca, U, 8mm (FUSE RASHI) .... " = = = =4 - BR,2BR,5BR
17 90755-KGA-K00- Retentor, Oleo, 21X37X7 .....cccevvreennnnn T 1000 1 1 1 i i s
18 91051-GFP-901 Rolamento, Radial Esferas, 6201(U)
(NACHI) <. 2 2 2 2 2 2 it i e
91051-GFP-902 Rolamento, Radial Esferas, 6201(U)
(NSK) e b 2 2 2 2 2 2 it i e e
19 91051-KRE-851 Rolamento, Radial Esferas, (6301U)
(NACHI) ...t et sttt e L B R
91051-KRE-852 Rolamento, Radial Esferas, (6301U)
(NSK) et 1 RSP RS
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
C

N 7 8 9 A B

9 42711-KSS-901  Tire, Rr. (PIRELLI)
(80/100-14 M/C 49L) ....ocvvvriirciiee Tt 1 1 1 1 1
10 42712-GCE-901  Tube, Tire (PIRELLI 80/100-14) ..............

e
ey
e
-y
-y
-y

11 42713-GCE-900  Flap, Tir€ ..cceeceeieeeeeie e 1 1 1 1 1 1
12 90128-GFP-900 Bolt, Stud, 8x20.5 . 4 4 4 4 4 4
13 90201-GHR-630  Nut, Hex., 6mm ..... 1 1 1 1 1 1
14 90302-KBP-900 Nut, Special, 6mm . 1 1 1 1 1 1
15 90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm 11 1 1 1 1
16 90309-428-731  Nut, Flange (Self-Lock) (M8x1.25) ......... A 4 A4 4 = o e e
- - - - 4 3BR,4BR
90309-KPH-971 Nut, U, 8 mm (FUJI SEIMITSU) .............. - - - - 4 - BR,2BR,5BR
90309-ML3-791 Nut, U, 8 mm (FUSE RASH]) .................. - - - - 4 - BR,2BR,5BR
17 90755-KGA-K00  Qil Seal, 21X37X7 ....oecvveereeeieecreeeieenen. 1 1 1 1 1 1
18 91051-GFP-901 Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NACHI) ... 2 2 2 2 2 2
91051-GFP-902 Bearing, Radial Ball, 6201(U) (NSK) ....... 2 2 2 2 2 2
19 91051-KRE-851 Bearing, Radial Ball (6301U) (NACHI) ... 1 1T - - - -
91051-KRE-852  Bearing, Radial Ball (6301U) (NSK) ........ 11 - - - -
Nede _ - Nede yjo.. o Cant. Reqd S
Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL | et Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
: : 7 8 9 A B C

9 42711-KSS-901  Neumatico, Trasero (PIRELLI)
(80/100-14 M/C 49L) ....cevveriecrcene 11 1 1 1 1
10 42712-GCE-901  Tubo, Goma (PIRELLI80/100-14) ..........

-y
-y
e
-y
-
—

11 42713-GCE-900  Protector, Tubo Goma Neumatico .......... 1 1. 1.1 1 1
12 90128-GFP-900  Esparrago, 8x20,5 44 4 44 4
13 90201-GHR-630  Tuerca, Hex., 6mm T 1 1 1 1 1
14 90302-KBP-900  Tuerca, Especial, 6Bmm ............0ccciee 1T 1T 1 1 1 1
15 90306-KF0-003  Tuerca, Reborde, 12mm ...t 11 1 1 1 1
16 90309-428-731 Tuerca, Reborde
(SELF-LOCK) (M8X1,25) ........cerveernern 4 4 A4 4 = o e e
- - - 1.4 . . 3BR4BR

90309-KPH-971 Tuerca, U, 8 mm (FUJI SEIMITSU) ......... - —a =L 4 - BR,2BR,5BR

90309-ML3-791 Tuerca, U, 8 mm (FUSE RASHI) ............. — V= = 4 - e BR,2BR,5BR
17 90755-KGA-KO0" Retén de Aceite, 21X37X7 ....cccvvreeenenee. 1 1 1 1 1
18 91051-GFP-901 Cojinete Acero Bolas, 6201(U) (NACHI) . 2 2 2 2 2 2

91051-GFP-902  Cojinete Acero Bolas, 6201 (U) (NSK) ...~ 2 2 2 2 2 2 Voltar
19 91051-KRE-851  Cojinete Acero Bolas (6301U)(NACHN .-~ 1 1 - - — - Back

91051-KRE-852  Cojinete Acero Bolas (6301U) (NSK) ...... L Volver

161
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RodaTraseira
Rear Wheel
RuedaTrasera
ot°
' GFP5F1100A
Ref. . Ref . Qtd. . .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
e 7 8 9 A B C
19) 91053-KSS-901 Rolamento, Radial Esferas, 6301(U)
(NACHI) oo S U T T R W ¥ e . T
91053-KSS-902  Rolamento, Radial Esferas, 6301(U)
(NSK) oo - - 1 1 1 4
20 95014-10010 Ajustador S, Direito Corrente .. 1 - - - - -
40541-KSS-730 ooieiee e - 1 11 1 1
21 42608-KSS-900  Niple, 12 ..o 36 36 36 36 36 30 i et e e
Voltar
Back
Volver
162
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
19) 91053-KSS-901 Bearing, Radial Ball, 6301(U) (NACHI) ... - -1 1 1 1
91053-KSS-902  Bearing, Radial Ball, 6301(U) (NSK) ....... - - 1 1 1 A1
20 95014-10010 Adjuster S, R. Chain . 1 - - - - -
40541-KSS-730 oot -1 1 1 1 1
21 42608-KSS-900  Niple, 12 ..o 36 36 36 36 36 30  ccccciciin e e
N*de Nede . e Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
19) 91053-KSS-901  Cojinete Acero Bolas, 6301(U) (NACHI) . - -1 1 1 1
91053-KSS-902  Cojinete Acero Bolas, 6301(U) (NSK) .... - - 1 1 1 1
20 95014-10010 Ajustador S, Derecho Cadena . . 1 - - - -0 -
40541-KSS-730 oiiieeieeeee e -1 1 14 1 1
21 42608-KSS-900  Niple, 12 ..o 36736 36 36 36 30 i i e
Voltar
Back
Volver
163
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820
-
SN
- 1
C 1 2 S !
Tanque de Combustivel
I
FuelTank
Tanque de Combustible . ‘?“i ?\m-m
17 13 18
|
I
16 GFPEF1200C
Ref. . Ref. 1o . . 0 e < ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N
7 8 9 A B C
2 310110 Registro Conj,, Combustivel ............. 0,3 1 16173-GFP-901 Anel,Vedagao ..........coooeiiiiniciiie 11 1 1 1 1
3 310115 Tela, Filtro Combustivel 2 16950-GFP-901  Registro Conj., Combustivel . Tt 1 1 1 1 1
9 310100 Tanque, Combustivel ..........ccccceeurnee. 3 16952-GFP-901  Tela, Filtro Combustivel, Jogo T 1 1 1 1 1
4 16953-GFP-901 Reservatorio, Filtro Combustivel, Jogo .. 1 1 1 1 1 1
5 16958-GFP-901 Anel,Vedagao ........cccooeoeeviiiniiiece T 1 1 1. 1 1
6 16959-GFP-901  Filtro, Reservatdrio 1 41 1 1 1
7 16965-GFP-900  Alavanca, Registro Combustivel .. 11 1 1 1 1
9 17510-GFP-900  Tanque Comp., Combustivel .... 1T 11 1 11
10 17535-GFP-900  Bucha, Fixagdo Tanque.............cce..luceeeee 2 2 2 2 2 2
11 17620-KGH-600  Capa, Abastecimento Combustivel ........ Tt 1 1 1 1 1
12 17631-KEV-900  Guarni¢do, Tampa Tanque Combustivel . 11 1 1 1 1
13  17681-GFP-900  Tubo, Combustivel ........cc..ccocoeeniiinnnne 11 1 1.1 .1
14 61104-GCE-E40 Bucha, Para-lama Dianteiro ......... 11 1+ 1.1 1
15 84703-425-000 Coxim, Fixacao LanternaTraseira .......... 3 3.3 3 38 38
Voltar 16 93891-05010-07 Parafuso-arruela, 5x10 .........oroooerc 14 01 1 1 1
Back 17 95002-02100 Presilha, Tubo (B10) 2 - - - =
Volver 90651-KPS-900  ...cvveemeeeeiceiiiees ~ 1111
18 95002-02120 Presilha, Tubo (B12) 1 - - - - -
- 1 - - - _
90651-GFP-900 .ottt -1 - - - -
- -1 1 1 1
-1 - - - - 8R016906~ BR
164
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Ref. . Ref . . Reqd. Qty. .
N L.O.N. Service ltem FR.T. N‘»’- Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
2 310110 Cock Assy., FUEl ...cceiriiiiiiicne 0.3 1 16173-GFP-901  O-RiNG .veieeeiiieiiee e 11 1 1 1 1
3 310115 Screen, Fuel Strainer ........................ 0.3 | 2 16950-GFP-901  Cock Assy., Fuel Tt 1 1 1 1 1
9 310100 Tank, Fuel ......ccceviieiiiiieiieeeeeee, 0.3 3 16952-GFP-901 Screen Set, Fuel Strainer T 1 1 1 1 1
4 16953-GFP-901  Cup Set, Fuel Strainer 11 1 1 1 1
5 16958-GFP-901  O-RiNG ...cvvveeiiiirieiireeeee e 11 1 1 1 A1
6 16959-GFP-901  Filter, Cup 11 1 1 1 A1
7 16965-GFP-900  Lever, Fuel Cock ... 11 1 1 1 A1
9 17510-GFP-900  Tank Comp., Fuel .. 11 1 1 1 A1
10 17535-GFP-900  Collar, Tank Mounting 2 2 2 2 2 2
11 17620-KGH-600  Cap, Fuel Filler 11 1 1 1 A1
12 17631-KEV-900  Packing, Fuel Filler Cap 11 1 1 1 A1
13 17681-GFP-900  Tube, Fuel 11 1 1 1 A1
14 61104-GCE-E40  Collar, Fr. FENder .........cccoovveverericceene 11 1 1 1 A1
15  84703-425-000 Rubber, Taillight Mounting ...........cccccceu... 3 3 3 3 3 3
16 93891-05010-07  Screw-Washer, 5X10 .........ccoceeeevvrinennnne 11 1 1 1 1
17 95002-02100 Clip, Tube (B10)...... 1 - - - - =
90651-KPS-900 oo -1 1 1 1 A1
18 95002-02120 1 - - - - =
— 1 — — — —
90651-GFP-900  .oviiiiiieieeeiee e 1 - - - =
- - 1 1 1 A1
-1 - - - - 8R016906 ~ BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B G
2 310110 Ens. Grifo, Combustible . 1 16173-GFP-901  Anillo O .... 11 1 1 1 1
3 310115 Malla, Filtro Combustible 2 16950-GFP-901 Ens. Grifo, Combustible .. 11 1 1 1 1
9 310100 Tanque de Combustible ..................... 3 16952-GFP-901 Malla, Filtro Combustible . 1 1 1 1 1.1
4 16953-GFP-901  Taza, Filtro Combustible .. 11 1 1 11
5 16958-GFP-901  AnilloO .... 11 1.1 1
6 16959-GFP-901  Filtro, TAzZa ...ccooveveeeeeeeiiieieeiecei e 11+ 1 1 1 A1
7 16965-GFP-900  Palanca, Grifo Combustible 1 11 1 1 1
9 17510-GFP-900  Tanque de Combustible ..............cccoeeeee 11 1 1 1 1
10 17535-GFP-900  Collarin, Fijaciéon Tanque .............cteine.. 2 2 2 2 2 2
11 17620-KGH-600  Tapa, Tanque Combustible ..:................. 11 1 1 1
12 17631-KEV-900 Empaquetadura, Tapa
Tanque Combustible 11 1 11 1
13 17681-GFP-900. ' Tubo, Combustible 1 11+ 1 1 A1
14 61104-GCE-E40 = Collarin, Guardafango Delantero TV 1 1 1 1 1
15  84703-425-000 Cojin, Fijacién Luz Trasera .................ce.. 33 3 3 3 3
16 93891-05010-07  Tornillo-arandela, 5x10 .... 11111 Voltar
17 95002-02100 Presilla, Tubo (B10) ... 1 - - - - - Back
90651-KPS-900  vooovvvrneerree e -1 1 111 Volver
18 95002-02120 Presilla, Tubo (B12) oo it 1 - - - - =
-1 - - - -
90651-GFP-900 .ottt -1 - - - =
- - 1 1 1 A1
-1 - - - - 8R016906~ BR
165
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820
’
SN2
B !
Tanque de Combustivel
Fuel Tank .
Tanque de Combustible ?&%——%?\M 16
I =
17 13 18
|
° P
'e“‘ 7
16 GFPEF1200C
Ref. . Ref s Qtd. . .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N 7 8 A B C
19 95701-06018-00 Parafuso, Flange, 6x18 2 - - - - -
90032-GHR-670 ..o - 2 2 2 2 2
20 95701-06025-00 Parafuso, Flange, 6x25 .. . 1 - - - - -
90032-GHR-700  ..oviiiiiieeeeteee et -1 1 1 1 _1
21 17503-GCE-D60  Fita, Protetora .........cccceeencveiniceeinns 1 - -C—.-
- A 1 1
Voltar
Back
Volver
166
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Reqd. Qty.

Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note

Ne Ne 7 9 A B C

19 95701-06018-00 2 - - - - _

90032-GHR-670 - 2 2 2 2 2

20 95701-06025-00 1 - - - - -

90032-GHR-700 -1 1 1 1 1

21 17503-GCE-D60 1 - - - - -

- 1 1 1 1

Nede Ne de Cant. Reqd

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne¢ de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota

Ref. Ref. 8 9 A B C

19 95701-06018-00 Perno, Reborde, 6x18 .. 2 - - - - -

90032-GHR-670  ..ceeeieeeeee e - 2 2 2 2 2

20 95701-06025-00 Perno, Reborde, 6x25 1 - - - -

90032-GHR-700  ..oeieiiie e -1 1 1 1 1

21 17503-GCE-D60 Pelicula, Protectora ...........cccccevveeeenne. 10— - -0 - -

-
-
-
-y

-y

27.03.12
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Voltar
Back
Volver
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Voltar
Back
Volver
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C-13

Assento 23
‘? 4
23
Seat 2<® g
. 18 178 &2
Asiento
16
&>
g
14
15
GFP5F1300A
Ref. . Ref. o . Qd. o o ciri ,
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N
7 8 9 A B C
4 811175 Cabo, Trava AsSento .........cccccccueeuee. 1 18327-KAE-000 Bucha, Traseira Camara (8,5x15) ........... 2 2 2 2 2 2
5 4131E8 Trava, Assento: Lateral Traseira 2 61104-GCE-E40  Bucha, Para-lama Dianteiro ......... 2 2 2 2 2 2
6 4131E4 Assento: Duplo ..... 3 77151-KW3-000 Mola, Trava Assento 1 - - - - =
13 4121K9 Tampa, Trava Assento . T7151-MB1-870 oot 1T - - - - =
15 4131F2 Chave, Trava Assento .........ccccceeeeeee -1 1 1. 1 1
4 77156-GFP-900  Cabo, Trava ASSeNnto .......ccccceeeereereenens 11 11 .1 1
5 77160-GFP-900  Suporte Comp., Trava Assento 1 41 1 1 1
6 77200-GFP-900ZB Assento Conj., Duplo
NHAOBL" ... Cinzaltaipu 1 - - - - -
77200-GFP-900ZD *RA08L* . .VermelhoUrucum 1 - - - - -
77200-GFP-910ZA *NH1L* ..ot Preto - 1 1 - - -
77200-GFP-850ZA Preto - - - 1 1 1
7 77201-GFP-900  Suporte, Dobradica Assento .................. 11 1 1,11
8 77202-GFP-900  Barra, Dobradica Assento .. 11 += 1.1 1
9 77204-GFP-900. Dobradica, Assento .......... 1T 111 1 1
10 77205-GFP-900 - Coxim B, Fixacdo Assento ..................... 4 4 4 4 4 4
11 77206-426-000 Coxim, Fixacao Assento ... 22 2 2 2 2
12 77208-GFP-900 Bucha, Fixagao Assento 2 2 2 2 2 2
13 77209-GFP-900  Tampa, Trava Assento T 1 1 1 1 1
14 77235-469-000 Mola, Fixagao-............ 11 1 1 1 1
15 77239-GFP-901  Chave, Trava ASSento .........ccccevveereerennes 11 1 1 1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A B
4 811175 Cable, Seat Lock ......cceoevveeriecennee. 0.1 1 18327-KAE-000  Collar, Chamber Rr. (8.5x15) ......cccevuvunen 2 2 2 2 2 2
5 4131E8 Catch, Seat: Rear Side ..................... 0.1 2 61104-GCE-E40 Collar, Fr. Fender 2 2 2 2 2 2
6 4131E4 Seat: Double .. 0. 3 77151-KW3-000  Spring, Seat Lock . 1 - - - - -
13 4121K9 Cover, Seat Catch .......c.cccoevveeeenene 0.1 77151-MB1-870 1 - - - - -
15 4131F2 Key, Seat LocK .....ccceovevevieeicieenee, 0.2 -1 1 1 1 1
4 77156-GFP-900  Cable, Seat LOCK ........ccccevveureeervernennne 11 1 1 1 A1
5 77160-GFP-900  Bracket Comp., Seat Lock..........c.ccccu.. 11 1 1 1 1
6 77200-GFP-900ZB Seat Assy., Double
*NHAO8L" .... Itaipu Gray - - -
77200-GFP-900ZD *RAOBL* .......cccvreveinieeeenns Urucum Red - - - - =
77200-GFP-910ZA *NH1L* Black - 1 1 - - -
77200-GFP-850ZA *NH1L* Black - - - 1 1 A1
7 77201-GFP-900  Stay, Seat HiNge .......ccooevvieeiiiieee 11 1 1 1 A1
8 77202-GFP-900  Bar, Seat Hinge 11 1 1 1 1
9 77204-GFP-900  Hinge, Seat ........... 11 1 1 1 1
10 77205-GFP-900  Rubber B, Seat Setting 4 4 4 4 4 4
11 77206-426-000 Rubber, Seat Setting 2 2 2 2 2 2
12 77208-GFP-900  Rubber, Seat Mounting 2 2 2 2 2 2
13 77209-GFP-900  Cover, Seat Lock 11 1 1 1 1
14 77235-469-000 Spring, Lock Key Setting ..........ccoceeeunee 11 1 1 1 1
15 77239-GFP-901  Key, Seat LOCK ......cccevvreerriieieieeeene, 11 1 1 1 A1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
4 811175 Cable, Traba Asiento................ 1 18327-KAE-000  Collarin, Camara Trasera (8,5x15) ... 2 2 2 2 2 2
5 4131E8 Soporte, Asiento: Lateral Trasero 2 61104-GCE-E40  Collarin, Guardafango Delantero ... 2 2 2 2 2 2
6 4131E4 Asiento: Doble . 3 77151-KW3-000 Resorte, Traba Asiento .......... 1 - - - (- BR
13 4121K9 Cubierta, Soporte Asiento ................ T7151-MB1-870 e 1T - - = = -
15 4131F2 Llave, Traba Asiento ........ccccoceeeveene - 1.1 1 1 1
4 77156-GFP-900 Cable, Traba Asiento ...........ccceeeveenennnns 11 .1 1.1 1
5 77160-GFP-900  Soporte, Traba Asiento ...........c.cccceceeuenus 11 1 1 1 1
6 77200-GFP-900ZB Ens. Asiento, Doble
*NHAO8L* .... Gris Itaipu 1 - - -
77200-GFP-900ZD *RA0O8L* RojoUrucum 1 - - - — -
77200-GFP-910ZA *NHIL* ...l Nego - 1 1 - - =
77200-GFP-850ZA *NH1L* ..... Nego - - - 1.1 1
7 77201-GFP-900 - Soporte, Articulacion Asiento ................ 1 1.1 .1 1 1
8 77202-GFP-900 Barra, Articulacion Asiento .................... 1 1 1 1 1 1
9 77204-GFP-900°  Articulacion, Asiento 1 1 1 1 1
10 77205-GFP-900  Cojin B, Fijacion Asiento .............i. i 4 4 4 4 4 4 i i s
11 77206-426-000 Cojin, Fijacion Asiento ..ot 2 2 2 2 2 2
12 77208-GFP-900  Buje, Fijacion Asiento .. 2 2 2 2 2 2
13 77209-GFP-900  Cubierta, Traba Asiento 11 1 1 1 1
14 77235-469-000 Resorte, Fijacion Llave Traba . 1 1 1 1 1 1
15  77239-GFP-901 Llave, Traba Asiento .........ccccoceevieeinenne 11 1 1 1 1
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Voltar
Back
Volver
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C-13

Assento

4
Seat
Asiento 16
&>
"
u—C
15
GFP5F1300A
Ref. . Ref. o - Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo

Ne

7 8 9 A B C

16  77242-GFP-900  Suporte, Cabo Trava Assento ................ 11 1 1 1 1

17  84703-425-000 Coxim, Fixacao Lanterna Traseira 2 2 2 2 2 2

18 90033-GHR-710  Parafuso, Flange, 8x28 .. 2 2 2 2 2 2

19 90111-HC4-000  Parafuso, Flange, 6x14 .. " 2 2 2 2 2 .2

20 91509-GE2-760  Parafuso, Phillips, 5x11,5 .......c.ccvvuenee. 2 2 2 2. 2 2

21 94101-08000 Arruela, Lisa, 8mm .. 2 =u- = = -

90231-GHR-640 ..o -2 2 2 2 2

22 95701-06012-00 Parafuso, Flange, 6x12.. 2 = - - - -

90032-GHR-640 ..o -2 2 2 2 2

23 95701-06022-00 Parafuso, Flange, 6x22 .. 2 - - - - -

90032-GHR-690 ..o - 2 2 2 2 2

24 77203-GFP-900  Coxim, Trava Assento 1 - - - - 4

-1 1 1.1 .1

Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
NP N 7 8 9 A B C
16 77242-GFP-900  Stay, Seat Lock Cable ..........ccceeeeeenene 11 1 1 1 1
17  84703-425-000 Rubber, Taillight Mounting 2 2 2 2 2 2
18 90033-GHR-710  Bolt, Flange, 8x28 .... 2 2 2 2 2 2
19 90111-HC4-000  Bolt, Flange, 6x14 .... 2 2 2 2 2 2
20 91509-GE2-760  Screw, Pan, 5x11.5 ......cccccvviniiiiinenns 2 2 2 2 2 2
21 94101-08000 2 - - - - -
90231-GHR-640 - 2 2 2 2 2
22 95701-06012-00 2 - - - - -
90032-GHR-640 - 2 2 2 2 2
23  95701-06022-00 2 - - - - -
90032-GHR-690 - 2 2 2 2 2
24 77203-GFP-900 1 - - - - -
-1 1 1 1 1

Nede Nede . o Cant. Reqd B

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A c
16 77242-GFP-900  Soporte, Cable Traba Asiento 11 1 1 1 1
17  84703-425-000 Cojin, Fijacién Luz Trasera .. 2 2 2 2 2 2
18 90033-GHR-710  Perno, Reborde, 8x28 ..... 2 2 2 2 2 2
19 90111-HC4-000  Perno, Reborde, 6x14 .........ccccvveiennne 2 2 2 2 2 2
20 91509-GE2-760  Tornillo, Phillips, 5X11,5 .....ccoceiveirienne 2 2.2 2 2 2
21 94101-08000 2 = - - - -
90231-GHR-640 - 2 2 2 2 2
22 95701-06012-00 2 - - - - -
90032-GHR-640 - 2 2 2 2 2
23 95701-06022-00 2 - - - - =
90032-GHR-690 - 2 2 2 2 2
24 77203-GFP-900 1 - - B\ -
- 1.1 .1 1 1
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Voltar
Back
Volver
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Tampa Central
Center Cover
Cubierta Central
GFP5F1400A
Ref. . Ref. 1o . . 0 e < ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B C
1 (5) 1 64350-GFP-900  Tampa, Carcaca Central 11 - - - -
412102 Compartimento, Bagagem ................. 0,6 2 83601-MB0-000  Bucha A, Tampa Lateral 2 2 2 2 2 2
3 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm 3 3 1 1 1 1
4 90653-HC4-900  Presilha, Defletor Lama 11 1 1 1 1
5 64350-GFP-B0O0  Tampa, Carcaga Central - - 1 1.1 1
Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
1 (5) 1 64350-GFP-900  Cover, Center Body .......cccceeeeivieennnnes 11 - - - -
412102 Box, Luggage ........ccccooiieiiiinieennn. 0.6 2 83601-MB0-000  Grommet A, Side Cover 2 2 2 2 2 2
3 90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm ... 3 3 1 1 1 1
4 90653-HC4-900  Clip, Mudguard 11 1 1 1 1
5 64350-GFP-BO0  Cover, Center Body ........cccocceuevieincnnnne - -1 1 1 1
Nede Ne de ) o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
1 (5) 1 64350-GFP-900  Cubierta, Carcasa Central 11 - - - =
412102 Caja, EQUIPQe ..ccvveeeeeieeeeieeeee 0,6 | 2 83601-MB0-000 Buje A, Cubierta Lateral .. 2 2 2 2 2 2
3 90111-162-000 Perno, Reborde, 6mm .. 3 3 1 1 1.1
4 90653-HC4-900  Presilla, Guardabarros .........ccc.ccoceeeeeneene 1 1 1 A1 1
5 64350-GFP-BO0  Cubierta, Carcasa Central ...........c..c...... - — 1 1 1 1
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C-15

Filtro de Ar
Air Cleaner
Filtro de Aire
o
' GFPSF1500
Ref. . Ref. 1o . . 0 e < ,
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
Ne
7 8 9 A B
2 312105 Elemento, FiltroAr .......c.ccceiiinene 0,1 1 15761-GFP-900  Tubo, ReSpiro .......ccccoveveieieiiic T 1 1 1 1 1
5 3121A5 Carcaga, Filtro Ar......... 0,4 2 17211-KRE-850 Elemento, Filtro Ar ........ccoveeeviieeeeiieene 1 1 - - - =
7 312102 Tampa, Carcaca Filtro Ar 0,1 - - 1 1 - =
9 3121B6 Tubo, Conexao Filtro Ar .........cccce.ee. 0,4 17211-GFP-BO1 - - 1 1 - -
17211-KWG-B00 - - - - 1.1
3 17212-GFP-900  Tela Comp., Filtro Ar 11 11 1 1
4 17213-GFP-900  Elemento B, Filtro Ar ... 1 41 1 - -
5 17220-GFP-900  Carcaga Comp., Filtro Ar.........cccccveenuene 11 1 1 1 1
6 17227-HC0-000  Tubo, Vinil, 11X15X45 .....c.ccoviecitvnibannene 11 1 1 1 1
7 17230-GFP-900  Tampa, Carcaga Filtro Ar 11 - - - -
- - 1 1 - -
17230-GFP-B00 ..ottt - - 1 1 1 1
8 17240-GFP-900  Duto, Admissao Filtro Ar ...........ccceevruene 1 1 - - = -
- = A NV - 2LA3LA
17240-GFP-B00. .....ccttiieiiiceees et - 11 1 1
9 17253-GFP-900  Tubo, Conexao Filtro Ar 1 11 1 1
10 17256-GCE-900  Presilha B, Tubo Conexao Filtro Ar ........ 1 1 1 1 1
11 90105-GFP-900  Parafuso, Phillips, 5X20 ...t 11 1 1 1 1
12, 90135-GHR-680  Parafuso, Fixa¢do, 5x20 4 4 4 4 4 4
13 90135-GHR-720  Parafuso, Fixa¢do, 5x30 4 4 4 4 4 4
14 95002-02130 Presilha; Tubo (B12,5) .... " 2 2 2 2 2 2
15 95002-41300-08 Bragadeira, Tubo (D13) ......ccoeevevnrennene 11 1 1 1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A B
2 312105 Element, Air Cleaner .........cccccoeeueenee. 0.1 1 15761-GFP-900  Tube, Breather ..........ccccoooeieeienvninnenes T 1 1 1 1 1
5 3121A5 Case, AirCleaner........cccceevveeeveenneen. 0.4 2 17211-KRE-850  Element, AirCleaner ............cccceeueeeunenn. 11 - - - -
7 312102 Cover, Air Cleaner Case ... .. 0. - -1 1 - -
9 3121B6 Tube, Air Cleaner Connecting ........... 0.4 17211-GFP-BO1 - -1 1 - -
17211-KWG-B00 - - - - 1 1
3 17212-GFP-900  Trap Comp., Frame ... 11 1 1 1 1
4 17213-GFP-900  Element B, Air Cleaner . 11 1 1 - -
5 17220-GFP-900  Case Comp., AirCleaner ..........ccccceceunee 11 1 1 1 1
6 17227-HC0-000  Tube, Vinyl, 11x15x45 11 1 1 1 1
7 17230-GFP-900  Cover, Air Cleaner Case 11 - - - -
- -1 1 - - 2LA3LA
17230-GFP-B00 - - 1 1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
8 17240-GFP-900 11— o i s
- -1 1 - - 2LA,3LA
17240-GFP-B00 - 1 1 1 1
9 17253-GFP-900  Tube, Air Cleaner Connecting .... 1 1 1 1 1
10 17256-GCE-900  Band B, Air Cleaner Connecting Tube .... 1 1 1 1 1
11 90105-GFP-900  Screw, Pan, 5X20 ........cccovovreeienieeeennnne 11 1 1 1 A1
12 90135-GHR-680  Screw, Tapping, 5X20 .........ccccovrerirenns 4 4 4 4 4 4
13 90135-GHR-720  Screw, Tapping, 5x30 4 4 4 4 4 4
14 95002-02130 Clip, Tube (B12.5) .... 2 2 2 2 2 2
15 95002-41300-08  Clamp, Tube (D13) 11 1 1 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
2 312105 Elemento, Filtro de Aire . .. 0,1 1 15761-GFP-900  Tubo, Respiradero ..... 1 1 1 1 1 1
5 3121A5 Carcasa, Filtro de Aire ....... .04 2 17211-KRE-850 Elemento, Filtro de Aire ........ccccceceeveeene 1 1 - - - -
7 312102 Cubierta, Carcasa Filtro de Aire .. 0,1 - - 1 1 - -
9 3121B6 Tubo, Conexion Filtro de Aire ............ 0,4 17211-GFP-B0T e - - 1 _ 4 - -
17211-KWG-BO0 oo - - - - 11
3 17212-GFP-900  Malla, Filtro de Aire 1 1.1 1.1 1
4 17213-GFP-900 Elemento B, Filtro de Aire .........cccccvvvees 1 1 1 1 - -
5 17220-GFP-900  Carcasa, Filtro de Aire ............liveeeeeiiee 11T 1 1 1 1
6 17227-HC0-000  Tubo, Vinilo, 11X15X45... Loeoeeeeiieeee 11 1 1 1 1
7 17230-GFP-900  Cubierta, Carcasa Filtro de Aire 11 - - - =
— — 1 1 — |
17230-GFP-BO0 oot - - 1 1.1 1
8 17240-GFP-900 - Conducto, Admision Filtro de Aire .......... 1 1. = - - -
— =1 1 - = 2LA,3LA
17240-GFP-BO0" oo - 1 1 1 1
9 17253-GFP-900  Tubo, Conexidn Filtro de Aire 1 1 1 1 1
10 17256-GCE-900 Presilla B, Tubo Conexidn Filtro.de Aire - 1 1 1 1 1
11 90105-GFP-900  Tornillo, Phillips, 5x20 11 1 1 1 1
12 90135-GHR-680  Tornillo, Aterrajar, 5x20 4 4 4 4 4 4
13  90135-GHR-720  Tornillo, Aterrajar, 5x30 4 4 4 4 4 4
14 95002-02130 Presilla, Tubo (B12,5) ... 2 2 2 2 2 2
15 95002-41300-08 . Abrazadera, Tubo (D13) 11 1 1 1 1
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C-15.1

Valvula de Succao de Ar

Air Suction Valve

Valvula de Succion de Aire

R
' GFERF1HA
Ref. . Ref. o - Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo 7 8 Pg)P120 B © Ne¢ de série Tipo
3 (8,17) 1 15771-KSS-900  Presilha, TUDO ....coeieiiiieiiieec e T 1 1 1 1 1
3141B4 Filtro, Abastecimento Ar 2 15772-500-013 Presilha, Tubo Respiro 1 1 1 1 1 1
Secundario.......cccceeeeeecueeennenn, 0,2 3 17260-KFL-D00 Filtro Ar, Comp. T 1 - - - -
4 314130 Valvula, Controle Ar Secundario ....... 0,2 17260-KRS-TO0  .ooeeeeeeeeie e - -1 1 1 _1
5 (6,9) 4 18600-GFP-901 Valvula Conj., SUCGAO0 AT ......ccccvevruennes 11 - - - -
3111D1  Tubo, Ar Secundario .........cccceeeerunee. 0,1 - - 191 _,- = 2LA3LA
7 (16) 18600-GFP-BO1 - =1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
3111D2 Tubo, Véalvula Controle Ar 5 18640-GFP-900 T 01 1 T 1 1t i e
SeCUNdANiO ......ccuveeeeeeieeeie et 0,3
6 18645-MT4-730  Junta, Tubo Entrada Ar ..........ccieecbeeenns 11 1 1 1
7 18651-GFP-900  Tubo A, Valvula Sucgéo Ar ... T 1 1 1 1 -
8 18652-GFP-900  Tubo, Filtro Ar...........0cccooiiee T 1 1 1 1 -
9 18653-GFP-900  Tubo B, Valvula Sucgdo Ar T 1 1 1 1 1
10 90040-GHR-660 Parafuso, Flange, 6x16 .. 3 3 - —yiB=\-
90032-GHR-660 - - 3~ N3 3
11 90678-MN5-000 - Presilha, Mangueira Combustivel........... T 1+ 1 1 1 1
Voltar 12 91405-KT0-680. Bragadeira D17, Tubo............... 141 11T
Back 13 95002-02070 Presilha, Tubo (B7)..... 22 2 2 2 2
Volver 14 95005-35100-10  Tubo, 3,5x100 (95005-3 R A T R B
15 95701-06020-08 Parafuso, Flange, 6X20.........ccoiiiieinnns 2 2 2 2 2 2
16 18651-GFP-700  Tubo A, Valvula Sucgao Ar ... - - - - -1 . .. 3BR4BR
17 18652-GFP-700  Tubo, Filtro Ar ......ccoiieiiiiieereeeees - - - - -1 3BR,4BR
176
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
3 (8,17) 1 15771-KSS-900  Clip, TUDE ..eeeiieieiiieee e 11 1 1 1 1
3141B4  Filter, Secondary Air Supply ............. 0.2 2 15772-500-013 Clip, Breather Tube 11 1 1 1 1
4 314130 Valve, Secondary Air Control ............ 0.2 3 17260-KFL-DO0  Filter Comp., Air . 11 - - - -
5 (6,9) 17260-KRS-T00 - - 1 1 1 1
3111D1  Pipe, Secondary Air .........cccccveeeenee. 0.1 4 18600-GFP-901 1 1 - - - -
7 (16) - -1 1 - -
3111D2 Tube, Secondary Air Control Valve ... 0.3 18600-GFP-BO1 - - 1 1 1
5 18640-GFP-900  Pipe Comp., Air Feed 1 1 1 1
6 18645-MT4-730  Gasket, Air Feed Pipe 11 1 1 1
7 18651-GFP-900  Tube A, Air Suction Valve 11 1 1 1 =
8 18652-GFP-900  Tube, Air Filter 11 1 1 1 =
9 18653-GFP-900  Tube B, Air Suction Valve 11 1 1 1 A1
10 90040-GHR-660 Bolt, Flange, 6x16 3 3 - - - -
90032-GHR-660  ..c.eeeeieieeieeie st - - 3 3 3 3
11 90678-MN5-000  Clip, Fuel Hose 11 1 1 1 1
12 91405-KT0-680  Clamp D17, Tube 11 1 1 1 1
13 95002-02070 Clip, Tube (B7) ...... 2 2 2 2 2 2
14 95005-35100-10  Tube, 3.5x100 (95005-35001-10M) 11 1 1 1 1
15 95701-06020-08  Bolt, Flange, 6X20 .........cccovveereericrnennnns 2 2 2 2 2 2
16 18651-GFP-700  Tube A, Air Suction Valve — = = = = 1 3BR,4BR
17 18652-GFP-700  Tube, Air Filter — = = = =1 3BR,4BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
3 (8,17) 1 15771-KSS-900  Presilla, Tubo 11 1 1 1 1
3141B4  Filtro Secundario, Suministro 2 15772-500-013 Presilla, Tubo Respiradero .. 1 1 1 1 1 1
AE AN .ot 0,2 | 3 17260-KFL-DO0  Filtro, Aire .....ccccceeveeens 1 1 - - -0 -
4 314130 Valvula, Secundaria Control 17260-KRS-T00 - -1 14 1 1
AE AN .ot 0,2 | 4 18600-GFP-901 1 1, -\-1a"=
5 (6,9) - -1 1 - -
3111D1  Tubo, Secundario Aire ..........cccceeruenen 0,1 18600-GFP-BO1 - = a4 1
7 (16) 5 18640-GFP-900 1 1 1 1
3111D2 Tubo Secundario, Valvula Control
AEAIME et 0,3 6 18645-MT4-730 Empaquetadura, Tubo Entrada de Aire ... 1 1 1 1 1
7 18651-GFP-900  Tubo A, Valvula Succion de Aire 11 1 1 1 -
8 18652-GFP-900  Tubo, Filtro Aire ......cc.oieeeeenuaine 11 1 1 1 =
9 18653-GFP-900  Tubo B, Valvula Succion de Aire 11 1 1.1 1
10 90040-GHR-660 Perno, Reborde, 6x16 .........ccccovvreenennee. 3 3. = - - -
90032-GHR-660 iiitieeeeeieeiesie e - =3 3 3 3
11 90678-MN5-000 Presilla, Manguera Combustible ...:......... 1 1 1 1 1 N
12 91405-KT0-680  Abrazadera D17, Tubo 1 1 1 1 1 1 i e
13 95002-02070 Presilla, Tubo (B7) .....c:w.. 2 2 2 2 2 2
14 95005-35100-10  Tubo, 3,5x100 (95005-35001-10M) 11 1 1 1 1
15 95701-06020-08 Perno, Reborde, 6x20-. ... 2 2 2 2 2 2
16 18651-GFP-700 «Tubo A, Valvula Succién de Aire ............ — = = = = 1 e 3BR,4BR
17 18652-GFP-700 . Tubo, Filtro Aire .......cccoooeeirireiinieeene — = = = =1 e 3BR,4BR
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C-16

Escapamento
Exhaust Muffler
Silenciador
o®
' GFP5F1600A
Ref. . Ref. . L Qtd. » ]
I\ N.O.S. Item de servigo N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N
7 8 9 A B
1 313125 Tampa, Tubo Escape............cccceeuenees 1 18240-GFP-900  Tampa, Tubo Escape .........cccccccevvcvcnnnee T 1T - - - -
2 3131B4 Junta, Tubo Escape . - - 1 1 - =
3 313120 Silencioso ...... 2 18291-HB2-900  Junta, Tubo Escape ............ccccccvvieennne T 1T - - - -
10 411167 Tampa, Silencioso .........cccecevvevveennene - -1 1 1 =
18291-GE2-920  ..oovoiiiiciecietceee ettt - - 1 1. - -
3 18350-GFP-900  Silencioso Comp. .......cccecvreereeriereeiennees - - - =
- =1 1 - -
18350-GFP-BO0  ...ooviiiiiieicrieeee sttt 1 17 - -
18350-GFP-BOT oottt - = 1 - -
- - - - 1 1
4 90014-GFP-900  Parafuso, Sextavado, 5X8 .............ceusees 2 2 - - - -
- - 2 92 _ _
5 90207-165-600 Porca, Cega, BmMm ......cc...oieeeenciennene 2 - - -
90304-438-000  .ovieieie ittt 2 - - - ==
- 2 2 2 2 2
6 90504-GCE-E40 Arruela, Pressdo, 5mm .........cccceceevniene 2.2 - - - -
- = 92 92 _ _
7 90502-GFP-900  Arruela, Lisa, 5mMm ........ccoccemeiiioiioianin 22 - - - -
- - 2 92 _ _
8. 18293-MNO-000  Coxim, Protetor .....cc. oot min i - - 1 1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
9 18345-MBT-610  Coxim, Fixagao Protetor e — - 2 2 2 2 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
10 18355-GFP-BO0  Tampa, Silencioso .........cccccceevreeeennnens - - 1 1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
11 90113-GFP-B0O . Parafuso, Phillips, 6x14 ..........cccccernene — = 2 2 2 2 e e BR,2BR,3BR,4BR,5BR
27.03.12 © Moto Honda da Amazobnia Ltda.
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 9 A B
1 313125 Cover, Exhaust Pipe ........cccccevvvenne 0.1 1 18240-GFP-900  Cover, EX. Pipe ....cccccoiviiiiinciiciceee T 1 = = = — i
2 3131B4 Gasket, Exhaust Pipe ........cccccoeueee. 0.2 - -1 1 - - 2LA3LA
3 313120 Muffler .. 0. 2 18291-HB2-900  Gasket, EX. Pipe .....ccccceeiriiriiiciiinies T 1 — o ot e et
10 411167 Cover, Exhaust Muffler ..................... 0.1 - - 1 1 1 - 2LA3LA
18291-GE2-920 - -1 1 - - BR,2BR,3BR,4BR,5BR
3 18350-GFP-900 1 o ot e et
- -1 1 - - 2LA3LA
18350-GFP-B00 - 11 - - BR
18350-GFP-BO1 - - -1 - - 2BR
- - - - 1 1
4 90014-GFP-900  Bolt, Hex., 5X8 .......ccccevevrinieieiriiecnne 2 2 - = = = e
— = 2 2 = — e e 2LA3LA
5 90207-165-600 Nut, Cap, MM ..o 2 - - -
90304-438-000 oot 2 - - - - -
— 2 2 2 2 2 it i e
6 90504-GCE-E40  Washer, Spring, 5mm .........c.cccccevveeennene 22— — m m e e e e e
- - 2 2 - - 2LA3LA
7 90502-GFP-900  Washer, Plain, 5mm .........cccccoceevveeieenns 22— m m i e e ————————————
- - 2 2 - - 2LA3LA
8 18293-MNO-000  Rubber, Protector ............cccooeeeevirinennne - - 1 1 1 1 L BR,2BR,3BR,4BR,5BR
9 18345-MBT-610  Rubber, Protector Mounting ................... — = 2 2 2 2 e e BR,2BR,3BR,4BR,5BR
10 18355-GFP-BO0  Cover, MUffler ........ccccoeoiiiiniiiiniies - - 1 1 1 1 L BR,2BR,3BR,4BR,5BR
11 90113-GFP-BO0  Screw, Pan, 6X14 .........cccoeoivieeiiniiens — = 2 2 2 2 e e BR,2BR,3BR,4BR,5BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
1 313125 Tapa, Tubo Escape ............ .. 0,1 1 18240-GFP-900  Tapa, Tubo Escape.... T 1 - - - -
2 3131B4 Empaquetadura, Tubo Escape . .02 - -1 1 - -
3 313120 Silenciador ........ccccoevunnee. .. 0,2 2 18291-HB2-900  Empaquetadura, Tubo Escape ............... 1 1 - - (-
10 411167 Tapa, Silenciador ...........cccceveevrvnnnns 0,1 — = 1 S W =) s e 2LA3LA
18291-GE2-920 ..ot - — 13113 ™=
3 18350-GFP-900  Silenciador, ESCape .........cccccceevueurecnnne - - - =
— -t 1 1 — —
18350-GFP-B00 ..ot 1 1 - -
18350-GFP-BOT .o i - - - 1 - =
- - - - 1 1
4 90014-GFP-900 2 2 - - - =
- - 2 92 _\ =
5 90207-165-600 2 =l -
90304-438-000 2 i - -
90304-438-000 2« V- - - -
-2 2 2 2
6 90504-GCE-E40  Arandela, Presién, 5mm ..o 2 2 = = = = i
- - 2 2 2LA3LA
7 90502-GFP-900  Arandela, Plana,5mm ........c...coiiiinnn... 22— m m i e e
- -2 2 - - 2LA3LA
8 18293-MNO0-000  Cojin, ProteCtor- i.ci..c..iierenreieinieeeae - - 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
9 18345-MBT-610 Cojin, Fijacién Protector . . - -2 2 2 2 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
10 18355-GFP-B00. Tapa, Silenciador ...........cccccveeerurvnennns - - 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
11 90113-GFP-BO0  Tornillo, Phillips, 6x14 ........cccoccvreierene — = 2 2 2 2 e e BR,2BR,3BR,4BR,5BR
27.03.12 © Moto Honda da Amazobnia Ltda.
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C-17

Pedal de Partida
Pedal de Freio

Kick Starter Arm e
Pedal

Pedal de Arranque ¢
Pedal de Freno

GFP5F1700A

Ref. ) Ref. o Qtd. . ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
il N 7 8 9 A
1 17) 1 24701-GFP-900  Pedal, CAMDIO .......ccvevvreeiiiiiciiciee 11 - - - -
4101A1  Pedal, CAMDIO ......cceoveviieriieieieeees 0,1 2 24781-GCE-E40  Borracha, Pedal Cambio 11 - - - =
3 112107 Pedal, Partida .... 3 28300-GCE-900 Pedal Conj., Partida ................. 11 1 1 1 1
4 6151B5 Interruptor, Freio Traseiro: 4  35350-GFP-901 Interruptor Conj., Freio Traseiro ............. 11 1 1 1 1
Pedal Lateral ........cccceeviiveviiieeeiiens 0,3 - - - -1 1 3BR,4BR
6 (18) 35350-GFP-B21 - - —-C-_1 % BR,2BR,5BR
811135 Vareta, Freio Traseiro ... 5 35357-KPE-900  Mola, Interruptor Freio .... T 11 1 11 i
9 810160 Pedal, Freio Traseiro ..........ccccccceeneee
6 43451-GFP-900  Vareta Comp., Freio Traseiro ............cue. T 1= - - =
7 43453-KPF-900  Juncao, Vareta Freio ............. 11 - -
8 43459-KRH-E30  Porca B, Ajuste Vareta Freio. i - 1 - - -
95015-42000  coeiiieee e -1 - 1 1 1
9 46500-GFP-900  Pedal Comp., Freio.. 1 1 - - - 4
46500-GFP-BO0 ..ottt bt - - 1 1, = -
EE S B | 3BR,4BR
46500-GFP-B20 ...ttt - A~ -1 - BR,2BR,5BR
10 46513-KSS-900 - Mola Jogo, Pedal Freio .........ccoceeeenenns T 1 1 1 1t i e
11 90118-KSS-900  Parafuso, Flange, 6x20 .. 22 2 2 2 2
12 94102-18000 Arruela, Lisa, 18mm .... 11 1 1 1 1
13 94201-20150 Cupilha, 2,0x15 ... 1t 1 1 1 1 1
14 94201-30250 Cupilha, 3,0x25 .... 1t 1 1 1 1 1
15 95014-73100 Mola A, Vareta Freio 1 - - - - -
43472-KGA-KOD ittt -1 1 1 1 1
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A
1 17) 1 24701-GFP-900 Pedal, Gear Change ........cc.cceoeruvreennnne. 11 - - - =
4101A1  Pedal, Gear Change ...........ccccccceeue. 0.1 2 24781-GCE-E40  Rubber, Change Pedal T 1 - - - =
3 112107 Arm, Kick Starter .. 0. 3 28300-GCE-900 Arm Assy., Kick Starter .. 11 1 1 1 1
4 6151B5 Switch, Rear Stop: Pedal Side .......... 0.3 4 35350-GFP-901  Switch Assy., Rr. Stop Tt 1 1 1 1 1
6 (18) - = = = 11 e 3BR,4BR
811135 Rod, RearBrake .........ccccoccoeiviieunnnee 0.3 35350-GFP-B21 - - - - 1 -
9 810160 Pedal, RearBrake .........ccccocevurnneee 0.5 5 35357-KPE-900 1 1 1 1
6 43451-GFP-900  Rod Comp., Rr. Brake .........cccccoccovrennene. 11 - - - -
7 43453-KPF-900  Joint, Brake Rod 1 1 -
8 43459-KRH-E30  Nut B, Brake Rod Adjusting ................... 1 - 1 - - -
95015-42000 -1 - 1 1 A1
9 46500-GFP-900 11 - - - -
46500-GFP-B00 - -1 1 - -
- = = = 1 1 e 3BR,4BR
46500-GFP-B20 - - - - 1 -
10  46513-KSS-900 11 1 1 1 1
11 90118-KSS-900  Bolt, Flange, 6x20 2 2 2 2 2 2
12 94102-18000 Washer, Plain, 18mm 11 1 1 1 1
13 94201-20150 Pin, Split, 2.0X15 ....cocooveiiirceeeeene 11 1 1 1 1
14 94201-30250 Pin, Split, 3.0X25 .......cccevveirereineeene 11 1 1 1 1
15  95014-73100 Spring A, Brake Rod 1 - - - - -
43472-KGA-KOD et -1 1 1 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
1 (17) 1 24701-GFP-900  Pedal, Cambio .... 1 1 - - - -
4101A1  Pedal, Cambio ........ccoovreeirieeieeene 2 24781-GCE-E40 Goma, Pedal Cambio ... L B
3 112107 Pedal, Arranque 3 28300-GCE-900 Ens. Pedal de Arranque ...... 11 1 1 1.1
4 6151B5 Interruptor, Freno Trasero: 4  35350-GFP-901 Ens. Interruptor, Freno Trasero .............. 1 1 1 41 1
Pedal Lateral ........ccccceeveiiieeiiieees 0,3 - - - -1 U 3BR,4BR
6 (18) 35350-GFP-B21 .o - - - =1 -
811135 Varilla, Freno Trasero ..............cccc...... 0,3 5 35357-KPE-900  Resorte, Interruptor Freno ...................«s 11 1 1 1 1
9 810160 Pedal, Freno Trasero ........cccceeeeuveennne 0,5
6 43451-GFP-900  Varilla, Freno Trasero .........cueeiieiieeneis 11T - - - -
7 43453-KPF-900 Union, Varilla Freno ............. 11 -
8 43459-KRH-E30  Tuerca B, Ajuste Varilla Freno 1 - 1 - - =<
95015-42000 -1 - 1 1
9 46500-GFP-900 1 1 - = = -
46500-GFP-B00 - - 1.1 - -
— == = 11 i 3BR,4BR
46500-GFP-B20° ..o - - - - 1 -
10 46513-KSS-900 Resorte, Pedal Freno ................cciviei. 11 1 1 1 1
11 90118-KSS-900  Perno, Reborde, 6x20 2 2 2 2 2
12 94102-18000 Arandela, Plana, 18mm-... 1 1 1 1 1
13 94201-20150 Pasador Hendido, 2,0x15 11 1 1 1
14 94201-30250 Pasador Hendido, 3,0x25 11 1 1 1
15 95014-73100 Resorte A, Varilla Freno .. - - - - -
43472-KGA-KOD . oottt 11 1 1 A1
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C-17

Pedal de Partida
Pedal de Freio

Kick Starter Arm e
Pedal

Pedal de Arranque ¢
Pedal de Freno

@0
'?

GFP5F1700A
Ref. . Ref L Qtd. ] ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N 7 8 9 A B
16 95015-32001 1 - - - - =
43453-KGA-K00 -1 1 1 1 1
17  24701-GFP-B00 - -1 1 - -
- - - 1 1 3BR,4BR
24701-GFP-B20 ..o - - - -1 - BR,2BR,5BR
18 43451-GFP-B00  Vareta Comp., Freio Traseiro . — = 1 T L — o it i e
- == = 1 1 3BR,4BR
43451-GFP-B20 - - 1 - BR,2BR,5BR
19 90231-GHR-620  Arruela, Lisa, 5mm .......cccocvieeiineeenesssiins = =T 111 e L Y e
Voltar
Back
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description Rggg.%g. Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
16 95015-32001 Joint B, Brake Arm .......cccocoveviiiiiieninne 1 = = = = =t e
43453-KGA-KOO oot e -1 1 1 1 1
17 24701-GFP-BO0  Pedal, Gear Change ..........cccccccevuerrnnnene - -1 1 - -
- - - - 1 1 3BR,4BR
24701-GFP-B20 ..o - - - - 1 - BR,2BR,5BR
18 43451-GFP-BO0  Rod Comp., Rr. Brake ........ccccccceeveenurnnene — = 11— it s e
- - - - 1 1 3BR,4BR
43451-GFP-B20 - - - - 1 - BR,2BR,5BR
19 90231-GHR-620  Washer, Plain, 5mm ...........cccccevovieennnne. e e e e P
N*de Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
16 95015-32001 Unién B, Brazo Freno 1 - - - - -
43453-KGA-KOO  .oooeieeeeeeeee e o= 11 1 1 1
17  24701-GFP-BO0  Pedal, Cambio ........cccoveeiiiniiniiiiiieiees - - 1 1 - -
- - - =11 3BR,4BR
24701-GFP-B20 ..o - - - -1 = BR,2BR,5BR
18 43451-GFP-B00  Varilla, Freno Trasero .........ccccceveeeveeenee.. - =1 1 m o e e ——————
- - - - 1 1 3BR,4BR
43451-GFP-B20 - = 1 = e BR,2BR,5BR
19 90231-GHR-620  Arandela, Plana, 5mm ........coviiiiiiiun.ns - -1 1 1 @\ N Y e
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C-18

Pedal de Apoio
Step
Descansapie
W
' GFPE5F1800
Ref. . Ref. o . . 0 e < ,
N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N ne 7 A B
1 410145 Pedal, APOIO ...cccviiiiieiiieiieeiieeiee 0,3 1 50610-GFP-900 Pedal Apoio, COMP. .....cceveieeeereeeanienns 1 1 = m vy Cee B R e
2 4101D3 Coxim, Pedal Apoio: Esquerdo .. 0,1 - - - - 1 1 3BR,4BR
4101D4  Coxim, Pedal Apoio: Direito ... 0,1 50610-GFP-B20 - - - - 1 -
4101L8 Coxim, Pedal Apoio: Ambos .. 0,1 2 50661-GN8-920  Coxim, Pedal Apoio 2 2 2 2 2 .2
4  4101C7 Pedal Apoio Traseiro: Esquerdo . 0,1 3 50710-405-000 Borracha, Pedal Apoio Traseiro .............. 2 2 2 - - -
4101C8 Pedal Apoio Traseiro: Direito - - -2 - = 2LA,3LA
4101P4 Pedal Apoio Traseiro: Ambos 50712-KRM-B90 ... - =n- 2 2 2
4 50717-KRM-860  Pedal Apoio, Traseiro 2.2 2 2 2 2
5 50718-KRM-860 Placa, Lateral Pedal Apoio Traseiro ... 2 2.2 2 2 2
6 90131-GCE-E40  Pino A, Pedal Apoio Traseiro. 2 2 2 2 2 2
7 93412-08020-00 Parafuso-arruela, 8x20 ..... 4 - - - - -
90101-GFP-900  ..ooieiiiieece et - 4 4 4 4 4
8 94101-06000 Arruela, Lisa, 6mm .. 2 - - - = -
90231-GHR-630 - 2 2. 2 2 2
9 94201-16150 2 2.2 2 2 2
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A
1 410145 Bar, Step .cccveevriiriceeeeeeee 1 50610-GFP-900 1 1 o i e
2 4101D3 Rubber, Step: Left ......cccocvviiiienne - - - - 11 3BR,4BR
4101D4  Rubber, Step: Right . . 50610-GFP-B20 - - - -1 - BR,2BR,5BR
4101L8 Rubber, Step: Both ........ccccccvvvnienene. 2 50661-GN8-920  Rubber, Step 2 2 2 2 2 2 e i s
4 4101C7 Bar, Pillion Step: Left .......cccccvreeeee. 3 50710-405-000 Rubber, Pillion Step ......cccccoovvevverrenne. 2 22— — — i i s
4101C8 Bar, Pillion Step: Right .. . - - - 2 - - 2LA3LA
4101P4 Bar, Pillion Step: Both 50712-KRM-B90 - - - 2 2 2 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
4 50717-KRM-860  Bar, Pillion Step ... 2 2 2 2 2 2
5 50718-KRM-860 Plate, Pillion Step Side 2 2 2 2 2 2
6 90131-GCE-E40 Pin A, Pillion Step 2 2 2 2 2 2
7 93412-08020-00 Bolt-Washer, 8x20 4 - - - - -
90101-GFP-900 - 4 4 4 4 4
8 94101-06000 2 - - - - -
90231-GHR-B30 .ot - 2 2 2 2 2
9 94201-16150 Pin, Split, 1.6X15 ....cocoiiiiireeieeee 2 2 2 2 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
1 410145 Descansapie ..... .03 1 50610-GFP-900 11 - -
2 4101D3 Goma, Descansapie: Izquierda .. 0,1 - - - - 1 1 3BR,4
4101D4 Goma, Descansapie: Derecha . .. 0,1 50610-GFP-B20  ...oooiieeeceee e - - - - 1 - BR,2BR,5BR
4101L8 Goma, Descansapie: Ambas ............ 0,1 2 50661-GN8-920  Goma, Descansapie ..........ccccceevveeeeuennene 2 2 2 2. 2 2 it e e
4 4101C7 Descansapie Trasero: Izquierdo ....... 0,1 3 50710-405-000 Goma, Descansapie Trasero .................. 2 2. 2 — = o i i e
4101C8 Descansapie Trasero: Derecho . - - - 2 - - 2LA,3LA
4101P4 Descansapie Trasero: Ambos ........... 50712-KRM-BO0 ..o - - - 2 2 2
4 50717-KRM-860  Descansapie, Trasero .............loveeeeiiee 2 2 2 2 2 2
5 50718-KRM-860  Placa, Lateral Descansapie Trasero ...... 2 2 2 2 2 2
6 90131-GCE-E40 Espiga A, Descansapie Trasero 2 2 2 2 2 2
7 93412-08020-00 Perno-arandela, 8x20 ............. 4 - - - = =
90101-GFP-900  ..ooioiiiiitiiiic et - 4 4 4 4 4
8 94101-06000 Arandela, Plana, 6mm ..., 2 - == - -
90231-GHR-B30 il ittt - 22 2 2 2
9 94201-16150 Pasador Hendido, 1,6X15 ........ccccvveunne. 2.2 2 2 2 2
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4

c-19 b oy=0

Cavalete Lateral ,
Stand

Caballete Lateral

«°
' GFP5F1900
Ref. ) Ref o Qtd. ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
e 7 8 9 A B C
1 410180 Cavalete Lateral .........ccccceevuveennnnns 0,2 1 50530-GFP-900  Cavalete Lateral, Comp. ......ccccceveeeiurnnene B s e B o SRR
2 410182 Mola, Cavalete Lateral ...................... 0,1 - - - -1 1 3BR,4BR
50530-GFP-B20 - - - - 1 =
2 50536-KRM-B90  Mola, Cavalete Lateral ............. T 1 1 1 1 1
3 90108-223-000 Parafuso Pivo, Cavalete Lateral .. 11 1 1.1 1
4 94002-10000-0S  Porca, Sextavada, 10mm......... 1 - —1-_ - =
90202-GHR-650  ...eiiieiieeieeie et - 41 1 1 1
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Ref. . Ref. - Reqd. Qty. _
L.O.N. Service ltem FR.T. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
1 410180 Bar, Side Stand .........ccccevveevvveeniens 0.2 1 50530-GFP-900 Bar Comp., Side Stand .........cccccceeevens T 1 11— — et i e
2 410182 Spring, Side Stand .........cccccevveeeeneene 0.1 — = = = 11 e e 3BR,4BR
50530-GFP-B20 - - - - 1 - .
2 50536-KRM-B90  Spring, Side Stand ... 11 1 1 1 1
3 90108-223-000 Screw, Side Stand Pivot .... 11 1 1 1 1
4 94002-10000-0S  Nut, Hex., 10mm 1 - - - - =
90202-GHR-650 -1 1 1 1 A1
N*de Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B G
1 410180 Caballete Lateral......... .. 0,2 1 50530-GFP-900 Caballete Lateral ..........c.ccccueeeueeiieennnns T 1 1 1 - -
2 410182 Resorte, Caballete Lateral ................ 0,1 - - - -1 1
50530-GFP-B20  ..oeiieiieieee e - - - - 1 -
2 50536-KRM-B90  Resorte, Caballete Lateral ..................... 1 1 1 1 1 1
3 90108-223-000 Tornillo Pivote, Caballete Lateral ............ 1 1. 1.1 1 1
4 94002-10000-0S  Tuerca, Hex., 10mm 1 - - -/ - =
90202-GHR-650  ..eeiiieiieiieeie e e -1 1 1 1 A1
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C-20 (2007 ~ 2008)

GarfoTraseiro e Capa da
Corrente deTransmissao

Swingarm ¢ Chain Case

HorquillaTrasera
Caja de Cadena
GFP5F2000
Ref. . Ref. o . . 0 e < ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo 7 8 Pé)P120 B © Ne¢ de série Tipo
1 410195 Carcaga, Corrente Transmissao ........ 1 40510-KSS-900  Carcaga, Corrente Transmissao ............. L B T SRS
2 213165 Corrente, Transmisséo ............... 2 40530-GFP-901  Corrente, Transmisséo (DAIDO)
4 7111H2 Brago, Limitador Freio Traseiro ........ (428-106) 11 - -
6 5121B3 Bucha, Garfo Traseiro........c.ccccueu... 3 40531-GFP-901 Juncao Jogo, Corrente Transmissao...... 11 - =
5121B3A e Substituicido de 1 bucha do 4  43431-KSS-900  Brago, Limitador Freio Traseiro .... 11 - -
garfo traseiro (Adicionar) .................. 0,1 5 52101-GFP-900  Parafuso, Garfo Traseiro ...........cccceceeunee 1T 1 -0 -
7 4101E5 Deslizador, Corrente . 0,4
8 5121B0 Garfo Traseiro, Conj, .......cccveevrueeuennee 0,7 | 6 52147-028-300 Bucha, Garfo Traseiro ...........cccceeeveunee. 2.2 - =
7 52170-GFP-900  Deslizador, Corrente ... L
8 52200-GFP-900  Garfo Traseiro, Jogo ... 11 - -
9 90183-GFP-900  Arruela, Especial, 12mm ... 11 - -
10 90201-GHR-640  Porca, Sextavada, 8mm ...........ccceevneus 11 - -
11 90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm ... 1 1 - -
12 90513-KSS-900  Arruela, 6X9 ci.eocevereeeeeeieene. 1 1 - =
13 90563-KC5-000 - Arruela, Fixacédo Capa Corrente ... 1 (4~ -
14 92812-20000 Parafuso A, Brago Limitador Freio .. 17 - - =
90101-KSS-730.  Parafuso B, Brago Limitador Freio .. L - -
15 94101-08000 Arruela, Lisa, 8mm .. 1 - - -
90231-GHR-640 ..o e e -1 - -
16 94111-10000 Arruela, Pressdo, 10mm ... 1 - - -
90503-KGA-K00 -1 - -
17 94201-20150 Cupilha, 2,0x15 ... 11 - -
18 95701-06012-07 ;. Parafuso, Flange, 6x12 .. 2 - - -
90032-GHR-E40 ' ...ttt - 2 - -
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 8 9 A B
1 410195 Case, Drive Chain ......c.cccoeivreeenee. 1 40510-KSS-900 Case, Drive Chain .......cccooeeeeeiiieeeeene. 11 - - - -
2 213165 Chain,Drive .......cccocovoeeicneeeieene. 2 40530-GFP-901  Chain, Drive (DAIDO)(428-106) .... 1 1 - - - -
4  7111H2 Arm, Rear Brake Stopper . 3 40531-GFP-901  Joint Set, Drive Chain L
6 5121B3 Bush, Swingarm Pivot ....................... 4  43431-KSS-900  Arm, Rr. Brake Stopper 11 - - - =
5121B3A * Replace 1 Swingarm Pivot Bush 5 52101-GFP-900  Bolt, Swingarm Pivot ...........ccccevveeenen. 11 - - - -
A e 0.1
4101E5  Slider, Chain ..... .04 6 52147-028-300 Bush, Swingarm Pivot .........ccccoceiennne 2 2 - - - -
8 5121B0 Swingarm Assembly .........cccoceeeunnnee 0.7 7 52170-GFP-900  Slider, Chain.... 11 - - - -
8 52200-GFP-900  Swingarm Set, Rr. ... 1 1 - - - =
9 90183-GFP-900  Washer, Special, 12mm 1 1 - - - =
10 90201-GHR-640  Nut, Hex., 8mm 1 1 - - - =
11 90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm 11 - - - -
12 90513-KSS-900  Washer, 6x9 1 1 - - - =
13 90563-KC5-000  Washer, Chain Case Setting 11 - - - -
14 92812-20000 Bolt A, Brake Stopper Arm .. 1 - - - - -
90101-KSS-730  Bolt B, Brake Stopper Arm .. -1 - - - -
15 94101-08000 Washer, Plain, 8mm ..... 1 - - - - -
90231-GHR-640 ..o -1 - - - =
16 94111-10000 Washer, Spring, 10mm ..........ccccceeeeenee. 1 - - - = =
90503-KGA-KOD .ot -1 - - - =
17 94201-20150 Pin, Split, 2.0x15 .. 11 - - - -
18 95701-06012-07  Bolt, Flange, 6x12.. 2 - - - - =
90032-GHR-E40 ..o - 2 - - - =
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
1 410195 Caja, Cadena de Transmision .. 0,1 1 40510-KSS-900  Caja, Cadena de Transmision .... 11 - - - -
2 213165 Cadenade Transmision............ ..0,2 | 2 40530-GFP-901  CadenadeTransmisién(DAIDO)(428-106) 1 1 - - - -
4 7111H2 Brazo, Limitador Freno Trasero .. 0,3 3 40531-GFP-901 Unioén, Cadena de Transmision 1 1T - - - -
6 5121B3 Buje, HorquillaTrasera ..........ccceee.... 0,9 4  43431-KSS-900  Brazo, Limitador Freno Trasero .............. T 1 - = - -
5121B3A * Reemplazo de 1 buje de la 5 52101-GFP-900  Perno, Horquilla Trasera .........cccccceeeeneene 11 - - = =
horquilla trasera, agregar .................. 0,1
7 4101E5 Corredera, Cadena........cccccovvueeveunnnene 0,4 6 52147-028-300 Buje, HorquillaTrasera ........c..cccoocceenns 2 2 -~ - - -
8 5121B0 Ens.HorquillaTrasera .........ccccueneee. 0,7 7 52170-GFP-900  Corredera, Cadena .........c..cccoeesivveennennnen. T 1T - - - -
8 52200-GFP-900  Ens.Horquilla Trasera ..... 11 - - - -
9 90183-GFP-900  Arandela, Especial, 12mm .. 11 - - - -
10 90201-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm ...........ceieiiieieeennnne. 11 - - - =
11 90306-KF0-003  Tuerca, Reborde, 12mm .. 1 1 - = = -
12 90513-KSS-900 Arandela, 6x9 1 1. = - - =
13  90563-KC5-000 = Arandela, Ajuste Caja de Cadena .......... - 1 - - - =
14 92812-20000 Perno A, Brazo Limitador Freno .... - - - - -
90101-KSS-730  Perno B, Brazo Limitador Freno ............. — 1 m o o m it i e e
15 94101-08000 Arandela, Plana, 8mm ............cccoeeieennnis T o ot i s
90231-GHR-640 ..o e e g e e E R
16 94111-10000 Arandela, Presién, 10mm 1 - - - - =
90503-KGA-KOO  ....pccineiiniietene it it -1 - - - =
17 94201-20150 Pasador Hendido, 2,0x15 11 - - - -
18 95701-06012-07. Perno, Reborde, 6Xx12 ........cccevvveeieennn. 2 - - - - -
90032-GHR-EA0D ..o - 2 - = = =
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C-20.1 (2009-~)

GarfoTraseiro e Capa da
Corrente de Transmissao

Swingarm ¢ Chain Case

HorquillaTrasera
Cajade Cadena
GFPSF2001A
Ref. . Ref. L Qtd. » ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N ne 9 A B
2 (22) 1 40511-300-000 Bucha, Capa Corrente ...........ccoceeueveuennee T 1 1 1 i e
213165 Corrente, Transmissédo 2 40530-GFP-BO1  Corrente, Transmissao
(c/ Elo de Emenda) .......cccccoveveieunnee. 0,2 (DID428X-106RB ¢/ Elo de Emenda) ...... T 1 1 1l i e
Corrente, Transmissao 40530-KSS-C02  Corrente, Transmisséao
(s/ Elo de Emenda) (RK428SB-106RJ ¢/ Elo de Emenda) ..... - - 1.1
* Inclui: Remogao do garfo traseiro 3 40531-GFP-BO1  Juncéo, Corrente Transmissao (DIC) ..... 11 1 1
e corrente 40531-GFP-B21  Juncao, Corrente Transmissao (DS) ...... - 1 - -
4 7111H2 Brago, Limitador Freio Traseiro .. 0,3 - - -1
6 5121B3 Bucha, Garfo Traseiro........ccccccueeu... 0,9 40531-KVS-902  Juncgéo, Corrente Transmissao
5121B3A * Substituicao de 1 bucha do (RKEXCEL) «.eveeieieeiee et b - - 1 1
garfo traseiro (Adicionar) . . 0,1 4 43431-KSS-900  Brago, Limitador Freio Traseiro 11 - -
7 4101E5 Deslizador, Corrente .... 0,4 - -1 1
8 5121B0 Garfo Traseiro, Conj, ........... 0,7 43431-GFP-B20 .ottt - - 1 = BR,2BR,5BR
9 410195 Carcaga, Corrente Transmissao ........ 0,1 5 52101-GFP-900  Parafuso, Garfo Traseiro.........ccccccoueeuee. T T 1 A i e
6 52147-028-300 Bucha, Garfo Traseiro ..........cccccceueeeuneens 2.2 2 2
7 52170-GFP-900  Deslizador, Corrente ... 1 1 1 1
8 52200-GFP-B0O0. Garfo Traseiro, JOgo ...... 1 1 1 1
9 80130-GFP-BO0  Carcaga, Corrente Transmisséo 1 1 1 1
10 90032-GHR-E40 Parafuso, Flange, 6x12 ..........c.iteee s 2 2 2 2
11 90032-GHR-E70  Parafuso, Flange, 6x18 ......cc.ic. v 1 1 1 1
12 90101-KSS-730  Parafuso B, Brago Limitador Freio .. 1 1 1 1
13  90183-GFP-900  Arruela, Especial, 12mm .............. 11 1 1
14 90201-GHR-640 i Porca, Sextavada, 8mm 1 1 1 1
15 90231-GHR-640 ' Arruela, Lisa, 8mm .........cccoceeveevvieeineennns 1 1 1 1
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
NP N 9 A B
2 (22) 1 40511-300-000 Collar, Chain Case ........cccccveeeerevennnne — 1 T T i i e
213165 Chain, Drive (w/ Multi-piece Link) ..... 0.2 2 40530-GFP-BO1  Chain, Drive
Chain, Drive (w/ One-piece Link) (DID428X-106RB w/ Multi-piece Link) .... — 1 1 1 1 i e
¢ Includes: Rr. Fork and chain 40530-KSS-C02  Chain, Drive
FEMOVA ... (RK428SB-106RJ w/ Multi-piece Link) .... - - - 1 1
4 7111H2 Arm, Rear Brake Stopper . 3 40531-GFP-BO1  Joint, Drive Chain (DIC) -1 1 1 A1
6 5121B3 Bush, Swingarm Pivot ...................... 40531-GFP-B21  Joint, Drive Chain (DS) - - 1 - =
5121B3A ¢ Replace 1 Swingarm Pivot Bush - - - -1
Add e 40531-KVS-902  Joint, Drive Chain (RK EXCEL) .... - - - 1 1
7 4101E5 Slider, Chain .. 0. 4  43431-KSS-900  Arm, Rr. Brake Stopper -1 1 - -
8 5121B0 Swingarm Assembly .........ccccoceveuneee 0.7 - - = 1 1 3BR,4BR
9 410195 Case, Drive Chain .......ccccccvvveieenunnnne 0.1 43431-GFP-B20 — = = 1 = e BR,2BR,5BR
5 52101-GFP-900 — 1 T 1T i i e
6 52147-028-300 Bush, Swingarm Pivot ...........ccoceereeenne — 2 2 2 2 e e
7 52170-GFP-900  Slider, Chain.......... -1 1 1 1
8 52200-GFP-BO0  Swingarm Set, Rr. . -1 1 1 1
9 80130-GFP-BO0  Fender, Hugger .. -1 1 1 1
10 90032-GHR-E40  Bolt, Flange, 6x12 — 2 2 2 2 e e
11 90032-GHR-E70  Bolt, Flange, 6X18 ........cccceovrieeeriiiies -1 1 1 1
12 90101-KSS-730  Bolt B, Brake Stopper Arm .........cccoeueee -1 1 1 1
13 90183-GFP-900  Washer, Special, 12mm .. -1 1 1 1
14 90201-GHR-640  Nut, Hex., 8mm ............ -1 1 1 1
15 90231-GHR-640  Washer, Plain, 8mm ...........ccccocevurinenns -1 1 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
2 (22) 1 40511-300-000 Collarin, Caja de Cadena — 1 1 11 Ll i
213165 Cadena de Transmision 2 40530-GFP-BO1  Cadena de Transmision
(c/ Eslabon ¢/ Unién) ........ccccccvvennee. 0,2 (DID428X-106RB ¢/ Eslabon ¢/ Unién) ... — 1 1 101 i
Cadena de Transmision 40530-KSS-C02  Cadena de Transmision
(c/ Eslabon sin Unién) (RK428SB-106RJ ¢/ Eslabon ¢/ Unién) .. - - - 11
« Incluye: Remocién de la horquilla 3 40531-GFP-BO1  Unién, Cadena de Transmisién (DIC) ...... -1 1.1 1
traseray cadena ..........ccoccoeneeeenn. 0,9 40531-GFP-B21  Unién, Cadena de Transmision (DS) ....... - - 1 - -
4 7111H2 Brazo, Limitador Freno Trasero ......... 0,3 - - - = 1
6 5121B3 Buje, HorquillaTrasera ..........ccceeu.... 0,9 40531-KVS-902 Union, Cadena de Transmision
5121B3A « Reemplazo de 1 buje de la (RKEXCEL) ..ottt - - - 1 1
horquilla trasera, agregar .. 0,1 4 43431-KSS-900 Brazo, Limitador Freno Trasero -1 1 - =
7 4101E5 Corredera, Cadena......... .04 s
8 5121B0 Ens.Horquilla Trasera .... .07 43431-GFP-B20 ..ot - -, BNl - BR,2BR,5BR
9 410195 Caja, Cadena de Transmision ........... 0,1 5 52101-GFP-900 Perno, Horquilla Trasera ............ccccoeuee. — LT T T i
6 52147-028-300 Buije, Horquilla Trasera ... - 2 2 2 2
7 52170-GFP-900  Corredera, Cadena -1 1 1 1
8 52200-GFP-BO0  Ens.Horquilla Trasera ............cciceveieenenis -1 1 1 1
9 80130-GFP-B00  Caja, Cadena de Transmision -1 1 1 1
10 90032-GHR-E40  Perno, Reborde, 6x12 .......c..iiciitnnene - 2 2 2 2
11 90032-GHR-E70  Perno, Reborde; 6x18 ...........cccocceveurnnee -1 1 1 1
12 90101-KSS-730 «Perno B, Brazo Limitador Freno -1 1 1 A1
13  90183-GFP-900 . Arandela, Especial, 12mm ............ccc.c.... -1 1 1 A1
14 90201-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm ........cccceevercvnnnnnne -1 1 1 A1
15 90231-GHR-640  Arandela, Plana, 8mm .........cccccoceveennnee -1 1 1 1
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C-20.1 (2009-~)

GarfoTraseiro e Capa da
Corrente de Transmissao

Swingarm ¢ Chain Case

HorquillaTrasera
Cajade Cadena
GFP5F2001A
Ref. i Ref. . L Qtd. . »
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
\&
7 9 A B C
16 90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm ... - = 1 1 1 1 s e
17  90503-KGA-KOO  Arruela, Pressao, 10mm ..........c.ccccceeeee. - - 1 1 1 1  lal Sl
18 90513-KSS-900  Arruela, 6X9 .......ccccvvviciciiiiicicieccene - = 1 1 1 1 diiih
19 90563-KC5-000  Arruela, Fixagdo Capa Corrente ............. - = 11 e e
20 94201-20150 Cupilha, 2,0X15 ..o - - 1 111 Ll
21 90231-GHR-660  Arruelalisa.........ccccoceiiiiiiicciiiiiccne — =1 T A1 i
22 40530-GFP-FO1  Corrente, Transmissao
(DID428X-106RB s/ Elo de Emenda) ...... ST 111 e YT
40530-KSS-F02  Corrente, Transmissdo
(RK428SB-106RJ s/ Elo de Emenda) — = = = 11 LD i s
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N® Description P8P1(30y Serial N° Note
Ne Ne 9 A B C
16 90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm ... 11 1 1
17 90503-KGA-KOO  Washer, Spring, 10mm ........ccccoveeveinnnns 11 1 1
18 90513-KSS-900  Washer, 6x9 11 1 1
19 90563-KC5-000  Washer, Chain Case Setting .................. 11 1 1
20 94201-20150 Pin, Split, 2.0X15 ...coiiiiiciieceeeee 11 1 1
21 90231-GHR-660  Washer, Plain ...........coeeririreirniccene 11 1 1
22 40530-GFP-FO1  Chain, Drive
(DID428X-106RB w/ One-piece Link) ..... T 1 1 1 it i
40530-KSS-F02  Chain, Drive
(RK428SB-106RJ W/ One-piece Link) .... = — = = 1 1 i i e
Nede _ " Nede o q. - Cant. Reqd o
Rt NOMO. Articulo de servicio THLL | et Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
. . 9 A B C
16 90306-KF0-003  Tuerca, Reborde, 12mm .. 11 1 1
17 90503-KGA-K00  Arandela, Presion, 10mm 11 1 1
18 90513-KSS-900  Arandela, 6X9 .......ccccovveveennene 11 1.1
19 90563-KC5-000  Arandela, Ajuste Caja de Cadena .......... 1 41 1
20 94201-20150 Pasador Hendido, 2,0x15 .........cccceevneee. 11 11
21 90231-GHR-660  Arandela, Plana...........cccccevreinnieuenennss 11 1 1
22 40530-GFP-FO1  Cadena de Transmision
(DID428X-106RB ¢/ Eslabon sin Unién) . T 01 1 1 it i e
40530-KSS-F02  Cadena de Transmision
(RK428SB-106RJ ¢/ Eslabon sin Unién) — = 1 D i i
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\
i 2 \
C-21 4 [
\
H \
Amortecedor Traseiro A \
. 1 % \
Rear Cushion \ \
Amortiguador Trasero \ \
\
8 oo 3
7 . i 4 2 /
) \ @ 7
\__ - 6
ol
' GFP5F2100
Ref. . Ref . Qtd. . .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N 8 9 A c
1 5121B6 Amortecedor Conj., Traseiro: 1 52470-GFP-901 Amortecedor Traseiro, Conj. ........ccccue..... - - - = =
ESQUEIdO ....cceeeieieieeiieeeee e 0,1 52470-GFP-911 i 2 - - - =
5121B7 Amortecedor Conj., Traseiro: - 2 - - -
Direito .....ooceeiiieeiice e 0,1 52470-GFP-913  Amortecedor Traseiro, Conj. (SHOWA) ... - 2 - - =
5121B8 Amortecedor Conj., Traseiro - - 2. 2 2
AMDOS ..ovveeciiie e 0,2 2 52486-KBW-901 Bucha, Borracha .........ccccceeveeeivciieeennns 4 4 4 4 4
3 52488-331-003 Coxim B, Jungdo (SHOWA) .......ccccoeueee 2.2 2 2 2
4 52489-399-601 Bucha, Superior ................ . 2 2 2 2 2
5 90038-GHR-760  Parafuso, Flange, 10x40 2.2 2 2 2
6 94021-10000-0S  Porca, Cega, 10MmM ...........iveceeeciieiinnnns 2 2 2 2 2 il i s
7 94101-10000 Arruela, Lisa, 10mm .........oceeieiiieenns — = = = = A i e
90231-GHR-650  ..oviiiieiieicieee et 2 2 2 2 2 i s e
27.03.12 © Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A
1 5121B6 Cushion Assy., Rear: Left ................ 0.1 1 52470-GFP-901 Cushion Assy., RI. ...cocoiiiieiiiieces 2 - - - - -
5121B7 Cushion Assy., Rear: Right................ 0.1 52470-GFP-911 e - 2 - - - -
5121B8 Cushion Assy., Rear: Both ............... 0.2 - - 2 - - -
52470-GFP-913  Cushion Assy., Rr. (SHOWA) ................. - - 2 - - -
- - - 2 2 2
2 52486-KBW-901  Collar, Rubber Bush 4 4 4 4 4 4
3 52488-331-003 Rubber B, Joint (SHOWA) 2 2 2 2 2 2
4 52489-399-601 Bush, Upper Rubber .. 2 2 2 2 2 2
5 90038-GHR-760  Bolt, Flange, 10x40 2 2 2 2 2 2
6 94021-10000-0S  Nut, Cap, 1T0MM ......cccccvrrrinriieinierenne 2 2 2 2 2 2 e e s
7 94101-10000 Washer, Plain, 10mm .........cccoceeeeivveeenns 2 = = = = = e e,
90231-GHR-B50 ..ottt — 2 2 2 2 2 e e
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A c
1 5121B6 Ens. Amortiguador Trasero: 1 52470-GFP-901 Ens. Amortiguador Trasero .. 2 - - - - -
1ZQUIErdO ..o 0,1 52470-GFP-911 e - 2 - -
5121B7 Ens. Amortiguador Trasero: - - 2 - (- BR
Derecho ... 0,1 52470-GFP-913  Ens. Amortiguador Trasero (SHOWA) ..... - - 2 = = -
5121B8 Ens. Amortiguador Trasero: - — —-%\212 ™2
AMDOS ....oviiiciiee s 0,2 2 52486-KBW-901  Buje, Goma Amortiguador ............c......... 44 4 44 4
3 52488-331-003 Cojin B, Unién (SHOWA) .......cccccvvivvienes 2 2 2 2 2 2
4  52489-399-601 Buje, Goma SUperior ...........c...iveeeenies 2 2 2 2 2 2
5 90038-GHR-760  Perno, Reborde, 10x40 ......cueiiieiins 2 2 2 2 2 2
6 94021-10000-0S  Tuerca, Ciega, 10mm ... 2 2 2 2 2 2
7 94101-10000 Arandela, Plana, 10mm 2 - - - = =
90231-GHR-B50  ...ove ittt - 2 2 2.2 2
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Para-lamaTraseiro
Rear Fender
Guardafango Trasero
°
' GFP5F2200A
Ref. ) Ref. . L Qtd. . . ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B C
1 413102 Para-lama, Traseiro ............c.cccceeeene. 0,4 | 1 80100-GFP-900  Para-lama, Traseiro ...........c.ccccceeueueucnnee 1t 1 1 1 1 1
2 4131R0 Para-lama, Traseiro: Direito ... 0,4 | 2 80110-GFP-900  Tampa, Lateral Traseira Direita ..... 1t 1 1 1 1 1
3 4131Q9 Para-lama, Traseiro: Esquerdo ... 0,4 | 3 80120-GFP-900 Tampa, Lateral Traseira Esquerda 11 1 1 1 1
4131R1  Para-lama, Traseiro: Ambos .............. 0,4 4 90111-162-000 Parafuso, Flange, 6mm ................ 4 4 4 4 4 4
5 90135-GHR-J60  Parafuso, Fixacao, 5x16 .........c.ccceeeeuenee 4 4 4 4 4 4
Voltar
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Reqd. Qty.

Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N he 7 8 9 A B C
1 413102 Fender,Rear ........ccccococevivieiiiicinnn, 1 80100-GFP-900  Fender, Rr. .....cccoouiuriiicccccccccce 11 1 1 1 1
2 4131R0  Fender, Rear: Right .... 2 80110-GFP-900  Cover, R. Rr. Side 11 1 1 1 A
3 4131Q9 Fender, Rear: Left ... .. 3 80120-GFP-900  Cover, L. Rr. Side .. 11 1 1 1 1
4131R1  Fender, Rear: Both ........cccccvveeenns 4 90111-162-000 Bolt, Flange, 6mm .... 4 4 4 4 4 4
5 90135-GHR-J60  Screw, Tapping, 5X16 .......cccccerveenereennns 4 4 4 4 4 4
Nede Ne de Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 B C
1 413102 Guardafango, Trasero .... 1 80100-GFP-900  Guardafango, Trasero ..... 11 1 1 1 1
2 4131R0 Guardafango, Trasero: Derecho 2 80110-GFP-900 Cubierta, Lateral Trasera Derecha ... 11 1 1 1 1
3 4131Q9 Guardafango, Trasero: Izquierdo ...... 3 80120-GFP-900  Cubierta, Lateral Trasera Izquierda ........ 11 1 1 1.1
4131R1  Guardafango, Trasero: Ambos .......... 4 90111-162-000 Perno, Reborde, 6mm ............ccccceeeeens 4 4 4 4 4 4
5 90135-GHR-J60  Tornillo, Aterrajar, 5X16 .........ccccvevruennee 4 4. 4 4 4 4 L e
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Sinalizador Dianteiro
Front Winker
Luz Intermitente
Delantera
°
' GFP5F2300
Ref. . Ref. o - Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
Ne
7 8 9 A B C
3 6161D0 Base, Sinalizador: Dianteiro Direito .. 0,3 1 33402-KBB-900  Lentes, Sinalizador ..........ccccceecevcvrnnnene 2 2 2 2 2 2 i it e
4 6161C9 Base, Sinalizador: Dianteiro 2 33403-KBB-900  Guarni¢do, Lentes 2 2 2 2 2 2 i e e
Esquerdo .... ...0,2 | 3 33430-GFP-901 Base Comp., Sinalizador Dianteiro
6161D1 Base, Sinalizador: Dianteiro Ambos . 0,4 DiIreito .....ooeeiieci e T 1 1 1 1 d it i e
5 (1,2) 4 33480-GFP-901  Base Comp., Sinalizador Dianteiro
616133 Lampada, Sinalizador: Dianteira ....... 0,1 Esquerdo ... T 1 1.1 1 1
* Nota: Mesmo tempo para 5 34905-GFP-901 Lampada, Sinalizador (12V 10W) 2 22 2 2 2
duas unidades
6161G0 Lampada, Sinalizador: 6 91509-GE2-760  Parafuso, Phillips, 5x11,5 ..........c.o..cvuiue 2 2.2 2 2 2 i e e
Para 1 motocicleta .........cccceevevveeennns 0,2 7 93901-22380 Parafuso, Fixagédo, 3x12..........c... b 2 2 2 2 2 2 i i e
Voltar
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description Rgg%%é% Serial N® Note
N N 7 8 9 A B C
3 6161D0 Base, Winker: Right Front ................ 0.3 1 33402-KBB-900  Lens, WinKer ..........ccccoeeceeiiieniiiicee 2 2 2 2 2 2
4 6161C9 Base, Winker: Left Front .................. 0.2 2 33403-KBB-900  Packing, Lens ..........ccccccoiiiiiiiiiicnnns 2 2 2 2 2 2
6161D1 Base, Winker: Both Front ................. 0.4 3 33430-GFP-901 Base Comp., R. Fr. Winker . 1 1 1 1 1 1
5 (1,2) 4 33480-GFP-901 Base Comp., L. Fr. Winker 11 1 1 1 1
616133  Bulb, Winker: Front .........ccccooeeeeneenes 0.1 5 34905-GFP-901  Bulb, Winker (12V 10W) .....cccoiviieieienne 2 2 2 2 2 2
¢ Note: Same Time for Two Units
6161G0 Bulb, Winker: for 1 Vehicle ............... 0.2 6 91509-GE2-760  Screw, Pan, 5x11.5 ......ccoiviiiiiiieee 2 2 2 2 2 2
7 93901-22380 Screw, Tapping, 3x12 2 2 2 2 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
3 6161D0 Base, Luz Intermitente: 1 33402-KBB-900 Lentes, Luz Intermitente . 2 2 2 2 2 2
Delantera Derecha .........cccccceevveeennnes 0,3 2 33403-KBB-900 Empaquetadura, Lentes ...........ccceeeeenee 2 2 2 2 2 2
4 6161C9 Base, Luz Intermitente: 3 33430-GFP-901 Base, Luz Intermitente
Delantera lzquierda ..........ccccceeeeennees 0,2 Delantera Derecha ........ccccccoevveeevcenennne 1 1 1 1 1 B RN
6161D1 Base, Luz Intermitente: 4 33480-GFP-901 Base, Luz Intermitente
Delantera Ambas ........ccccccvevevceeenne 0,4 Delantera lzquierda .........cc.ccoevceviiiieenenne 1 1 1 1 1 T e e e ————— s
5 (1,2) 5 34905-GFP-901  Lampara, Luz Intermitente (12V 10W) ... 2 2 2 2 2 2 it i e
616133 Lampara, Luz Intermitente:
Delantera ........cccooeeeeiiiiiiene e 0,1 6 91509-GE2-760  Tornillo, Phillips, 5x11,5 .. 2 2 2 2 2 2 i L i e
* Nota: Mismo tiempo para 7 93901-22380 Tornillo, Aterrajar, 3x12.... 2 2 2 2 2 2 il i e
dos unidades
6161G0 Lampara, Luz Intermitente:
Para 1 motocicleta .........ccccoevcvveeeennns 0,2
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C-24

LanternaTraseira

Rear Combination Light

LuzTrasera
GFP5F2400B
Ref. . Ref. o . Qtd. o .
I\ N.O.S. Item de servigo N N¢ da peca Descricéo 7 8 Pé)P120 B Ne¢ de série Tipo
1 6161E2 Base, LanternaTraseira.................... 1 33702-GFP-901 11 1 B T S SR SR
8 6161H2 LanternaTraseira Conj, .......cccccueue.e. - - - - 1 1 3BR,4BR
9 (4,6) 33704-GFP-B20 - - - -1 - BR,2BR,5BR
616139 Lampada, Sinalizador: Traseira 2 33703-GFP-901 T 1 11— e it i e
* Nota: Mesmo tempo para - - - - 1.1 3BR,4BR
duas unidades 33701-GFP-B20 - - (.1 % BR,2BR,5BR
6161G0 Lampada, Sinalizador: 3 33704-GFP-901 1 A1 1 - -
Para 1 motocicleta ... - - - - 1 1
10 ) 33702-GFP-B20 ..o e N BR,2BR,5BR
6161G1 Lampada, Lanterna Traseira 4 33705-GFP-901  Lentes Comp., Sinalizador
Traseiro DIreito ........ccoeeee it tinnns Tt 1 1 1 - -
- - - - 1 1
33703-GFP-B20 ..o e - - - - 1_+4 BR,2BR,5BR
5 33705-KW7-900  Coxim A, Fixacao Lanterna Traseira ...... 3 8 8 38 8 i e
6 33706-GFP-901. Lentes Comp., Sinalizador Traseiro
ESqUerdo .......ccooeeeeiieiiiiiieee e 11 o emmnemres eeemreemenn eeeeeseeeeeeeeseesreeeee e e e saeeaeen
P - B | 3BR,4BR
33753-GFP-B20 o~ - - 1 - BR,2BR,5BR
7 33708-GFP-900  Coxim, Lanterna Traseira ..........ccc.cceus 2 2 22— m e e e
- - - - 2 2 3BR,4BR
8 33710-GFP-900  Luz Conj., LanternaTraseira-.................. T 1 11— — i i e
- - - - 11 3BR,4BR
33700-GFP-B20 ..ottt - - - -1 - BR,2BR,5BR
27.03.12 © Moto Honda da Amazobnia Ltda.
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
N N 7 9 A
1 6161E2 Base, Taillight .......ccceoviiiciiiicee, 0.2 1 33702-GFP-901 1 s I TSP
8 6161H2 Taillight Assembly ........cccccooeeiereennnne 0.1 - - 1 1 3BR,4BR
9 (4,6) 33704-GFP-B20 - - - -1 - BR,2BR,5BR
616139  Bulb, Winker: Rear ..........ccccoevennnene 0.1 2 33703-GFP-901 1 I USSP
¢ Note: Same Time for Two Units - - - -1 1 3BR,4BR
6161G0  Bulb, Winker: for 1 Vehicle ............... 0.2 33701-GFP-B20 - - - - 1 - BR,2BR,5BR
10 2 3 33704-GFP-901 1 O U
6161G1  Bulb, Taillight ........ccooiiiiiiiiiieene 0.1 - - - - 1 1 3BR,4BR
33702-GFP-B20 - - - - 1 - BR,2BR,5BR
4  33705-GFP-901 T 1 1 1 = — it i e
- = = = 1 1 3BR,4BR
33703-GFP-B20 - = = = 1 = e BR,2BR,5BR
5 33705-KW7-900 3 £ TP
6 33706-GFP-901 1 T 1 it i e
- - - -1 3BR,4BR
33753-GFP-B20 ..o - - - - 1 -
7 33708-GFP-900  Cushion, Rr. Combination Light . 2 2 2 2 - -
- - - - 2 2
8 33710-GFP-900  Light Set, Rr. Combination ..................... i1 1 1 - -
- = = = 11 i 3BR,4BR
33700-GFP-B20 ..o - = = = 1 = BR,2BR,5BR
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
1 6161E2 Base, Luz Trasera . 1 33702-GFP-901 Base, Luz Trasera ........cccocoeeveeeiieennnnns Tt 11 1 - -
8 6161H2 Ens.LuzTrasera........cccoceeveeneeennen. - - 1 1 3BR,4BR
9 (4,6) 33704-GFP-B20 ..o - - - - 15 - BR,2BR,5BR
616139 Lampara, Luz Intermitente: Trasera .. 0,1 2 33703-GFP-901 Lentes, Luz Trasera .........ccccooceeeeriecnenne T 1 1 o = — i e
* Nota: Mismo tiempo para - - - - 11 3BR,4BR
dos unidades BB701-GFP-B20 ..o - - - =1 - BR,2BR,5BR
6161G0 Lampara, Luz Intermitente: 3 33704-GFP-901 Lentes, Identificacion ................cccccc.. T 1 11— = i
Para 1 motocicleta .........cccccevcvvveeennes 0,2 - - - -1 1 3BR,4BR
10 2 33702-GFP-B20 ..ot e - = = = 1 = e BR,2BR,5BR
6161G1 Lampara, Luz Trasera .......ccccooeeruenes 0,1 4  33705-GFP-901 Lentes, Luz Intermitente
TraseraDerecha ...........ccooiieesiteneeeieeennns Tt 1 1 1 - -
- - - - 4.1
33703-GFP-B20 ..ot - - - 41 - BR,2BR,5BR
5 33705-KW7-900 - Cojin A, Fijacién Luz Trasera ................. 3 3 BL8 3 3 s
6 33706-GFP-901" Lentes, Luz Intermitente
Trasera lzquierda .........cccccooveeeiiiiinninin, 1 1 o mmmrinr s eeeeeeseeeeee e e ee e e aeas
- - - - 1 1 3BR,4BR
33753-GFP-B20 - - - -1 - BR,2BR,5BR
7 33708-GFP-900 2 2 2 2 = et i s
- - - - 2 2 3BR,4BR
8 33710-GFP-900 T 1 1 1 = — it i s
- - - - 1 1 3BR,4BR
33700-GFP-B20" . ..o - - - - 1 - BR,2BR,5BR

27.03.12
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C-24

LanternaTraseira

Rear Combination Light

LuzTrasera
GFP5F24008
Ref. . Ref. L Qtd. » ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 9 A B
9 34905-GFP-901  Lampada, Sinalizador (12V 10W) ........... 2 2 2 2 = m s T et s
— = = = 2 2 e et 3BR,4BR
34905-KBB-901 oo — = = = 2 =l e BR,2BR,5BR
10 34906-447-711 Lampada, LanternaTraseira
(12V 21/5W) (STANLEY) ..oovveviicricnene T 01 1 1 = = i s e
— = == 1l e 3BR,4BR
34906-KSS-CO01  Lampada, Lanterna Traseira
(T2V 21/5W) it — = = =1 = e BR,2BR,5BR
11  61104-GCE-E40 Bucha, Para-lama Dianteiro ................... 2 2 2 2 2 2 i et e
13 93901-24380 Parafuso, Fixagdo, 4x12 ....0.......ccc.ceeent 2 2 = — — m il i e
90102-GHR-E40 ..o ettt — =2 2 — m i e e
- - 2 2 3BR,4BR
33705-GFP-B20  Parafuso, Fixagéo, 4x14 ...........cccceueee - - - —\l2a\-
14 95701-06025-00 Parafuso, Flange, 6x25 .. 2 - 20V- -
90032-GHR-700 " .....cticeiiiicecees 2 .- - 2 2

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 9 A B
9 34905-GFP-901  Bulb, Winker (12V 10W) ....cccoevveereinee 2 2 2 2 = — e e
- - - - 2 3BR,4BR
34905-KBB-90T oo - - 2 BR,2BR,5BR
10  34906-447-711 Bulb, Taillight (12V 21/5W) (STANLEY) ... T 1 1 1 = — i i e
- - - -1 3BR,4BR
34906-KSS-C01  Bulb, Taillight (12V 21/5W) .....cccovvueeenee - - - -1 BR,2BR,5BR
11 61104-GCE-E40  Collar, Fr. Fender ... 2 2 2 2 2
13 93901-24380 Screw, Tapping, 4x1 2 2 - - -
90102-GHR-E40 ..ot - - 2 2 -
- - - - 2 3BR,4BR
33705-GFP-B20  Screw, Tapping, 4X14 ........ccocccvvevieenenne - - - - 2
14 95701-06025-00  Bolt, Flange, 6x25 . 2 - -
90032-GHR-700 .ottt - 2 - - 2
Nede _ . Nede  no g o Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
. . 7 9 A
9 34905-GFP-901  Lampara, Luz Intermitente (12V 10W) ... 2 2 2 2 -
- - - - 2 3BR,4BR
34905-KBB-901 oo - - - - 2 BR,2BR,5BR
10 34906-447-711 Lampara, Luz Trasera
(12V 21/5W) (STANLEY) ...ooviveriirice T 1 1 1 = = s e
- - 1 3BR,4BR
34906-KSS-CO01  Lampara, Luz Trasera(12V 21/5W) ......... - -1
11 61104-GCE-E40  Collarin, Guardafango Delantero ............ 2 2 2 2
13 93901-24380 Tornillo, Aterrajar, 4x12 2 2 - - -
90102-GHR-E40 . - - 2 2 -
- - - - 2
33705-GFP-B20  Tornillo, Aterrajar, 4x14 .......cccocevveeenenne - - B2 BR,2BR,5BR
14 95701-06025-00 - Perno, Reborde, 6x25 ..........ccccvvveeennennn 2 = 12 2 m o e e e
90032-GHR-700 il ittt = 20 = = 2 2 i s e
27.03.12 © Moto Honda da Amazobnia Ltda.
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C-25

Bateria
Battery
Bateria
°
' GFP5F2500
Ref. . Ref L Qtd. ] ]
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N 7 9 A B C
1 610100 Bateria ........cccoooeeviiiiiiiiiiiieicee 0,2 | 1 31500-GFP-903  Bateria Conj. (DTZ5) .......cccceocvvuircurcnnne - - -1 - -
4 410190 Caixaou Bolsa, Ferramentas ........... 0,1 - - - - 1 1
31500-GFP-921 T
31500-GFP-901 1 - 1 1 - =
- 1 - - - -
2 31505-GFP-900  Coxim, Bateria ............cccccovciviviicicicnnns 11 11 1 1
3 31510-GFP-900  Presilha, Bateria .. T S L e |
4 83501-GFP-900  Caixa, Ferramentas ............c.ccccoveeecnnns 11 1 1 1 1

27.03.12
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 8 9 A B C
1 610100 Battery ......cccoceoreiieicieiiccieee 0.2 1 31500-GFP-903  Battery Assy. (DTZ5) 1 - -
4 410190 BoxorBag, ToOl ......cccccoviieeiiriiene 0.1 -1 1
31500-GFP-921 1 - -
31500-GFP-901 1 - -
2 31505-GFP-900  Cushion, Battery 1 1 1
3 31510-GFP-900  Band, Battery . 1 1 1
4  83501-GFP-900  BOX, TOO! ....cevueieiiriiiieciieiisicee 1 1 1
N*de Nede . e Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
1 610100 Bateria.... 1 31500-GFP-903  Ens. Bateria (DTZ5) - -1 - -
4 410190 Caja o Bolsa, Herramientas - - -1 1
B1500-GFP-921 .o -1 1 - -
31500-GFP-901 i -1 4 - -
1 —_ —_ X —1
2 31505-GFP-900  Cojin, Bateria 1.1 11 1
3 31510-GFP-900  Presilla, Bateria ... 1 1 1 1 1
4 83501-GFP-900  Caja, Herramientas T 1 1 1 1
Voltar
Back
Volver
205
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C-26
Fiacao Principal
Wire Harness

Alambraje Principal

GFP5F2600A

Ref. - Ref. o . Qtd. o _
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo . Pé)P120 B © Ne¢ de série Tipo
2 6141A1 Modulo Controle Ignigéo ................... 0,4 | 1 30401-KEV-970  Coxim, Unidade C.D.I. .....ccccccrucucucucucnnnne 11 1 1 1 1
3 614105 Bobina, Igni¢éo............. 0,4 | 2 30410-GFP-901  Unidade C.D.I. .....cccccucuiuriiiiiiiriciicccine 11 - - - -
5 6131B2 Regulador, Retificador . 0,4 - - 1 1 - - 2LA3LA
6 611100 Fiagao, Principal ....... 1,0 B0410-GFP-BO0  oococernrnceeeeeeeeeesessssseseeeeesssssssssesesesennns - - 11 1A
8 616169 Buzina(s) ......... 0,1 | 3 30500-GFP-901  Bobina Igni¢do, Conj. . 11 1 1.1 1
9 6111C3 Relé, Sinalizador ...........ccocceveevreenennee 0,4 | 4 30700-GFP-901  Supressor Ruidos, Conj. 1 1 11 .1 1
5 31600-KSS-900  Regulador, Retificador . 1 =1 1 - -
31600-KSS-901 oo -(- = ¥ - -
b i
6 32100-GFP-900  Fiagdo, Principal ........c..c..iiueinciieiiinnnns - - - -
- - 1 1 - -
32100-GFP-B00 ..o s 1 1 - 4
e ¥\ %
32100-GFP-B20 - - ~ N\ _
7 38103-GFP-900. Coxim,Buzina ......... 1 111 1 1
8 38110-GFP-901 Buzina, Comp. (Aguda) ................ 1 1 1 1 1
9 38301-GBG-911 Relé Comp., Sinalizador (P.T.KGD.) ......... 1 1+ 1 1 1 1
10 38306-KJ6-740  Suporte, Relé Sinalizador ....................... 1+ 1 1 1 1
11 90120-KRM-860  Parafuso, Flange, 6mm-...........c.. ... 1t 1 1 1 1 1
12 93301-05016-0A  Parafuso, Sextavado, 5x16 .. 2 2 2 2 2 2
13 95701-06014-00 Parafuso, Flange, 6x14 .. 1 - 1 1 - =
90032-GHR-650  ....i..cciceciiciciiene -1 - - - -
14 98200-41000 Fusivel (1T0A) ..o 2 2 2 2 2 2

27.03.12
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
7 9 A B
2 6141A1 Ignition Control Module ..................... 0.4 1 30401-KEV-970  Cushion, C.D.l. Unit ......ccccoeovreiiiininne T 1 1 1 1 1 it i e
3 614105  Coil, Ignition ........cccoceevincinineene 2 30410-GFP-901  C.D.LUNIt ..o T 1 — o o i et
5 6131B2 Rectifier, Regulate . - -1 1 - - 2LA3LA
6 611100 Harness, Wire .......ccccoeevrcvnenecennnnne B0410-GFP-BO0 ..ot - - 1 1 1 A1
8 616169 HOM(S) ..covveveieciicieereeee e 3 30500-GFP-901  Coil Assy., Ignition 11 1 1 1 A1
9 6111C3  Relay, WInker .......c..ccccoveeveircirennnne 4 30700-GFP-901  Cap Assy., Noise Suppressor Tt 1 1 1 1 1
5 31600-KSS-900  Rectifier Assy., Regulate ... 11 1 1 - =
31600-KSS-901 - - -1 - - 2BR
— == = 1l s i e
6 32100-GFP-900  Harness, Wire .........cccoeoeevneeueninencnnens - - - -
— — 1 1 — —
32100-GFP-BO0 ..ottt 1 1 - -
- - - - 1 1
32100-GFP-B20 ..o - - - - 1 =
7 38103-GFP-900  Rubber, Horn ... 11 1 1 1 1
8 38110-GFP-901  Horn Comp. (High) .... 11 1 1 1 1
9 38301-GBG-911  Relay Comp., Winker (P.T.KGD.) 11 1 1 1 1
10 38306-KJ6-740  Suspension, Winker Relay .............c....... 11 1 1 1 A1
11 90120-KRM-860  Bolt, Flange, Bmm ..........cccccoveevevncenenns 1T 1 1 1 1 1 i e
12 93301-05016-0A  Bolt, Hex., 5X16 .....ccceeveereinrciiiice 2 2 2 2 2 2 e e
13 95701-06014-00  Bolt, Flange, 6x14 . 1 - 1 1 - -
90032-GHR-650  ...ccveuveiiiciiie -1 - - - -
14 98200-41000 Fuse, Mini (10A) ....coceoviineiiieeec e 2 2 2 2 2 2 e e
Nede ) . Nede  yjo un o Cant. Reqd i o
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
. . 7 9 A B C
2 6141A1 Méddulo de Control de Encendido 1 30401-KEV-970  Cojin, Unidad C.D.I. 1 11 1 1
3 614105 Bobina, Encendido................ 2 30410-GFP-901  Unidad C.D.I. ...ccoceviiiiiiiciccceee 1 - - - -
5 6131B2 Regulador, Rectificador . . - -1 1 (-
6 611100 Alambraje, Principal ..........cccccceceeunnee B0410-GFP-BO0 oo - - 1 1+ 1 A1
8 616169 BOCINA(S) -.vvvveeeirieiieeieeeeeeiee e 3 30500-GFP-901 Ens. Bobina de Encendido ..................... 1T 1.1 .1 1 1
9 6111C3 Relé, Luz Intermitente ..........ccc...... 4 30700-GFP-901  Ens. Supresor Ruidos 1 1.1 1.1 1
5 31600-KSS-900  Regulador, Rectificador ...........c..ccveevens 11 1 1 - =
31600-KSS-901 i b e S - 1 — — o T 2BR
— = = = 11 el N VM
6 32100-GFP-900  Alambraje, Principal .........ccooveiteeninennnne - - - =
— — 1 1 — |
32100-GFP-BO0 ..ot 1 1. = -
- == 1
32100-GFP-B20 — V- -1 -
7 38103-GFP-900 Cojin, Bocina .. 1 1 1 1 1
8 38110-GFP-901  Bocina (Aguda) 11 1 1 1 1
9 38301-GBG-911  Relé, Luz Intermitente (RT.KGD.)............ 1T 1 1 1 1 1 i e
10 38306-KJ6-740 Soporte, Relé Luz Intermitente ... 1 1 1 1 1 1 L
11 90120-KRM-860  Perno, Reborde, 6mm-. o T 1 1 1 1 1
12 93301-05016-0A  Perno, Hex:, 5x16......... 2 2 2 2 2 2
13 95701-06014-00 «Perno, Reborde, 6x14 .. 1 - 1 1 - -
90032-GHR-B50 . ..ottt -1 - - - =
14 98200-41000 Fusible (T0A) ......ooeiiieeneieeeeeeeee 2 2 2 2 2 2

27.03.12
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C-27

Chassi
Frame Body
Bastidor
Q,so N
' 9 GFP5F2700B
Ref. . Ref. . L Qtd. . » .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
" N 7 9 A B
1 410100 Chassi ....ccoocvrieviiiieeeeieieerieeeeeies 48| 1 50100-GFP-900  Chassi, COMP. ...cccererrereinieieenieieieaeeeees 11 - - - -
* Inclui: Remogao e instalagcdo 50100-GFP-BO0  ..oooovieeieeceeceeee - - 1 1 1 1
do motor 2 90659-734-K51 Presilha, Fiagéo (NIFCO) 1 - - - - -
4 4131F4  Alga, Traseira: Direita ...........ccccoeeee. 0,1 3 50354-GCE-E40  Coxim B, Limitador ...... 11 1 1 1 _ 1
5 4131F3 Alga, Traseira: Esquerda 0,1 | 4 50400-GFP-900  Alga, Traseira Direita ... w111 11
4131F5  Alga, Traseira: Ambas .. 0,2 | 5 50410-GFP-900 Alca, Traseira Esquerda ..........cocceveuennene 11 11 1 1
6 615147 Trava, Diregao.........ccooeveiiiicccnnnne 0,9
7 (14) 6 53600-GFP-901  Trava, GUIdED ........ccvereererceerinciinnienenas 101 1 1 1 A
6161G7 Suporte, Farol ........cccooeeeiviiicennnen. 0,5 7 61360-GFP-900  Suporte, Carenagem Interna Dianteira ... T 1= - - =
8 90037-GHR-L80  Parafuso, Flange, 8x100 11 1 1 1 1
9 90037-GHR-M0O0  Parafuso, Flange, 8x110.......... 11 1 1 1 1
10 90164-028-000 Parafuso Phillips, Trava-U, 6x12 ............ 2 - 2 2 2 2
- 2 _- - - Z
90164-GCE-E40  Parafuso Phillips, Trava, 6x12 ............... - 2 - - = -
11 90208-GHR-J40 - Porca, Flange, 8mm .........cccccoeerevrnnnne 2 2.2 2 2 2
12 95701-08014-00 - Parafuso, Flange, 8x14 .. AR~ - - _
90033-GHR-650. ....ooveiiiciiiee - 4 4 4 4 4
13 90659-GFP-900  Presilha, Cabo .........cccocceevretiiiiiiinie 1 - - - - -
-1 1 1 1 1
14 61360-GFP-BO0  Suporte, Carenagem Interna Dianteira... - - 1 1 1 1

27.03.12

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.



Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
NP N 7 9 A
1 410100 Body, Frame .......cccccooeivieeieneeeene. 4.8 1 50100-GFP-900 1 1 - - - -
¢ Includes: Engine Removal 50100-GFP-B00 - -1 1 1 1
and Installation 2 90659-734-K51 Clip, Harness (NIFCO) .. 1T - - - - -
4  4131F4 Rail, Grab: Right ......ccccooeiveiiieenee. 0.1 3 50354-GCE-E40  Rubber B, Stopper 11 1 1 1 1
5 4131F3 Rail, Grab: Left 4 50400-GFP-900  Pipe, R. Rr. Grip 11 1 1 1 1
4131F5 Rail, Grab: Both . 5 50410-GFP-900  Pipe, L. Rr. Grip 11 1 1 1 1
6 615147 Lock, Steering ......cccccoeevreevecineeenne
7 (14) 6 53600-GFP-901 Lock, Steering Handle .. 11 1 1 1 1
6161G7 Stay, Headlight ........ccoooviiiiiiienne. 0.5 7 61360-GFP-900  Stay, Fr. Inner Cowl .. 11 - - - -
8 90037-GHR-L80  Bolt, Flange, 8x100 .. 11 1 1 1 1
9 90037-GHR-MO00 Bolt, Flange, 8x110 11 1 1 1 1
10 90164-028-000 Screw, U-Lock Flat, 6x12 .......cccccoceeneenee. 2 - 2 2 2 2
— 2 — — — —
90164-GCE-E40  Screw, Flat Lock, 6X12 ........cccccevveieenene - 2 - - - -
11 90208-GHR-J40  Nut, Flange, 8mm 2 2 2 2 2 2
12 95701-08014-00  Bolt, Flange, 8x14 . 4 - - - - =
90033-GHR-650  ......c.c... - 4 4 4 4 4
13 90659-GFP-900 1 - - - - -
-1 1 1 1 1
14 61360-GFP-B00 - - 1 1 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A C
1 410100 Ens. Bastidor .... 1 50100-GFP-900  Ens. Bastidor .. L B
* Incluye: Remocioén y instalacién 50100-GFP-B00 - -1 1 1 1
del motor 2 90659-734-K51 Presilla, Alambraje (NIFCO) 1 - - - -0 -
4 4131F4 Empuhadura, Trasera: Derecha ........ 0,1 3 50354-GCE-E40  Cojin B, Limitador .........ccccceeeerviveceennnne 11 1 1 1 1
5 4131F3 Empufadura, Trasera: Izquierda ....... 0,1 4 50400-GFP-900  Empufiadura, Trasera Derecha ............... 1 1. 1.1 1 1
4131F5 Empufadura, Trasera: Ambas .. . 5 50410-GFP-900 Empufadura, Trasera lzquierda ............. 1 1 1 1 1 1
6 615147 Traba, Tubo de Manubrio ...................
7 (14) 6 53600-GFP-901  Traba, Tubo de Manubrio ..........c.ecee. e 1 1T 1 1 1 1
6161G7 Soporte, Faro ........cccocveeeeveieecenenene 0,5 7 61360-GFP-900  Soporte, Carenado, Interior
Delantero .......cocceeveeeiitins et T 1T - - - -
8 90037-GHR-L80  Perno, Reborde, 8x100 ... 11 1 1 1 1
9 90037-GHR-MO0O  Perno, Reborde, 8x110 ... 11 1 1 41
10 90164-028-000 Tornillo Phillips, Traba-U, 6x12 ............... 2 - 2 2.2 2
— 2 L o — —
90164-GCE-E40 = Tornillo Phillips, Traba, 6x12...........cc...... - 2. = - - =
11 90208-GHR-J40  Tuerca, Reborde, 8mm ................ciceeuie. 2 2 2 2 2 2 i e e
12 95701-08014-00 Perno, Reborde, 8x14 ........ccvvvcivveieennnis 4 m it e e
90033-GHR-650 — 4 4 4 4 4 i i e
13 90659-GFP-900 1 - - - - - 2LA
S e T e e S
14 61360-GFP-BO0  Soporte, Carenado; Interior
Delantero ..o — = 1 1 1T i e

27.03.12

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.

Voltar
Back
Volver

209



-

Voltar
Back
Volver

210

C-28

Ferramentas
Tools
Herramientas
GFP5F2800A
Ref. i Ref. . L Qtd. . »
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
\&
7 8 9 A B C
Sem INfOrmagao ..o —| 1 89216-KRM-860 Chave, Velas ........c.cccccoorrirrrcccnns 11 1 1 1 1
2 89213-KRM-B91  Chave Phillips N° 1, 1 1 1 1 1 1
3 89214-KRM-B91  Chave FendaN°3, .. 1 1 1 1 1 1
4 89211-KRM-B91  Chave Boca, 10x12 1 1 1 1 1 .1
5 89212-KRM-B91  Chave Boca, 14x17 1 1 1 1.1 1
6 89215-KRM-B91  Cabo, Chave Boca, 120mm .. 1 =1 1 1 1
7 89229-GCE-E41 101 1 11
8 89220-GCE-E41 1+ 011 1 1 1
9 83501-KRM-B9I1 11 1 1 1 1

27.03.12
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Reqd. Qty.

Ret. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
NP N 7 8 9 A B C
No Information ............cccoooiiiiiiii s - 1 89216-KRM-860  Wrench, Spark Plug ..........cccccceviueicnnne 1t 1 1 1 1 1
2 89213-KRM-B91  Driver 1, SCrew .......ccccoceevereeienneeenenns 11 1 1 1 1
3 89214-KRM-B91  Driver 3, Screw .. 11 1 1 1 1
4 89211-KRM-B91  Spanner, 10X12 ......cccocvvieirnieereeeeene 11 1 1 1 1
5 89212-KRM-B91  Spanner, 14X17 ......cccoovieeieieeeneeeeene 11 1 1 1 1
6 89215-KRM-B91  Handle, Eye Wrench, 120mm ................. 11 1 1 1 1
7 89229-GCE-E41  Wrench, Eye, 19 . 11 1 1 1 1
8 89220-GCE-E41 BarB, Handle ..... 11 1 1 1 1
9 83501-KRM-B91  Bag, Tool, 160MmM ........cccccovrevuerininenns 11 1 1 1 1
N*de Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 9 A B C
Sin INfOrMAacioN .........occeveiriieirccee e - 1 89216-KRM-860 Llave de Bujias ..... 11 1 1 1 1
2 89213-KRM-B91  Destornillador, Phillips 1 . 11 1 1 1 1
3 89214-KRM-B91  Destornillador 3 ..... 11 1 1 1.1
4 89211-KRM-B91  Llave Fija, 10x12... 1 1 1 A1 1
5 89212-KRM-B91  Llave Fija, 14X17 ..ccoeoiiieiiieeiceeeee 1 1. 11 1 1 i
6 89215-KRM-B91  Mango, Llave, 120mm ..........cccccoveeennas 11 1 1 1 1
7 89229-GCE-E41  Llave, Hex., 19 ..o b e 1 1 1 1 1 A1
8 89220-GCE-E41  Cable B, Llave 11 1 1 1 A1
9 83501-KRM-B91  Bolsa, Herramientas, 160mm 1 1 1 1 1 1

27.03.12
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C-29
Tampa Dianteira
Front Cover

Cubierta Delantera

GFP5F2900B

Ref. . Ref L Qtd. » ]
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N‘»’- Ne¢ da peca Descricéo . Pé)P120 B Ne¢ de série Tipo
1 6151A1 Chaves, JOgO ....cceccerrreeirieeeienas 1,4 1 35010-GFP-900  Chaves, JOgO ......ccererueeerrieeeenieaeeneeeeas 11 - - - =
2 615146 Interruptor, Ignicéo ... 0,4 - - 1 - - =
4 812102 Defletor, Instrumentos ........... 0,1 35010-GFP-901 - - 1 - - -
6 413189 Tampa, Lateral Principal: Direita ....... 0,3 35010-GFP-903 - - - 1 1 _1
7 413188 Tampa, Lateral Principal: Esquerda .. 0,2 2 35100-GFP-901 1 1 - - - -
4131TO0  Tampa, Lateral Principal: Ambas ...... 0,4 - - 1€Z .-
35100-GFP-902 1 = - _
35100-GFP-904 - - - 1 1 1
3 35121-GFP-901  Chave, Virgem (1) ®)-) (1) (1) ()
4 61300-GFP-900ZA Defletor Jogo, Dianteiro (WL)
FNHT* e e Preto 1 1 1 1 - -
61300-GFP-900ZB *PB362R* ........ccocevveiireennnis AzulBulit-R 1 - - - - -
61300-GFP-900ZC *R286R* .... ... Vermelho Caucaia 1 - - =
61300-GFP-900ZD *Y197R* . AmareloTrancoso-R 1 - - - = —
61300-GFP-911ZA *NH1* . .Preto - 1 — - = -
61300-GFP-B20ZA “NH1*............ ..Preto - = 1 1
5 61303-GFP-900 ' Bucha, Tampa Dianteira . e 2= = = = =
83551-GE2-000. Bucha, Carcaca Filtro Ar............cccceuee - 2 2 2 2 2
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Ref. Ref. Reqd. Qty.

I\ L.O.N. Service Item FR.T. N‘»’- Part. N® Description POP100 Serial N© Note
7 8 9 A B C

1 B151AT  KEY Sel .o 14 | 1 35010-GFP-900  KEY SEl ..oeoveeieereeeeseeeeeeeseeeeseeeseseeesn 11 - - - -

2 615146 Switch, Ignition ..........ccooeveiieincnnne. 0.4 - - 1 - - -

4 812102 Visor, Meter .. 0. 35010-GFP-901 - - 1 - - _

6 4131S9 Cover, Main Pipe Side: Right ............ 0.3 35010-GFP-903 - - - 1 1 1

7 4131S8 Cover, Main Pipe Side: Left .............. 0.2 2 35100-GFP-901 1 1 - - - =

4131T0  Cover, Main Pipe Side: Both ............. 0.4 - -1 - - - . L. .

35100-GFP-902 - -1 - - - . L . 2LA3LA
35100-GFP-904 - - - 1 1 1

3 35121-GFP-901  Key, Blank ...

1 @ @ @
4 61300-GFP-900ZA Visor Set, Fr. (WL)

NHT e Black 1 1 1 1 - -
61300-GFP-900ZB *PB362R* BulitiBlue-R 1 - - - — -
61300-GFP-900ZC *R286R* ... ...CaucaiaRed 1 - - - - -
61300-GFP-900ZD *Y197R* ......ccccevveenee. TrancosoYellow-R 1 - - - - -
61300-GFP-911ZA *NH1* ..o Black - 1 - -
61300-GFP-B20ZA *NH1* .... Black -

5 61303-GFP-000  GrOMMEt, Fr. COVEr wroorroorrorrorroeen 2 - - -
83551-GE2-000  Grommet, Air Cleaner Case

Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
Ref. Ref. 7 8 9 A B C
1 6151A1 Juego Llaves .... .14 1 35010-GFP-900 11 - - - = . \ \ L
2 615146 Interruptor, Encendido .04 - -1 - - - . LY. . BR
4 812102 Visor, Instrumentos ..........cccceveennee. 0,1 35010-GFP-901 - - 1 - - -
6 4131S9 Cubierta, Lateral Principal: 35010-GFP-903 - - -
DErecha .......cccevevveueeeeeieieeeeeeeeeeea 0,3 | 2 35100-GFP-901 1 1, -\ -
7 4131S8 Cubierta, Lateral Principal: - -1 =
1ZQuierda ........ccoevveeeereeeeeeee 0,2 35100-GFP-902 1 -
4131T0  Cubierta, Lateral Principal: Ambas ... 0,4 35100-GFP-904 - ¥ -
3 35121-GFP-901  Llave OO
4 61300-GFP-900ZA Ens. Visor, Delantero (WL)
NH1* ... 1 1 1
61300-GFP-900ZB *PB362R* . - - -
61300-GFP-900ZC *R286R* ... -
61300-GFP-900ZD *Y197R* -2 D\
61300-GFP-911ZA *NH1* ... 1 - -
61300-GFP-B20ZA *NH1* .... -
5 61303-GFP-900  Buije, Cubierta Delantera .............co..he. 2 — — — m o i e e e e
83551-GE2:000  Buije, Carcasa Filtro de Aire .................. S22 2 2 2 e e Voltar
Back
Volver
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C-29
Tampa Dianteira
Front Cover

Cubierta Delantera

GFP5F29008
Ref. . Ref L Qtd. » ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N‘»’- Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B
6 61405-GFP-900ZA Tampa Jogo, Dianteira Direita (WL)

NHT* s Preto 1 - - - - -
61405-GFP-900ZB *PB362R* .........ccccvevruennne AzulBulit-R 1 - - - - -
61405-GFP-900ZC *R286R* .... ...VermelhoCaucaia 1 - - - — =
61405-GFP-900ZD *Y197R* . AmareloTrancoso-R 1 - - - - -
61405-GFP-911ZA *NH1* ... Preto - 1 -+ - - -
61405-GFP-911ZC *R286R* .... ... Vermelho Caucaia - 1+ - — — -
61405-GFP-911ZD *Y197R* .... AmareloTrancoso-R = - 1 - — — -
61405-GFP-911ZB *PB337R* .......ccccvivreeenne AzulPenedo - 1.1 - - -
61405-GFP-BO0ZA *NHA57R* . CinzaCloudiaR - - 1 - — -
61405-GFP-BO0ZB “NHT* ......ccoiiiiiiiiieeeeec e Peto - - 1 - - -
61405-GFP-B00ZD *R304R* . ermelhoClivia-R - - 1 - - -
61405-GFP-850ZA *NHT* ..ottt Preto - - - 1 - =
61405-GFP-850ZB *NH196* . ...BrancoRoss - - - 1. = -
61405-GFP-850ZC *R304R* ... .VermelhoClivie-R - - — 1. - -
61405-GFP-850ZD *YR288R* .. ..LaranjaCanoaR - —+ -~ 1 - -
61405-GFP-B20ZA™R304R* ......ccoveieiieiieiee Vermelho = = - - 1 -
61405-GFP-B20ZB*NH1* ......cooiiiiiiiiineeeeeeece, Pretoo - = - - 1 -
61405-GFP-B20ZC *P102R* .... Roxo - = = — — 1

61405-GFP-750ZA *P102R* . .
61405-GFP-750ZB *NHT* ......ccooiiiiii it s Preto
61405-GFP-750ZC *R304R* ......coooi ittt Vermelho

27.03.12

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.



Reqd. Qty.
R,\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R,\if' Part. N2 Description PSP1OOy Serial N® Note
7 8 9 A B C
6 61405-GFP-900ZA Cover Set, R. Fr. (WL)
FNHT* e Black 1 - - - — -
61405-GFP-900ZB *PB362R* . BulitiBlue-R 1 - - - - -
61405-GFP-900ZC *R286R* CaucaiaRed 1 - - - — -
61405-GFP-900ZD *Y197R* .....ccovvvenenns TrancosoYellow-R 1 - - - — -
61405-GFP-911ZA *NH1* ..ot Black - 1 - - - -
61405-GFP-911ZC *R286R* ...CaucaiaRed - 1 - - - -
61405-GFP-911ZD *Y197R* ... .. TrancosoYellow-R - 1 - - - -
61405-GFP-911ZB *PB337R* ......cccoovvveveeirnne PenedoBlue - 1 1 - - -
61405-GFP-B00ZA *“NHA57R* CloudiaGrayR - - 1 - - -
61405-GFP-BO0ZB *NH1* ......ocoeiiieierieeeeieeieee Black - - 1 - - -
61405-GFP-B00ZD *R304R* ....ClviaRed-R - - 1 - - -
61405-GFP-850ZA *NH1* .... Black - - - 1 - -
61405-GFP-850ZB *NH196" .......ccoovvviveeiricecnne Ross White - - - 1 - -
61405-GFP-850ZC *R304R* .......ccccoveeviiiieeenne ClviaRedR - - - 1 - -
61405-GFP-850ZD *YR288R* . CanoaOrangeR - - - 1 - -
61405-GFP-B20ZA *R304R* .....coceiiiieeiieieieeieiceeenee Red - - - - 1 -
61405-GFP-B20ZB *NH1* .... Black - - - - 1 -
61405-GFP-B20ZC *P102R* Violet - —- - — 1 -
61405-GFP-750ZA *P102R* - - - - - A
61405-GFP-750ZB *NH1* - - - - - A
61405-GFP-750ZC *R304R* ....cooiieieeeierieieee e Red - - - - - A1
Nede ) . Nede o ] o Cant. Reqd .
Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL | ‘Rt Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
L . 7 8 9 A B C
6 61405-GFP-900ZA Ens. Cubierta, Delantera
Derecha (WL)
B L Nego 1 - - - -0 -
61405-GFP-900ZB *PB362R* ........cccevrviirerienne AzulBulit-R 1 - - = - -
61405-GFP-900ZC *R286R* ........ccceovreereinnnene RojoCaucaia 1 - - - = =
61405-GFP-900ZD *Y197R* .. AmarilloTrancoso-R 1+ - - - — -
61405-GFP-911ZA *NH1* ..ot Nego . - 1 - - - -
61405-GFP-911ZC *R286R* ........cccevvveeririenne RojoCaucaia - 1 - - - -
61405-GFP-911ZD *Y197R* ... .. AmarilloTrancoso-R.- - 1 - - - -
61405-GFP-911ZB *PB337R* ......ccccovveeiiinnlens AzulPenedo - 1 1 - - -
61405-GFP-BO0ZA *“NHA57R* GrisCloudia-R - - 1 - — -
61405-GFP-BO0ZB *NH1* ........0ccoieiiitiee et Nego - - 1 - - =
61405-GFP-B00ZD *R304R* RojoClivia-R - - 1. - = -
61405-GFP-850ZA *NH1* Nego - —. /= .1 — -
61405-GFP-850ZB *NH196* BlancoRoss — - - 1 - -
61405-GFP-850ZC *R304R* ... ... RojoClivia-R -~ - - - 1 - -
61405-GFP-850ZD *YR288R* .........ccccceuee NaranjaCanoa-R - - — 1 — — L
61405-GFP-B20ZA *R304R* .......ooovoeeeoeeereenno i Rjo - - - - 1 - Voltar
61405-GFP-B20ZB *NH1* .... “Negro® - - - - 1 - Back
61405-GFP-B20ZC *P102R* Violeta - - - - 1 = Volver
61405-GFP-750ZA *P102R* ... Violeta - - - - - 1
61405-GFP-750ZB *NH1* .... Nego - - — — — 1
61405-GFP-750ZC *R304R* .......cciiiiieeeiieeeeieeneeeeieene Roop - - - - - 1
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C-29
Tampa Dianteira
Front Cover

Cubierta Delantera

GFP5F29008
Ref. . Ref L Qtd. » ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N‘»’- Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B
7 61406-GFP-900ZA Tampa Jogo, Dianteira Esquerda (WL)

B L I U Preto 1 - - - - -
61406-GFP-900ZB *PB362R* .........cccccvveurruennnne AzulBulit-R 1 - - - - -
61406-GFP-900ZC *R286R* .... ...VermelhoCaucaia 1 - - - — =
61406-GFP-900ZD *Y197R* . AmareloTrancoso-R 1 - - - - -
61406-GFP-911ZA *NH1* ... Preto - 1 - - - -
61406-GFP-911ZC *R286R* .... ... Vermelho Caucaia - 1+ - — — -
61406-GFP-911ZD *Y197R* .... AmareloTrancoso-R = - 1 - — - -
61406-GFP-911ZB *PB337R* .......ccccvevreeienne AzulPenedo - 1.1 - - -
61406-GFP-BO0ZA *NHA57R* . CinzaCloudiaR - - 1 - — -
61406-GFP-BO0ZB “NHT* .......ccciiiiiiieieeeeec e Preto - - 1 - - -
61406-GFP-B00ZD *R304R* . ermelhoClivie-R - - 1 - - -
61406-GFP-850ZA *NHT* ..ottt Preto - - - 1 - =
61406-GFP-850ZB *NH196* . ...BrancoRoss - - - 1. = -
61406-GFP-850ZC *R304R* .... .VermelhoClivia-R - - — 1. - -
61406-GFP-850ZD *YR288R* .. .. LaranjaCanoa-R - —~ =~ 1 - -
61406-GFP-B20ZA™R304R* ......c.ccvviiiiciicieie Vermelho = - - - 1 -
61406-GFP-B20ZB*NH1* ......cooiiiiiiiiieieeeeeee, Pretoo - = - - 1 -
61406-GFP-B20ZC *P102R* .... Roxo =~ = - - 1 -
61406-GFP-750ZA *P102R* . .Roxo. ' = - - - - 1
61406-GFP-750ZB *NHT* .......ccociiiin i s Preto - - - - - 1
61406-GFP-750ZC *R304R* ......cociieoiitenneii v Vermelho - - - - - 1
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
W N 7 8 9 A B
7 61406-GFP-900ZA Cover Set, L. Fr. (WL)
FNHT* e Black 1 - - - - -
61406-GFP-900ZB *PB362R* . BulitiBlue-R 1 - - - - -
61406-GFP-900ZC *R286R* CaucaiaRed 1 - - - — -
61406-GFP-900ZD *Y197R* .....ccovvvenenns TrancosoYellow-R 1 - - - — -
61406-GFP-911ZA *NH1* ..o Black - 1 - - - -
61406-GFP-911ZC *R286R* ...CaucaiaRed - 1 - - - -
61406-GFP-911ZD *Y197R* ... .. TrancosoYellow-R - 1 - - - -
61406-GFP-911ZB *PB337R* .......cccccvveieinnens PenedoBlue - 1 1 - - -
61406-GFP-BO0ZA *“NHA57R* CloudiaGrayR - - 1 - - -
61406-GFP-BO0ZB *NH1* ......ccoeiiiieiiiieeee s Black - - 1 - - -
61406-GFP-B00ZD *R304R* ....ClviaRed-R - - 1 - - -
61406-GFP-850ZA *NH1* .... Black - - - 1 - -
61406-GFP-850ZB *NH196" .......cccvieieiiiicnns Ross White - - - 1 - -
61406-GFP-850ZC *R304R* .......ccccovieviirieenne ClviaRedR - - - 1 - -
61406-GFP-850ZD *YR288R* . CanoaOrangeR - - - 1 - -
61406-GFP-B20ZA *R304R* .....occoeiiiieieeeeee e Red - - - - 1 -
61406-GFP-B20ZB *NH1* .... Black - - - - 1 -
61406-GFP-B20ZC *P102R* Violet - - - — 1 -
61406-GFP-750ZA *P102R* - - - - - A
61406-GFP-750ZB - - - - - A
61406-GFP-750ZC - - - - - A
Nede ) . Nede  yjo un o Cant. Reqd o
Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL | ‘Rt Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
L . 7 8 9 A B C
7 61406-GFP-900ZA Ens. Cubierta, Delantera

Izquierda (WL)

Negro
Azul Buliti-R

61406-GFP-900ZB *PB362R* .
61406-GFP-900ZC *R286R* ... .. Rojo Caucaia
61406-GFP-900ZD *Y197R* .. Amarillo Trancoso-R
61406-GFP-911ZA *NH1* ..o Negro
61406-GFP-911ZC *R286R* ........ccccvvveveenene Rojo-Caucaia
61406-GFP-911ZD *Y197R* Amarillo Trancoso-R
61406-GFP-911ZB *PB337R* Azul Penedo
61406-GFP-BO0ZA *“NHA57R* Gris Cloudia-R
61406-GFP-BO0ZB *NH1* .........ccottitineiineiniee i Negro
61406-GFP-B00ZD *R304R* ... Rojo Clivia-R
61406-GFP-850ZA *NH1* Negro
61406-GFP-850ZB" *NH196* Blanco Ross
61406-GFP-850ZC *R304R* ... ... Rojo Clivia-R
61406-GFP-850ZD *YR288R* . Naranja Canoa-R
61406-GFP-B20ZA *R304R* .- Rojo
61406-GFP-B20ZB *NH1* ....
61406-GFP-B20ZC *P102R*
61406-GFP-750ZA *P102R*
61406-GFP-750ZB *NH1*
61406-GFP-750ZC *R304R*
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C-29
Tampa Dianteira
Front Cover

Cubierta Delantera

GFP5F2900B
Ref. . Ref L Qtd. ] ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * N°dapeca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
N 7 8 9 A B C
8 61413-GFP-900  Borracha, Tampa Dianteira 2 2 2 2 2 2
9 83551-300-000 Bucha, Carcaca Filtro Ar ... e 2 2 2 2 2 2
10 90011-729-000 Parafuso, Especial, 6x14 ............c..c....... 2 2 2 2 2 2
11 90113-MM5-000  Parafuso, Phillips, 6x14 .........ccccceveuneee 11 1 1. 1 1
12 90677-KRM-860  Porca, Presilha, 5mm..... 3 3 3 3.3 3
13 91509-GFP-900  Parafuso, 5x16,5 ........... 1 41 1 1 1
14 93903-24410 Parafuso, Fixagéo, 4x16 22 2 2 2 2
15 93903-25210 Parafuso, Fixagc@o, 5X12 .........ccccveesiiue. 2 2.2 2 2 2
16 90522-028-000 Arruela, Fixacdo Capa Corrente ............. 2 2 2 2 2 2 i i e
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note

7 8 9 A B C

8 61413-GFP-900  Mat, Fr. COVEr ...cceoiuiiieieieieiec e 2 2 2 2 2 2 it i e

9 83551-300-000 Grommet, Air Cleaner Case ................... 2 2 2 2 2 2 it i e e

10 90011-729-000 Bolt, Special, 6x14 .......cccocviveeiiiieieene 2 2 2 2 2 2 it i e e
11 90113-MM5-000  Screw, Pan, 6x14 ........cccccoveeienenieenens 11 1 1 1 A1
12 90677-KRM-860  Nut, Clip, 5mm ... 3 3 3 3 38 3
13 91509-GFP-900  Bolt, 5x16.5 ....... 11 1 1 1 A1
14 93903-24410 Screw, Tapping, 4x16 ... 2 2 2 2 2 2
15 93903-25210 Screw, Tapping, 5X12 ......cccceevrenirenns 2 2 2 2 2 2

N
N
N
N
N
N

16 90522-028-000 Washer, Chain Case Setting ..................

N°de ) - Node  ypo . o Cant. Reqd o
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref N de pieza Descripcion POP100 N° de série Nota
. . 7 8 9 A B C
8 61413-GFP-900  Protector, Cubierta Delantera 2 2 2 2 2 2
9 83551-300-000 Buje, Carcasa Filtro de Aire ... . 2 2 2 2 2 2
10 90011-729-000 Perno, Especial, 6x14 .........cccooevvreenenns 2 2 2 2 2 2
11 90113-MM5-000  Tornillo, Phillips, 6x14 ........ccceoeieieeene 11 1.1 1 1
12 90677-KRM-860  Tuerca, Traba, 5mm ... . 3.8 3 3.3 3
13  91509-GFP-900  Perno, 5x16,5 ........... 111 1 1 1
14 93903-24410 Tornillo, Aterrajar, 4x16 [. 2 22 2 2 2
15 93903-25210 Tornillo, Aterrajar, 5X12 ... 2 2 2 2 2 2

N
N
N
N
N
N

16 90522-028-000 Arandela, Ajuste Caja de Cadena...........

Voltar
Back
Volver
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C-30
Etiquetas de Precaucao

Caution Label

MOTO [ZJ08%0%) DA AMAZONIA LTDA ‘
|

Etiquetas de
Precaucion
nt
GFP5F30008
Ref. . Ref. 1o o . 0 e < ,
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo Pg)P120 Ne¢ de série Tipo
Sem INfOrMAaGAD .......ovrvieeiiiircieeeee e - 1 87125-087-910 Placa, Identificagcdo (Portugués) ........... - -
2 87505-GFP-900  Etiqueta, Pneu (Portugués) - -
87505-GFP-930  Etiqueta, Pneu (Espanhol) - -
3 87507-MZ8-M90  Etiqueta, Corrente Transmissao
(POMUQUES) ..t - — =0 - ) N BR
87507-KRM-980  Etiqueta, Corrente Transmissdo
(Espanhol) — K G T e e 2LA3LA
4 87560-MCG-000 Etiqueta, Precau¢do Conducgéo
(POMUQUES) ... 1T 1 1 1 e BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87560-GCE-950  Etiqueta, Precaucédo Condugéo
(Espanhol) 1 1 — - b 2LA3LA
5 87562-GFP-900  Etiqueta, Precaucdo Abas
(POMUQUES) ....iiieeiiiieite i 1T 1 1 1 s BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87562-GFP-930  Etiqueta, Precaugdo Abastecimento
(Espanhol) N O 2LA3LA
6 87505-GFP-900 ' Etiqueta, Pneu (Portugués) ................... 1T 1 1 1 i BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87505-GFP-930  Etiqueta, Pneu (Espanhol) ..................... 1T 1 = = 2LA3LA
7 87507-MZ8-M90  Etiqueta, Corrente Transmissao
(POMUQUES) ...t e 1T 1 1 1 s BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87507-KRM-980  Etiqueta, Corrente Transmissdo
(ESpanhol) ...couciwiiniineniets et e 1 1 = = 2LA3LA
8 87509-KWG-B00  Etiqueta; Adverténcia Elemento
Filtro Ar (POrtugueés) ........ccccevvevreeennnnns — = 1T i e
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Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Part. N® Description POP100 Serial N® Note
Ne Ne 7 8 9 A
No Information ... - 1 87125-087-910 Plate, Name (Portuguese) ...................... 1T 1 - - = = BR
2 87505-GFP-900 Label, Tire (Portuguese) .... 11 - - - - BR
87505-GFP-930  Label, Tire (Spanish) 1 1 - - - - 2LA3LA
3 87507-MZ8-M90  Label, Drive Chain (Portuguese) ............ 11 - - BR
87507-KRM-980  Label, Drive Chain (Spanish) 1 1 - - - - 2LA3LA
4 87560-MCG-000 Label, Drive (Portuguese) ...... 11 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87560-GCE-950  Mark, Drive Caution (Spanish) .. Tt 1 1 1 - - 2LA3LA
5 87562-GFP-900  Mark, Refuel Caution (Portuguese) ........ 11 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87562-GFP-930  Mark, Refuel Caution (Spanish) ............. 11 1 1 - - 2LA3LA
6 87505-GFP-900  Label, Tire (Portuguese) ..........cccceecenee - - 1 1 1 A1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87505-GFP-930  Label, Tire (Spanish) ........cccceceevevvreenennne - -1 1 - - 2LA3LA
7 87507-MZ8-M90  Label, Drive Chain (Portuguese) e — =1 1 1 1 BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87507-KRM-980  Label, Drive Chain (Spanish).................. - -1 1 - - 2LA3LA
8 87509-KWG-B00 Label, Air Cleaner Element Notice
(POortuguese) ........ccceveerceeeneieiieeeeeee - - T 1 it i s
Nede Nede . o Cant. Reqd B
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion POP100 Ne© de série Nota
Sin INfOrMAacioN .........occeveiriieirccee e - 1 87125-087-910 Placa, Identificacion (Portugués) .. 11 - - - -
2 87505-GFP-900  Etiqueta, Neumatico (Portugués) ........... 1 1 - - - -
87505-GFP-930  Etiqueta, Neumatico (Espafiol) .............. 1 1 - - -0 -
3 87507-MZ8-M90  Etiqueta, Cadena de Transmision
(POrtUQUES) ..o 1 1, =N = 0™ s e BR
87507-KRM-980  Etiqueta, Cadena de Transmision
(ESPARO) ... 1T W = = = = e 2LA3LA
4 87560-MCG-000 Etiqueta, Precaucion Conduccién
(POMUQUES) ...t 1 1 1 1 1 1 e BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87560-GCE-950  Franja, Precauciéon Conduccion
(Espafiol) 1T 1 1 1 = = i e 2LA3LA
5 87562-GFP-900  Franja, Precaucion Reabastecimiento
(POMUGUES) ..t 1 1 1 1. 10 1 i BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87562-GFP-930 - Franja, Precaucion
Reabastecimiento (Espafiol) .................. o1t 1 - - 2LA3LA
6 87505-GFP-900  Etiqueta, Neumatico (Portugués) .......... - - 1 1 1 1 L BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87505-GFP-930  Etiqueta, Neumatico (Espafiol) .............: - = 1 1 = — 2LA3LA
7 87507-MZ8-M90  Etiqueta, Cadena de Transmision
(POMtUQUES) ...ttt - - 1 1 1 1 L BR,2BR,3BR,4BR,5BR
87507-KRM-980  Etiqueta, Cadena de Transmision
(ESPaNOl) cuc....veit fivcieiie e - = 11— = e 2LA3LA
8 87509-KWG-B00 - Etiqueta, Aviso Elemento Filtro Aire
(POrtUQUES) ..o — = = = 1T i e
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C-31

Emblemas
Mark
Franjas
GFP5F3100A
Ref. . Ref. L Qtd. » ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B
Sem Informagéao R 1 61310-KPE-870ZA Emblema, HONDA
FTIPOA™ et 11 1 1 - -
61310-KPE-900ZA *Y197R* . 1 - - - - =
61310-GFP-911ZA *TiPO1™ ..c.oiiiiiiiieiieeeeeeeee e - 1 - =
86611-GFP-B20ZA *TiPOT™ ....oouiiiiiiiiieinieieeeeeeeee e - - - - 1.1
2 61415-GFP-900ZA Emblema, Asa Direita
*R286R* ......cocevveeee VermelhoCaucaia 1 =+ - — - -
61415-GFP-900ZB *NH1* .......ccoiiiiiiicieinceeeee e Preto 1 - - — - -
61415-GFP-900ZC *PB362R* ........cccvcerieurricnnnns AzulBulit-R = 1 = - - - -
61415-GFP-900ZD *Y197R* . 1 - - - - =
61415-GFP-911ZA *TIPOT™ ..ottt -1 - - - =
61415-GFP-911ZB *NH1* ..... -1 - - - =
61415-GFP-911ZC *PB337R* .......iccccoviivniiennns -1 1 - - =
3 61425-GFP-900ZA Emblema, Asa Esquerda
*R286R* ... VermelhoCaucaia 1  — = = = = i i e
61425-GFP-900ZB 1 = - - =
61425-GFP-900ZC 1T - - - - -
61425-GFP-900ZD *Y197R* .......cccocuu.e. Amarelo Trancoso-R- 1 = = - - — -
61425-GFP-911ZA *TIPO1™ ....oouiiiiiiiicircieeees i -1 - - -
61425-GFP-911ZB *NH1* ..o e, Preto. .= 1 - - - -
61425-GFP-911ZC *PB337R* .. .“AzulPenedo - 1 1 - - -
4 61415-GFP-850ZA Emblema, Tampa Dianteira Direita
*R304R* ... Vermelho Clivia-R — = = 1 — = il i e
61415-GFP-850ZB *NH1*.......ccociiiiiiiiiineceeeeee e Preto  — = = 1 — o i e s
61415-GFP-850ZC *NH196" ......ccccoveoiiieiiene BranCoROSS — — = 1 = o i e e
61415-GFP-850ZD *YR288R™ .........cccccceunee LaranjaCanoa-R  — — — 1 = = i i e
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Reqd. Qty.
R,\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R,\if' Part. N2 Description PSP1OOy Serial N® Note
7 8 9 A B C
NO Information ..........cooviieiiiiiee e - 1  61310-KPE-870ZA Mark, HONDA
FTYPEA™ e 11 1 1 1 1
61310-KPE-900ZA *Y197R* ... .. TrancosoYellow-R 1 - - -
61310-GFP-911ZA *Typet* ..o -1 - - - =
86611-GFP-B20ZA *TYPe1* ..coiveieieieeeeieteee e - - - - 1 A1
2 61415-GFP-900ZA Mark, R. Wing
*R286R* CaucaiaRed 1 - - - - -
61415-GFP-900ZB *NH1* .... ...Black 1 - - - - -
61415-GFP-900ZC *PB362R* . ... BulitiBlue-R 1 - - - - -
61415-GFP-900ZD *Y197R* ... .. TrancosoYellow-R 1 - - - - -
61415-GFP-911ZA *Type1* ..o -1 - - - =
61415-GFP-911ZB *NH1* ..ot Black - 1 - - - -
61415-GFP-911ZC *PB337R* .....ccceevvveeenennnne PenedoBlue - 1 1 - - -
3 61425-GFP-900ZA Mark, L. Wing
*R286R* CaucaiaRed 1 - - - - -
61425-GFP-900ZB *NH1* .....cocioiiieiieeeieeeieeeeeee e Black 1 - - - - -
61425-GFP-900ZC *PB362R* . ... BulitiBlue-R 1 - - - - -
61425-GFP-900ZD *Y197R* ... .. TrancosoYellow-R 1 - - - - -
61425-GFP-911ZA *TYpe1* ..cciveieieeee e -1 - - - =
61425-GFP-911ZB *NH1* ....ccooioiieieceieeceeeeee Black - 1 - - - -
61425-GFP-911ZC *PB337R* .....cccceeevverreenene PenedoBlue - 1 1 - - -
4  61415-GFP-850ZA Mark, R. Fr. Cover
*R304R* ....ClviaRed-R - - - 1 - -
61415-GFP-850ZB *NH1* .......ccooiiiiieriieeecieeeee e Black - - - 1 - -
61415-GFP-850ZC *NH196" .......coccvvuieeiiiiniens Ross White - - - 1 - -
61415-GFP-850ZD *YR288R™ ..................... CanoaOrange-R - - - 1 - -
Nede ) . Ne de R . L Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref N de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
. : 7 8 9 A B C
Sin INfOrMAacIiON ........cceeeiieiieeeecee e - 1 61310-KPE-870ZA Franja, HONDA
*Tipo4* 11 1 1 1 1
61310-KPE-900ZA *Y197R* 1 - - =
61310-GFP-911ZA *Tipo1* - 1 - = = =
86611-GFP-B20ZA *TIPO1* ....oovieiiieiieesieieeeieseeeee e - - - - 11
2 61415-GFP-900ZA Franja, Ala Derecha
*R286R* ... Rojo Caucaia~1 - - - — -
61415-GFP-900ZB Nego 1 - - - - -
61415-GFP-900ZC *PB362R* . weAzulBulit-R.1 - - - - -
61415-GFP-900ZD *Y197R* ... .. Amarillo Trancoso-R 1 - - - - -
61415-GFP-911ZA *TIPO1* ..oiiiieee ettt -1 - - - =
61415-GFP-911ZB *NH1* ........iccoieis i Nego - 1 - - - =
61415-GFP-911ZC *PB337R* ... AzulPenedo - 1 1 = = -
3 61425-GFP-900ZA Franja, Ala Izquierda
*R286R* RojoCaucaia 1+ = '- - — -
61425-GFP-900ZB Negro® -1 - - - — - . .o .
61425-GFP-900ZC *PB362R* . AzulBUlit-R 1 - - - - - e e
61425-GFP-900ZD *Y197R* ... Amarillo Trancoso-R 1 = = = = = e e Voltar
61425-GFP-911ZA *TIDOT* w.oooeeoeeeeeceeeie bt s -1 - - - - Back
61425-GFP-911ZB *NH1* ....ocooioiiie i Nego - 1 - - - - Volver
61425-GFP-911ZC *PB337R*- AzulPenedo - 1 1 - - -
4 61415-GFP-850ZA Franja, Cubierta Delantera Derecha
*R304R* ROjOClivia-R = = = 1 —  — it e e
61415-GFP-850ZB NEegro  — = = 1 —  — it i s
61415-GFP-850ZC *NH196* BranCoROSS — — = 1 = — i i e e
61415-GFP-850ZD *YR288R* .... NaranjaCanoa-R  — — = 1 — = i i e e
223
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Emblemas
Mark
Franjas
GFP5F3100A
Ref. i Ref Qtd.
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N‘E- Ne¢ da peca Descricéo POP100 Ne¢ de série Tipo
7 8 9 A B C
4) 86613-GFP-B20ZA Emblema, Tampa Dianteira Direita
*RB04R* ..o Vermelho - - - - 1 -
86613-GFP-B20ZB *NH1* ..... - - - - 1 =
86613-GFP-B20ZC *P102R* . - - - - 1 =
86613-GFP-750ZA *P102R* . - - - - -1
86613-GFP-750ZB *NH1* ..... - - €€ .-\
86613-GFP-750ZC *R304R* ........... — - € o 1
5 61425-GFP-850ZA Emblema, Tampa Dianteira Esquerda
*R304R* ..o VermelhoClivia-R = = = .- 1 - -
61425-GFP-850ZB *NHT* .......cciiiiiiiiieieineeeeee it Preto - - - 1 - -
61425-GFP-850ZC *NH196* .... ....BrancoRoss - - - 1 - -
61425-GFP-850ZD *YR288R* .. .. LaranjaCanoa-R - - - 1 - -
86614-GFP-B20ZA *R304R* .........icoeeeiiiiicainnene Vermeho - - - — 1 =
86614-GFP-B20ZB “NH1* ..ottt Preto - - - -1 -
86614-GFP-B20ZC *P102R* .... .Roxo - - — =11 -
86614-GFP-750ZA *P102R* . .Roxo - - - - - 1
Voltar 86614-GFP-750ZB *NH1* ..ot Preto -~ — - - - - 1
86614-GFP-750ZC *R304R* ......cccceiviiieiicienne Vermelho - = - - - 1
Back
Volver
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description POP100 Serial N® Note
C

N 7 8 9 A B

4) 86613-GFP-B20ZA Mark, R. Fr. Cover
*R304R*

86613-GFP-B20ZB *NH1* ....
86613-GFP-B20ZC *P102R*
86613-GFP-750ZA *P102R*
86613-GFP-750ZB *NH1* ....
86613-GFP-750ZC *R304R* ...

5 61425-GFP-850ZA Mark, L. Fr. Cover

*R304R* ... - - - 1 - -
61425-GFP-850ZB *NH1* .... Black - - - 1 - -
61425-GFP-850ZC *NH196* Ross White - - - 1 - -
61425-GFP-850ZD *YR288R* .........cccucuuee. CanoaOrange-R - - - 1 - -
86614-GFP-B20ZA *R304R* .......ccceiiiiiieicieeeeeeeee e Red - - - - 1 -
86614-GFP-B20ZB *NH1* .......ccoeiiiieiiiieeceeeeee Black - - - - 1 -
86614-GFP-B20ZC *P102R* .....ccocviiiieiciirecieieeeee Violet - - - - 1 -
86614-GFP-750ZA *P102R* Violet - - - - - 1
86614-GFP-750ZB *NH1* .... Black - - - - - 1

86614-GFP-750ZC *R304R* ..Red - - - - - A1 3BR,4BR

Nede . " Nede o . L Cant. Reqd .
Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL | ‘Rt Ne de pieza Descripcion POP100 Ne de série Nota
. - 7 8 9 A B C
4) 86613-GFP-B20ZA Franja, Cubierta Delantera Derecha
*RBOAR" ... Rojp - - - - 1 -
86613-GFP-B20ZB *NH1* .... Nego - - - - 1. —
86613-GFP-B20ZC *P102R* Violeta - - - — 1 -
86613-GFP-750ZA *P102R* Violeta - - - - - 1
86613-GFP-750ZB *NH1* .... Nego — - - —/ — A1
86613-GFP-750ZC *R304R* .......ccceiiieeieiieiiecnieieeeiees Rojo - - - - - 1
5 61425-GFP-850ZA Franja, Cubierta Delantera [zquierda

*RBO4R* ..ot RojoClivi:-R - - - 1 - -
61425-GFP-850ZB *NH1* .... . - - - 1 - -
61425-GFP-850ZC *NH196* - - - 1 ~\\
61425-GFP-850ZD *YR288R* . - - -1 -

86614-GFP-B20ZA *R304R* 1
86614-GFP-B20ZB *NH1* ... ~ NV~ - 1 -
. 1

86614-GFP-B20ZC *P102R*

86614-GFP-750ZA *P102R* - - - - 1
86614-GEP-750ZB *NH1* w.....coooovooeseeese oo e T 3BR.4BR Voltar
86614-GFP-750ZC *R304R* e 3BR,4BR Back
Volver
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INDICE DE NUMERO DE PECAS / PART NUMBER INDEX / INDICE DEL NUMERO DE LA PIEZA

N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco
Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n®
Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque
06000 12209-GB4-681 M-3 14100-GFP-B10 M-3 15331-KVR-C00 M-8 16100-GFP-B21 M-16 17535-GFP-900 C-12
12209-GB4-682 M-3 14311-KEV-900 M-12 15332-KSS-900 M-8 16118-GB4-003 M-16 17620-KGH-600 C-12
06420-GFP-900 C-11 12209-GBG-900 M-3 14321-GBG-900 M-4 15332-KVR-C00 M-8 16120-GFP-B00 M-16 17631-KEV-900 C-12
06421-GFP-900 C-11 12213-KRM-840 M-2 14321-GFP-B00 M-4 15384-GFP-900 M-8 16148-141-881 M-16 17681-GFP-900 C-12
06430-GCE-900 C-10 12237-GFP-305 M-2 14401-178-003 M-4 15421-KSP-910 M-8 16148-KB1-921 M-16 17910-GFP-900 C-3
06430-GCE-900 C-8 12245-GFP-305 M-2 14431-035-020 M-3 15431-GFP-900 M-7 16155-168-681 M-16 17910-GFP-B21 C-3
06440-GFP-900 C-9 12245-KEV-305 M-2 14431-KVR-C00 M-3 15439-198-690 M-7 16163-GFP-901 M-16
06441-GFP-900 C-9 12251-KST-941 M-2 14451-035-000 M-3 15439-198-691 M-7 16165-GFP-901 M-16 18000
06530-GBG-B20 C-5 12301-GB6-910 M-1 14500-035-020 M-4 15441-GFP-900 M-7 16165-GFP-BO1 M-16
06530-GBG-B20 C-5 12301-GB6-911 M-1 14502-086-000 M-4 15441-KCS-650 M-7 16173-GFP-901 C-12 18240-GFP-900 C-16
06530-GCE-F20 C-5 12331-GB0-910 M-1 14531-035-000 M-4 15441-KPS-900 M-7 16176-HM8-BO1 M-16 18291-GE2-920 C-16
06530-GCE-F20 C-5 12341-GB6-910 M-1 14541-GB4-681 M-4 15446-107-000 M-7 16199-GFP-901 M-16 18291-HB2-900 C-16
06531-GBG-B20 C-5 12361-035-000 M-1 14550-GB0-911 M-4 15446-KPS-900 M-7 16201-KCW-003 M-1 18293-MN0-000 C-16
06531-GCE-F20 C-5 12391-GW8-680 M-1 14566-086-030 M-4 15651-GFP-900 M-6 16201-KCW-013 M-1 18327-KAE-000 C-13
12391-GW8-681 M-1 14610-086-010 M-4 15661-GFP-900 M-7 16211-GFP-900 M-1 18345-MBT-610 C-16
11000 12394-GW8-680 M-1 14615-035-010 M-4 15761-GFP-900 C-15 16236-GFP-900 M-11 18350-GFP-900 C-16
12394-GW8-681 M-1 14670-035-030 M-4 15771-KSS-900 C-15.1 16950-GFP-901 C-12 18350-GFP-B00 C-16
11100-GCE-900 M-11 12395-GW8-680 M-1 14670-GBJ-M30 M-4 15772-500-013 C-15.1 16952-GFP-901 C-12 18350-GFP-BO1 C-16
11100-GFP-B10 M-11 12395-GW8-681 M-1 14675-178-000 M-4 16953-GFP-901 C-12 18355-GFP-B00 C-16
11191-GCE-900 M-11 14711-GFP-900 M-3 16000 16958-GFP-901 C-12 18600-GFP-901 C-15.1
11191-KFM-901 M-11 13000 14711-GFP-B10 M-3 16959-GFP-901 C-12 18600-GFP-BO1 C-15.1
11200-GCE-D60 M-11 14721-GFP-900 M-3 16010-GFP-901 M-16 16965-GFP-900 C-12 18640-GFP-900 C-15.1
11200-GFP-B10 M-11 13000-GFP-900 M-12 14721-GFP-B10 M-3 16010-GFP-BO1 M-16 18645-MT4-730 C-15.1
11330-GFP-900 M-6 13000-GFP-B00 M-12 14751-GBG-900 M-3 16012-GFP-901 M-16 17000 18651-GFP-700 C-15.1
11330-GFP-B10 M-6 13000-GFP-B10 M-12 14751-GN5-911 M-3 16012-GFP-931 M-16 18651-GFP-900 C-15.1
11341-GFP-900 M-9 13011-GFP-900 M-12 14761-GBG-900 M-3 16012-GFP-BO1 M-16 17110-GFP-900 M-1 18652-GFP-700 C-15.1
11341-GFP-B10 M-9 13021-GFP-900 M-12 14761-GN5-911 M-3 16013-KEV-900 M-16 17211-GFP-BO1 C-15 18652-GFP-900 C-15.1
11394-GW8-680 M-6 13031-GFP-900 M-12 14771-GB4-680 M-3 16014-KEV-900 M-16 17211-KRE-850 C-15 18653-GFP-900 C-15.1
11394-GW8-681 M-6 13041-GFP-900 M-12 14771-GFP-B10 M-3 16014-KRL-003 M-16 17211-KWG-B00  C-15
13051-GFP-900 M-12 14775-MA6-000 M-3 16015-GFP-901 M-16 17212-GFP-900 C-15 22000
12000 13101-GFP-900 M-12 14776-GFP-900 M-3 16016-GFP-901 M-16 17213-GFP-900 C-15
13101-GFP-B10 M-12 14776-GFP-B00 M-3 16016-KSS-901 M-16 17220-GFP-900 C-15 22100-GFP-900 M-7
12101-GFP-900 M-5 13102-GFP-900 M-12 14776-GFP-B00O M-3 16022-GFP-901 M-16 17227-HC0-000 C-15 22120-GFP-900 M-7
12101-GFP-B00 M-5 13103-GFP-900 M-12 14776-GFP-B10 M-3 16028-KFM-901 M-16 17230-GFP-900 C-15 22125-KW7-900 M-7
12101-GFP-B10 M-5 13104-GFP-900 M-12 14776-GFP-B10 M-3 16037-KRS-601 M-16 17230-GFP-B00 C-15 22201-GFP-900 M-7
12191-GFP-B00 M-5 13105-GFP-900 M-12 14781-MA6-000 M-3 16041-GB5-D30 M-16 17240-GFP-900 C-15 22201-MJ8-000 M-7
12191-GFP-BO1 M-5 13111-087-000 M-12 16048-KPH-901 M-16 17240-GFP-B00 C-15 22201-MR8-000 M-7
12191-GS4-761 M-5 13115-GN5-910 M-12 15000 16075-GHB-640 M-16 17253-GFP-900 C-15 22321-GFP-900 M-7
12200-GFP-900 M-2 16075-GHB-B40 M-16 17256-GCE-900 C-15 22350-GFP-900 M-7
12200-GFP-B00 M-2 14000 15100-GFP-900 M-8 16100-GFP-921 M-16 17260-KFL-D00 C-15.1 22361-GFP-900 M-7
12200-GFP-B00 M-2 15100-KVR-C00 M-8 16100-GFP-931 M-16 17260-KRS-T00 C-15.1 22401-KEV-750 M-7
12200-GFP-B10 M-2 14100-GFP-900 M-3 15119-178-000 M-8 16100-GFP-BO1 M-16 17503-GCE-D60  C-12 22402-KW7-900 M-7
12200-GFP-B10 M-2 14100-GFP-B0O M-3 15331-KSS-900 M-8 16100-GFP-BO1 M-16 17510-GFP-900 C-12 22810-KFL-900 M-6
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INDICE DE NUMERO DE PECAS /PART NUMBER INDEX / INDICE DEL NUMERO DE LA PIEZA

N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca N°do Bloco N°¢da Peca N°do Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco
Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n®
Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque
22815-166-000 M-6 28471-GFP-901  M-13 30000 33702-GFP-901  C-24 37000 42608-KSS-900  C-11
22821-GFP-900  M-6 23471-GFP-B00  M-13 33702-GFP-B20  C-24 42620-GFP-900  C-11
22847-GFP-900  M-7 23471-GFP-B10 M-13 30401-KEV-970  C-26 33703-GFP-001  C-24 37210-GFP-901  C-2 42635-GFP-900ZA C-11
22870-GFP-900  C-3 23481-GFP-901  M-13 30410-GFP-901  C-26 33703-GFP-B20  C-24 37211-GFP-901  C-2 42650-GFP-900ZA  C-11
22870-GFP-B00  C-3 23481-GFP-B0OO  M-13 30410-GFP-B0O0  C-26 33704-GFP-901 C-24 37212-GFP-901 c-2 42650-GFP-B20ZA C-11
22870-GFP-B20  C-3 23481-GFP-B10.  M-13 30500-GFP-901 C-26 33704-GFP-B20  C-24 37213-GFP-901 c-2 42701-GCE-900  C-11
23801-GF6-000  M-13 30700-GFP-901  C-26 33705-GFP-901  C-24 37223-GFP-901  C-2 42711-KSS-901  C-11
23000 23801-GFP-B10  M-13 33705-GFP-B20  C-24 37304-198-901 c-2 42712-GCE-901  C-11
23802-GN5-910  M-13 31000 33705-KW7-000  C-24 42713-GBG-950  C-9
23112-GFP-900  M-7 oo 33706-GFP-901  C24 38000 42713-GCE-900  C-11
23120-GFP-900  M-12 31110-GFP-901  M-10 A3705-GFP900 G4
23120-GFP-B10  M-12 pioi1Gro000 31110-GFP-BO1 ~ M-10 33710.GFP-900  C.-24 38103-GFP-900  C-26 43000
23121-GFP-900  M-12 -GF6H - 31110-GFP-B21  M-10 38110-GFP-901  C-26
PA211KEM900  M-14 33753-GFP-B20  C-24
23121-GFP-B10  M-12 KEM- - 31120-GFP-901  M-10 38301-GBG911  C-26 43100-GCE-900ZA C-10
23122-GFP-900  M-12 24261121742 M-14 31120-GFP-B21  M-10 38306-KJ6740  C-26 43141400010  C-10
23122.GFP-B10  M-12 24263-GCE-C60  M-14 31131-GFP900  M-10 43145KC1-000  C-10
23123.GFP-900  M-12 24301-GFP-900  M-14 31500-GFP-901  C-25 o0t KPHEST O 40000 43151-110000 / C-10
23123.GFP-B10  M-12 24411-GFP-900  M-14 31500-GFP-903  C-25 soosGrP o0t 025 43151-110000 . C-8
23124-GFP-900  M-12 24421-200000  M-14 31500-GFP-921  C-25 ) - FP' 1 '24 40510KSS900  C-20 43410-GFP900~  C-10
23124GFPB10  M-12 24430-HF7-000  M-14 31505GFP-900  C-25 84905-GFP-501 - 40511300000  C-20.1 43431-GFPB20  C-20.1
23125-GFP-B00  M-12 z::zﬁgfog x:: 31510-GFP-900  C-25 S4905-KBB-S01 - C-24 40530-GFP-901  C-20 43431-KSS-900  C-20
23125-KEV-750 M-12 24639'0 ) ‘Z M'1 . 31600-KSS-900  C-26 34906-447-711 Cc-24 40530-GFP-B01-  C-20.1 43431-KSS-900  C-20.1
23211-GFP-900  M-13 24639'(:;: BD o s 31600-KSS901  C-26 34906-KSS-COT C-24 40530-GFP-FO1 -~ G-20.1 43434286000  C-10
23211-GFP-B10  M-13 piotaFP o0 MAd B4907-KGA-BO1 - C-2 40530-KSS-C02 ~ C-20.1 43451-GFP-900  C-17
23217-GFP-900  M-7 pe5101000 Mt 32000 34908-KGAEO1 G2 40530-KSS-F02  C-20.1 43451-GFP-BO0  C-17
23221-GFP-900  M-13 40531-GFP-901  C-20 43451-GFP-B20  C-17
23221-GFP-B10  M-13 24652035000 M1 32100-GFP-900  C-26 35000 40531-GFP-BO1 ~ C-20.1 43453-KGA-KOO  C-17
il i 24701-GFP-900  C-17 il i il e o i
23421-GFP-900  M-13 U701GFPB00  CA7 32100-GFP-B00  C-26 40531-GFP-B21  C-20.1 43453-KGA-KOO  C-8
23421-GFP-B00  M-13 P4701.GFP-B20 17 32100-GFP-B20  C-26 A8010CRR 90%8s” C-29 40531-KVS-902  ~C-20.1 43453-KPF-900  C-17
23421-GFP-B10  M-13 24781-GCE-E40  C-17 32961-GFP-900  M-10 35010-GFP-001  C-29 40541-KSS-730 '~ C-10 43459-KRH-E30  C-17
23422-GB4-770 M-13 32981-GB4-770 M-10 35010-GFP-903 C-29 40541-KSS-730 C-11 43459-KRH-E30  C-8
23431-GFP-900 M-13 35100-GFP-901 C-29 43472-KGA-K0O C-17
23431-GFP-B00  M-13 33000 35100-GFP-902  C-29 41000
23431-GFP-B10  M-13 28211-178-000 M-15 35100-GFP-904  -C-29 44000
23441-GFP-900  M-13 28211-GFP-900  M-15 33110-GFP-901  C-1 35121-GFP-901. ' C-29 41201-GFP-901  C-11
23441-GFP-BO0  M-13 28911-KVR-CO0  M-15 33110-GFP-B00  C-1 35200-GFP-901.  C-3 41201-GFP-B20  C-11 44311-GFP-900  C-9
23441-GFP-B10  M-13 28921178000 V15 33120-GFP-901  C-1 35340-GFP-901  C-3 44608-KSS-900  C-9
23451-GFP-900  M-13 28221-GFP-900  M-15 33402-KBB-900  C-23 35350-GFP-001  C-17 42000 44620-400-000 c-9
23451-GFP-B00  M-13 28251:GN5010.  M-15 33403-KBB-900  C-23 35350-GFP-B21  C-17 44635-GFP-900ZA C-9
23451-GFP-B10  M-13 28062.GCE-C60  M-15 33430-GFP-901, ' C-23 35357.-KPE-900  C-17 42301-GCE-900  C-9 44650-GFP-900ZA C-9
23461-GFP-900 M-13 28271-121-690 M-15 33480-GFP-901 C-23 35750-GB4-680 M-14 42301-GFP-900 C-10 44650-GFP-B20ZA C-9
23461-GFP-B00 M-13 28281-GCE-C60 M-15 33700-GFP-B20 C-24 35753-035-010 M-14 42304-GFP-900 C-11 44701-GFP-900 C-9
23461-GFP-B10 M-13 28300-GCE-900 Cc-17 33701-GFP-B20 C-24 35755-GFP-900 M-14 42313-GFP-900 C-10 44711-KSS-901 C-9
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44712KSS901  C-9 50712-KRM-B90  C-18 53166-KGA-900  C-3 61300-GFP-911ZA  C-29 61406-GFP-900ZA C-29 77000
44806-KFM-901  C-8 50717-KRM-860  C-18 53167-397-630  C-3 61300-GFP-B20ZA C-29 61406-GFP-900ZB  C-29
44809-KFM-900  C-8 50718-KRM-860  C-18 53167-KRM-860  C-3 61301-GFP-900  C-1 61406-GFP-900ZC  C-29 77151-KW3-000  C-13
44830-GFP-900  C-2 53168-GCE-900  C-3 61303-GFP-900  C-29 61406-GFP-900ZD  C-29 77151-MB1-870  C-13
44830-GFP-B20  C-2 51000 53171-KGA-900  C-3 61310-GFP-911ZA  C-31 61406-GFP-911ZA  C-29 77156-GFP-900  C-13
44831-GFP900  C-2 53172-GFPB00  C-3 61310-KPE-870ZA C-31 61406-GFP-911ZB  C-29 77160-GFP900  C-13
51401-GFP-901  C-7 53172-KCH-900  C-3 61310-KPE-900ZA  C-31 61406-GFP-911ZC  C-29 77200-GFP-850ZA C-13
45000 St410-GFP-001 - C-7 S3173KY0-970 - C-3 61360-GFP-900  C-27 61406-GFP-9112D  C-29 77200.GFP-900ZB C-13
45010-GFP-900ZA C-8 ::E-Egi;; g; 2:::-2;?;50 22 CIo60GrRB00 - C27 ::22:212322 222 T7E00GPP-9002D G138
45134250000  C-10 51425149841  C-7 53178-GFP-900  C-3 01401-GFP-9002A C-2 61406-GEP-BOOZD C-29 77200 GFP-9102A 13
45134250000  C-8 51430-GFP901  C-7 53192-KRM-860  C-3 61401-GFP-90028 - C-2 61406-GFP-B20ZA  C-29 77P01GPP00 - C13
45141-GFP-900  C-8 51437.383721  C7 53200GFP-900  C-5 61401-GFP-9002C C-2 61406.GFP-B207B 029 77202.GFP-900 - C13
45145KRM-B51  C-8 51440GFP-901  C-7 53200.GAH-000  C-1 61401-GFP-9002D - C-2 61406.GFP-B202C C-29 77205GFP-900 - C-13
45145KTM-860  C-8 51470-GFP-901  C-7 53211-GN5-900  C-5 61405-GFP-750ZA  C-29 61413-GFP-900 029 77204-GFP-900  C-13
45410-GFP-900  C-8 51490-GCE-901  C-7 53212-GN5-900  C-5 61405-GFP-75028  C-29 61415-GFP-850ZA  C-31 77205-GFP-900  C-13
45435121010  C-8 51530-GFP901  C-7 53214-GN5900  C-5 61405-GFP-7502C  C-29 61415-GFP-85028  G-31 77206426000 G113
45450-GFP-900  C-3 51531-GFP-900  C-7 53216-GFP-900  C-5 61405-GFP-850ZA  C-29 61415-GFP-8502C  G-31 77208-GFP-900  C-13
51570-GFP-901 C-7 53216-GN5-830 C-5 61405-GFP-850ZB C-29 61415-GFP-850ZD C-31 77209-GFP-900 C-13
46000 53220-GFP-900  C-5 61405-GFP-850ZC  C-29 61415.GFP200ZA G581 77235-469-000. - C-13
52000 53600-GFP-901  C-27 61405-GFP-850ZD C-29 61415.GFP-900ZB .31 77230-GFP-901 ~ C-13
46500-GFP-900  C-17 61405-GFP-900ZA C-29 61415.GFP-000ZC Gt 77242-GFP-900  C-13
46500-GFP-B00 C-17 52101-GFP-900 C-20 61000 61405-GFP-900ZB C-29 61415-GFP-900Z0 G:31
46500-GFP-B20 C-17 52101-GFP-900 C-20.1 61405-GFP-900ZC C-29 61415-GEP-911ZA" C-31 80000
46513-KSS900  C-17 52147028300  C-20 61100-GFP-900ZA C-6 _GEP- ’
52147028300  C-20.1 61100-GFP-900ZB  C-6 :ig:_z:_:??;: 2_22 0 W A Aiaded 80100-GFP-900  C-22
50000 52170-GFP-900  C-20 61100-GFP-9002C  C-6 61405-GFP-911ZB  C-29 orserpenae oo 80110-GFP-900  C-22
52170-GFP-900  C-20.1 61100-GFP-900ZD C-6 61425-GFP-8502A  C-31
50100-GFP-900  C-27 50200-GFP-900  C-20 61100-GFP-900ZE C-6 SUIEFEITANT R 61425-GFP-85028  C-31 forzoarne00 o2
50100GFP-B0O  C-27 52200GFP-B00  C-20.1 61100-GFP-900ZF C-6 SR 61425-GFP-8502C C:31 SOTO-GRPB00 - G201
50301-GN5-901  C-5 52470-GFP-901  C-21 61100-GFP-9002G C-6 oS o2 61425-GFP-85Q2DC-37
50302-GN5-900  C-5 52470-GFP-911  G-21 61100-GFP-900ZG  C-6 ::gz:z';:gzii 222 ::z:;zz:zgg;; g: 83000
50306-GN5-900  C-5 52470-GFP-913  G-21 61100-GFP-900ZH.C-6
50354-GCE-E40  C-27 52486-KBW-001  C-21 61100-GFP-900Z) C-6 61405-GFP-B20ZA  C-29 61425-GFP-9002C C-31 83501-GFP-900  C-25
50400-GFP-900  C-27 188331008 G2 c1Cam Nk 3¢ 61405-GFP-B20ZB  C-29 61425-GFP-900ZD C-31 83501-KRM-BO1  C-28
S0410.GFP-900  C-27 52489.399-601 Coot N\ =0 Tt 61405-GFP-B20ZC_ G-29 61425-GFP-911ZA  C-31 83551-300-000  C-29
50530-GFP-900  C-19 X OCEED G2 61406-GFP-750ZA  G-29 61425-GFP-911ZB  C-31 83551-GE2-000  C-29
50530-GFP-B20  C-19 53000 61104-GCE-E40  C-13 61406-GFP-750Z8_/C-29 61425-GFP-911ZC  C-31 83601-MB0-000  C-14
50536-KRM-B90  C-19 61104-GCE-E40  C-24 61406-GFP-7502C  C-29
50610-GFP-900  C-18 53100-GFP-900 = C-4 61300-GFP-900ZA C-29 61406-GFP-850ZA  C-29 64000 84000
50610-GFP-B20  C-18 53113:GFP-900  C-4 61300-GFP-900ZB ' G-29 61406-GFP-850ZB  C-29
50661-GN8-920  C-18 53140-GEZ-000  C-4 61300-GFP-900ZC C-29 61406-GFP-850ZC C-29 64350-GFP-900  C-14 84703-425-000 c12
50710-405-000 c-18 53140-GFP-900  C-3 61300-GFP-900ZD C-29 61406-GFP-850ZD C-29 64350-GFP-B00  C-14 84703-425-000 c-13
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86000 89213-KRM-B91  C-28 90040-GHR-640  M-14 90111-HC4-000  C-13 90231-GHR-650  C-21 90513-KSS-000  C-20.1
89214-KRM-B91  C-28 90040-GHR-660  C-15.1 90113-GFP-B00  C-16 90231-GHR-660  C-20.1 90522-028-000 c-29
86150-KPG-901  C-2 89215-KRM-B91  C-28 90040-GHR-660  M-6 90113-KRM-860  C-3 90231-KRM-840  M-7 90544-283-000 c7
86611-GFP-B20ZA  C-31 89216-KRM-860  C-28 90040-GHR-680  M-1 90113-MM5-000  C-29 90301-473-003 c-10 90563-KC5-000  C-20
86613-GFP-750ZA  C-31 89220-GCE-E41  C-28 90040-GHR-680  M-10 90114-KFK-000  C-2 90301-KGH-901  C-10 90563-KC5-000  C-20.1
86613-GFP-750ZB  C-31 89229-GCE-E41  C-28 90040-GHR-680  M-7 90116-383-721 c-7 90302-KBP-900 C-10 90601-383-721 c-7
86613-GFP-7502C  C-31 90040-GHR-690  M-1 90118-KSS-900 C17 90302-KBP-900 C-11 90601-459-000 M-13
86613-GFP-B20ZA  C-31 90000 90040-GHR-690  M-10 90120-KRM-860  C-26 90304-438-000 c-16 90602-KPT-900 M-15
86613-GFP-B202B  C-31 90040-GHR-710  M-9 90123-GN5-901  C-7 90304-GE8-003  C-4 90603-KSS-900  M-13
86613-GFP-B20ZC  C-31 90004-GHR-630  C-7 90040-GHR-740  M-9 90128-GFP-900  C-11 90306-KF0-003 c-11 90605-GFP-900  M-15
86614-GFP-750ZA  C-31 90004-GHR-670  M-1 90040-GHR-760  M-6 90131-GCE-E40  C-18 90306-KF0-003  C-20 90650-KW3-000  C-3
86614-GFP-750Z8  C-31 90011-729-000 c-29 90040-GHR-780  M-11 90131-MB2-000  C-4 90306-KF0-003  C-20.1 90651-GFP-900  C-12
86614-GFP-7502C  C-31 90011-KPTA0D  M-13 90040-GHR-800  M-11 90135-GHR-680  C-15 90306-KF0-003  C-9 90651-KPS-900  C-12
86614-GFP-B20ZA  C-31 90012-333-000 M-3 90040-GHR-810  M-11 90135-GHR-720  C-15 90307-GAZ-980  C-1 90653-HC4-900  C-14
86614-GFP-52078  C-31 90014-GFP-900  C-16 90040-GHR-810  M-6 90135-GHR-J60  C-22 90309-428-731 c-11 00659-734-K51  C-27
86614-GFP-B20ZC  C-31 90022-GFP-900  M-14 90040-GHR-840  M-6 90164028000  C-27 90309-KPH-971  C-11 90659-GFP-900  C-27
90031-GF6-000  M-11 90050-GFP-900  M-7 90164-GCE-E40  C-27 90309-ML3-791  C-11 90677-KRM-860  C-1
87000 90032-GF6-000  M-11 90050-KFL-850  M-7 90183-GFP-900  C-20 90322-KRM-860  C-3 90677-KRM-860 . C-29
90032-GHR-640  C-13 90071-171-010 M-14 90183-GFP-900  C-20.1 90407-259-000 M-11 90678-MN5-000"  C-15.1
87125087910 C-30 90032-GHR-650  C-26 90081-035-000 M-4 90201-GF6-010 M- 90410-GCE-C60  M-10 90701-GF6-000  M-5
87505-GFP-900  C-30 90032-GHR-660  C-15.1 90081-GFP-000  M-2 90201-GHR-630  C-10 90432-086-000 M-7 90702-KFM-900  M-4
B7505-GFP-900 €80 90032-GHR-670  C-12 90081-GFP-900  M-5 90201-GHR-630  C-11 90441-035-000 M-4 90702-KFM-900  M-6
:;:g::gii:gzg gzg 90032-GHR-670  M-4 90083-KRM-840  M-4 90201-GHR-640  C-10 90443-GF6-010 ~ M-1 90703-KPS-900  M-11
67507 KRVL980 0.5 90032-GHR-670 M-8 90083-KRM-840  M-7 90201-GHR-640  C-20 90451-GFP-900 = M-13 90741-KFB-000  M-12
67507KAM.980 .30 90032-GHR-690  C-13 90101-GFP-900  C-18 90201-GHR-640  C-20.1 90452-115-000 M-15 90751-KPS-900  M-7
67507-MZEMO0 030 90032-GHR-700  C-12 90101-GJ6-000  C-1 90202-GHR-650  C-19 90452-GB4-770  M-13 90755-KGA-KOO  C-11
67507 MZBMS0 030 90032-GHR-700  C-24 90101-KGA-KOO  C-10 90206-001-000 M-3 90454-KPS-900  M-15 90801-035-000 M-14
S7500-KWGB00 .30 90032-GHR-700 M-8 90101-KSS-730  C-20 90207-165-600 c-16 90461-035-000 M-13
67560.GCE-950 -3 90032-GHR-710  C-8 90101-KSS-730  C-20.1 90208-GHR-630 C-3 90461-459-010 M-13 91000
87560-MCG-000  0-30 90032-GHR-740  C-10 90101-KY6-008 ~ C-2 90208-GHR-630  C-3 90461-GB4:770 - M-13
87562.GFP.900  C-30 90032-GHR-900  M-1 90102-GHR-E40  C-24 90208-GHR630  C-8 90462-KPG-900  M-7 91001-GF6-004  M-12
87562.GFP-930  C-30 90032-GHR-E40  C-20 90105-GFP-900 -~ C-15 90208-GHR-650  M-10 90463-KRM-840  M-1 91008-GB6-912  M-3
90032-GHR-E40  C-20.1 90106-GFP-900 M-10 90208-GHR-J40  C-27 90463-KRM-840  M-4 91008-GFP-B10  M-3
88000 90032-GHR-E70  C-20.1 90107-GFP-900.  C-3 90227-GHR-630 M-8 90481-035-000 M-4 91012-GFP-B10  M-7
90032-GHR-FO0  C-3 90107-GFP-900  C-3 90227-GHR-680. ' C-3 90481-GFP-B00  M-4 91018-GFP-900  M-7
88113KSS900  C-3 90033-041-020 M-2 90108-223-000 c-19 90227-GHR-D0  C-3 90501-GBL-780  M-7 91013-GFP-B10  M-13
88210K55-901  C-3 90033-GHR-650 | C-27 90108-GFP-000 M-8 90227-GHR-DY0'  C-3 90501-GFP-900  C-7 91013KSS-000  M-13
88220KSS-901  C-3 90033-GHR-710  C-13 90109-GFP-900  M-10 90231-087-010 M-7 90502-GFP-900  C-16 91014-GFP-B10  M-13
90035-166-008 c-2 90111-162-000 c- 90231-GHR620  C-17 90503-KGA-KOO  C-20 91014KSS-000  M-13
89000 90037-GHR-L80  C-27 90111-162-000 c 90231-GHR-630  C-18 90503-KGA-KOO ~ C-20.1 91015-GFP-B10  M-13
90037-GHR-M00 ~ C-27 90111-162-000 c-14 90231-GHR-640  C-13 90504-GCE-E40  C-16 91015KSS-000  M-13
89211-KRM-BO1. . C-28 90038-GHR-760  C-21 90111-162-000 c22 90231-GHR-640  C-20 90505-425-000 c-10 91051-GFP-001  C-11
89212-KRM-BO1.~ C.28 90038-GHR-770  C-5 90111-162-000 c6 90231-GHR-640  C-20.1 90513-KSS-900  C-20 91051-GFP-901  C-9
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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91051-GFP-902 C-11 93500-05010-0A M-8 95014-73100 C-17
91051-GFP-902 C-9 93891-05010-07 C-12 95015-32001 C-17
91051-KRE-851 C-11 93892-04010-18 M-16 95015-32001 C-8
91051-KRE-852 C-11 93892-04014-18 M-16 95015-42000 C-17
91053-KSS-901 C-11 93901-22380 C-23 95015-42000 C-8
91053-KSS-902 C-11 93901-24380 C-24 95701-06012-00 C-13
91202-302-010 M-6 93903-24410 C-29 95701-06012-07 C-20
91202-GE0-003 M-10 93903-25210 C-29 95701-06014-00 C-26
91203-GFP-900 M-13 95701-06018-00 C-12
91208-GFP-900 M-14 94000 95701-06020-08 C-15.1
91251-GFP-900 C-8 95701-06022-00 C-13
91251-KFM-901 C-8 94001-10000-0S C-3 95701-06025-00 C-12
91251-KPH-901 C-9 94002-10000-0S C-19 95701-06025-00 C-24
91256-166-003 C-7 94021-10000-0S C-21 95701-06028-00 C-8
91256-KK3-840 C-2 94050-06000 C-3 95701-06035-00 C-10
91301-035-003 M-10 94050-06000 C-8 95701-08014-00 c-27
91302-KEV-900 M-1 94101-06000 C-18
91303-035-000 M-5 94101-08000 C-13 96000
91303-GF6-000 M-5 94101-08000 C-20
91304-GB1-900 M-1 94101-10000 C-21 96211-06000 C-5
91305-028-158 M-2 94102-18000 C-17 96211-06000 C-5
91305-GFP-900 M-6 94111-10000 C-20 96220-30085 M-14
91307-KRM-840 M-6 94201-16150 C-18
91312-107-000 M-14 94201-20150 C-10 97000
91317-GCE-C60  M-10 94201-20150 C-17
91352-GAZ-930 C-2 94201-20150 C-20 97172-21157-F0 C-9
91405-KT0-680 C-15.1 94201-20150 C-20.1 97230-41085-P0 C-11
91509-GE2-760 C-13 94201-30250 C-17 97548-21156-F0 C-9
91509-GE2-760 C-2 94401-16120 M-12 97658-41084-P0 C-11
91509-GE2-760 C-23
91509-GFP-900 C-29 95000 98000
91541-S0A-003 C-3
95002-02070 C-15.1 98056-57713 M-1
92000 95002-02100 C-12 98056-58713 M-1
95002-02120 C-12 98200-41000 C-26
92800-12000 M-11 95002-02130 C-15
92811-10000 C-10 95002-02659 M-16 99000
92812-20000 C-20 95002-0289 M-16
95002-41300-08 C-15 99101-GCK-0850  M-16
93000 95005-35100-10 C-151 99101-HP2-0820 M-16
95005-35190-50 M-16 99103-GFP-0350 ' M-16
93301-05016-0A C-26 95014-10010 C-10 99103-GFP-0380  M-16
93412-08020-00 C-18 95014-10010 C-11
27.03.12 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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